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Lot Title

1 Beautiful Rustic Wood Solid Mantle Piece, 1/2"
Mounting Bolts on Backside, Very Good
Condition, 10"W x 8'L x 4"H

10 Tester Alnor Pyrocon in Black Case, 15"L x
7"W x 4"H, Measures 0-300 Degrees, Untested,
As Is, May Not Be Complete, Good Condition

100 New Men No Shoes, No Shirt, No Service,
Women's No Shoes, No Shirt, Free Drinks
Metal Sign, 8" x 12" Made in USA

1000 Silvertone Stamped Pandora Bracelet, With
Box and Three Charms, Good Condition, 7"L,
Didn't See A Marking Of Silver

1001 1 Troy Oz. Silver Bar

1002 Older Sterling Ring Size 7 With Turquoise
Stone, Stamped Sterling With Makers Mark,
Good Condition For Age, Needs Polishing

1003 Standing Liberty Quarter, Variety 2, Well Worn

1004 Hand Beaded Native Bracelet, Adjustable Sizes,
8"L Very Good Condition

1005 1926 D Standing Liberty, Very Fine Condition,
Denver Mint

1006 Vintage Goldtone Rhinestone Elephant Pin
With Emerald Eye, Very Good Condition

1007 1964 Canadian 80% Silver Quarter And Half
Dollar

1008 Pandora Style 7 1/4" Silvertone Charm Bracelet
Loaded With Beads, Large Lobster Claw Clasp
With Heart, Possibly Brighton? Good Condition

1009 1935, Two 1936, 1937 Buffalo Head Nickels,
Five Buffalo Heads, Can't Read Dates

101 New Mustache Rides 5 Cents, Tin Sign, Made
in USA, 12 1/2" x 16"

1010 Women's Natural Turquoise Bracelet, Marked
Mexico Inside, Shines Up Like Sterling, Six
Individual Stones With Flower Like Setting, 1
1/2" At Middle Stone Area, 2 3/4"L Very Good
Condition, Have Two Rings That Look Great
With This Bracelet in Other Listings

Lot Title

1011 (49) Mostly Steel Wheat Back Pennies

1012 Nice Goldtone Alabama Crimson Tide National
Champions Replica Ring Size 11 With
Rhinestone Accents, Very Good Condition

1013 Eight Silver Washington Quarters

1014 Goldtone Pearl Pin, Lot of Pearl Necklaces, 20"
Faux With Gold Beads, 30" Faux With Gold
Beads, 16" Faux Pearl With Gold Beads, 35"
Multiple Color Glass Beads And Faux Pearl
Necklace, Four Layer Strand Gold Bead
Necklace, Faux Pearl 7 1/2" Bracelet, Faux
Pearl Bead Necklace 26"L

1015 1930 Canadian Quarter, Good Condition

1016 Many Cut Gemstones, All Loose in Paper,
Contains Many Carats, Including Amethyst,
Sapphire, Peridot and Much More, All From
Matheson Gem House, Seattle Washington,
Very Good Condition, Up to 1/4"D

1017 1895 O Barber Half, Tougher Date to Find,
New Orleans Mint

1018 American Aviator Watch, Like News, Green
Leather and Canvas Band, Men's or Ladies, 9"L
Very Good Condition

1019 Canadian Bills, 1937 One Dollar in Good
Condition For Age, 1986 Two Dollar Bill, Fair
Condition But Still Cool to Have

102 Beer Mirrors- Bass 13" x 19" Oval, Chivas
Regal 19" x 23", Glenlivet 19" x 23" Good
Condition Overall

1020 Women's Natural Turquoise Ring Size 5 1/4,
Unmarked, Adorable Flower Around Pretty
Stone, Split Band, Very Good Condition, 3/4" x
3/4"

1021 1957 Proof Washington Silver Quarter Certified
PF 67 By NGC

1022 Sterling And Coral Ring Size 5, Nice
Southwestern Setting, Very Good Stone, Very
Good Condition For Age

1023 Four 1976 D Kennedy Bicentennial Half Dollars
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1024 New Marked 925 Hoop Pierced Earrings,
Silvertone Turquoise Look, Adjustable
Women's Bracelet, Up to 7"L

1025 (30) 1946-1949 Circulated Nickels

1026 Women's Natural Turquoise Ring Size 5 3/4,
Flower Like Design Setting, 1" x 3/4", Stone is
Very Nice, Lots of Character, Split Band, Very
Good Condition

1027 Six Coins, Three Roosevelt Dimes, Three
Washington Quarters, All Silver

1028 22" Sterling Silver Rope Necklace, Stamped
925, Very Good Condition

1029 1859 Canadian Large Cent

103 New Don't Touch My Tools Tin Sign, 12 1/2" x
17"

1030 Necklace Featuring Natural Turquoise Chunks,
Red Seed Beads and Claws or Talons or Some
Sort, 24"L, Including Closure

1031 Four Old German Paper Notes, 20 Mark
February 1914, 100 Mark August 1923, 1000
Mark Sept. 1922, January 1923, 10 Mark 1921

1032 (49) Custom Rings and Velvet Gray Holder, All
Brand New, Goldtone, Silvertone, Some Stones,
Various Sizes 4 to 8, Nice Display

1033 1907 Barber Half 90% Silver, Very Good
Condition

1034 New Without Tags, Gold Leather Like Keyring
With Tassel, 4 1/2"D

1035 (3) Two Dollar Jefferson Bills 1976

1036 New Paparazzi Liquid Silvertone Multi Strand
Necklace, 18" With 2" Matching Pierced
Earrings

1037 One Roll Each 1999 and 1999 D UNC Lincoln
Cents

1038 Hot Pink Acrylic Beaded Necklace, Bracelet,
Pierced Earrings and Pin or Hair Clip, Necklace
is 24"L, Good Condition

1039 (75) 1960-64 Nickels

104 New Metal Wall Decor, Green and Brown
Mandala, 29"Sq.

1040 Lot of Jewelry, Leather Bracelets, Animal
Prints, Gold and Silvertone, All Wearable in
Great Condition, Up to 3"D

1041 1 lb. Aluminum Bar By Unique Metals

1042 Like New Silver With Real Turquoise And
Cabison Center Stone, Drop Pierced Earrings, 2
1/4", Very Pretty in Very Good Condition

1043 1881 O AU Condition Morgan Silver Dollar

Lot Title

1044 Very Pretty Marissima Necklace And Pierced
Earring Set, New in Silver Like Setting, 18"L

1045 Two Rolls of UNC 1964 Canadian Pennies

1046 Vintage Sterling Silver Medallion Pierced
Earrings, Square Shape, Good Condition, 3/4"D

1047 1922 Peace Dollar, 90% Silver 100 Years Old

1048 New Bold Cross Ring Size 9 1/2, Blue Stone
Cross, Silver and Gold Accents, Beautiful

1049 1914 S Barber Half in Very Good Condition,
San Francisco Mint

105 Faith Wall Clock With Two Arch Wall Decor
Pieces, 9 1/2"W x 16" - 9"Diam, Good
Condition

1050 New Size 9 Angel Wing Ring Band, Wing and
Stars, Stamped 925, Beautiful

1051 Eight President Dollars, All GEM BU
Washington, Adams, JQ Adams, Jackson, Polk,
Lincoln, Johnson and Grant

1052 Size 10 1/2 Ring, Beautiful Rose Gold With
Clear Stones, Cross Over Design, Large Clear
Center Stone, New in Box

1053 (2) Two Dollar Red 1963 Bills With
Consecutive Numbers, Good Condition

1054 New Without Tag Silvertone Adjustable
Turquoise Look Necklace 18" Cuff Bracelet
and Matching Pierced Earrings

1055 1946 D Jefferson Nickel, Certified MS 65 By
PCGS

1056 Blue And Tan Color Necklace, Bracelet,
Earrings, All Very Good Condition, With New
Trend of Boho, Up to 20"L

1057 Three 1964 Kennedy 90% Silver Half Dollars,
One P and Two D

1058 New in Box Genuine Diamond And Sapphire
18" Necklace, Pierced Earrings, 18KT Gold
Over Sterling Silver

1059 Four 1966 Kennedy 40% Silver Half Dollars

106 Two Wood Plaque Wall Hanging, Candlestick
Holder, 5 1/2" x 17"H, Finish Is Worn, Good
Condition Otherwise

1060 Embassy By Gruen Watch Co. Light Brown
Band, Calendar Watch, Like New, Men's or
Ladies, 9"L

1061 1921 Morgan Dollar, Nice Luster, MS 63
Condition

1062 18" to 21" Silvertone Paparazzi Adjustable
Necklace, With Large Heart 2" x 2 1/2",
Pendant and Matching Pierced Earrings

1063 1918 S Walking Liberty Half, 90% Silver San
Francisco Mint
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1064 Set of Opal Necklace and Ring Size 5, Goldtone
Setting, No Markings, Good Condition, Some
Wear, 24"L

1065 Coin in Case, 2006 American Eagle 1 Oz.
Silver Proof, New 3 1/4" x 2 1/2" x 3/4"

1066 Five Ladies Watches, All Not Currently
Working, Need Batteries, Copper With
Diamond Design, Gold With Diamond Design,
Silver With Diamond Design, Silver, Gold By
Geneva, Good Condition Overall, Up to 7"L
Bands

1067 1 Roll Each 2008 1981-1982 UNC Canadian
Pennies

1068 Red, White, Blue Heart Ring Size 8, With Clear
Center Stone, Real Pretty Stamped 925

1069 1972 D, 1976 Bicentennial, 1978 D IKE Dollars

107 New Santa Claus Bathroom Set, Four Pieces,
Shower Curtain, Toilet Seat Cover, Rug 24" x
18"

1070 New 7 1/2" Stainless Steel Bracelet

1071 1929 D Walking Liberty Half Tougher Date,
Denver Mint

1072 Lot of Retro Costume Jewelry, Bangle
Bracelets, Pins, All Various Shades of Pink,
Beaded And Acrylic, Good Condition, 3"D

1073 1893, 1897, 1902, Indian Head Cent

1074 Swarovski Crystal Necklace, And Drop Pierced
Earrings, 1 1/2" Set, 18" With 1 1/2" Pendant

1075 1 Roll Each of 1972 and 1973 UNC Lincoln
Cents

1076 Embassy By Gruen Watch Co. New Battery,
Calendar Watch, Like New, Men's or Ladies,
9"L

1077 Six 1944 Mercury Dimes, 90% Silver

1078 Black Metal Band Watch With Unique Face,
Comes With Extra Links And Face Cover, Not
Currently Working, Looks in Very Good
Condition, 7"L Band

1079 1941 D Walking Liberty MS 63 Condition,
Denver Mint

108 Nine Precious Moments Figurines- 83 Blessings
From My House To Yours, 1981 Rejoice O
Earth, 84 I'm Sending You A White Christmas,
91 You Have Touched So Many Hearts, 83
Surrounded With Joy, 82 Joy To The World
Tree Topper, 86 Special Issue Wishing You A
Cozy Christmas, 85 I Believe In The Old
Rugged Cross, 83 To A Very Special Sister,
Good Condition

1080 Hornady 45 Cal. Sabot Muzzle Loader Gun
Bullets, Box of Badger 45 Cal. Bullets

Lot Title

1081 1895, 1897, 1898 Indian Head Cent, 124 Years
Old

1082 New LC9 Ruger EXT Mag 9, Nine Rounds,
Metal 4"L

1083 1949 Franklin Half Dollar, UNC Condition

1084 Five Bags of Ten Each New Small Drill Bits,
All The Ones You Break Easily, Up to 2 1/2"L

1085 1934, 1935, 1937, 1939, 1940, 1941, 1942,
1943, 1944, 1945 Mercury Dime, 90% Silver

1086 Eva Saint Denise New Genuine Diamond Set,
Pin, Earrings, Necklace, Bracelet in Goldtone
Settings, Up to 17"L

1087 1952 Franklin Half Dollar, 90% Silver

1088 Six Semi Precious Stones With Cloth Necklace
To Mix and Match, Good Condition, 19"L

1089 1 Roll of 1964 D UNC Jefferson Nickels

109 (12) Vintage TY Beanie Babies, New With
Tags, Collector Quality, Unplayed With
Condition, Up to 8"L

1090 Gun Lock With Keys, 8"L Very Good Condition

1091 1984 Canadian 50% Silver Proof Dollar,
Honoring The 150th Anniversary of The
Founding of The City of Toronto

1092 New Fiocchi .380 Auto 95 Grain Full Metal
Jacket, 50 Rounds

1093 1967 Kennedy Silver Half, MS 64 Condition

1094 25 Auto Cartridges, 42 Cartridges, Union
Metallic Cartridge

1095 1971 S UNC IKE Dollar, 40% Silver, Mint
Sealed

1096 New Fiocchi .380 Auto 95 Grain Full Metal
Jacket, 50 Rounds

1097 2022 American Silver Eagle 1 Oz. Fine Silver
MS 70 Condition

1098 New Ruger LC9 Mag 7 W/EXT 7 Rounds, 4"L

1099 1975 Canadian Proof Calgary Provence 100th
Anniversary

11 Coleman Lantern in Case, 7"Sq. Base x 7"H,
Good Condition Overall

110 Box of Ornaments, Some Older, Some Newer,
Glass, Plastic, Wood, Metal, 1/4" to 5"L, Big
Variety
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1100 Heavy Duty Cabinet on Wheels, Made by
Specialty Carts, Made In USA, Ball Bearing
Drawer Slides, Great For Garage, Shed,
Workshop To Store Your Stuff, 47"W x 24"D x
45"H, Very Expensive Cart, 3 Drawers 23"W x
10"T, 3 Drawers 15 1/2"W x 10"T and The
Two Top Drawer 23"W and 15 1/2"W x 3"T,
Another Matching One In Auction Plus Two
Smaller Ones

1101 Large Lot of Eiffel Tower Decor, New Wall
Sticker, Metal Eiffel Tower Wall Hanger, Wall
Art Pieces, Very Good Condition, 11"T to 31"T

1102 Vintage 5-Drawer Wood Chest of Drawers,
Very Sturdy, A Few Scuffs, Good Condition,
36"W x 19"D x 49"H

1103 Little Tikes Plastic Basketball Stand, Indoor
and Outdoor, Adjustable 28" to 48" To Rim, (3)
3"Diam to 5"Diam Play Ball, Some Wear,
Good Playing Condition

1104 (2) Bag Chairs, Child 13"W x 13"D x 19"H
Tweety Bird, Adult 18"W x 18"D x 29"H, Ultra
Lightweight Durable Polyester, Good Condition

1105 Cpap Supplies, Hoses For Fisher Paykel
Machine, Model 900HC522, 5 New In Package

1106 (2) Pair Kids Black Snow Pants, Size 10/12 and
XL, Good Condition

1107 Super Box Lot of Glass Cruets, Vases, Small
Serving Dishes, Hot Pads, Books, Etc, Good
Condition, 4"L to 15"L

1108 4-Tier Metal Shelving, Sturdy, Great For Your
Garage, Some Dents, Good Condition Overall,
30 1/2"W x 11 1/2"D x 43 3/4"T

1109 The Frederic Remington Book by Harold
McCracken, A Pictorial History of the West,
Hardcover With Dust Jacket in Good Condition

111 Two Barrel Back Chairs, 27 1/2"H x 24 1/2"W
x 22"D, Painted White With Beige Wool
Fabric, Fair to Good Condition, Comfortable
But Would Benefit From Cleaning

1110 Presenca Do Brasil Hardcover Book, 1996/97,
Rio De Janeiro Hardcover Book With Dust
Jacket, Very Good Condition

1111 Porto Alegre Brasil Hardcover Book of
Photography in Very Good Condition

1112 Fronteira O Brasil Meridional Hardcover Book
1995/96, With Dust Jacket, Very Good
Condition

1113 The Automobile: The First Century by David
Burgess Wise, Hardcover Book With Dust
Jacket in Very Good Condition

Lot Title

1114 Knitting Books, Easy Afghans For Knitters, 60
Quick Knits, Hats, Scarves and Mittens, 60
Sampler Afghans, Creative Knitting, 3 Small
Knitting Books and a Stack of Printed Patterns,
Good Condition

1115 Walt Disney Fantasia Hardcover Book by John
Coltrane, With Dust Jacket, Good Condition

1116 Huge Hardcover Good Housekeeping Step By
Step Cookbook, Wear on Dust Jacket, Very
Good Condition

1117 (3) Bill O'Reilly Hardcover Books, Keep It
Pithy, Killing Patton and Killing The Rising
Sun, Very Good Condition

1118 (2) Bread Machine Cookbooks, Paperback, Lots
of Yummy Recipes, Good to Very Good
Condition

1119 Body Reset Diet, New Atkins For New You and
Knorr Flavorful Books, Hardcover and
Paperback, Very Good Condition to New

112 Wood Reversible Sign, Fall Theme "Pumpkins,
Apple Cider, Hayrides" Halloween Theme,
Trick or Treating Sign, Rustic Style, Approx.
18" x 21" Good Condition

1120 Galen Rowell's Inner Game of Outdoor
Photography, Lots of Beautiful Photos,
Hardcover Book in Good Condition

1121 (3) Books on Outer Space, Vintage to Modern,
Hardcover in Fair to Good Condition

1122 (2) Children's Books, The Magic Ring 1968
and Friends of the Forest, Hardcover, Good
Condition For Age

1123 17 Crochet Books, Some Are Leaflets, 30 to
160 Page Books, Afghans, Fashion, Baby
Blankets, Socks, Mittens and Toys, A Few
Older Ones Have Some Wear, Good Condition

1124 National Geographic Beauty Visions Wonder,
Visions of Earth, Hardcover Book in Very
Good Condition

1125 (19) Crochet Books/Leaflets Plus Some Printed
Patterns, Quick Stitch Crochet 175 Page, Terry
Kimbrough Afghans 77 Page, Arnies Christmas
70 Page, Scrap Crochet 48 Page, Arnies Big
Book of Afghans 80 Page and Others, Good
Condition to Like New

1126 "Through The Lens" National Geographic
Greatest Photographs, Hardcover Book With
Dust Jacket, Good Condition

1127 "The Five Love Languages" and "20 Years
Younger" Books, Hardcover and Paperback,
Good to Very Good Condition
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1128 Pole, Paddle & Portage: A Complete Guide to
Canoeing by Bill Riviere 1969, Paperback in
Good Condition For Age

1129 Cookbooks, Hardcover "Great Party Fondues",
"Frango" and Marcella Cucina, Good Condition

113 Two Star Shape Decorative Garden Stakes,
Metal In Good Condition, Cute For Country or
Primitive Look, 20"H x 15"W

1130 National Geographic "Complete Photography"
Hardcover Book in Good Condition

1131 Raising Poultry The Modern Way, Paperback
Book 234 Page In New Condition, Chapters
Cover Raising & Rearing Young Poultry to
Home Processing of Eggs & Meat, Turkey
Production and How To Build Your Own
Poultry House and Equipment You Will Need
Tons of Information, Even On Flock Health

1132 Inspiracao Hardcover Book of Inspirational
Photos by Fernando De Noronha in Very Good
Condition

1133 A Pocket Guide to Astronomy, What is the
Biblical Perspective?, Good Condition

1134 Exploring The Outdoors With Indian Secrets:
Skills for Observing and Matching Wits With
Nature, Paperback Book, Has Wear, Good
Condition

1135 Leyte Gulf Armada in the Pacific Ballantine's
Illustrated History of World War II, Paperback
Book, Shows Wear, Still Good Condition For
Age

1136 NRA Guide to the Basics of Personal Protection
in the Home Spiral Bound in Good Condition

1137 (8) Art of the Western World Hardcover Book
and Large Format Paperback Book on Norman
Rockwell Paintings, Good Condition

1138 Business Communication & Calculus
Textbooks, Hardcover and Paperback in Good
Condition

1139 (5) Old Calendars in Good Condition to New,
1994 Hooters, 1998 Blockbuster, 2006 Street
Machines With Vintage Car Pictures (1930-
70s), 2006 Jeff Gordon (New in Wrapper) and
2011 U of M - University of Michigan Player
Calendar

114 Celebrating 15 Years of Saginaw Spirit Hockey,
New Picture 13" x 11"

1140 Big Needle Knitting Book, 173 Page Hardcover
and Two Smaller Books Afghans and Bed
Runner For Knitting Looms 48 Page and One
Smaller Book, Also 1" Binder of Printed
Patterns, Good Condition

Lot Title

1141 NRA Carry Guard Educating and Informing
Responsible Armed Americans Book,
Paperback in Good Condition

1142 Hardcover National Geographic Dawn to Dusk
Photographs, The Magic of Light, Very Good
Condition

1143 Knit and Crochet Books, 40 Projects for
Afghans 159 Page, 100 Hats to Knit & Crochet
200 Page, Ripple Afghans 25 Designs,
McCall's Book of Afghans, (8) Leaflets, Begin
To Knit Book and 8 Easy Baby Afghans, Also
1" Binder With Print Out of Different Patterns,
Good Condition

1144 Easy To Build Birdhouses Book, Has Must
Know Information to Attract and Keep The
Birds You Want, Chapters On Construction
Basics, Materials and Hardware, House
Mounting, Hose Size and Shape and Winter
Houses and More, Also Has Instruction For 12
Natural Looking Houses, 9 Whimsical Homes
and 5 Feeders, 143 Full Color Pages, Slight
Mustiness From Being Stored, No Marks or
Tears, Good Condition

1145 The Complete Sherlock Holmes by Sir Arthur
Conan Doyle, Hardcover Book With Dust
Jacket, Good Condition

1146 United Federation of Doll Clubs 47th Annual
Convention Book From August 1996, Beautiful
Children, Doll History Along With Photos of
Children From The Past With Their Dolls, Very
Nice Clean Book in New Condition

1147 (4) Books on Boat/Canoe Building, Lots of
Good Information, Paperback and Spiral
Bound, Good Condition

1148 Rachael Ray's Big Orange Cookbook,
Paperback in Very Good Condition

1149 Garage Cleanout Lot, 20" Inner Tube, Velcro,
Metal Stakes, Twine and More All In A Wire
Basket, Good Condition to New, 11"W x 20"L
x 8"H

115 Wood And Plastic 17 1/2" x 15" Crucifix in
Good Condition

1150 Well Over 100 Unopened Packs of Vintage
Baseball and Football Cards

1151 Ladies Socks, Nylons and A Few Bras, Various
Styles, Most Shows Wear, Fair to Good
Condition

1152 Misc Garage Cleanout Lot, Wire Nuts,
Brackets, Tape and More, Fair to Good
Condition, 1"L to 11"L

1153 Queen Size Wilderness Quilt With Two Pillow
Shams in Good Condition
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1154 Fitueyes Media Shelf, Black Coated Press
Wood, Unused in Very Good Condition, 41
1/2"W x 12"D x 7"H

1155 3-Tier Black Glass Shelf TV Stand, Needs
Cleaning, Good Condition Overall, 52"W x
16"D x 24"H

1156 Black Metal Torch Floor Lamp, Works Good
With Bottom Lights That Flexible, Plastic
Shades, Good Condition, About 6'T

1157 New Old Stock Partial Roll of Coaxial Wire on
Spool, 750HM, Well Over 100' Left on Roll

1158 (40) Assorted Christmas Ornaments and Decor,
Unbreakable Material, New Never Used, 1
1/2"T to 6"T

1159 Girls Size 10/12 Clothes Lot, Mix of Jeans,
Leggings and Tops, Various Brands, Some
Wear, Good Condition

116 I Rescue Fish From Water and Beer From Cans,
New Tin Sign, 12 1/2" x 16" Made in USA

1160 (3) 75' Nabco Plastic Border Flags, Red White
and Blue, New Never Used

1161 (10) Bar/Counter Stools, Metal Frame With
16"Diam Padded Vinyl Seats, Some Rust, Some
Need To Be Reupholstered, Fair to Good
Condition

1162 New In Box Makita 18V Lithium-Ion LXT
Brushless String Trimmer Kit (Straight Shape),
Strong and Light, Includes Trimmer, Battery
and Charger, Unopened, Box 38"L x 8"W x 8"D

1163 26" Sun Men's Bike, Model North Bay, 21
Speed, 31 Lbs, 34mm Tires, Shimano
Derailleurs, Paid $500 May 2022, Like New
Condition

1164 Blue Ox Tow Bar, Shows Wear, Good
Condition, 31"L

1165 Bighorn Hunter Compound Bow 608461,
Comes With Hard Case and Extra Arrows, One
Latch Broken Off Case, Weight 60-70, Length
29, String 58, BC 36.0, Good Condition, 42"L

1166 Troy Bilt Tecumseh Motor 5.5 HP, Good For
Rototiller or Snowblower, Seems To Be In
Good Condition, Untested As-Is, 18"L x 12"W
x 12"H

1167 Plastic Bathroom Drawer Divider, Plastic Nigh
Caddy and Wastebasket, Metal Rack, Get Your
Beauty Supplies Organized, Good Condition, 6
1/2"L to 18"L

1168 Adjustable Bedside Table, Medical, On Wheels,
Up & Down Plus Top Angles, Composite
Wood on Metal Frame, Good Condition, 30"L x
15"W x 33"H

Lot Title

1169 Cast Iron Bar Stand, Unknown Use, Use Your
Way, Good Condition, 25"W x 14"D x 17 1/2"H

117 Music Keeps My Heart Beating, New Tin Sign,
Made in USA, 12 1/2" x 16"

1170 Heavy Duty Cabinet on Wheels, Made by
Specialty Carts, Made In USA, Ball Bearing
Drawer Slides, Great For Garage Shed
Workshop To Store Your Stuff, 29"W x 40"H x
24"D, Has 20 Pull Out Trays With Dividers
That Are 5 1/2"W x 3"T, Great To Organize
Crafts or Nuts & Bolts, Could Divide Each Tray
Into 8 Separate Slots, Tags To Mark What's In
Each, Also Sliding Drawer on Bottom With
Large Removable Plastic Tray 8" Deep, Good
Condition, Also Another Matching in Auction
Plus Two Larger Ones

1171 Honeywell Air Purifier, Dr. Choice, HPA300,
475 Sq Ft, Appears New In Box, 19"W x 10"D
x 22"H

1172 (3) Pairs of Girls Shorts, Two Tank Tops and
Jacket, Short Outfit, Size 6, Good Condition

1173 Solid Wood Coffee Table With Glass Inserts,
Good Condition, 24"W x 51"L x 15"T

1174 (4) Kids Floor Puzzles, Coloring Book and New
Peanuts Matching Game, Good Condition, 5"L
to 11"L

1175 Pink Flamingo String Lights, Four Strings With
Ten Flamingos Made To Fit All Light Strings,
Interchangeable, A Few Bulbs Out, Good
Condition Overall, 4 1/2"T Each

1176 Very Large Lot of Battery Operated Candles,
Just Need Batteries, All Different Sizes and
Styles, Sets That Match, Change Colors, Timers
on Some, Very Nice For Power Outage,
Camping or Avoiding Flames on Real Candles,
Wax and Plastic, Good Condition, 4"T to 7
1/2"T

1177 Estate by Whirlpool Electric Dryer, 4-Cycle 3
Temps, Came From Climate Controlled
Storage, Untested As-Is, Some Scratches on
Paint Otherwise Cosmetically Good Condition,
29"W x 25"D x 36"H

1178 6' Louisville Ladder, Nice and Light Fiberglass,
Works Great, Good Condition, 13"W Top and
22"W Bottom

1179 Women's Size Medium Patagonia Athletic
Racerback Tank Dress in Good Condition

118 New Dr. Bud's Because That's The Way We
Roll, Tin Sign, 12 1/2"W x 16" Made in USA
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1180 Two Cases Annie's Organic Cheddar, Bunnies
Baked Snack Crackers, Best By Date Feb 9
2022, Each Case Four Boxes of 12 1 Oz
Package

1181 (2) Large Storage Totes 17"W x 32"L x 6"H
With Tops That Snap Closed and (2) Small
Toes 13"L x 12"W x 3"H, Lid Attached and
Can Be Removed, Each Have Two Snaps,
Carry Handle, NEW

1182 Car Floor Mats Lot, 4 Mercedes Benz Cloth
17"L to 26"L and Black Rubber 17"L, Good to
Very Good Condition

1183 Mystery Box, Great Items, A Lot Are New,
20"L x 15"W x 9"H

1184 Rubbermaid Plastic Storage Tote With Lid,
Good Condition, 17"W x 23"L x 6"H

1185 Amazon Mystery Box 18"L x 16"W x 12 1/2"H

1186 1995-96 NMCA Champ T-Shirt, Signed by
Tony Christian, Adult Size Large, Some Stains
From Storage, Good Condition

1187 Christmas Elf Dolls, Bear and Nutcracker
Decor, Wood and Cloth, Good to Very Good
Condition, 4"T to 11"T

1188 Bratz Motorhome 11"W x 24"L x 11"H, Like
New Used Very Little, Justy Dusty From
Sitting in Garage, Comes With 3 Bratz Dolls
and Bag of At Least 50 Accessories Including
Clothes and Furniture

1189 New In Boxes Pair Of Super Nintendo Style
USB Wireless Controllers, Awesome
Controllers For Playing Your Favorite Retro
Games On Your PC / Mac Or Other Compatible
Devices, Rechargeable Via USB With The
Included Cable, Simply Plug In The USB
Receiver And Enjoy Your Wireless Retro
Gaming Experience! Box: 6"L x 3.5"W

119 New We Don't Dial 911 Light, 15" Metal Rim,
Takes 2 AA Batteries- Included

1190 New Old Stock Five 1996 Racing Champions
Nascar 1:64 Stock Cars, #88 Dale Jarrett, #24
Jeff Gordon, #28 Ernie Irvan, #5 Terry Labonte
(Two Cars, Kellogg's Painted Differently), All
In Original Package Never Removed

1191 (12) Vintage Beanie Babies, Like New With
Tags, Collector's Quality Unplayed Condition,
7 1/2"L to 10 1/2"L

1192 New Old Stock 1997 Tonka XRC Winner's
Circle 27 MHz, #24 Jeff Gordon Radio Control
Stock Car, Chevy Monte Carlo, Has 7 Radio
Controlled Functions, Box 7"H x 14 1/4"W x
6"D, Packaging and Contents New, Battery
Operated

Lot Title

1193 New In Box Orbit Jetson Scooter, Light Up,
Folding, Wheels Light Up, Stem Lights Up,
Flash Lights, 200 Lights, 3 AA Required,
Adjustable Height, Limit 132 Lbs, 23"L Box

1194 Radio Controlled Barbie Sports Car, Some
Wear/Scratches, Very Good Condition Overall,
Batteries Were Removed, Works Great, Just
Dusty, 18"L x 8"W x 6"H

1195 Five Kids Books, Paperback and Hardcover,
Good Condition, Funny Money, Superman,
Voltron, Transformers

1196 Two Coloring Books on Civil War and
Hardcover Civil War "First Blood"

1197 New In Package Swiggies "Little Boss Man"
Silicone Pacifier With Case, BPA Free, o+
Months

1198 New Old Stock Tireflys: 2-Pack Red Lights For
Your Tire Valve Stem

1199 Mattel The Mandalorian Grogu Doll, Star Wars,
Plastic and Cloth, Missing One Finger
Otherwise Good Condition, 12"T

12 Coca Cola Gas Sign, Good Condition, Drink
Coca Cola While You Wait, 10 1/2"H x 15
1/2"W

120 New- I Don't Always Drink When I'm
Camping, Oh Wait, Yes I Do, Metal Sign,
Made in USA, 8" x 12"

1200 Detroit Lions Golden Tate Bobblehead and
NFL Detroit Lions Drinking Glass, Glass Is
Dirty, Otherwise Good Condition, 4"H and 8"H

1201 (6) Red Bull Bulls, Great For Your Collection
or Use For Hood Ornament, Two Large 10
1/2"L x 5 1/2"H and Four Small 7 1/4"L x 4"T
x 3/8"Thick, Minor Scratches and Paint Wear,
Good Condition

1202 New In Box 2005 8 DVD Set of The War in the
Gulf

1203 New Old Stock 2003 Road Champs #24 Jeff
Gordon 1:18 Scale 27 MHz Dupont Radio
Control Car, Makes Racing Sounds, In Original
Package, Box Shows Some Wear, 16"W x 5"D
x 6 1/2"H, Battery Operated, Contents New

1204 President Obama Bobblehead, Minor Paint
Wear, Good Condition, 3"Diam x 7"H

1205 Two Animal Pillows For Kids, Freshly
Cleaned, Good Condition, Lady Bug Has Slime
on Face, 16"W x 16"H

1206 (12) Vintage Beanie Babies, New With Tags,
Collector's Quality Unplayed Condition,
Approx 8 1/2"H
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1207 Childs Size S (6-7) Jean Jacket in Good
Condition

1208 Denon DVD Player, Model 6016629411,
Untested As-Is, Big Dent on Top, Good
Condition, 17"W x 12"D x 3 1/2"H

1209 (3) New Austram Hanging Baskets, Lime Green
Heavy Duty With New Liners, Very Nice Good
Quality, 14"Diam x 7"H

121 French Horn, Needs Repair, Strings on Valve
Levers Broken, No Mouthpiece, Scratches,
Dents, But Salvageable, Still Could Use As
Display, Fair Condition, Approx. 12" x 20"L

1210 Dremel Model 1571, Scroll Saw With
Accessories Shaft, Powers On, Good Condition,
23"W x 9 1/2"D x 9 1/2"H

1211 New Antec 80mm Case Fan, 3 1/4"Diam

1212 (12) Pipe Expanders, Surface Rust, Good
Condition, 9"L to 12"L

1213 Nike Jordan 4 Alternate 89 Size 3Y, Some
Wear/Stains, Good Condition

1214 Prime Line Patio Door Handle, New In
Package, 11 1/2"L x 5"W

1215 Lithonia Lighting 4" LED Ultra Thin Wafer
Downlight, 9.6W, New In Box

1216 (2) Floor Jack Stands, Surface Rust, Good
Condition, 7" x 8" x 13"H

1217 New Toastmaster Toaster Oven, Toast Bake
Broil, Holds a 9" Pizza, Timer and Power Light,
14 1/2"W x 9"D x 8"H

1218 Plastic Bin With Large Amount of Like New
College Ruled Lined Paper and Clipboard, 9" x
13"

1219 New In Box 1998 Labtec Headset/Boom
Microphone, 13 1/2"L x 7 1/2"W

122 Wood Side Table With Metal Legs, Top 23"Sq.
x 20 1/2"H, From Pier 1, Painted White, Good
Condition

1220 Guitar Repair Parts, Strap Buttons, String Trees,
Saddle and Posts, Truss Rod Cover and Allen
Wrench, Strat Springs, Vintage Tuning Pets and
Covers, Neck Bolt Cover and Screws, Misc
Screws, Small Bolts and Washers, Handy Case
With Separators, Small Slotted and Phillips
Screwdrivers Well Worth Bidding On, All In
Good Condition, 11"W x 7"D x 2"H

1221 Sterilite Plastic Divided Storage Carrier 12"W x
18"L x 7"H and Insulated "Pack It" Foldable
Cooler 8"W x 10"H, Both Good Condition

1222 New Old Stock Diehard Steel Toe Shoes,
Ladies Size 6, Some Shelf Discoloration

Lot Title

1223 New In Sealed Box Bluetooth Wireless Noise
Canceling Earbuds With Wireless Charging
Case, Pair With Your Smartphone Or Other
Device To Enjoy Great Sounding Wireless
Music, Built-In Noise Reduction Mic Provides
Clear Voice Transmission During Calls, Easy
Touch Button For Controlling Music & Calls,
Simply Place In Charging Case For Up To Four
Wireless Recharges, Includes USB Cable For
Charging The Case, IPX5 Waterproof, Box:
3.75"L x 3.75"W

1224 Vintage P&C 18" #1818 Pipe Wrench, Drop
Forged Steel, Good Condition For Age

1225 (4) Tiki Brand Bitefighter Citronella Candles
With Real Citronella Oils, New, 17 Oz

1226 Mixed Assortment of Colors and Sizes From
Austram, All New, Red 14", Yellow 14" and
Red 12" All With Linders and Chains, (4)
Heavy Duty Extra Deep White 12" Baskets
With Chains (No Liners), Very Good Condition
for Patios Porches and Gardens

1227 Misc Home Cleanout Lot With Laundry
Supplies (Over Half Empty), Antique Traps,
Holiday Decor and More, Fair Condition to
New In Package, 4 1/2"H to 10"H

1228 Girls Size 7/8 Undergarments Clothing, Bra,
Underwear and Socks, Good Condition

1229 Cable Install Parts, Connectors, Amplifiers,
Line Tester, Phone Jacks, Clips/Clamps,
Fastener and R&B Switches, New Old Stock,
Up To 7"W x 5"D x 2 1/2"H

123 New Metal Sign "Beer Open 24 Hours" 8" x
12" Made in USA

1230 Intex Pool Supplies, New Filters, A/C Type,
Good Condition, 4"Diam x 8"H

1231 Christmas In July Ornaments, Glass and Plastic
Lot of 11 Boxes and One Tub of Ornaments,
Different Shapes and Sizes, Like New to Good
Condition, 10"W x 19 5/8"L x 20"H

1232 Cable Install Parts, Splitters, Connectors and U
Bolts, New Old Stock Good Condition, Up To 9
1/2"L x 7"W

1233 Women's Scrubs, Size XS S and M, Some With
Tags, Good Condition

1234 Under The Kitchen Sink Cleanout, Hand
Sanitizer, Carpet Cleaner, Grease Spray by
Grizzly, Soot Cleaner For Fireplace, Leather
Cleaner, Half Gallon Lotion and More, Most
Half Full or More, Good Condition, Up To 5
1/2"W
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1235 Tea Set English Style, Unknown Metal But One
Teapot Has "Silver on Copper" Stamped, (3)
Teapots, Warmer, Sugar Bowl, Cream Bowl,
Original Shipping Box Included, Birmingham
Silver Co Yalesville Conn, Good Condition,
18"W x 25"D x 15"H

1236 (5) Pair Women's Sweatpants, Size M & L,
Good Condition

1237 New Silicone Mold, Large Lot With All
Different Kinds, 7"L to 11"L

1238 New In Box 6'L Christmas Garland, Lights Up,
Needs Batteries, Very Nice

1239 Dog Pet Accessories Lot, Includes Leashes,
Fleece Sweater For Small to Medium Dog,
Service Dog Harness and More, Good
Condition, 7"L x 3"W

124 Two Boards With Coat/Hat Hooks, 45"L With
Six Hooks on Each Board, Ready to Attach To
Wall, Good Condition

1240 (7) Older Books on Guns, Hunting and Gun
Collecting, Hardcover and Paperback, Some
Stains and Damage, Includes "How to Track &
Find Game by Clyde Ormond, Pistols a Modern
Encyclopedia by Henry Stebbing and More,
Good Condition For Age

1241 Earth Ragz Unisex Size Medium Sweater in
Good Condition

1242 Bell Bicycle Storage Rack Accessory, 20 Lb
Limit, Good Condition, 17"L x 5"W

1243 Sears 2-Burner Cook Stove, Model 7113,
Control Valves, Two Empty Tanks With Hoses,
Untested As-Is, Looks In Good Condition, 20
1/2"W x 13"D x 4"H

1244 Tupperware Container, Holds 17 Cups, Good
For Flour or Sugar, Minor Scratches, Good
Condition, 6 1/2"W x 6 1/2"D x 8"H

1245 Conair Hair Clippers, 10 Guides and
Accessories, Works Great, Good Condition, 7"L

1246 (4) Tin Wall Art Vintage Cars in Good
Condition, 9"W x 5"H

1247 Girls Size 12C Nike Air Max White Walking
Shoes, Some Stains/Wear, Good Condition

1248 Financial Peace University, Dave Ramsey,
Complete Guide To Money Book, Pencil Case,
Ten CDs, 13 CDs and Bonus, Like New With
Box, 12 1/2"W x 3 1/2"D x 10"H

1249 (2) Master Lock Bike Shackle Locks, With
Keys, New In Package, 9 1/2"H and 11 1/2"H

125 American Pit Bull Tin Sign, 12 1/2" x 16" Made
in USA

Lot Title

1250 Golf Bag With Men's Size 11 Golf Shoes, Like
New With Tags, 19 1/2"L x 14"W x 5"H

1251 New In Box Eternal Living Fast Clean and
Space Saving Rotary Grater and Slicer, 7 1/2"W
x 10"H x 5"D

1252 Vintage Air Foot Pump With Air Pressure
Gauge, Good Condition For Age, 12"D x 9
1/2"H x 3"H

1253 New In Box Portable Surge Protector, 5"Diam

1254 New Dog Swimming Pool 31" x 8" For Small
or Medium Dogs, Drainage Valve, Easy Fold
Up, Very Durable Material

1255 Health Meter and Weight Scale, Digital, Tested
and Works, 12"W x 11"D

1256 New Old Stock Master Lock Gun Lock, 11"L x
5"W

1257 Bar Soap, (3) Dial and (4) Zest, New In
Package, 4"L

1258 5 Stone Battery Operated File, Cuticle Tool,
Cuticle Cutter, (4) Files, Nail Polish Remover
Pads, Unopened 32-Ct, (2) Nail Polish .47 Oz,
Bonder Base Coat .6 Oz and Cuticle Oil .57 Oz
Both Unopened, Stone, Misc Swaps and Cuticle
Picks, Double Divided Carrying Tote, New to
Like New, 12"D x 8"W x 5 1/2"H

1259 Heavy Duty Milwaukee 3/8" Drill, Like New
Condition, 2 1/2"W x 9"L x 9 1/2"H

126 Wildbird Centers Bird And Suet Feeder Made
in Composite Plastic, 11"W x 13"L, Very Good
Condition

1260 US General Engine Oil Pressure Tester, 92687,
New Sealed, 12"W x 8"H x 2 1/2"D

1261 Women's Size 8 Coach Tennis Shoes, Hardly
Worn, Minor Stain, Good Condition

1262 Air Blower Fan From Jump House, Works,
Good Condition, 14"W x 15 1/2"H

1263 Green Nautica Winter Coat, Women's Size
Large, Good Condition

1264 Thirty One Craft Deluxe Bag, Blue Feather
Print, Like New Condition, 15 1/2"W x 15
1/2"D x 14"T

1265 New Old Stock Geppeddo Nun Doll, in Box
With Tag, 18"H x 7 1/2"W x 5"D

1266 ***UPDATE: SELLTO THE HIGHEST
BIDDER FOR $65!*** Ceramic Beautiful
Embossed Flower Planter With Saucer,
Purchased In 1940 From China, Antique
Treasure, No Chips or Cracks, 12 1/4"W x
10"H, ***SELLS WITH OWNER'S
CONFIRMATION***
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1267 (2) Picnic Food Protectors, Keep The Flies Off
Your Food, Green and Black With Bumblebee
and Watermelon Symbols on Them, Like New,
14 1/2"Diam x 8"H

1268 New Never Played, Barry Gibb, Now Voyager,
MCA5506, Former Bee Gees/ M-/M-, The
Album Cover Sleeve Has 1/2" Cut In It So I
Broke Seal To Inspect, Album is New

1269 Pan Handle Pads, 6-Ct New In Package, 2"W x
6 1/2"L

127 1974 Sammy Bowen 3D Picture of Girl
Praying, Very Good Condition For Age, 5" x 6"

1270 Ceramic Salt & Pepper Shakers, Good
Condition, 3"Diam x 2"H

1271 The Unique Collection 4" x 6" Baby First Year
Picture Frame, Ceramic and Plastic Multi Color
Egg Shape Table and Wall Hanging, Good
Condition, 9 3/4"L x 13 1/2"H

1272 12" Flocked Bunny With Ribbon, (9) Flocked
Eggs In Carton, 6" x 6", (2) Wooden Egg
Holders, New, Mini Bunny Flocked 3 1/2"L x 3
1/4"H, All Very Good Condition

1273 Like New Temptations Set of 8 Old World
Dishes, 10"W x 9"H x 9 1/2"D

1274 Pottery Barn Metal Vase With Faux Tall Grass,
Good Condition, Approx 4 1/2"Diam x 19"H

1275 Vintage Set of 3 Vinyl Record Albums, Each
Inspected to Check Cover Sleeve Matches
Record, Good Condition For Age, Ronco
Presents Good Vibrations, Strawberry
Shortcake Live 1981, Harold The Horny Toad
Signed

1276 Collectible Ashtray With Glass Insert, Mayan
Design, Stone Material, 7 1/2"Diam

1277 (16) Plastic Cereal Bowls, 6"Diam x 3"H

1278 Metal Sculpture With Dolphins, Good
Condition, 25"D x 13 1/2"W x 14"H

1279 Green Pillar Wood Stand for a Pumpkin? or
Vase, Shabby Chic, Good Condition, 8"Diam x
12"H

128 Large Wood Crate, Well Built and Sturdy,
Ready for Your Use, Good Condition, 18"W x
33"L x 17"H

1280 Cute Flocked Rabbit With Carrot, Heavy Resin
Material, Good Condition, 7"W x 15"H

1281 1950s Forest Green Lunch Set, Anchor Hocking
Platter 8" x 10", 8"Sq Lunch Plate, (4) 5"Sq
Fruit Bowls and (4) Cups and Saucers, Needs
Cleaning, No Chips or Cracks, Great Condition

Lot Title

1282 "Mammy's White Folks" Book 1920, Picture
Inside Cover Says It All, Story of Everyday
Life of Black Woman In A White Southern
Household, 336 Page Interesting Read,
Hardcover in Fair Condition

1283 (2) Temp-Tations by Tara Old World 9"Diam
Presentable Ovenware, Dishwasher Oven and
Microwave Safe, So Pretty, Good Condition

1284 (2) Shabby Chic Wicker Baskets With Floral
Pink Liners, Smoke/Pet Free Home, Very Good
Condition, 11 1/2"Sq and 11 1/2"W x 18"L

1285 (5) Long Strings of Christmas Garland, Works,
Good Condition, Package 22" x 22" x 6"

1286 Thinsulate Premium Quilt Batting, Queen, New
In Package, 90"W x 108"L

1287 Donjoy Iceman Cold Therapy System, Used 3
Times, Like New, 13 1/2"W x 9"D x 9"H

1288 (4) New Packages of XL Essential Underwear,
14 Per Pack

1289 3' Prelit Tree, New Pine, Multi Color Lights,
Worked Last Time Used, Good Condition, Tree
Skirt Included, 8"W x 7"D x 36"H

129 10 lb. Sledge Hammer, 6 lb. Splitting Maul
With New Handle, 36" Handles on Each, Good
Condition

1290 New In Box Hunter Brand The Continental 44"
Antique Brass Ceiling Fan With Light, Found
In Dads Storage Locker, Box Opened But Items
Sealed Packaging, Even Instructions, Menards
Sticker On It, Nice Looking, Box 20"W x 14"D

1291 New In Package Therapedic Bed Wedge Pillow,
Removable. Washable Soft Knit Cover, 24"L x
23"W x 7"H

1292 Navy Coat With Jersey Knit Lining, Men's
Medium, Charlie Bravo V, Good Condition

1293 Clear Sterilite Tote With White Lid, Good
Condition, 13"W x 11 1/2"D x 19 1/2"H

1294 Two Cases of 1 Oz Cheetos Crunchy, 80 Bags
Total, Best By 6/15/2021

1295 Mystery Box, Breakable, Good Condition,
12"H x 22 1/2"L x 14 5/8"W

1296 Clear Sterilite Tote With White Lid (Writing
On Lid), 66 Qt, Blue Snap Handles, Good
Condition, 14"W x 20"L x 13"Deep

1297 Cat Litter Box Enclosure, 17"W x 20"L x 18
1/4"T, Top 21 3/4"L x 18 1/2"W, No Bottom
Design For Easy Lift Off and Cleaning of Box,
Front Looks Like A Peaked Door and Folds In
Half, Will Stay Open With Magnetic Snap,
Nice and Clean - No Odors, Good Condition
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1298 New Old Stock Builder's Best Ceiling Fan, 52"
Polished Brass, 12"W x 11"H x 20"D

1299 Men's Size Medium MSU - Michigan State
University Football Jersey in Good Condition

13 Rose Print Picture in Wood Look Frame,
Printed Picture, Has Marks/Flaws, Fair
Condition, 26"H x 25"W

130 Two Exhart Glass Bird Feeder New With Tags,
Two Tier, 12"H x 9" Bottom Bowl, 6" Top
Bowl, Beautiful Pink Pattern Glass, Iron Stem
and Hook, Looks Like Two Flowers, One Put
Together, One In Box

1300 (12) Vintage Beanie Babies, New With Tags,
Collector's Quality Condition, Approx 8"T to
11"T

1301 12" GI Jane From 1997, Female US Army
Helicopter Pilot, NEW

1302 VHS Movie Lot, Star Wars, Dogma, The Best
of the Blues Brothers and Dinosaurs, Good
Condition

1303 New 4-Piece Set Santa Bathroom, Shower
Curtain, Seat Cover, Closet Rug, Rug 24" x 18"

1304 New 6 Military Muscle Machines Diecast 3"
2003 Complete Set

1305 Detroit Lions Purse, Vinyl and Polyester,
Zipper Closure, One Zipper Pocket Inside,
Sides Look Like A Football, Never Used, Very
Good Condition, 12 1/2"L x 5"W x 7 1/4"H

1306 Large Pink Flamingo Doll by Great American
Toy Co, 36"H

1307 (12) Vintage Beanie Babies, New With Tags,
Collector's Quality Condition, Approx 9"L

1308 (3) New 1997/98 Winner's Circle Nascar Sets,
Diecast/Plastic Pit Crew, 1" to 3"

1309 (7) Star Trek Magazines Including 2 Number
Ones, Very Good Condition, 8" x 11"

131 Wire Basket and Two Toys, One Toy Drum
Used For Small Toy Storage, Wood Napkin
Holder Shaped Like Michigan, Good Condition,
Up to 19"L

1310 (6) New 1998-2000 Johnny Lightning Misc Lot,
Some Highly Collectible, Diecast 3"

1311 New In Box 1996 Ertl 1:18 Scale Plymouth
Prowler Diecast Car, 9"L

1312 1996 Set of 3 Stooges, Larry Moe and Curly
10" Figures, Plastic, New

1313 Disney Princess Petite Rapunzel Gift Set, New
Factory Sealed, 7"H

Lot Title

1314 M & M Hot Rod Dispenser, Rebel Without A
Clue, Works, Like New Condition, 10 1/2"L x
7"W x 7"T

1315 (12) Vintage Beanie Babies, New With Tags,
Collector's Quality Unplayed Condition, 8"H

1316 (5) Giant Coloring/Paint Books, Four From
1977 and a 1967, Good Condition, 11" x 13 1/2"

1317 12" Ultimate Soldier, 101st Airborne, Like New
Opened

1318 Seven Different Tupperware Containers,
Pitcher, (4) Clear Food Containers, Pink Dish
With Strainer, Yellow Storage Container, Good
Condition Overall, Up To 10 1/2"H

1319 Cycleops Indoor Training Exercise Stand, Good
Condition, 14"W x 14"D x 6"H

132 Two New With Tags Exhart Solar Power
Crackle Glass Ball, Stakes With Beads, 30"H
Switch Button is On and Place in Sunlight,
Heavy Duty Item

1320 Ideal GL Lever Handle, Unused, Package Open,
5"W

1321 Serve Tray For Foil Pans, Locks In And
Covers, 9" x 13" Foil Pan Included, Easy
Transport, New In Package, Made in USA

1322 Vintage Hanger Upper, Tested and Works,
Extends To 12' Good Condition

1323 Car & Driver Air Compressor, 220 PSI, New In
Box, 12"L

1324 Electric Frying Pan, Cast Iron, Works Well,
Good Condition, 13"W x 3"H

1325 Aging Got You Squinting To See The Time,
Wireless Atomic Clock With Very Large
Numbers, Plastic, New, 8"Sq

1326 Bathroom Scale, Currently Not Working, May
Need New Battery, Looks In Good Condition,
13"L x 12"W

1327 (2) New Scotch Brite One Step Disinfectant and
Cleaner, 28 Oz

1328 Sony HI8 Video Camera Recorder With Bag
and Accessories, Model CCD-TRV608, Good
Condition, 8"L

1329 Church Tackle TX-22 Planer Boards For
Fishing, Plastic, Works Great, New In Package,
16"L x 14"W

133 Duck and Two Birdhouses, Ceramic Duck
"Flight of The Mallard" Up to 8" x 9" Good
Condition

1330 Thanos Ultrasonic Rodent Repellent, Unused
Good Condition, 5"W
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1331 Arctic Air Pure Chill 2.0, Tested and Works,
Good Condition, 9"H

1332 Breville The Juice Fountain Compact Juicing
System, Very Good Condition, 16"H

1333 (3) Personal CD Players, Untested As-Is, All 3
Have Clean Battery Compartments, Discman
Has Broken Hinge, Fair to Good Condition

1334 Multi Purpose Insulated Emergency Blanket,
Looks New, 5' x 7'

1335 148-Ct Pocket of Kirkland Diapers, Size 4 For
22-37 Lbs, Two 60-Ct Sealed Packages and a
28-Ct Partial

1336 Lots of Cooking Magazines, Taste of Home,
Rachael Ray, Paula Deen, In Collapsible
Storage Box, Get Cookin

1337 (32) Romance Books, Debbie Macomber,
Robyn Carr, Wanda Brunstetter and Others,
Good Condition

1338 (8) Collector Plates, Titled Friends of the
Forest, Deer Designs, China Trimmed Gold,
Danbury Mint by Bruce Miller, New Never Out
Of Box, All Numbered With Certificate, 8"Diam

1339 Antique Haviland & Bavaria China and
Glassware, Several Dessert Plates and Misc,
Early 1900s, Good Condition Overall, Up To
7"H

134 Early American Style Shelf With Two Hanging
Pegs, I Used It to Hang My String Instruments
And Trucker Hats, Plate Groove on Top, 18"W
x 5"D x 6"H, Needs Cleaning, Good Condition
Overall

1340 Metal Parts For Electronics? Looks Like Case
Pieces For A TV or Monitor?, Up To 24 1/2"W

1341 Huge! Box Full of Wonderful Vintage Gift
Wrap, Tags, Bows, Some New Old Stock,
Others Good Condition

1342 Dark Brown Bean Pot With Lid and Two
Handles, Marked USA, Federal Glass Trump
Ashtray Set, In Original Box (Fair), Glass in
Great Condition, Sg Toy Shop, Pitcher 8"W x
4"D x 7"H, Large Round Hobnail Glass Piece,
Clear & Red (Ashtray?) 7 1/2"W, Cut &
Pressed Cracker/Cookie Jar Lid and Two
Handles, Clear, Very Nice, 9"W x 8"H

1343 Entertainment Lot, Serving Tray 24"L x 14"W,
Deviled Egg Trays, Serving Bowls, Soup Mugs,
Cocktail Set With Serving Tray, Coffee Cup,
Tupperware, Good Condition

1344 Log Hauler Truck, Tonka Sanitation Truck,
Bigfoot Remote Truck, Works, Charges on
USB Cord, 5 Pull Back and Go Micro Cars,
Good Condition, Up To 19"L

Lot Title

1345 10" Plastic Wastebasket, Towels, Plastic
Hangers, New Kenneth Cole Standard Pillow
Sham, Good Condition

1346 Misc Estate Cleanout Lot, Plate Rack, Serving
Tray, Vases and More, Good Condition Overall,
Up To 16"W

1347 Large Lot Various Hangers, Cotton Green
Nubby Rug, Good Condition, 23"W x 35"L

1348 Victoria Secret Pink Zip-Up Sweatshirt, Size
XS, Gray With Pink and Purple Letters On
Front and Both Arms, Front Pockets, Good
Condition

1349 Programmable Amazon Echo Remote For Most
Amazon, With Batteries and Instruction, New, 5
1/2"L

135 No (0) Jewels Quartz Clock #5168, Heavy
Plastic, Battery Operated, Keeps Perfect Time,
Classic Look, Like New 20"Diam

1350 Women's Size 8 DC Sneakers Shoes in Good
Condition

1351 Arctic Air Pure Chill 2.0 Space Cooler, Unused
Good Condition, 7"H

1352 Kitchen Caddy With Utensils Included, Five
Separate Slots to Keeps Your Cooking Things
in Order, Good Condition, 10"L x 7"W x 6"H

1353 (2) Rino-Tuff Pivotrim Replacement Trimmer
Heads, Unused Open Packages, 4"Diam

1354 Women's Size 12 Tropical Honey 2-Piece Multi
Color Swimsuit in Good Condition

1355 Cpap Supplies, (2) New Water Tanks for
Resmed Machine, 36803, 5"W x 5"D x 3"H

1356 Retired Scentsy Acorn Electric Wax Warmer
With Two New Scentsy Bars, Blueberry
Cheesecake and Cinnamon Vanilla, Warmer in
Box, Missing The Tray The Wax Sits On,
Otherwise Very Good Condition, 6"W x 6"D x
8 1/2"H

1357 New 1 Gallon Container of Bondo Body Filler

1358 Denon AVR-1911 Surround Sound 7-Channel
Receiver, 125W x 7CH, 4 HDMI Inputs and 1
Output, Dolby Audio Decoder, Audyssey
Calibration Microphone, Remote Control,
Manual, Good Condition, 17"W x 13"D x 7"H

1359 New In Package 1 Oz Hydrocortisone Cream
and 10-Ct Tampax Regular

136 Camel Clock, Yellow And Purple, Plastic From
Storage, Needs Cleaning, Some Wear on Sides,
Good Condition Overall, As Is, 18" x 22"

1360 (3) Knife Sheaths, One Is Old Timer, Good
Condition, 5 1/2"L to 7"L

1361 Third Eye Helmet Mirror, Good Condition, 3"L
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1362 Two TV Classics DVD Set, Ozzie & Harriet
With 20 Episodes and 7 Hours of Viewing,
Andy Griffith Has 8 Episodes With 3 Hours of
Viewing, 10 Hours of Blast From The Past,
Viewed Recently But In Climate Controlled
Condition

1363 New In Box Dorman Front Passenger Side
Wheel Hub For Kia & Hyundai Vehicles, Fits
The Following Kia Vehicles: 2006-2007
Magentis / 2006-2013 Optima / 2007-2010
Rondo / 2011-2013 Sportage, Fits The
Following Hyundai Models: 2006-2010 & 2013-
2014 Sonata / 2010-2013 Tucson / 2003-2005
XG, Direct Fit Replacement Hub, Part Number:
930-603, 5.39" Diameter

1364 Bugaboo Cameleon Tailored Fabric Set For
Bugaboo Base, Unused Good Condition

1365 Ozark Trail Men's Size 9 Boots in Good
Condition

1366 (4) Gun Holsters Lot, Good Condition, 5"L to
9"L

1367 Ladies Size 18W Chaps Pants, Brown, MSRP
$65, New With Tags

1368 The Great American Western DVD Set With
Two DVDs and Includes 8 Movies, John
Wayne and Roy Rogers Featured, Good
Condition

1369 (3) Pair Heavy Duty Earmuff Headphones,
Dewalt, Caldwell and Silencio, Unknown
Working Condition, Use For Hearing
Protection, Good Condition Overall

137 Metal Shabby Chic Wall Decor, Very Good
Condition, 37"W x 20"H

1370 Waffle Bowl Maker, Non-Stick, Cooking
Plates, Cool Touch Handle, Safety Cover Latch,
Indicator Light, Pretty Teal, New In Box, 7"L

1371 Hampton Bay LED Color Changing Flood
Lights, 4-Pack, Unused, 12"H Assembled

1372 Craftsman Sawzall in Fair Condition and
Penske Timing Light in Good Condition, Both
Work, 12"L and 20"L

1373 (2) New Major Ammonium Lactate 12% Each
Moisturizing Cream, Helps Soften Rough Dry
Skin, Fragrance Free, 4.9 Oz Each

1374 Concrete Mixer Electric Steel with Rubber
Wheels, Works Good, Fair Condition, AS-IS,
36"W x 36"L x 60"H (This Item is Located in
Pink Room in White Overflow)

1375 Redhead Standing Hen Turkey Decoy, Plastic,
Looks New In Box, 30"L

1376 Columbia Sweater, Size Large, Good Condition

Lot Title

1377 Two Pair New With Tags Men's Size 34 x 30
Jeans, Black Levi and Tan Cherokee

1378 Solo Handbag Travel Bag, Good Condition,
18"W x 6"D x 12"H

1379 Metal Paper Towel Holder?, Looks In Good
Condition, 21"H

138 Newport Cigarettes Metal Advertising Sign,
Some Scratches/Wear, Overall Good Condition,
As Is, 22" x 17"

1380 (4) Plastic Storage Trays With Slide Out
Drawers, Good Condition, 11 1/2"W But
Expands to 16 1/2"W

1381 Sekonic Zoom Meter Model L-228, Good
Condition, 4 1/2"L

1382 Waterford Crystal Letter Opener, Good
Condition, 8"L

1383 Vintage Oster Stim U Lax Junior Massager
Model M4, Tested and Works, Good Condition
For Age, 6"L

1384 Vintage Hanson Model 1440 Dietetic Scale,
Metal, Good Condition, 9 1/2"H

1385 (2) Coffee Cups With Carrier, Great To Take
Coffee For Two To Deck or Camping, Very
Good Condition, 4 1/2"H

1386 Wool Throw by Cannon River, Beautiful
Shades of Gray With Some Red, New With
Tags, 50" x 60"

1387 (8) Sharp Kitchen Knives, Pfaltzgraff, Good
Condition, 9"L

1388 Travel Telescopic Fishing Pole in Bag With
Hook Honer, Metal and Fiberglass, Good
Condition, 17"L Case

1389 4-Piece Vintage 1960s Boy Scout Camping
Campfire Cook Set, Solid Aluminum, Good
Condition, Pots With Handles: 6 1/2" x 9", 5" x
4 3/4" and 7" x 3 1/2" and Lid 9 1/2"

139 Mandeville & King Co. Superior Flower Seeds
Advertising 1993 Metal Sign, Good Condition,
10 1/4"L x 16"H

1390 Like New Authentic Coach Purse, Snakeskin
On Sides, 15"W x 10"H

1391 45 Record Album With (11) Kids Records and
(1) 45 With Book, Good Condition, 7 1/2"W x
9"L

1392 Ipad Faux Leather Ipad Case With Keyboard,
Good Condition, 8" x 10" Closed

1393 Five Steel Vintage Black Glass Knobs, Light
Surface Rust, Slight Surface Chips, One Large
Chip In One, Fair Condition, 2 1/4"Diam
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Lot Title

1394 (12) White Coffee Mugs, Restaurant Quality,
Never Used, 7 Oz

1395 White Bench, Homemade?, Solid, Needs
Cleaning, Good Condition, 17"L x 8"W x 10"H

1396 (6) White Pumpkin Decorations, Good
Condition, 5"Diam to 8"Diam

1397 Pletscher Metal bike Rack For Back of Bike,
Good Condition, 18"L

1398 Lot of 3 Packages, Size Medium, Tena Ultra
Briefs, 40 Pair Per Package, Unopened, Retail
$26 Per Package

1399 Handy Heavy Duty Plastic Shallow Front Bins,
Perfect For Organizing, Good Condition, 12"W
x 17"D x 7"H

14 Rose Picture, Plastic Frame And Cover, Good
Condition, 25"H x 28"W

140 Ice Cold Beer Free Next Door Tin Sign, Made
in USA, 12 1/2" x 16" Very Good Condition

1400 Little Giant Auto Ega Turner Model 6200 and
Incubator Model 9200, Good Working
Condition, Approx. 16"Sq.

1401 Red Plastic Bucket With Rope Handles, 18
Gallon, Shows Wear, But Still Usable Good
Condition, 21"Diam x 16"H

1402 Amazon Mystery Box, 16"W x 18"L x 12 1/2"H

1403 Two Baby Activity Learning Toys, Good
Condition, Needs Balls, Fisher Price 30"W x
30"L x 17"H, Vtech Smart Shots Sports Center
18"W x 22 1/2"L x 24"H

1404 Men's Rude Brand Jean Jacket From Hot Topic,
Sherpa Lining, Size M, New With Tags

1405 Tablemate Under Chair Bed Adjustable Table,
Plastic Top On Metal Frame, Very Good
Condition, 20"W x 16"D x 20" to 28"H

1406 Edenpure Infrared Zone Heater, With Remote
and Box, Good Condition, Tested, Works, Has
Change Filter Prompt, 11 1/2"W x 15 1/4"D x 9
3/4"H

1407 Amazon Mystery Box, All Unused, 16"W x
18"L x 12 1/2"H

1408 New 100 Piece Plug In String Lights, Includes
All Bulbs, Indoor, Outdoor Use, By Sterno
Home Model GL 42958, Super Long, 100'

1409 Comforter With Awesome Ocean Print,
Approx. 82"W x 84"L Poly Cotton Blend, Good
Condition

141 Bright Fruit And Floral Summer Wreath,
Approx. 20"Diam, From Smoke Free Home,
Good Condition

Lot Title

1410 Two Dark Navy Blue Rugs, Like New, Has
Non Skid Back, Didn't Leave on Floor Long,
24"W x 60"L

1411 Cold Gear Under Armour Hoodie, So Cool! Hot
Pink With Black, Size YLG, Like New
Condition

1412 Playskool Learning Toy With Gears, Explore
and Grow, 14"W x 10"D x 2"H

1413 Fisher Price Star Station Featuring Music From
Kidz Bop, Untested, As Is, Good Condition,
10"W x 13"L Box

1414 C3PO Giant Pez Dispenser, Untested, Takes
Three Large Watch Batteries, Some Damage,
As Is, Good to Display, 12 1/4"H

1415 New in Original Packaging, 8 1/4"W x 5"D x
5"H, 2008 Radio Control Race Car, Full
Function, Battery Operated, New Clean
Condition

1416 New In Package TY Beanie Babies "Boof
Butai" Tour Teddy, 8 1/2"L, Never Opened

1417 New Old Stock 1997 Nascar Ripcord Racer,
1/32 Scale Measures 2"H x 6"D x 2 1/4"W,
Looking From Front of Car, Original Package,
Clean Condition

1418 Six Barbie DVDs Used By Little Girls So Have
Wear, Otherwise Good Condition, Sing Along,
Princesses, And More

1419 Four Funko Pops- Fortnite Figures, Brite
Bomber 427, Black Knight 426, Drift 466,
Peely 566, Boxes Have Some Damage, Figures
in Good Condition, 4 1/2"W x 3 1/2"D x 6
1/2"H

142 Six New Stony Creek 3"H Crackle Light
Votives, Electric Birds and Flowers

1421 Plastic Toy Trucks, Dumpster, Two Front End
Loaders, Car, Helicopter, Good Condition, 8" to
13"L

1422 Browning Pistol Padded Soft Case, Very Good
Condition, 9 1/2"W x 16"L x 1 1/2"H

1423 New in Package Remote Control Car From
2003, Race Car Takes 2 AAA Batteries, Has 6'
of Cord, Package 9 1/2"H x 6 1/2"W, Clean
Condition

1424 New in Package Santa Claus Bathroom Set,
Four Pieces, Shower Curtain, Rug 24" x 18"
Seat Cover, Toilet Rug

1425 (12) DVD's- New Bambi II, 15 Movie Set
Cinema Life of Pi, Snow Buddies, Incredibles,
And More, Very Good to New
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Lot Title

1426 Scene It? DVD Movie Trivia Game, New
Unopened, The Original $39.99 Tag, Game is A
Blast For Movie Buffs! 10 1/2"Sq. x 3 1/2"H

1427 2003 New in Box Road Champs, Radio Control
Race Car, 1/64 Scale Model, 27 MHZ, Has
Race Helmet Charger, Battery Operated, 5
1/2"H x 9"W x 5 1/2"D, Clean Condition

1428 New in Package Franklin Merriam Webster
Electronic Dictionary With Spelling Correction,
Over 80,000 Words, 3 1/2"W x 4 1/2"L Plastic

1429 New Old Stock 1999 Mega Bloks Set For Ages
5 and Up, Nascar #24 Car and Driver Set, 96
Pieces, Box 9"W x 2"D x 7 1/2"H, Clean
Condition

143 Brown Painted Two Tier Wood Bookshelf, 13
1/2"D x 30"W x 30"H, Has Scratches, Needs
Painting, Good Condition Overall

1430 Kellogg's Cars Diecast Metal, Good Condition,
3"L

1431 Barry Sanders 1997 Pinnacle Inside Collectors
Can, Very Rare To Find Unopened, One is Still
Sealed With Football Cards Still Inside, Well
Kept Condition, 3"Diam x 4 1/2"H

1432 Two Funko Pops, Huey 307, Louie 309 From
Disney's Duck Tales, Boxes Have Some
Damage But Figures, Good Condition, 4 1/2"W
x 3 1/2"D x 6 1/2"H

1433 Plastic Tote Carrier of Barbie Dolls, Clean,
14"L x 9"W x 17"H Carrier

1434 Gameboy Used Game Lot, Game Pocket,
Nintendo Gamecube, 3DS Mario Bros. Game
Controller, Nintendo Unknown Working
Condition, As Is, 5" to 8"L

1435 New Woody's Ball Cap, Tried on But Unworn,
Was Gift, Adjustable For Size

1436 Cabbage Patch Kids 1978-1982 Doll, Realistic
Hair, Not Yarn, Cloth Body, 15"L, Very Good
Condition

1437 10 Cup Bunn Coffee Maker, Clean, Just
Switched To 1 Cup, Good Condition, 7"W x
14"D x 14"H

1438 Three New Packs of Silicone Ice Cream Mold
Sets, 5"W x 9"L

1439 (28) Commercial Electric LED Color Changing
Flat Panel, New Unused, 11"Diam

144 Women's Size 2X CJ Banks Knit Skort, Very
Good Condition, Mini Skirt With Shorts Sewn
In

Lot Title

1440 Two Packs of Eight Total Spring Jubilee
Damask Napkins, 17" x 17" And Two Packs of
Eight Total Pearl Sparkle Napkin Rings,
3"Diam, All New in Package

1441 Hampton Bay LED Solar Spot Light Kit, Three
Pack, Black Finish, New Unused Box, Approx.
7"H

1442 Vizio 2008 22" Flatscreen TV Model
VW22CHD TV10T No Power Cord, Untested,
As Is, Screen Looks Scratched, Otherwise Good
Condition

1443 Ecosmart LED 90W Flood Bulb, 75 Watt Flood
Light Bulbs, Untested, As Is, Both Look in
Good Condition

1444 New in Box Tuxedo Cat 4U Brand Metal Mesh
Desk Organizer, 9"W x 5"D x 5"H

1445 Retractable Leashes, Acc. Bag Holds Waste,
Treats And Personal Items, Reflective Straps,
Fits Securely Over Leashes, Lightweight And
Water Resistant, Waste Bag Dispenser At End,
Zippered Pouch on Both Sides, 6"L x 3 1/2"W,
Fits Medium and Large

1446 New In Package AC1200 USB High Gain Dual
Band Wi-Fi Adapter With Antenna, Adds Wi-Fi
Capabilities To Windows & Mac Pc & Laptop
Computers, Also A Super Easy Upgrade To
Replace Your Slower Wireless Networking
Card, Just Plug It Into An Available USB Slot
And Install The Included Drivers If Necessary,
Installation CD Included, 7"L With Antenna At
A Right Angle

1447 Two Channellock Tools, Wire Cutter, Has Chip
on Top, Hammer Wire Cutter Combo, 8"L,
Good Condition

1448 New Container Full of Floor Protectors, (144)
Pieces, All New, 5"W x 8"L x 1 3/8"H Box

1449 Denon Cassette Deck Model DR M30HX,
Always Worked Great, But Hasn't Been Used
in Ten Years, As Is, Looks in Good Condition,
17"W x 11"D x 4 1/2"H

145 Vintage Casadis Milano Cobalt Blue "Jus De
Fruits" Jug Decanter With Hinged Lid/Stopper,
Good Condition, 10 1/2"H

1450 Arctic Air Pure Chill 2.0 Evaporative Air
Cooler, Tested, Works, Good Condition, 7"W x
6"D x 8"H

1451 Two Tier White Stoneware Chip & Dip With
Metal Rack, New in Box, Chip Bowl 11
1/2"Diam, Dip Bowl 5 3/4"Diam, Dishwasher
Safe, Microwave Safe
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Lot Title

1452 Small Duracraft Electric Heater Fan, 6"Sq. x
7"H, Heats Up and Fan Only, Working, Good
Condition

1453 Two Alltel Motorola E815 Flip Phones, No
Cords Included, Untested, As Is, 2"W x 6
1/2"L, Good Condition

1454 Rawlings Sport Bag Backpack, 13"W x 18"H,
Good Condition

1455 Netgear Router, Works Good, AC1200 Smart
Wifi With External Antennas, Model R6220,
9"W x 7"D x 2"H

1456 Brinkmann 12V Q Beam Spot Flood Magnet
Light, 200,000/100,000 CP, 6"Diam x 8"H,
Untested, As Is, Good Condition

1457 Skyview FPV Goggles By Yuneec For Use
With Drones, Untested, As Is, 7"W x 7"D x
4"H, Good Condition

1458 Oster New in Box Electric SKillet With Hinged
Lid, Non Stick, 12"W x 16"L, Never Opened

1459 Sylvania VCR/DVD Player, With Remote,
Untested, As Is, Found in Storage Unit, Model
SRD 3900, Looks in Good Condition, 17"W x
8"D x 4"H

146 Six Vintage Mackinac Bridge Frosted Drinking
Glasses, Hard to Find Set of Six, Very Cool!
Great Condition, 2 3/4"Diam x 6 5/8"H

1460 Bacteriostatic Water Treatment Unit,
Replacement Only, No Hardware Included,
Metal Model 251, 13"H x 3 1/2"Diam, New in
Box

1461 Men's Ash Creek Trading Corduroy Camo
Shirt, Size L, Very Good Condition

1462 Vintage Vaporetto Ecological System 2000
127V With Box, Looks To Be A Steamer
System, Untested, As Is From Estate, Good
Condition, 10" x 22"

1463 17 Antlers, Very Good Condition, 7" to 13"L

1464 Four Indoor/Outdoor Metal Lanterns, 10" to
17"H, Add Your Own Flameless Candle, New
Wood Anchor Lantern, Needs To Be Hardwired
or Add Your Own Plug, Simply Gorgeous, 18"H

1465 Large Candle Lot, All New, Candle Votive
Holders, Tray, Basket, Votive Candles,
Tealights, 6" Dinner Candles, All Various
Colors and Scents, 1" to 16"W

1466 Antifreeze, Brake Fluid, Oil Treatment, Auto
Wax/Soap, Gasket Compound, Fuel System
Cleaner, Carb Cleaner, Bearing Seal, Polishing
Compound, Automatic Transmission Fluid,
Armour All, Polishing Mitt, Good to New, 2" to
12"H

Lot Title

1467 14 Cup Kitchen And Food Processor Red
Plastic Model KFP1466ER, Three Speed,
Works Great, No Blades Included, Good For
Replacement, 9"W x 10"D x 17"H

1468 (25) Beanie Babies With Tags, Very Good
Unplayed With Condition, 6" to 15"L

1469 Small Toro Snowblower, Snow Pup Model,
Unknown If Working, Engine Turns Over, As
Is, 14" Wide Path, Good Condition For Age

147 Wine Decor Lot- Two Large Pictures 29 1/2" x
41 1/2" and 23 1/2" x 35 1/2", Three Metal Wall
Art Pieces Up to 9"W x 22"H, Good Condition

1470 Double Fixed Dual Head Halogen Work Lights
on Folding Metal Stand, Lightly Used, Good
Condition 23" x 37"H Adjustable

1471 Radio Rodeo Wood Wagon By Radio Flyer,
Removable Wood Sides, 27"L x 16"W x 15
1/2"H, 57"H With Handle Extended, Some
Wear, Good Condition For Age

1472 6' Wood Step Ladder By Rich Ladder Co.
Model 390 Max Load 200 Lbs. Good Condition

1473 Folding Patio Chair, Padded Cloth Sling Style
Seat on Metal Frame, Some Rust And Stains,
Overall Good Condition, 23"W x 22"D x 38"H

1474 Red Metal Tool Box, Three Drawer With Top
Tray, 17"W x 9 1/2"D x 10 1/2"H, Good
Condition, Plus Storage Container, Plastic With
Six Drawers, White and Clear, 12"W x 14"D x
26"H, Has Wheels To Move Around, Very
Good Condition

1475 Spring Rod Screen Door, Up To 48"W
Weighted At Bottom, Secure Side, Opens in
Middle With Large Magnets, Allows Instant
Closure, New Without Box, Dusty From Storage

1476 New In Package Phone Cases, Various Styles
For Mix of Brands, Models, Approx. 3"W x 6"L

1477 Cell Phone Cases, Charging Cords, Various
Styles and Sizes, Untested, As Is, All Look in
Good Condition

1478 Four Pairs of Shoes and Boots, Youth Size 3 to
Ladies Size 6, Fair To Good Condition

1479 Glass Vase and Hurricane Shade Lot, Various
Styles and Colors, 4" to 10"H, Fair To Good
Condition

148 Vintage Thick Heavy Carnival Glass Footed
Dish, Very Good Condition, 9 15/16"L x 6
1/2"W x 5 1/2"H

1480 Games, Dolls, Books and Puzzle, Good
Condition, 6" to 27"L
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Lot Title

1481 Box Filled With Children's And Youth Size
Socks, Various Colors and Styles, All Worn,
Fair to Good Condition

1482 All New Seven Packs of Hello Bello Diapers,
34 or 35 Diapers In Each Pack Size 8 to 14 lbs.
Plus Four Packs of Hello Bello Wipes 60 Count
Each

1483 Men's Berne Apparel Insulated Button Up Shirt
Size XLR Tan and Black Plaid, Good Condition

1484 New Without Tags Progo USA Men's Jogger
Pants Size M, Very Comfy

1485 New In Box Smart Wifi LED Bulbs, Merkury
Innovations, Three Pack, 60 Watt Factory
Sealed

1486 Small Plastic Tub Filled With Various Lighters
And Acc. 2 1/2" to 4"L, Most Still Have Fluid,
Fair to Good Condition

1487 8" Quesadilla Maker, Cooks Six Even Slices,
Non Stick Coating For Fast And Easy Cleaning,
New In Box

1488 Brand New In Boxes Two Thermacell Patio
Shield Mosquito Protection Devices, Repels
Mosquitoes Within A 15' Zone For Up To
Twelve Hours On A Single Fuel Cartridge,
Includes One Fuel Cartridge And Three
Repellent Mats, Compact Design With A
Colorful Finish, Model Number: PSMR, 9"H

1489 Two New Sealed Best Date 12/2022
Acetaminophen Compare to Tylenol 500 MG
Xstrength, 500 Caplets Per Bottle

149 Hand Blown Cobalt Blue Glass Jug Style Bud
Flower Vase, Good Condition, 9 3/4"H

1490 Rainfall Shower Head, Chrome Finish Plastic,
Fair Condition, Needs Cleaning, 7"Diam

1491 Radio Shack VG-2 Guard Front/Rear Laser
Detector in Original Box, Untested, As Is, 3"W
x 4"L, Looks in Good Condition

1492 Small Food Saver Mini Vacuum Sealer, 11"W x
6"D x 4"H, Untested, As Is, Looks in Good
Condition

1493 New Lot of Eight Shark Steamer Pads, 5 1/2"W
x 10"L

1494 Digital Car Safe With Keys, No Instruction On
Setting Digital Pad, Overall Good Condition,
14"W x 10"D x 10"H

1495 Bungee Cords, High Tension Assorted, (12)
Pieces With Steel Hooks, Four 10", Four 18",
Two 24", Two 36" New in Unopened
Container, Tool Bench Six Piece Bungee Cords,
New Old Stock Two 10", Two 12", Two 18"
Unopened Package

Lot Title

1496 New Two Dozen Ladies Crew Socks, Dark
Grey and Black

1497 New In Package Green Underwater 12V
Fishing Light, 16' Cord, Great For Smelt
Fishing

1498 New Wifi U+ Fit Meter Game Disc With Fit
Meter Included, 7 3/4"H x 5 5/8"L x 1 5/8"W

1499 Small Plastic Tub Filled With Various Locks,
Only A Few With Keys, Fair to Good
Condition, 1" to 7"L

15 Miller Genuine Draft Sign, Vintage Not A
Reprint, 27" x 30", Good Condition For Age

150 Pair of Dearfoam Slippers Size M 7/8 Just
Washed From Smoke Free Home, Very Good
Condition

1500 (2) 2011 Chevrolet Z71 1500 Starters For a
5.3L Engine, Both Works Great, 13"L Boxes

1501 Concrete Anchors and Screw Lot in Storage
Case, From Storage, Good Condition to New,
1"W to 16 3/4"W Case

1502 New In Box Netgear Powerline 1200 Mbps
Network Extender, Extends Your Network
Through Your Home's Electrical Wiring To
Any Room In The House! Simply Plug One
Unit Into Your Modem Or Router And Plug
The Other Unit Into The Room Where You
Need Network Access, Each Unit Has A Pass-
Thru Noise Filtered Power Outlet And A
Network Cable Connection , Can Be Combined
With Additional Units For Further Expansion,
Model #: PLP1200-100PAS, $100 Retail

1503 Smart WiFi LED Bulbs, 60W, Merkury
Innovations, 3-Pack New Factory Sealed, 6"T
Box

1504 New Peel & Stick Carpet Squares, Lot of 12,
Light Gray, 12"Sq

1505 Super Buddy Satellite Meter, Works on Most
All Models But Needs New Battery, Good
Condition, 9"L

1506 Fish Aquarium Supplies, Net, Substrate and
Rocks, Good Condition to New Old Stock, Up
To 12 1/2"L

1507 CamQuip 727 Aluminum Tripod, Adjustable,
Very Good Condition, 35" Max Base x 55"H
Max

1508 (5) Stony Creek Crackle Glass Beach Chair,
Lights, 6", New Old Stock In Box, Frost Glass
With Beach and Water, Hand Painted Design,
Electric

1509 Well Insulated Old School Coleman Cooler,
Great For Fishing or Beach, Retro Teal Cooler,
14"W x 9"D x 14"H
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Lot Title

151 Four Drawer Green Dresser, Good Condition
But Has Letters On Drawer Front With Paint?
Marker? As Is, 36"W x 18"D x 44"H

1510 (2) Hot Water Bottles, Excellent For Cramps,
Like New Condition, 8"T Box to 12"L

1511 Eddie Bauer Zip-Up Fleece, Men's? Size Large,
Good Condition

1512 New Ukraine Flag, With Brass Grommets, 5'W
x 3'T

1513 New In Box Pittsburgh Steelers, BRXLZ Logo,
628 Pieces, Officially Licensed, Build Your
Favorite Teams Logo, 7 3/4"T Box

1514 New Lot of 12 Gift Bags, Baby Girl, Very Nice,
7.87 x 7.87

1515 New Flynova Pro Flying Spinner, 6+, 4 1/8"T

1516 (2) Pink Backpack With School Supply, Looks
In Good Condition, 14"T and 16"T

1517 (13) DVDs From Kids Collection, Bug's Life,
Nemo, Muppets Christmas and More, Fair to
Good Condition

1518 Girls Size 11 Skechers White Walking Shoes in
Good Condition

1519 (2) N64 With All Hook Up, Two Games, One
Controller, Both Work, Good to Very Good
Condition, 4 3/4"W+

152 Rolling Stones "It's Only Rock N Roll" 500
Piece Puzzle, New/Sealed, 12"Sq. Box

1520 New Lot of Six Posters, (2) Moon, (2) WWI
Aircraft, Tanks and Chopper Motorcycles,
24"W x 36"T

1521 Like New Puma RS-4 Running Shoe, Sole
White, Body Pastel Green Peach and Purple,
Size 4.5C

1522 Hasbro Beyblade Shogun Steel Travel Battle
Arena Stadium Case, Green, Size 12"W x 12"H
x 3"D, Good Condition For Age, Very Clean,
Not Sure What All Goes With It

1523 (15) Anime VHS Lot, Mostly Dragon Ball 2,
Looks In Good Condition

1524 Large Patriotic Coffee Mug, Ceramic, Very
Good Condition, 4 1/2"T

1525 Women's Size 9 Black Athletech Slide On
Shoes in Very Good Condition

1526 (2) Lawn Garden Pink Flamingos With Leg
Stakes, Like New Condition, 19"T

1527 RGB Gaming Mouse Pad Mat, LED With
Double Stitched and Edge and Non-Stick
Rubber Base, Rose Color, Tested Like New,
31.5" x 11.8"

Lot Title

1528 (2) Funko Pops, Lumiere From Beauty & The
Beast (244) and Newt Scamander From The
Crimes of Grindelwald (14), Lumiere Has Some
Trouble Standing and Some Damage to Newt's
Box, Boxes 4 1/2"W x 3 1/2"D x 6 1/2"H

1529 20+ Movie Lot, Air Buddies, Star Wars,
Spiderman II and More, Good to Very Good
Condition

153 Manger Musical Globe, Not Sure What Song It
Plays, Glass And Resin, 7"H x 7"W, Holy
Family in Globe, Three Wisemen on Camels
Around Outside, Good Condition

1530 (5) New Cards of Miniature Ornaments, Santa,
Music Instruments and More, Average 2"L

1531 Frog Fisher Price High Bac Potty Seat, Green
With Tan Eyes and White, Remove Seat For
Travel, Good Condition, 14 1/2"L x 13"W x 9
3/4"H

1532 8"W x 10"L Star Wars Padded Tablet Case
Featuring C3PO

1533 Pampered Chef Grapefruit Knife With
Instructions and a Few Misc Kitchen Items,
Turtle and Gingerbread Man Cookie Cutters,
6"L x 4"W, Ice Cream Scoop With Trigger
Vintage and Heart Cake Pan 10"L x 9"W, Good
Condition

1534 Women's Size 7 Stagear Purple Air Shoes

1535 Variety of Computer Games For Windows
98/200/XP, Some Titles Included Call of Duty,
Game of the Year, The Sims, Wii Monster Jam
and More

1536 Hot Wheels Car Carrier Case, Plastic, Good
Condition, 10"W x 4"D x 14 1/2"H

1537 New With Tags Lot of 2 Mossy Oak Ladies
Size Small Full Zip Jacket, Very Nice

1538 Chemical Guys 16-Piece Arsenal Builder Car
Wash & Detailing Kit, The Ultimate Wash Kit
For Your Car / Truck / ATV / RV & More!
Includes Foam Blasting Gun For Garden Hose /
4.5 Gallon Bucket With Dirt Trap / Six Bottles
Of Detailing Chemicals / Microfiber Towels /
Microfiber Wash Mitt / Applicator, Colors &
Styles Of Accessories May Vary, Product
Number: HOL148, $120+ Retail Price

1539 (2) Plastic Storage Totes, No Lids, Good to
Very Good Condition, 24"W x 17 1/2"D x 15"H

154 Longaberger Basket, Like New 1993 On
Bottom, 8"W x 8"H

1540 King Quilted Bedspread by Home Expressions,
Light Green in Great Condition, No Stains or
Holes, Smoke Free Home
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Lot Title

1541 Chemical Guys 16-Piece Arsenal Builder Car
Wash & Detailing Kit, The Ultimate Wash Kit
For Your Car / Truck / ATV / RV & More!
Includes Foam Blasting Gun For Garden Hose /
4.5 Gallon Bucket With Dirt Trap / Six Bottles
Of Detailing Chemicals / Microfiber Towels /
Microfiber Wash Mitt / Applicator, Colors &
Styles Of Accessories May Vary, Product
Number: HOL148, $120+ Retail Price

1542 Possible Appliance Accessory?, Plastic, Small
Crack on Edge, Otherwise New Old Stock,
14"W x 21"L

1543 Aluminum Tub or Shower Bench, Adjustable
Legs, Some Wear, Good Condition Overall,
28"W x 24"T Seat, 36"T Back

1544 Bicycle Accessories Lot, New Old Stock 20"
Tubes, Fender, Good Condition to New, 3"+

1545 Ladies Size Large "Windy Weather" Rain Coat,
Very Good Condition

1546 Fan Lot, 21" Lasko 1 Speed (Missing One
Foot), 22" Belair Box 3 Speed, Works Well,
Thoroughly Cleaned, Good Condition

1547 Plastic and Metal Shower Seat, Not Adjustable,
Some Wear, Good Condition Overall, 19"W x
12"D x 15"H

1548 All Metal Storage Rack, Free Standing, 3
Shelves, White, Needs Cleaning, Good
Condition, 17"W x 11"D x 31"T

1549 Stearns & Foster King 76" x 19" x 80" Super
Nice Quality Mattress Cover, Quilted, Clean
and Use, Good Condition

155 Plaster Lamp, Three Way or Single On, Some
Rub Spots, Overall Good Condition, 16"Diam x
30"H

1550 Two Metal Commercial Exhaust Vents, White
4"Diam and Black 8"Diam New, 16"L x 7"W x
8"D and 18"L x 14"W x 9"D

1551 Columbia Black Zip-Up Fleece, Ladies? Size
3X, Some Pet Hair, Good Condition

1552 Metal Laptop Cooling Station With Fan,
Adjustable Legs, Tested and Works, Very Good
Condition, 19 1/2"W x 9"D Deck

1553 Glass Terrarium, Very Good Condition, 10"D x
10"T

1554 Rae Dunn Scented Candle, "Hello Spring", Pink
Peony Scent, New, 3"W x 4"H

1555 Corningware French White Casserole Set With
Glass Lids and Refrigerator Covers, 1.5 Qt and
2.5 Qt, guc, Some Chips on Large Glass Lid
(Does Not Affect Use), 10" x 7 1/2" x 3" and
11" x 9" x 3 1/2", Bonus Swing Away Can
Opener Tool

Lot Title

1556 (25) Elegant Crystal Goblets, Beautiful Sound,
Very Good Condition, 5"T To 7"T

1557 New All Black American Flag, 5'W x 3'T

1558 New In Package Hearth & Hand White Shower
Curtain, 100% Cotton, $24.99 Tag, 72" x 72"

1559 Men's Size 10 1/2 Vans, Some Wear, Good
Condition Overall

156 Wood Wine Bottle Rack, Holds Eight Bottles,
Good Condition, 18"W x 9"D x 9 1/2"H

1560 Old Metal Roasting Pan With Lid, Clean and
Use, Good Condition, 17 1/2"W x 11 3/4"D x 3
1/2"H

1561 (9) Higher End Glass Pieces, Hurricanes for
Candles, Bowls For Candy, Pilsner Glasses,
Good to Very Good Condition, 1 3/4"T to 10"T

1562 (2) Ovenproof Stoneware Dishes, Vintage
Japan, Very Good Condition, 9"W x 4 1/2"D x
1 1/2"H

1563 Vintage 3D Life Sized Human Body, New, 34
1/2"T Package

1564 (16) Elegant Crystal Goblets, Beautiful Sound,
Very Good Condition, 7"T to 7 1/2"T

1565 New Rae Dunn Plant Mister, 7"T

1566 Tin Rain Gauge Glass George Schemm,
Saginaw Michigan, Very Good Condition, 4
1/2"W x 4 1/2"T

1567 Vintage Shrink-Kow Heat Shrinkable Tubing
Kit With Case, Looks In Good Condition, 17
1/4"W x 12 1/2"D x 4 1/2"H

1568 New Rae Dunn Scented Candle, Peony With
Pink Peony Scent, 3 1/2"W x 5 1/2"H

1569 New 54" x 40 Yards (120 Ft) Fabric Tulle Bolt,
Craft Party, White

157 Marble Heart Shaped Trinket Box, Good
Condition, 3"W x 3"L

1570 Six Pieces New In Box Stony Creek Lighted
Hand Painted Crackle Glass, (3) 8" Vases and
(3) 5" Matching Vases, Tulip, Daffodil, Pansy,
Electric

1571 Plastic Storage Bin With Locking Top, Very
Good Condition, 9 1/4"W x 11 1/2"D x 12
1/2"H

1572 Kitchen Lot, Espresso Stackable Mugs With
Holder, New In Package, Sugar Packet Holder,
Striped Bowl 4"W x 2"H, Wooden Mortar &
Pestle, All Very Good Condition

1573 New Canvas Board Panels, Lot of 3, 5" x 5"

1574 New JVC Gumy Earbuds, 6 3/4"L Package
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1575 11" Lodge Cast Iron Frying Pan, Enameled
Finish, Non-Stick Coating, Very Good
Condition

1576 Universal Hardware Size 1 Residential Door
Closer, ADA Compliant For Interior Doors Up
To 30", New Open Box

1577 Bean Bag Cushion Seat, Very Good Condition,
20"W x 22"D

1578 Work Lights, One Clamp On type and One
Portable Fluorescent Light With Charger (Very
Bright), Good to Very Good Condition, 17"L

1579 New In Box 70 Regular Mouth Canning Lids
and Rings, 2 5/8"Diam Lids

158 Corelle Butterfly Gold Dishes, Eight 10
1/4"Diam, Eight 8 1/2"Diam and Three 6
3/4"Diam Plates

1580 New Monster Compact High Performance
XPM5 100WW Speaker Wire, Amazon $199,
New

1581 New Frogg Toggs Size Medium Rain Gear, Top
and Pants

1582 Glastar G4 Diamond Glass Grinder With 1"
Head For Glass Art Stained Glass, Works Like
Should With Original Paperwork and Allen Key
and Splash Guard, Good Condition, 10 3/4"W x
10 3/4"D x 7"H

1583 Cat Flap Door, Transparent Locks, Easy To
Install, New In Box, 9.37" x 10.51", New Box
Cat Grass Grow Kit, Instant Mesh Guard Door,
39"W x 79"H, Magnetic Snap Closure, New
Never Used, Ceramic Cat Dish and Pink Plastic
Feeding Dish, Heavy, Stays In Place

1584 New White Kinesiology Tape For Sport and
therapy, 2" x 16'

1585 New Sealed DVD Versailles, Season 1, 7 1/2"L

1586 New Aisi Beauty Hair Extension, No Tape or
Glue, Long Black Hair, 2"+ Pieces

1587 New Dog Memorial Picture Frame, 100%
Natural Wood, When Tomorrow Starts Without
Me Don't Think We're Apart Just Remember
The Paw Prints I Left In Your Heart, 9" x 7"

1588 New Sealed Best Date 12/2022 2 Lot
Acetaminophen (Compare to Tylenol), 500mg,
XStrength, 500 Caplets Per Bottle

1589 Five Nice Men's Size 3XL (54-56) T-Shirts, (2)
With Pockets, White and Neon and (3) Riders -
Royal, Teal and Green

159 Two Vintage Purses, Floral Pattern, Unknown
Maker, Good Condition, Up to 9"W x 7"H

Lot Title

1590 Laser Printer by Samsung, Model ML-
2525/2525W, Used Very Little, Like New,
18"W x 17"D x 10"H Box

1591 New Ever Calm Deer Herd Scent, Wax Stick
Formula, The World's First Calming Scent, No
Spills Leaks or Mess

1592 Renewed Netgear CM700 Docsis 3.0 Cable
Internet Modem For Plans Up To 800 Mbps,
Works With All Major Cable Internet
Providers, Great Upgrade From A Slower
Modem Or To Eliminate Cable Modem Rental
Fees, Unit Was Plugged In And Powered On -
No Further Testing Was Performed, 6.5"H x
5"W

1593 Men's Size XL Columbia Fleece Zip-Up Jacket
in Good Condition

1594 Over 10,000 Card Collection, All Four Sports
Included, Brady, Lebron, Jordan, Kobe, Miggy,
Rice, Montana, Barry, Stevie, Harper, Booker
T, Goldberg and More Big Names, Four Boxes
Total, Boxes Up To 18" x 14", Condition Varies
But No Poor Condition Cards

1595 Baby Clothes, Mostly Size 2T to 6T, Girls,
Nylon Pants, T-Shirts and More, Good to Very
Good Condition

1596 Office Desk Supplies Lot, Envelopes, Pens,
Blue Tape and More, Good Condition to New
Old Stock, 2"W

1597 (8) Antique Ornaments, Glass, Very Good
Condition, 3" to 5"

1598 Home Improvement Lot, Two Glass Light
Fixtures, Bulb and Two Packs of Vacuum Bags,
Shop Vac Type F, Good Condition to New Old
Stock, 8"Diam+

1599 Large Lot of Figurines, Goebel, Etc, Two
Boxes, Look in Good to Very Good Condition,
3"L to 7 1/2"L

16 Vintage Jesus And Virgin Mary Chalkware
Statue Wall Decor, Made in Italy By Columbia
Statuary Co. Minor Chips Here And There,
Good Condition Overall For Age, No Cracks,
9" x 12" Approx. Each

160 Corelle Butterfly Gold Oval Platter, Matches
Pyrex Butterfly Gold Pattern, Very Good
Condition, 10"W x 12"L

1600 Seven New Packs of Hello Bello Diapers 34 or
35 Diapers in Each Pack, Size 1, Four New
Packs of Hello Bello Wipes

1601 Box Full of Sheets, Perfect For Camping
Season, Use For Picnic Table Covers Too!
Queen/King Mostly
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1602 New Old Stock Mylar Balloons, Many Designs
and Characters, 18"Diam

1603 Kitchen Cleanout, Silverware, Baking Pans,
Hamilton Electric Switch Blade, No Blades, 5
1/2"L Plus Good To Very Good Condition

1604 Men's Clothing Lot, Used Gently, Size 36W
Smugglers Moon Shorts, Kindred Jeans 36 x
32, XL Red Tommy Jeans Sweater, XL
Michigan Hoodie Some Paint Wear on Pants,
Good Condition Overall

1605 Women's Jeans Shorts Size 5/6 Eight Items,
Three Shorts, NY, Moda and American Eagle,
Two Capri Vigoss, BKE And Three Long Jeans
American Eagle Deluxe Premium And Guess,
All Very Nice

1606 (12) Piece Women's Size Small, Medium,
Large, All Zip Up Jackets, All Good Condition,
Mossy Oak, Old Navy, TJ McTaggart, Real
Tree, Etc.

1607 Box Of Pet Dishes and Bowls, Need Cleaning,
Washing, Good to Very Good Condition, 4
1/2"Diam Plus

1608 Men's Basic Editions Black Fleece Vest Size
3X, Some Pet Hair, Good Condition Overall

1609 New Kraft Paper Folding Gift Boxes, (50)
Pieces, 3" x 3" x 3" Folded, Brown in Color

161 Two Pairs of Ladies Shoes, Sandals Size 7 By
Unlisted, Boots Size 6 1/2 By Arizona, Both Fit
The Same, Very Good Condition

1610 DAC Sports Safe With Keys, 10 3/4"L Wear,
Use, Fair to Good Condition to Fix and Use, As
Is

1611 Men's Size Large 36" to 38" Fruit of The
Loom, Tagless Tri Cool Boxer Briefs, Moisture
Wicking, Quick Dry Cotton Stretch Micro
Mesh, New in Package

1612 Men's Work Shoes, Reebok Size 10 1/2W
Composite Hard Toe Never Worn

1613 New In Box Magic Eagle Computer Gaming
Keyboard & Mouse Combo With Elegant
Backlight Glow, Keyboard Layout Is Designed
For Comfort & Accuracy During Gameplay,
Easily Switch Between Gaming Mode And
Normal Layout, Gaming Mouse DPI Is
Adjustable From 800-4800 DPI & Has A
Customizable RGB LED Accent Light, Highly
Rated Gaming Keyboard & Mouse Combo,
Compatible With Windows PCs, Model
Number: HV-KB558CM, 17.5"L

1614 Two Shooting Ground Targets, 6"W x 17 1/2"H
And 6 1/2"W x 11 1/2"H, Good to Very Good
Condition

Lot Title

1615 Oster Food Chopper Blender, 14 3/4"H Twist
To Activate, Tested, Works, Good Condition

1616 Eternal Living Power Scrubber, Extends 4'
Cordless and Rechargeable, New in Box

1617 Three New Toilet And Sink Plungers, 19"
Wood Handles With Tailpiece

1618 (18) New Dynamex Paint Brushes, Three 4",
3"A, Four 2 1/2", Two 3", Two 2"A, Two 2",
Two 1 1/2"A

1619 New Old Stock Air Conditioner Vent 25 1/2"L
Box

162 Two Plant Pots 12"Diam x 9"H, Glazed
Ceramic, Great Condition

1620 Exofficio Fishing Hat, Good Condition

1621 Bugzooka Bug Spider Catcher, 18"L Box From
Estate, Untested, As Is

1622 3M Worktunes Ear Protection, New In Box,
6"W x 4"D x 7"H

1623 Iams Healthy Aging Proactive Health Dog Food
Two Bags, 7 lbs. Each, New Sealed, Date
6/21/22

1624 New In Package Dexter Super Lube 4-Stud
Trailer Hub Kit For 1" Axles With 1.25" Seal
Surface, Super Lube Design Ensures Reliability
By Forcing All Old Grease & Contaminants
Out The Front Opening When Fresh Grease Is
Pumped In, Eliminates Removal For Repacking
Bearings, Pre-Assembled & Greased - Ready
To Install & Go! Includes Lug Nuts / Hub Cap /
Plug / Cotter Pin, 4" Bolt Pattern, Dexter #:
KDS-523- C6, Tie Down #: 81019, 6"Dia, $150
Retail Price

1625 Three Small Cosmetic Bags, Travel Umbrella,
Good to Very Good Condition, 6 1/4"L

1626 Like New Sony CD R 700MB Discs, Couple
Missing? As Is

1627 Doorway Baby Jumper, Attaches To Door
Frame, Very Good Condition, 12"L x 10"W Seat

1628 Two Foam Mattress Toppers, Approx. 72" x
62" x 1/4"Thick, Very Good Condition, Clean
From Non Smoking Home

1629 (12) Vintage Beanie Babies New With Tags,
Collectors Quality, Unplayed With 7" Approx.

163 Browning Leather Gun Holster, Good
Condition, 8"L

1630 Silver Glitter Limited Edition 25th Anniversary
Lego Bucket, Very Good Condition, Bucket
Only, 8 1/2"W x 8 1/2"D x 10"H

1631 Rare Aladdin Buccaneer Vintage Metal
Thermos, Green 1957, Very Good Condition, 6
1/2"H
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1632 Vintage Lone Ranger Metal Lunch Box See
Pictures, As Is, Good Condition For Age, 8"W
x 7"D x 4"H

1633 New Disney Frozen II Pop Adventures
Arendelle Castle, Ages 3 Plus, Great Gift, 12" x
3 1/4" x 12" Box

1634 Two 1995 VR Troopers Plush Stuffed Action
Figures, With Jointed Arms, Kaitlyn Hall and
Ryan Steele, Saban Entertainment Inc. 1995,
Tonka Corp. Very Good Condition For Age,
17"H

1635 Four Ward Burton #22 Nascar Diecast 1/24
Scale 3" to 8"L

1636 Two Youth One Size Adjustable Baseball
Hats/Caps, Very Good Condition, Super Mario
and The Flash

1637 Teddy Ruxpin Bear Plus Picture Show With
Tapes (No Books) Plays Tapes But Mouth
Doesn't Move, Picture Show Untested, As Is,
No Corrosion In Battery Compartments,
Physical Appearance Good Condition, Date
1985, Picture Show Dated 1989, Includes Five
Cassette Tapes With Slide Shows, Plus Five
More Cassette Tapes

1638 Quilt And Sham Full Size, Good Condition

1639 Vintage Power Rangers, 8"H, Action Figures,
Lot of Seven Including Pirantis Alien By
Bandai, Good Condition, 1993 and 1994

164 Two Bamboo Fly Rods, Good Condition, 5' and
9'

1640 Vintage Mystery Mansion 1984 For 3 to 4
Players, Good Condition, As Is, 19"W Box

1641 (22) Piece Children's Sensory Squishy Toys,
All New, Display With (12) Squish Black Bats,
Four Light Up Neon Spikes, Six Cute Pet Flip
Squishes, 2" to 4" Approx.

1642 Large Lot of (17) Tupperware Tumblers
Drinking Glasses, Good Condition, Tallest 6
5/8"

1643 Dubble Bubble Bubble Gum Machine, 8 1/2"H
Bottom Comes Off, Made of Plastic, Knob
Turns, Good Condition

1644 Large Halloween Cookie Jar With Ghosts,
Candy Corn, Pumpkins, Bats and Witches, Bat
Handle On Top, Very Good Condition, 8"Diam
x 9 1/2"H

1645 (12) Vintage Beanie Babies New With Tags,
Collectors Quality, Unplayed With 7" Approx.

Lot Title

1646 Game Lot- Boggle Word Game, Nice Compact
Size For Camping 8" x 5" x 3" Complete,
Othello Strategy Game, 15" x 12" x 2",
Challenging But Easy to Learn, Both in Great
Condition

1647 Wicker Baskets, 12" to 16"Diam x 11 1/2" to
14"H, Clean in Good Condition Except One
Brown Has Two Slightly Damaged Spots

1648 Corduroy Duvet Cover With Ties, One Size Fits
Most, Navy Blue From Clean Estate, Looks In
Good Condition

1649 Chafing Dish Wire Racks, (11) Black Wire
Racks, 11 1/2"W x 19 1/4"L x 7 1/2"H, Used
For Parties and Catering, Good to Very Good
Condition

165 New Eddie Bauer Women's Slip Ons, Size 8
1/2, Chocolate Brown Color

1650 Two Rolls of Valley View Industries Royal
Diamond 20' x 1" x 5" Professional Black
Durable Plastic Lawn Edging, 40' Total,
Unused Brand New, From Enclosed Storage
Unit

1651 Huge Lot of Mostly Plastic Utensils In Real
Simple Brand Canvas Tote, Spoons, Fork And
More, Ready To Throw In The Camper, Cabin,
Etc. 8"L Plus, Good to Very Good Condition

1652 Brown Gander Mountain Zip Up Hooded
Fleece Sweatshirt, Size XL, Mens in Good
Condition With Some Wear

1653 7' Faux Christmas Tree in Red Bag, Good
Condition, Unassembled, As Is

1654 Five New Packs of Proskin Briefs, (14) Count
Per Pack, Extra Absorbent, Size 2XL

1655 Vintage Metal Doll Bed, Great Condition,
Homemade Mattress, Approx. 24"L x 13"W x
18 3/4"H, Very Nice, Little Bow on One Rail

1656 Two Rolls of Valley View Industries Royal
Diamond 20' x 1" x 5" Professional Black
Durable Plastic Lawn Edging, 40' Total,
Unused Brand New, From Enclosed Storage
Unit

1657 Motley Crue Women's T-Shirt, Original From
1990's Concert, Slightly Worn But Should Be!
Good Condition, Size M

1658 Like New NIKE Air Women's Tennis Shoes,
Size 5Y All White, Very Good Condition

1659 Staples Paper Shredder, Eight Sheet Capacity,
Medium Duty Cross Cut Shredder, Metal Mesh
Basket, Shreds Into 3/16" x 1" Strips, With
Directions, Works Just Fine, Clean in Good
Condition, 14"W x 8"D x 16"H
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166 Snowglobe Of Currier And Ives, Glass, Plastic
in Like New Condition, 9" x 4 1/2"D x 6 1/2"H

1660 Ryobi Cordless 18V Drill With Charger, One
Lithium Battery, FM Radio in Cloth Zippered
Carry Bag, 6" to 14"

1661 Four Hardcover and Paperback Cookbooks,
Ranging From Breakfast Recipes to Dinner, As
Well As Desserts and Pastas

1662 Two Men's Shorts Size 36, Good Condition,
Beige By Savane, Blue Are Dockers Brand

1663 Dr. David Jeremiah Books, Paperback 31 Days
To Happiness, Hardcover An Anchor For Life

1664 1992 Emmitt Smith Kenner Headline Collection
Figure, Never Opened, Great Condition For 30
Years Old, 11"W x 6"H Box

1665 Shower Head New In Package, 6 1/2"W x 4
1/2"D x 13"H Package

1666 Schwinn Bike Seat For A Comfortable Ride,
Great Condition, Helps Make Riding Fun
Again! 11"W x 7 1/2"L x 16 1/2"D With Stem

1667 Two TCL Roku TV Remotes, And Pair of TCL
TV Legs, Batteries Not Included AAA, 5 1/2"L
Good to New

1668 Billy Graham Library Selection, Good
Condition, Praying For A Miracle by Don
Wilton, DVD The Message Lives on By Billy
Graham

1669 Irwin Micro Dial Expansive Wood Bit No. 22,
Large Bores 7/8" to 3" Good Condition, As Is

167 The Best Pig Chef Around With Spoon,
Chalkboard 8" x 17", Fun Kitchen Companion
in Ceramic, For The Master Grill Chef, Cute
Message Board For Fun Times, Very Good
Condition

1670 13 1/2"L Socket Bar With Craftsman Sockets,
Rusty And Wear, Good Overall, Sell As Is

1671 Like New Womens NIKE Air Force High Top
Tennis Shoes, All White, Very Good Condition,
Size 8

1672 Discwasher CD DVD Carry Case, Holds 16
CD/DVDs Carry Handle, Great Condition, 6"W
x 6"D x 9"H, (15) CD's Full of Christmas Music

1673 Fish Pump And Filter Unit, Universal Pump,
Works Good, Ready To Use, Made By Stellar
Co.

1674 Dr. David Jeremiah Books, God Loves You in
Good Condition and In Moments Like These
New Condition

Lot Title

1675 Pantrol Power Fuse Box With 6-15 AMP
Breakers, 20 AMP Surge Protector Breaker For
Main Switch, Also Regular Power Receptacle
For Two Plug Outlet, 110V, Surge Protector
Indicator Light Panel Built In As Well, Works
Good, Mounting Brackets At Each End, 7" x
8"L

1676 Tupperware Lot- Four New Small Containers
With Lids, 3" x 2", Three New Spout Lids, Fits
Small Containers And Tall 3"W Tupperware
Glasses 3"W, Plus Three Rubbermaid Bowls
With Lids 4" x 7", Three 2" x 1" Cups, Two
Flat Containers in Good Condition, For Picnics,
Lunches, Even Few Extra Lids

1677 Six New Old Stock L'oreal Paris Couleur
Experte Express French Eclair/Light Ash Brown

1678 New Unused Makita CXT Battery 12V 4.0 AL
Part #BL 1041B, Lithium Ion, 3 1/4"L x 2
1/4"H x 2 1/2"W

1679 Women's Pajamas, Size M, L, XL Four Pairs,
Good To New With Tags

168 Butterfly Gold Sugar Bowl and Creamer, Both
Milk Glass, One Marked Pyrex, Other Marked
Corning, Vinegar Cruet Marked Gemco, All
Match Pyrex Butterfly Gold Pattern, Very Good
Condition, 2 1/2" to 7"H

1680 (18) Piece Anchor Hocking Glass Punch Bowl
Set, Eight 6 Oz. Cups, (12) Punch Cup Hooks,
Plastic Ladle (Has Crack) 7 Qt. Bowl, 13
1/2"Diam, Very Good Condition, No Chips on
Glass Pieces, Good to Very Good Condition

1681 Four Pairs of Women's Shoes, Size 8-8 1/2,
Sperrys Size 8, Slipper Size 7/8, Good To Very
Good Condition

1682 New Hamilton Beach Food Processor, 16 1/2"H
Box, 70725A

1683 Maverick Deluxe Electric Food Grinder in
Original Box, With Instructions and Sausage
Cone, Works Like New, Model MM6386,
$89.97 Retail, 12"W x 8"D x 9 3/4"H

1684 Kitchenaid Rolling Mincer, Stainless Steel
Blades For Mincing Herbs, Garlic, Etc. New in
Package 4 3/4"L x 2"W x 3 1/2"H, Stainless
Grilling Skillet With Stainless Steel Mesh and
Removable Handle, Perfect For Veggies New in
Package

1685 Three Coffee Cups, Large Cat Cup 4 1/4" x 3
1/2", TV 5 Cup 4" x 3 1/4", Bee Cup 3 1/2" x 3
1/4", Graphics on Both Sides, All Very Good
Condition
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1686 Sears Multi Plug Reel, Model No. 83938, 1875
Watts, 15 AMP, 60 HZ, 125V Ground Fault
Circuitry, Looks in Very Good Condition, Nice
Extension Cord, 10"H Unit

1687 Arctic Air Pure Chill 2.0 Tested and Works, 9
3/4"H Looks Good Condition

1688 NA & UM Weed Burner, 19 3/4"L Box Looks
Like New

1689 New (12) Pairs of Ladies Black Socks, One
Size Fits Most

169 (11) Sets of Porcelain Teacups and Saucers,
One Extra Saucer, Very Good Condition, 2 3/4"
to 5 1/2"Diam

1690 Bronze Ceiling Fan Downrod, 24"H Package,
New Old Stock

1691 New Siemens ECJS Jumper Assembly For Use
With Meter Socket and ECPP Cover Plate, 6
1/2"L Package

1692 Five New Men's Size 4XL 58-60 Russell T-
Shirts, Feel The Quality, Burgundy, Teal,
Black, Purple, Royal

1693 Camping Gear- New Unused, Ozark Trail Multi
Purpose Room 3 1/2 Feet Square x 7' 1/2"H,
Egg Suitcases, Each Carry Six Eggs

1694 Two Cowboy Type Hats One is Really Cool
Jean Type Material, Mesh, Hood, Good
Condition, Some Wear, One Size Fits Most

1695 Three Bags, Two Laptop Bags, 10" to 16"
Shows Wear, Good Condition Overall

1696 Asics Tiger Gel Lyte Women's Shoes,
Burgundy and Black Size 8 1/2 New in Box

1697 New Sealed Two Acetaminophen (Compare To
Tylenol) 500 MG Extra Strength, 500 Caplets
Per Bottle, Best Date 12/2022

1698 60 Pc. 2 Cases 2.4 Oz. Big Mama Pickled
Sausage Tested Good, Exp. Date Aug. 9 2021

1699 New Pair of Victoria Oval Frames, For 4"W x
6"H Pictures

17 Plain Mirror, No Frame, 17"W x 34"H, Good
Condition

170 Wood Kitchen Tool Lot, Rolling Pin, Spoon,
Etc. Up to 15"L, Good Condition

1700 Cute Green Emoji Hoodie Size Small, Like
New Condition

1701 Misc. Kitchen Lot- Pot, Pans, Lids, Some
Silverware, Nine Pans, Muffin Pan, Assorted
Sizes, Need Cleaning But Good Condition, Up
to 11"Diam

Lot Title

1702 Seven Packs of Hello Bello Diapers, 34 or 35
Diapers In Each Pack, Size 1, Four Packs of
Hello Bello Wipes

1703 Large Box of (44) New With Tags Faux
Flowers And Grasses, Over $100. Worth
Approx. 18"L

1704 Box of Misc. Hardware Hinges, Latches, Locks,
Nails, Mostly New, 16" x 24"L

1705 Misc. Home Cleanout Lot- Hair Brushes, Bath
Salt, Pens, Hi Liters, And More, 8"W x 12"L

1706 Misc. Home Garage Cleanout, Cleaners, Fuels,
Oils, Paints, Etc. Good Condition, 12" x 24"L

1707 Basket of Household Cleaners And Such,
Partial Bottles, Good Condition

1708 Misc. Kitchen Cleanout Lot Utensils,
Measuring Cups, And More, Good Condition,
10"W x 15"L

1709 Lot of Girls Shorts Size 0-2 M and L 7-10, (14)
Pairs, Good Condition

171 Two 50' Air Hoses, With Quick Coupler Air
Gauge, Dual Head Air Chuck, Air Blower,
Male & Female Quick Coupler, Fair to Good
Condition, As Is

1710 Women's Clothing, Size S to XL, Pants, Shirts,
Some With Tags, Good Condition

1711 Collection of (21) Candles, Three Pink Flowers,
One Monkey, Pail, Two Tiki, One Pot, Six Pack
Look Beer Candle And More Never Used, 1
1/2" to 6"H

1712 Box of Misc. Tools, Tow Strap, Battery
Charger, Two Corn Knives, Garage Items, All
Untested, As Is, May Need Repair, Fair to Good
Condition, Up to 16"L

1713 Peak Motor Oil, Seven Bottles of 10W 30,
Bottle 10W 40, Three Bottles of Purple Power
Hand Cleaner

1714 Girls New Toy Craft Lot 15 Plus Pieces, Our
Generation, Craft Floss, So Much More, 3" Plus

1715 Misc. Home Cleanout Lot, Ash Shovel, Old
Flashlights, Wound Care, Much More, Mostly
Good Condition, Up to 19"L

1716 Women's Inches Off Swimwear, Size 25 1/2
Multi Color One Piece Swimsuit, Good
Condition

1717 New Kidde Carbon Monoxide Alarm, New in
Package, 5 1/2"Diam

1718 New Bag of Gas Grill Lava Rocks, 7 lbs.
Bought By Mistake, Wanted Charcoal, Opened
Bag and Realized My Mistake, New Unused
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1719 Craftsman Cordless 19.2V Skil Saw With
Laser, 5 1/2" Blade, Good Condition, Works,
No Battery

172 Tote of Carpenter Related Tools, Framing
Square Keyhole Saw, Two Claw Hammers,
Drill Brace With Bits, Trammel, Pry Bar, 24"
Shelf Grabber, 6" and 12"Sq. And More, Good
Condition

1720 Three New Picture Frames, Glass With Black
Plastic, 8 1/2" x 14" to 11" x 17"

1721 Rino Tuff Flex Strap For Use With String
Trimmer, Looks Unused, Like New In Package

1722 Shakerino Lumbar Pillow, Very Good
Condition, 16" x 7"

1723 New In Box Speedify Ultra Fast AC2100 Dual
Band Gigabit Wi-Fi Router, Provides
Extraordinary Speeds And Stability Needed For
Gaming And HD Video, Seven Range Boosting
Omni-Directional Antennas Provide Strong
Wifi Signals Throughout Your Home, Three
Gigabit LAN Ports And One Gigabit WAN
Port, Model K7, Box Opened For Inspection
But Everything Inside Is Still Factory Packaged,
15.5"L x 13"W

1724 Waterpik Ultra Water Flosser New Complete
Unused, 6"W x 9"H

1725 CKX Motorcycle Helmet Size XXL Open Face
Removable Face Shield, Very Good Condition

1726 New in Box Pizza Stone Set, 12" Includes
Metal Rack, Pizza Cutter

1727 Four A/C Electrical Wire Testers, Stud Finder,
Needs New Batteries, Untested, As Is From
Estate, 5" to 6"L

1728 Craftsman Cordless 19.2V Sawzall, Works,
Needs TLC, No Battery, 16"L

1729 Car Cleaning Supplies, Wheel Cleaners, Car
Polish, Wax, Protectant, All 3/4 or Full, Up to
24 FL. Oz.

173 Christmas Decor Lot, Glass And Plastic
Ornaments, Etc. 1" to 2 1/2"Diam, Very Good
Condition

1730 Two Jensen Marine Coax 4" Boat Speakers,
J1500 New in Box

1731 New in Package Hearth & Hand Shower
Curtains, Two 100% Cotton, 72"Sq. Retail For
$25.99, White

1732 Two IKEA Frying Pans, Non Stick Coating Is
Scratched, Fair Condition, As Is, 11"Diam

1733 Desk And Closet Space Saver Items, Small
Trays, Etc. As Is, Up to 12"L

Lot Title

1734 Basket With Misc. Estate Cleanout Items, Hair
Clips, Cheater Glasses, Fair to Good Condition,
As Is, 7"W x 12"L

1735 Three Laptop Computers For Parts or Repair,
Acer & HP, Fair Condition, As Is, Approx. 11"
to 15" Screen

1736 New YiYi Tools 16 Oz. Rubber Mallet, 13"L

1737 Carol Burnett Show DVD Set, The Lost
Episodes Nice Gift Box Set, (24) DVDs With
Book, One Unopened, Great Useable Or
Giftable Condition, 11"L x 8"W x 3"H

1738 500 Piece Jigsaw Puzzle, 1000 Piece Puzzle,
Both in Good Condition, Up to 18" x 24"

1739 Star Wars BB8 Children's Backpack in Very
Good Condition, 13" x 15"

174 Box of Knick Knacks, Ceramic And Glass,
Good Condition, 10"W x 18"L x 8"H

1740 American Girl 18" Doll "Saige" With Book and
Outfit, Retired Year of 2013, Doll Like New,
Outfit And Book New

1741 DC Comics Batman And Superman Adjustable
One Size Baseball Caps With Capes in Back,
Like New, Ages 14 Plus

1742 New Ukraine Flag, 3' x 5' With Brass
Grommets

1743 Nice Squishmellow Toy, Very Good Condition,
8" x 10"

1744 Five 2004 Resin Boyds Bears Nascar Racing
Ornaments, Representing Dale Earnhardt Sr.
Dale Earnhardt Jr. Bobby Labonte and Jeff
Gordon, Bears New Condition in Original
Boxes, 4"H

1745 New Jumbo Angel Pop Fidget Toy For Stress
Relief, Autism Special Needs, 12"L

1746 1978, 1982 Vintage Cabbage Patch Doll, With
Two Teeth, Pretty Flowing Hair, Not Yarn,
Good Condition, 16"L

1747 (12) Beanie Babies, New With Tags, Collectible
Quality Unplayed With Condition, Up to 8"L

1748 New Old Stock 1992 Havoline #28 Davey
Allison Thunderbird RC 1/16 Scale Car, High
And Turbo Racing Speeds, Left and Right
Steering, All Original Packaging, Box 18 1/2"L
x 6"D x 6"H, Has One Dented Corner, Contents
New, Battery Operated

1749 Vintage Fisher Price Play Family House With
Figure and Extra, Found in Storage Unit, Good
Condition, 15" x 9"

175 Box of Kitchen Slicer, Blender, Crockpot, Etc.
Metal and Plastic, Working, Good Condition,
17" x 17" x 21"
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Lot Title

1750 Two Board Games, Parcheesi With Wood Box,
Wood Board Chinese Checkers, Both Like
New, 8"W x 10"L to 12"Sq.

1751 (12) TY Beanie Babies New With Tags,
Collectible Quality Unplayed With Condition,
Up to 8"L

1752 New Unopened 100 Piece Avengers Infinity
War Puzzle, 10.3"L x 9.1"W

1753 American Girl Styling Station Purple With Acc.
18"H Original Box in Good Condition

1754 New Star Wars Snow Globe Yoda 6"H

1755 Two New Phone Cases With Clips, 3"W x 6"H

1756 New in Box Hollywood Game Night 8"W x 10
1/2"L x 2 1/2"H Game

1757 Basketball Hoop Net Theme Waste/Trash
Basket, Very Good Condition, 12"W x 12 1/2"H

1758 Twin Size Comforter And Sheet Set, Unknown
If Complete, Good Condition

1759 Two Galaxy Fans, 20"Sq. Good Condition

176 Star Tree Topper, 8"H, Working, Only Used
Once, Like New Condition, Purchased From Tri
City Pools and Christmas

1760 Green Throw And Knit Pillow, 14"W x 24"L to
50"W x 60"L, Good to Very Good Condition

1761 Two Red Doorway Rugs, 4' x 5 1/2 Feet, Needs
Vacuuming, Great For She Shed, Cabin, Etc.

1762 Three Life Preservers, One USCG Type III
West Marine Size 2X, Type III Sterns Adult,
Type II 40" to 60" Chest, All Very Good
Condition

1763 Women's Size XL Pretty Alfred Dunner
Sweater Knit Material Top, Very Good
Condition

1764 Reflex Excursion RH Compound Bow 50 to 60
lb. 27" to 30"L Sights, Arrow Rest, Quiver, 20
Arrows Carbon, Aluminum Mix, Six
Broadheads, Finger Pull Arrow Release,
Flambeau Hard Case, Good Condition, Haven't
Used in Years, Everything Needed to Start
Shooting

1765 Wood Glass Top Coffee Table, Some Scratches,
Glass Has Small Chip in Corner, 22"W x 52"L
x 16"H, Fair Condition

1766 Huge Lot of Misc. Steak Knives, Paring
Knives, Etc. Up to 6" Blade, Fair To Good
Condition

1767 Box of Glass, Porcelain Cups, Candy Jar, Sugar
Bowl, Plastic Love Sign in Good Condition, Up
to 17" x 7"

Lot Title

1768 Misc. Toy Box With Sonic 2 McDonalds Movie
Toy, Thor Love and Thunder Rocket Toy, Good
Condition, Up to 6"H

1769 Box of Misc. Baseball, Hockey, Football Cards
From 1980's- 90's, Includes 1991 Upper Deck
NFL Card Set

177 Brass Items- Two Deers, Duck, Miner, Approx.
5 1/2 to 6 lbs. Good Condition, 7" to 9"H

1770 Standard Christmas Light Bulbs, Two Sizes C7-
5 Watts 2 1/8"L x 7/8"W, (11) White, (27)
Green, (22) Orange, (24) Blue, (25) Red, C 9 7
Watts 2 1/8"L x 1 1/8"W, Three Blue, Two
Green, Two Red, One Orange, Tested and
Work, Very Good Condition, (117) Total Bulbs

1771 SMC Standing Fan Cage 20"W x 60"H, Tested
and Works, Good Condition

1772 Maroon Cloth Office Chair, Armrests Show
Wear, Good Condition Overall, 21"W x 18"D x
39"H

1773 Large Vintage Green Rio Duffle Bag With
Handles, Discolored in Area, Good Condition
Overall, 16"Diam x 36"L

1774 Two Drawer Filing Cabinet, 15"W x 18"D x
29"H, Good Condition

1775 Large Box of Tote Bags, Purses, Various Sizes,
Some New, Some Very Gently Used, See
Pictures

1776 Large Bird Coup With Lift Top Lid, Wood
With Chicken Wire or Use For Trash Cans To
Keep The Critters Out, Good Condition, 60"W
x 39"D x 38"H

1777 Bowflex Treadclimber TC3000 With Workout
Mat, Tested, Works Great, Good Condition,
42"L x 29"W x 55"H

1778 Particle Wood Cabinet, Glass Doors On Both
Ends, Lighted And Mirrored, Some Warping on
Back Top and Wear On Corners, Good
Condition

1779 Craftsman Table Saw, 8" Blade, Belt Driven,
Up to 45 Degree Tilt, Works, Good Condition,
No Rip Fence, 34"W x 34"D x 35"H

178 Woven Basket With Lid and Another Woven
Basket With Handle, 12"Diam x 13"H to 8"W x
15"L x 11"H, Both in Good Condition

1780 New Womens Swimwear, One Piece, Two
Piece, Bottom Piece All Size L, One Piece Size
14, Bottom Piece 2X, Top Piece Size L, Bikini
Top Size 36B, Seven Pieces

1781 New in Package CPap Supplies For R01000
Replacement Nasal Pillows, R03001 Small,
Over 50 Total
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Lot Title

1782 Three Wood Vinyl Cushion Dining Table
Chairs, Good Condition, 19" x 39"H

1783 Star Wars Comforter in Good Condition, 67" x
86"

1784 Zero Gravity Lounge Chair With Adjustable
Locking Positions Adult Size, Very Good
Condition, Very Comfy To Sit and Lay In

1785 Bamboo Chair With Cushions, 23"W x 27"D x
33"H, Needs Refinishing On Arms, Good
Condition

1786 Wing Back Chair By Sherrill Furniture Lightly
Used From Smoke Free Home, Wood With
Upholstered in High End Beige, Flat Red, Olive
Green, Gold Stripe Fabric, 35"W x 34"D x
45"H, Very Good Condition, Very Comfy

1787 Nice Handy Portable Roll Around Metal Cart,
Folds Up For Easy Storage, Great Condition,
Blue 18"W x 15"D x 41"H

1788 Three Retro Vintage Chairs, Ideal For 1960's
Retro Kitchen, Red/Orange in Color, Steel
Legs, One Chair Has Some Tears, Rips, Other
Two in Good Condition For Approx. 62 Years
Old, 14" x 32"H, Could Use A Good Cleaning,
Great Collectibles, American Made

1789 (24) Very Nice Useable Items, Figurines, Party
Decor, Metal Puzzle and Games, Etc.

179 Seven Red With White Grapevine Decor 5"H,
Ten Clear Glass With Gold Trim White Rose
Decor 5"H, Eight Clear Glasses With Gold and
White Decor 5 1/2"H, All in Great Condition

1790 Health Postures 5100 Stance Angle Sit, Stand
Ergonomic Chair, Storage Unit Find, Untested,
With Manual, Good Condition, 30"W x 40"D x
50"H, Retails Approx. $2000. One Level
Doesn't Seem To Do Anything, Does Move To
Standing Position, Come Preview, As Is

1791 Rolling Clothing Rack, Top Pole Can Be Up to
60"L, Overall 37"W x 56"H x 17"D, Rolls
Nicely, Works Good, Has Adjustable Height
Too, Dirty From Storage, As Is

1792 Large Lot of Board Games, Various Conditions,
Brand New To Used, Games Include Rugrats,
Monopoly, Trivia Games, And More, Up to 10"
x 20"

1793 Vintage Tiffany Style Light, Bold and
Beautiful, Large Design of Gorgeous Lilac,
Purple, Pink, Gray, Needs Cleaning, I Washed
One Side To Show Vivid Colors, Includes Cord
Chain, Works Just Took Down 24"Diam, Good
Condition

Lot Title

1794 Pieces For Closet/Home Organization And
Plastic Tray, Up to 9"W x 30"L in Good
Condition

1795 Little Boys Summer Shoes, Great For Outdoor
Play, Normal Wear, Seven Pairs Total, New
Balance Tennis Shoes Size 11, New Balance
Water Toe Shoes Size 12, Sonoma Sandals Size
13, Four Pairs of Sketchers Tennis Shoes Size 1
Including Skechers Minecraft, Two Skechers
Air, Skechers SKX

1796 Outdoor Hammock Cloth With Wood Supports,
Rope Looks Clean, Real Good Condition,
Standard Size

1797 Twin Innerspring Mattress With Raised Metal
Platform Frame, Good Condition, Minor Stain
on Corner, 39"W x 75"L

1798 10 lbs. of 4 1/2"L Screws, Drill Bit On Point,
Phillips Bit Drive Head, Good For All
Construction Jobs, Decks, Seawalls

1799 Dog Toys, Brushes, Leashes, Need Washing,
Fair To Good Condition, 9"W x 13"L x 7"H Box

180 Pair of Chinese Stress Balls With Box, Good
Condition, 6"L

1800 Men's Clothing, Size L Carhart, George, St.
John's Bay, Columbia, Van Heusen, Sonoma,
(16) Pieces Total

1801 Vintage Popular Mechanics Life, Stamp
Magazines, Some Wear, Good Condition
Overall

1802 Cords, Fence Guide For Table Saw, Wand and
More, Up to 28"L Good Condition

1803 New Men's Gift Set, Hand Squeeze Flashlight,
US Polo Tie, Two Pack Bungee Cords, Birch &
Co. Green Shoe Laces, Timberland Belt Brown
Size 34, Steve Harvey Black And Gray Wallet,
Foster Grant Eyeglass Case, 4"L Plus

1804 ***UPDATE: Not Sold, Seller Asking $500,
Waiting to Hear from Seller, Call or Email with
an Offer if Interested!*** Multiton Swift
Electric Walk Hi-Lo, Works Good, Model
#FMB62-EMB 22, 1000 KG Capacity, 2204
lbs, 60 Amp Hour Battery 24V, 64" Lift Height,
Fair Condition, 49"W x 60"L x 78"H **Sells
with Owner's Confirmation** (This Item is
Located in Pink Room in White Overflow)

1805 Four 24" Tall Stools, With Cushion Top, Made
by Neutral Public Seating, Good Condition,
14"W x 14"L x 14"H

1806 Light And Outlet Covers With Drawer And
Cabinet Pulls, All Metal in Great Condition, 1
1/2"Diam Knob To 7 1/4"W
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Lot Title

1807 New Old Stock Lot of Electronics Adapters, For
Low Voltage USB, Mostly ONN Brand, 4
3/4"H Plus Packages

1808 Pawslife Pop Up Cooling, Small to Medium
Size Dog Shelter With Removable Cooling Pad,
Provides UV Protection, Very Good Condition,
18 1/2" x 18 1/2" Box

1809 Three Vintage TV Trays, Formed Wood With
Metal Legs, 23 1/4"W x 15 1/4"D Needs
Cleaning, Otherwise Good Condition

181 Vintage Miniature Lane Cedar Chest- Salesman
Sample Box, These Were Given to Graduates
From High School As Mementos To Entice
Parents Into Buying Full Size Models, This One
Is From Heils Furniture And Appliance Bellaire
Ohio, No Key, Very Good Condition, 9"W x
5"D x 3 1/2"H

1810 Kenmore Washing Machine, Great For Cabin,
Apartment, Camper, RV, Needs to Be Wiped
Down, Some Buttons Show Wear, Model
#110.44722401, #44722, Measures 22"W x
24"D x 37"H, As Is

1811 New Unused 22 Gallon Tote Tank For Camper,
Missing Small Cap, Inexpensive Part, 21"W x
38"L Box

1812 Black Mailbox And Post Combo, Good
Condition, 6 3/4"W x 19 1/4"L x 61"H

1813 Women's Size 16 Apostrophe Purple Design
Shirt, Good Condition

1814 Clay Pigeon Launcher With Full Box of Clay
Pigeons, 34 1/2"L Mounted On Board, Good
Condition

1815 Kelty Bag Fabric Storage Cube, Plus Three
Fabric Chair Cushions, Clean in Good to Very
Good Condition, 18" x 16"

1816 Two Booster Seats, Graco And Evenflo, Not
Car Seats, Good Condition, Could Use Some
Cleaning, 16" x 16"

1817 Coleman Thermoelectric Cooler, Very Good
Condition, 20"L x 14"W x 9" Deep Inside, 16"
Deep Overall, Working

1818 Aerospeed Window Or Floor Fan, Three
Settings, Gray and White With Child Proof
Grill, Front And Back, 21" x 21"

1819 Girls Size 14 Emily West Pretty Black Design
Dress, Good Condition

182 Ducks Unlimited Fanny Pack and Crossbody
Purse, Lots of Storage, Brown With Zippers,
Leather in Great Condition, Great For Travel!
9" x 8"

1820 Vintage Metal Clinker Tongs, Some Wear/Rust,
Good Condition Overall, 30 1/2"L

Lot Title

1821 Seven Leather/Leather Like Belts, 40" to 44"
One Marked Leather, Good to Very Good
Condition

1822 Collectible Double Gumball Candy Vending
Machine, Great Working Condition, With Two
Keys, No Issues, 15"W x 7"D x 17 1/2"H

1823 Vintage Tool Box/Case With Misc. Tools, Bell
Telephone Tool, Tweezers and More, Fair to
Good Condition, 19"W x 11"D x 6 1/4"H

1824 Ladies Oripalla Black Satin High Heel Pumps
Size 6 1/2, Good Condition

1825 New Heavy Two Black Bookmarks, 4"W x 2"D
x 5"H

1826 New Out of Package Six Pairs of Men's Black
Athletic Socks Soccer/Baseball, One Size Fits
Most

1827 Vintage Leather Holster And Ammo Belt,
Approx. 44" to 10 3/4"L Good to Very Good
Condition

1828 Farberware Coffee Pot Electric 8 Cup Made in
USA, Like New Fast Perk, 8 1/4"H

1829 Stainless Large Mixing Bowl, Pitcher, Smaller
Pitcher, Silver Metal Piece! 4" to 12"Diam,
Good to Very Good Condition

183 Four Plastic Vintage Cowboy Statues, Some
Flaws, Good Condition For Age, 11" to 12"

1830 Vintage Heavy Duty Clothes Iron Sunbeam
Brand From Estate, 9 1/2"L, Good Condition

1831 Super Heavy Duty All Clad Metal Cast Iron
Roaster, 18"W x 11 1/2"D x 6"H, Some Wear
on Non Stick Coating, Great For Kitchen or
Camping! Overall Good Condition

1832 Griddle Vintage Miracle Maid Cookware
Aluminum Two Side G2 Pour Spout Made By
Castings Corp. With Handle, Great For
Camping, Good Condition, 13 1/2"Diam

1833 Extra Small Pinstripe Childrens Hat, Ages 18-
24M, Good Condition, Super Cute!

1834 New Coffee Mug, "My Cup is Always Half Full
Of Whiskey" White 3 3/4"H

1835 New With Tags Demdaco Giving Bear, Read
The Tag, This Teddy Bear is Meant To Comfort
The Recipient, Soft And Cuddly, 17"

1836 Two Ceramic Garden Gnomes, Very Good
Condition, 4 1/2"H

1837 Three Milk Glass Glasbake Ramekins, 3 1/4" x
1 3/4"H

1838 Decorative Anchor Believed To Be Brass,
Heavy Piece, 8 3/4"L x 6"W No Makers Marks
Found, Great Lakes Or Cottage Decoration
Piece, Very Nice
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Lot Title

1839 Four New Knees and Butt Pads, 20"W x 15"D x
1"Thick

184 Vintage Copper Beer Steins Set, Hammered
Copper, Silver Color Inside, Thick High
Quality, No Makers Mark, Set of Two 8"H,
Good Condition

1840 Sony Digital Handycam With Acc. and Case,
19"W x 11"D x 6 3/4"H, Good Condition, From
Estate, As Is, Untested

1841 Cool Metal And Glass Abstract Candle Holder
For Votives, 8"W x 14"H, Very Good Condition

1842 Size 2XL Bob The Tomato Veggie Tales T-
Shirt, Good Condition

1843 Gini Digital Picture Frame, New Without Box,
8"

1844 Cpap Supplies, Filter For Fisher Paykel
Machine #900HC635, Ten Total, New in
Package, 5 3/4"H Baggie

1845 New Two Dozen Ladies Socks, Black One Size
Fits Most

1846 Samsung Flat Screen Monitor Model 932B on
Stand, Tested, Powers On, No Cords, 16 1/2"W
x 16 3/4"H, Clean and Use, Good Condition

1847 Metal Adjustable Shoe Rack, 28"W x 9"D x 12
3/4"H Shortest

1848 Thomas Record Player Tested, Powers On,
Model MC7 Dusty No Cover, Otherwise Good
Condition, 17"W x 15"D

1849 CB Radios 40 Channel Uniden Model Pro
501XL, Cobra Model 23 Plus, Both With Mics,
Antenna, Worked When Put in Storage, Very
Good Condition, 7" to 8"L

185 Two Antique Brass Lanterns And Two
Hangers, Good Condition, 15"H

1850 Water Meter Yoke Copper and Brass Brand
New Unused, Very Good Condition, 13"H

1851 Extension Pieces and Pole To Replace Your
Lightbulbs, 8' Total Reach, Super Handy Tool
To Have On Hand!

1852 New Sealed Date 12/2022 Lot of Five
Acetaminophen (Compare to Tylenol) Extra
Strength 500 MG 500 Caplets Per Bottle

1853 New Germ Terminator Toothbrush Sanitizer,
9"H Box

1854 Bunn Coffee Pot, Comes With Filters, 10 Cup,
Last Mark 14 1/2"H, Good Condition

1855 Cipa Mirrors 17 1/2"W Box, Very Good
Condition

1856 Clover POS System Bundle, 8 1/2"W Looks
Good, Untested, As Is

Lot Title

1857 Corded Impact Drill Von Don Brand, Works
But Cord Is Fraying, Heavy Duty, 11"L

1858 New Two Dozen Ladies Socks, Black One Size
Fits Most

1859 (13) Hats Most Hunting Or Gun Related One
Size Fits Most, Good to Very Good Condition,
As Is

186 Bamboo Cane Walking Stick, Durable Metal
Tip, Good Condition, 36"L

1860 Optiquest Monitor Flat Screen Model VS11201,
Tested, Power on Has Cords, Good Condition
Overall On Stand, 16 1/2"W x 16"H

1861 New Old Stock Kohler Toilet Flush Valve,
14"L Box

1862 Warriors in Pink Ladies Shirt Size XL Looks
More Like L, New Ford Motor Co. Had Breast
Cancer Awareness Campaign And Created This
Logo Of Two Women Warriors, 16" Armpit to
Armpit, 24"L From Back Neck

1863 New Toy Lot 15+ Pieces Tie Dye Kit, Crayons
Orb, Craft Shuttle And More, 2 1/2"H

1864 Misc. Lot of Knick Knacks, Geese, Pigs, And
More, Glass And Metal, 3" to 7" Good
Condition, Loose Packed, As Is

1865 Misc. Home Cleanout Lot- Good To New Old
Stock, Condiment Dispenser, Makeup Mirror
And More, 2 1/2"Diam Plus Up to 11 1/2"L

1866 Four Fleece Fabric Bundles, Decor, Upholstery
Fabric, Great For Smaller Projects, Pillows, Etc.
New Old Stock, Several Yards in Pieces

1867 Hair Extensions Weaves, Wig Lot- 42 Plus
Total Items, All Different Sizes and Colors,
One Wig, (20) Black Extension Pieces, Gold
Pieces, Maroon Pieces, White Piece, Brown
Piece, Blonde And Brown Piece, (16) Long
Light Brown, Strawberry Blonde Pieces, As-Is

1868 Box of Metal Double Hooks, Good to Very
Good Condition, 2 1/2" x 3 1/2"

1869 Size 4 Ann Taylor Red and Black Elegant
Dress, (15) Assorted Tank Tops, Short Sleeves,
Long Sleeves, Size Small To Medium, All
Good Condition, Some From Banana Republic,
Lucky Brand, Apt. 9

187 Vintage Brass Two Door Plates With Matching
Solid Brass Knob, 7"L x 2 1/4"W Three Pieces
Total, 2 1/4"Diam Knob, Good Condition

1870 JD Robb Death Novels, (44) Total, Eight Hard
Covers, Very Good Condition
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Lot Title

1871 Nine Ladies T-Shirts, Some With Graphics,
Some Plain, Some Short Sleeve, Some Long
Sleeve, All Are Size 2XL, Good to Very Good
Condition

1872 Two Bottles of Rubbing Alcohol, Gauze Pads,
Simplehuman New Foam Senor Pump And
More, 3" Plus, Good to New Old Stock

1873 Tub of Yard Items, Birdhouse, Planters, Wood
Box For Hens And Chicks, Good to Very Good
Condition, Up to 22"W Planters Box

1874 Grilling Utensils, Forks, Temp Fork, Opener, 4"
to 18"L Good To Very Good Condition

1875 (55) CDs, Richard Pryor Set and Two K-Tel
Albums, Good to Very Good Condition, As Is

1876 Eiki Projector Brilliant Projector With Speakers
And Cords, Untested, Model LC WB100 Found
in Storage Unit, In 21 1/2" Wide Flip Top Tote,
As Is, Good Condition

1877 Box of Awesome Kitchen Utensils, Everything
You Need And More, Up to 12 3/4"L Good to
New

1878 Over 1,000 Sports Cards, Includes Basketball,
Football, Baseball, Different Years, Brands,
Bird, Jordan, OJ, Yount Are Just Some Of Big
Names, The Juan Gonzalez Rookie is Reverse
Negative Error Card, Box 8" x 11" Cards in
Good Condition

1879 Men's Size L Wrangler Thermal Long Sleeve
Shirt, Good Condition

188 Pair of Chinese Stress Balls With Box, Good
Condition, 6"L

1880 Red Head 1/4"Diam x 1"L (25) Piece Hammer
Set Drive Anchors

1881 Large Kitchen Misc. Lot Includes Immersion
Hand Blender Roasting Pan, Meat Mallet, Etc.
Made Of Steel, Stainless Metal, New And Good
Working, 10"Diam Plus

1882 New In Box Keurig Storage Drawer, Under
Brewer Storage With Easy Access Rolling
System Fits Under All At Home Keurig Hot
Brewers, Compatible With K Cup and K Carafe
Pods, 15"W Box

1883 Creature From The Black Lagoon, The Legacy
Collection, Two Disc Set, Over Three Hours
Long, Plays, Good Condition, 7 3/4"L Case

1884 Hamilton Beach Slow Cooker, Tested, Powers
On, Very Good Condition, 17"W x 12"D x
11"H Approx.

Lot Title

1885 Vintage Tupperware Container, Two Pieces,
Diamond Pattern Inside on Top and Bottom,
Possibly Meat Marinade Tenderize Container,
Very Cool in Good Condition, 12 1/2"W x 10
1/2"D x 4 1/2"H

1886 Kelty Brand Travel Bag With Two Curling
Irons, From Estate, Untested, As Is, 12" x 14"
Good Condition

1887 Ezlaminator Xyron Inc. Nanco Inc. 60'
Laminate Film, Used Very Little, 15"W Good
Condition

1888 Lift Assist Seat Carex Uplift Premium Power
Lift Seat, Very Good Condition, 19" x 17"

1889 Coleman Sportcat Propane Heater, With One
Bottle of Propane, Works Great, Just Upgraded,
Very Little Use, 14"L Together

189 Vintage Renwal Electric Sterilizer No. 5,
Original Box, Ceramic and Metal, Good
Condition, 4"W x 6"L x 4"H

1890 Two Hand Sanders, PS160 CA-3 Works, Other
Benchtop Pro Needs Repair, Sparks, Runs Fair,
As Is, 5 1/2"L

1891 Foremost Glass Corner Shelf, 10"W x 10"D x
3/8" Unused

1892 Omron Blood Pressure 5 Series Monitor in
Original Box From Estate, One Size Fits Most,
Good Condition

1893 New in Package Lot of Four Hearth & Hand
Shower Curtain 100% Cotton, 72"Sq. Retails
$24.99, Good Resale

1894 Women's Two Piece Bathing Suit, White,
Purple, Blue, Size 10, Will Need Cleaning, As
There Is Stain of Some Sort on Inside of The
Top, But Overall Good Condition

1895 New Old Stock Hillman Sharkie 1/4" and 5/16"
Solid and Hollow Wall Anchors, (93) Pieces
Ready To Use

1896 Two New Hearth Hand With Magnolia Playing
Card Decks, With Case, 4 1/4"L

1897 New Old Stock Light Duty Anchors For Hollow
Walls, 100 Each Hex Head 1" and 8-10 x 7/8"
Plastic Anchors and 3/16" x 3" Masonry Bit

1898 50 Amp RV Surge Protector, Good Condition,
19"L

1899 New Two Dozen Ladies Socks, Black One Size
Fits Most

19 Antique Metal Gas Can, Good Condition,
8"Diam x 12"H

190 1978 Solid Brass Buckle, Black Powder
Shooter Ammo Belt, 44"L Leather and Brass
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Lot Title

1900 New In Box Keurig Under Brewer Storage And
Easy Access Rolling System, Fits Under All At
Home Keurig Hot Brewers, Compatible With K
Cup And K Carafe Pods, 11"W x 15"D x 4"H

1901 Venturer Portable DVD Player PVS8380, 8"
Screen, No Cords Included, Untested As Is,
Scratches And Wear, Fair Condition

1902 Two Sterilite Stackable Storage Drawers, Some
Wear, 12"W x 17"D x 7 1/2"H, Good Condition

1903 New In Box Set Of Four Ceramic Mugs,
Gourmet Chef Series, 4"Dia x 4 1/2"H

1904 Outdoor 3M Peltor Worktunes Noise
Cancelling Hearing Protection, Needs New
Battery, Missing Tuning Knob, Still Works,
3"W x 8"H, Fair Condition To Good Condition

1905 New In Box Metal Collet Stand, Holds 30
Collets, 9"W x 12"D x 1"H

1906 George Brand Mens Shoes Size 9, Casual Style,
Slightly Used, Good Condition

1907 Small Three Drawer Sterilite Plastic Storage
Unit, 7"W x 8"D x 7"H, Good Condition

1908 Mens Venturini Brown Dress Shoes, Lace Up
Style, Made In Italy, Size 12W, Good Condition

1909 1/2" Drive Socket Set, 3/8" To 1 1/8" 12 Pts
Sockets, Mix Of Brands, 5 1/2"W x 17"D x
2"H, Good Condition

191 Six Sets of Classic Gold Teacup and Saucers
With One Extra Saucer, Very Good Condition,
3" to 5 1/2"Diam

1910 40 Piece Tap And Die Set Am. Standard, 4-36"
To 1/2 13 Plus 1/8 Pipe Tap, 5 1/2"W x 16
1/2"D x 3/4"H Metal Case, Good Condition

1911 Three New Non Stick Porcelain Coated Cast
Iron Grill Grates, Fits Following Char Broil
Grills: 463632215, 463436216, 463436214,
436436215, 463620509, 463440109,
463441312, 463441514, And More, Each Grate
Measures 9 5/16"W x 16 7/8"D For Total
Cooking Surface Width Of 27 15/16", Item
Number PCH763

1912 New In Package 30 Piece Set Meal Preparation
Containers, (15) Dual Compartment Containers,
6"W x 8 1/2"D x 1 1/2"H Each

1913 Three New Boxes Of Enoz Moth Balls,
Contains 4 8 oz Packets, 2lb Boxes

1914 New LEM The Leader In Game Processing
Ground Meat Packaging System, Tape
Dispenser, Roll Of Tape, And (50) 1 lb Wild
Game Freezer Bags, Box In Bad Shape, 3
1/4"W x 9"D x 6"H

Lot Title

1915 New In Box Gold's Gym Exercise Body Ball,
For 5'3" And Under Height, Made Of "Anti-
Burst" Material, Includes Pump And Exercise
Chart, 55cm

1916 Roadside Safety Kit, Jumper Cables, Tools,
Hose, And More, Plastic And Metal, 10"W x
14"D x 3"H Case, Good Condition

1917 Two New Oregon S55 Chainsaw Chains For
16" Bar, Fits Stihl, McCulloch And Craftsman,
See Chart On Back For What It Saws, Over $40
Value

1918 Four Knife Sheaths, Canvas And Leather, 5"D
To 10"D, Good Condition To New

1919 New Old Stock In Original Package Manton
Cork Tiles, Includes Four 12' x 12"H Squares

192 Three Piece Vintage Luggage Set, 14"W x
10"D x 8"H, 21"W x 14"D x 7"H, 26"W x 15"D
x 8"H, Very Good Condition For Age, No Keys

1920 Vintage Emerson Portable TV Radio In Carry
Case, Model VR36 AC/DC 5" Screen, 9 1/2"W
x 12"D x 6"H, Good Condition

1922 Swiss Army XL Soft Side Suitcase On Wheels,
Has Wear, 18"W x 14"D x 29"H, Good
Condition Overall

1923 Coleman REVolt Refrigerated Cooler With
Converter Cord, Untested As Is, 22"W x 15"D x
17"H, Good Condition

1924 Chemical Guys 16-Piece Arsenal Builder Car
Wash & Detailing Kit, The Ultimate Wash Kit
For Your Car / Truck / ATV / RV & More!
Includes Foam Blasting Gun For Garden Hose /
4.5 Gallon Bucket With Dirt Trap / Six Bottles
Of Detailing Chemicals / Microfiber Towels /
Microfiber Wash Mitt / Applicator, Colors &
Styles Of Accessories May Vary, Product
Number: HOL148, $120+ Retail Price

1925 Two Plastic Trash Cans And Three Dust Pans,
Some Wear, 8"D To 15"D, Good Condition

1926 Wooden Luggage Rack, Folds Up For Storage,
14"W x 21"H, Good Condition

1927 Mens Black Button Front Leather Coat, Loft
Brand, Size 38 With Lining Zip Out, Very
Good Condition

1928 Lot Of Pillows, Two Large Red Polyester 23"W
x 23"D x 9"H, Four Large Black Polyester
23"W x 23"D x 9"H, Two Small Red Polyester
18"W x 18"D x 5"H, One Black Microfiber
16"W x 16"D x 7"H, One Furry Brown With
Gold Tassels 16"W x 16"D x 8"H, And One
Beige And White Fuzzy 16"W x 10"D x 6"H,
All In Good Condition
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Lot Title

1929 Mens Size 2XL Black Nylon Jacket For Fall Or
Spring, Keep You Out Of The Elements At
Work, Cotton Lining, Very Good Condition

193 (19) Various Electrical Supplies, All Unused
Like New Condition, 4" Plus

1930 Two Countertop Burner Gas Hot Plate, 13"W x
25"D x 6"H, No Regulator Or Hose Included,
Good Condition

1931 Three Plus Air Nailer Model HF50SP, Plastic
And Metal, Works Great, Lightweight Compact
Air Mailer, 11"W x 3"D x 12"H, Good
Condition

1932 New In Box Ceramic Popcorn Set, Seven Pieces
Total, 9 1/2"Sq x 10 1/2"H, Two Shakers, Four
7" Bowls And One 9" Bowl

1933 New In Box Andis Bonnet Dryer, Opened To
Test, 13 1/2"W Box

1934 Three Packs Of New Adult Washcloth Wipes,
50 Per Pack, 8"W x 12"D

1935 Four Hammers, Solid 1 1/2" Head HDC, Solid
2" Estwing, Steel Shingle Estwing, And Steel
Dual Head, Some Rust, Good Condition Overall

1936 Two Hair Curlers 1/2" And 3/4", Hair Dryer,
And Hair Straightener, 1 1/2" Barrel With
Brush, Untested As Is, Good Condition

1937 Fishing Lures And Accessories Lot, Various
Styles, 1/2"D To 2"D, Very Good Condition To
New

1938 New Five Pair Cotton Work Gloves With
Rubber Grips On Palm And Finger Side, 8"D

1939 Vintage Polaroid Spectra System Camera With
Bag, Camera Is Sticky From Inside Of Bag,
Needs Cleaning, Untested As Is, 5 1/2"W x
7"D, Fair Condition To Good Condition

194 Box of Craft Items, Plastic and Paper, Good to
New in Package, 12" x 15" x 17"

1940 Sunbeam Instant Steam Cooker, Needs
Cleaning, Untested, 8"W x 12"D x 8"H, Good
Condition

1941 New In Box Compact Quad Plastic Toilet Paper
Dispenser, Four Roll Holder, 12"W x 13"D

1942 28' PWC Cord 14/4 Type SO 600V Extension
Cord, Untested As Is, Good Condition

Lot Title

1943 New TCL Alto 5 32" 2.0 Channel Home
Theater Soundbar With Bluetooth Streaming,
Connect To TV Via Optical Or Audio Cables
For Enhanced Sound Experience, Stream Music
Wirelessly From Phone Or Other Bluetooth
Devices, Includes Wall Mount Kit, Power
Cable, IR Pass Through Cable, And Remote,
Has Some Light Marks On Surface From
Bubble Wrap, Model Number TS5000-NA,
Sells For $180

1944 Craftsman Sander/Polisher, Two Speed 120
Volt 6 1/2 Amp, 9"W x 16"D x 6"H, Good
Condition

1945 New In Package 25lbs Deer Mineral Block,
Wild Berry Craze, 9"Sq x 6"D

1946 Set Of Four Metal ATV Stabilizing Stands,
Base Is 6"Sq x 11"H, Good Condition

1947 Desk Mic With Stand And Boom, Metal, Works
Great, Perfect For Small Office, 11"W x 1"D x
12"H, Good Condition

1948 Silver Solar Shield For Vehicles, 28"W x 66"D,
Good Condition

1949 Four New Sealed Acetaminophen Extra
Strength For Adults, 500mg, 500 Capsules In
Each Bottle, Best Buy Date 12/2022

195 (12) Pairs of Like New Toddlers Shoes, Leather
And Rubber, 14"W x 18"L, Some 5 Mostly Size
6

1950 Electric Hanging Halloween Flame Pot Light
With Chain, 8"Dia x 4 1/2"H, Good Condition

1951 Four New Sealed Acetaminophen Extra
Strength For Adults, 500mg, 500 Capsules In
Each Bottle, Best Buy Date 12/2022

1952 New In Box Acer IPS 24" Full HD Edgeless
Computer Monitor, Edgeless Design Provides
Full View Of Screen Without Seeing Borders,
IPS Screen Produces Brilliant Images And
Videos. HDMI/DVI/VGA Inputs, Flicker Less
And Blue Light Reduction For Less Eye Strain,
Power Saving Technology Provides Eco
Friendly Cost Savings, Model Number R240HY

1953 New In Package HoneyCare Super Absorbent
Disposable Male Wraps For Dogs, Size XS,
Waist 6"-13", (50) Wraps Total

1954 New In Box Universal Hardware Commercial
Door Closer, Medium Duty, Aluminum Body,
Right Or Left Hinged Doors, Size 3, Up To 30"
Exterior, Up To 38" Interior
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Lot Title

1955 4 1/2" Chicago Angle Grinder, Electric, 12"D,
Works, Needs Blade, And Black And Decker
2.4V Cordless Screwdriver With No Charger, 8
1/2"D, Not Working, Fair Condition To Good
Condition

1956 Two Disc DVD Set, Stun, Stagger And Stop:
Walking Stick And Cane Defense, Very Good
Condition

1957 Womens Size 13 Red Rivet Blue Jeans With
Design On Pockets, Good Condition

1958 Four New Cans Of R134A Refrigerant, Two
Coolermaster And Two Mid Atlantic, 12 oz
Each

1959 Mens New With Tags Adidas Superstar Slip On
Tennis Shoes, Size 8 1/2

196 Children's Books in Crate, Good Condition, 13"
x 15" x 18" Crate

1960 Eight Golden Glitter Letter Stickers Sheets, 2
1/4"H, Few Stickers Missing, Otherwise New
Condition

1961 New In Package Peak Digital Wireless Backup
Camera, 3 1/2" Color Monitor

1962 Four Spiritual DVD's, The Nativity Story,
Divination, The Visitation, And Son Of God
Blu-Ray, All New In Package Except Divination

1963 New With Tags Bee And Willow Navy Blue
Rug, 20"W x 34"D, Rubber Backing

1964 (28) New Sealed DVD's, Various Titles,
Includes 24, Alias, Bourne, Bagger Vance, And
More

1965 Two New 5.5oz Top Care Hand Sanitizer
Spray, Unscented, And One Anti-Bacterial Wet
Wipes, 70 Wipes Total In Lot

1966 Square D Homeline Rainproof Load Center
Breaker Box, Type 3R Enclosure, 50 Amp Max,
5"W x 4 1/2"D x 9 1/2"H, Good Condition

1967 Sharper Image VR Headset, Unknown Working
Condition, 8"W x 7"D x 4"H, Good Condition
With Box

1968 Three Dryer Cords To Hook Up To Electric
Dryers, 30"D, Good Condition

1969 New Old Stock In Original Package Green
1950's Or 1960's Universal Embossed All
Quilted Vinyl Plastic Ladies Shoe Bag, 9"W x
12"D Package, 12 Pockets

197 Victoria Secret Large Weekend Duffle Bag,
With Handles and Shoulder Strap, Good
Condition, 18 1/2"L x 10"W x 10"H

Lot Title

1970 Keurig K50 Hot Chocolate And Coffee Maker,
8"W x 12'H with 17 Cappuccino, One Hot
Cocoa, Three French Roast Ground Coffee,
Four Hot Apple Cider Tea Cups, Needs
Cleaning, Good Condition

1971 Ronnie Mac 69 Character Hoodie, Adult Large,
Shows Wear, Good Condition

1972 Super Large Wood Box/Tray Full Of Stainless
Silverplate Utensils, From Estate, 4"D To 12"D,
Fair Condition To Good Condition

1973 Video Game Lot, Halo 2, Guide For XBOX,
360 Headset, Wireless Earbud, Two Games,
Cords, And More, 3 1/2"D To 11"D, Good
Condition

1974 Nine Packs Of Underpads, 10 In Each Package,
Unopened, Many Uses, 23"W x 36"D, And One
Package Of 30"W x 36"D Two Total, Good
Condition

1975 Huge Lot Of Vintage Metal Kitchen Utensils,
Flippers, Scoops, Spoons, And More, 6"D x
13"D, Good Condition

1976 Lot Of Card Making Supplies, Tons Of Stamps,
Punches, Electric Scissors, Stickers And More,
1"D To10"D, Good Condition To New

1977 Extra Large Double Handle Wood Tray With
Brass Corners, Full Of Kitchen Utensils,
Plastic, Metal And More, 17"W x 23"D x 3"H,
Good Condition

1978 Cookie Cutters, Measuring Cups, Timer,
Spatula, And More, Plastic, Wood And More, 1
1/2"D To 14"D, Good Condition

1979 Firm Vinyl Covered Cushions For RV Or
Bench Seats, Two Blue 24"W x 73"D x 4"H
And One Striped 12"W x 70"D x 4"H, Good
Condition

198 Two Glass Bowls, One Ramekin, Good
Condition, 4" to 6"Diam

1980 Three Coated Wood Chair Lot, One Adirondack
Foldable Chair With Cushion, One Aluminum
Webbed Outdoor Chair, And One Mesh
Foldable Chaise Lounge Chair, 12"H To 39"H,
Good Condition

1981 Full/Queen Quilt, Will Fit Full Size Bed As
Bedspread And On Queen Size Bed Like
Comforter, Comes With Queen Size Bedskirt,
Smoke And Pet Free Home, Clean And Ready
To Use, Good Condition

1982 Hot Wheels Revolution Play Set, Works, Sells
For Over $50, 13"Dia Base, Very Good
Condition
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1983 Vintage Singer Sewing Machine In Wood
Desk/Table, Model 1853 With Foot Pedal And
Light, Unknown Working Condition, 20"W x
16"D x 31"H, Good Condition For Age

1984 Trailer Hitch With Pin, 33"D x 2"Sq With 1
7/8" Ball, Good Condition

1985 Open Country Tumble Drumm Electric Fish
Scaler, Holds Up To 50 Fish, Plastic And
Metal, 18"W x 29"D x 13"H, Good Condition

1986 Six Gallon Mop Bucket On Four Wheels,
Bearing Loaded With Handles On Top For Easy
Carrying, Galvanized Steel, Mady By White
Company In USA, 13"W x 17"D x 15"H, Very
Good Condition

1987 Vintage Metal Milk Can, Rusty But Nice For
Yard Art Or Garden Decor, 13"Dia x 26"H,
Patched Hole In Side, Fair Condition

1988 Vintage Schwinn Stationary Air Exercise Bike,
Speedometer Works, Timer Needs Batteries,
Hand Grips Need Repair, 53"W x 47"H, Good
Condition For Age

1989 Pro Life 2 1/2 Ton Hydraulic Garage Jack,
Works, 13"W x 24"D x 49 1/2"H, And Three
Ton Jack Stands, Base Is 8"W x 7"D x 11"H,
Good Condition

199 Graniteware Pot and Lid For Canning Jars, Plus
Vintage Metal Coffee Pot, 8"H To 14"Diam,
Good Condition

1990 2 1/2 Gallon Water Fire Extinguisher, Works,
7"Dia x 24"H, Good Condition

1991 New With Tags Ladies H And M Size Medium
Shirt Or Blouse With Ruffled Collar

1992 Ladies Vintage Haband Three Layer Winter
Quilted Coat, Size 2XL, Blue In Color, Some
Wear, Good Condition For Age

1993 Fishing Lot, Large Dip Net, 30" Opening And
76" Long Handle, No Tears, And Small Piano
Tackle Box With Some Fish Line, 14"W x
10"D x 10"H, Good Condition

1994 Three Black Plastic Crates, Eldon And Sterilite,
No Cracks, 16"W x 13"D x 11"H And 13
3/4"W x 15 5/8"D x 10 5/8"H, Good Condition

1995 Seven Five Gallon Pails With One Lid, All
Pails Hold Water, 10"Dia x 14"H, Fair
Condition To Good Condition

1996 Mens Padded Underwear, Two Packaged With
50 Total Pairs, Very Clean, Size L And XL

1997 Lake N Trail Compact Armchair With Tote
Bag, 22"W x 23"H, Weight Cap 15lbs, Light
Wear, Good Condition

Lot Title

1998 Chemical Guys 16-Piece Arsenal Builder Car
Wash & Detailing Kit, The Ultimate Wash Kit
For Your Car / Truck / ATV / RV & More!
Includes Foam Blasting Gun For Garden Hose /
4.5 Gallon Bucket With Dirt Trap / Six Bottles
Of Detailing Chemicals / Microfiber Towels /
Microfiber Wash Mitt / Applicator, Colors &
Styles Of Accessories May Vary, Product
Number: HOL148, $120+ Retail Price

1999 Two Blow Mold NOEL Candles, Needs Bulbs
Or Cords, 5 1/2"Dia x 36"H, And Snowman
Plastic Yard Art, 8"W x 26"H, Needs Stake,
Good Condition

2 Five Tine Pitch Fork With Wood Handle,
10"W, Good Condition

20 Vintage Chicken Poultry Waterer Feeder, Glass
Jar, Galvanized Base 6" x 6"Diam, Equipped
With Vintage Unidentified Mason Jar, Good
Condition For Age, No Cracks, Breaks, Repairs

200 1905S Vintage Toastmaster 1814 Automatic
Pop Up Bakelite Chrome Toaster, Still Has
Siny Chrome, Electrical Cord Does Not Show
Wear, Tested and Works, Good Condition For
Age

2000 New/Vintage Winchester 9MM Luger 115
Grain Full Metal Case, 50 Rounds

2001 1939 Canadian Silver Dollar About UNC
Condition

2002 Ten 45 Cal Snap Caps For Picture, Brand New,
Retails For $2. Each

2003 UNC Bankroll, One Roll of 2001 P Vermont
Quarters, Unopened

2004 Sharp Knife, "The Art of Chokin" Collectors
Series, Very Great Condition, Like New, 5
1/2"L

2005 Four 1943 S, 1945 P, 1945 S Wartime 35%
Silver Nickels, Six Total

2006 Ten 9MM Snap Caps For Practice, Brand New
Retails For $2.00 Each

2007 Lincoln Cents, 1916, 1919, 1925, 1937, 1938,
1944

2008 Winchester 12 GA, 2 3/4" 8 Shot, (25) Shells,
Full Box

2009 (34) 1971-1989 Half Dollars

201 Large "Laugh" and "Live" Ceramic Coffee
Mugs, Very Good Condition, 4 3/4"T

2010 Two New Fiocchi .223 55 Grain Polymer Tip,
50 Rounds Each Times Two

2011 1977 D US Mint UNC Six Coin Set

2012 Brand New Two Freedom Munitions, 9MM 115
Grain, 50 Rounds Each
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Lot Title

2013 1918 S Walking Liberty Half Dollar, 90% Silver

2014 Two AR 15 Magazines, "Clear" Plastic Like
New, 7"L

2015 1892 S Morgan Dollar, Scarce Key Date, Extra
Fine to Very Fine Condition

2016 New American Eagle Military Grade .223 55
Grain 100 Rounds

2017 1971 D, 1972, 1972 D, IKE Dollars

2018 New Cawman 9MM HP 115 Grain TMS 50
Round Boxes, Two Boxes of 100 Total

2019 1883 O Morgan Dollar, AU Condition, New
Orleans Mint

202 (2) Glass Cake Dishes With Cover, Good
Condition, 11"Diam and 12"Diam

2020 Winchester 20 Gauge, One Box Five Shells
Slugs, One Box Five Shells 00 Buck

2021 1976 Canadian Proof Dollar

2022 Precise Stainless Steel Handcrafted Knife Blade
With Leather Sheath, Needs Handle, 5"L, Good
Condition

2023 1894 S Morgan Dollar, Scarce Date to Find,
San Francisco Mint

2024 New CCI Blazer 9MM Luger 115 Grain FMJ
50 Rounds

2025 1 Roll 1974 S UNC Lincoln Cents

2026 Wood Duck Call 5"L Good Condition

2027 1904 Morgan Silver Dollar, About Extra Fine
Condition

2028 Collectors Knife and Wood Case, American
Bald Eagle in Very Good Condition, 4"L

2029 1 Roll 1962 UNC Jefferson Nickels

203 1915 The Stag Co Razor Blade Sharpener, With
Original Box and Paperwork, 5"L

2030 Leopold Pocket Knife With Plastic Casing in
Good Condition, 4"L

2031 1921 Morgan Silver Dollar Nice Original MS64
Condition

2032 New Fiocchi .380 Auto 95 Grain, Full Metal
Jacket, 50 Rounds

2033 Roll Each 1964, 1965, 1969 UNC Canadian
Pennies

2034 Ten Vintage Watches, Some Brands Are Jules
Jurgensen, Since 1740 With Genuine Leather
Strap, Caravelle Quartz, Casiotron, Hillard and
Hanson, Many More, All in Good Condition,
Up to 9 1/2"L Bands, Leather, Vinyl and Metal
Bands

2035 Ten Rolls of UNC 2004 P Jefferson Nickels,
With Keelboat Reverse, $20. Face Value

Lot Title

2036 New 50 Rounds of Federal 20 Gauge 7 1/2 Shot
Ammo

2037 1916 First Year of Mintage Mercury Silver
Dime

2038 New Two Olin 12g OO Buck 2 3/4" Two Boxes
of Five Each

2039 1921 S Morgan Silver Dollar, Nice Original
San Francisco Mint

204 Fiskars Razor Edged Scissors, Good Condition,
10"L

2040 Two Winchester Super X 12g 2 3/4 OO Buck,
One Box Has 15, Other Box Has 5, Brand New

2041 (35) 1957-59 Nickels

2042 Lawman 9mm 115 Grain FMJ 50 Round Boxes,
New Two Boxes for Total of 100

2043 1 Roll of 1958 and Two Rolls of 1962 UNC
Canadian Pennies

2044 New Remington 9MM Luger UMC 115 Grain
Full Metal Jacket, 250 Rounds

2045 1968 Mexico UNC Silver 25 Peso Coin,
Honoring The 1968 Mexico City Olympics

2046 New Fiocchi .357 Mag CMJ 158 Grain, 50
Rounds

2047 1922 D Peace Silver Dollar, 90% Silver Denver
Mint

2048 Lot of (20) V Nickels, 1902- 1912, Good
Condition

2049 New CCI Blazer .357 Mag 158 GR Jacketed
Hollow Point, 50 Rounds

205 (2) Metal Horseshoes, From Old Saginaw Race
Track, Good Condition, 4"W x 4 1/2"L

2050 Four $1. 1935 F Silver Certificate Circulated

2051 Winchester 12 GA, 2 3/4" 8 Shot, (25) Shells,
Full Box

2052 1882 CC Morgan Dollar, Scarce Key Date,
Carson City Mint

2053 Winchester 22-250 Rem 45 GR JHP Varmint
High Velocity, 40 Shells, Full Box

2054 1938 P, D, S Jefferson Nickels With Two Key
Dates, First Year of Issue

2055 Brand New Two Winchester Super X .410 2
1/2" #4 Shot, 25 Rounds Per Box

2056 1 Roll Each 1963 D, 1964 P, 1965 UNC
Lincoln Cents

2057 New Remington 12g 2 3/4" #6 Shot Game
Load, 25 Rounds

2058 Engelhard 1 Oz. Fine Silver

2059 Winchester 5.56 MM Shells, (24) Shells
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Lot Title

206 (3) Ceramic Microwave/Dishwasher Safe
Bowls, 5"Diam

2060 1947 S Jefferson Nickel, Certified MS 66 By
PCGS

2061 Two Old Wood Fishing Lures, One Is Two
Hook, Other is Three Hook, 3 1/4" and 4"L,
Good Condition For Age

2062 1/2 Troy Oz. .999 Fine Silver

2063 Lawman 9mm 115 Grain FMJ 50 Round Boxes,
New Two Boxes for Total of 100

2064 (4) $1. 1957 Silver Certificate Circulated

2065 30/06 Ammo, New Old Stock Box of 20

2066 1976 $2. Federal Reserve Note, First Day Issue,
April 13, 1976 Cheboygan MI, Crisp UNC 65

2067 One Box of Federal 22 Bullets, 325 Long Rifle
40 Grains

2068 1953 $2. US Note Red Seal In Good Condition

2069 40 Rounds 30 Carbine Ammo, With Striper
Clips, Good Condition

207 Fobus Gun Holster, Plastic, Heavy Duty, 5"L

2070 1 Roll 2005 D UNC Jefferson Nickels With
Bison Reverse

2071 New Federal Speed Shok 12g 2 3/4" #2 Steel
Shot, 1 1/8 Oz. 25 Rounds

2072 1867-1967 Canadian Silver Half Dollar
Centennial Howling Wolf MS64 Condition

2073 Full Box Winchester 12 GA 2 3/4" 8 Shot (25)
Shells

2074 Two Rolls of 2006 P UNC Jefferson Nickels

2075 Brand New Two Freedom Munitions, 9MM 115
Grain, 50 Rounds Each

2076 1939, 1939 D, 1939 S Jefferson Nickels, With
Two Key Dates

2077 Vintage Knives, Browning- Barlow, Sabre-
Kutmaster and More, Fair to Good Condition,
Up to 4 1/2"L

2078 1867-1967 Canadian Silver Half Dollar MS 65
Condition

2079 Brand New Aquila 5.56 Full Metal Jacket, 300
Rounds 55 Grain

208 (6) Ceramic Meat and Cheese Board Markers,
Very Good Condition, 2 1/2"W

2080 Lot of Ten Rolls of UNC 2009 D Lincoln Cents
With Professional Life Reverse

2081 Remington 22 Ammo, New in Box, 525 Pack

2082 Four 1955 S Lincoln Cents, GEM BU MS 66
Condition, San Francisco Mint

Lot Title

2083 Three New Boxes of Lawman 9MM +P 115
Grain FMJ 50 Rounds

2084 Two 1968 D UNC Kennedy 40% Silver Half
Dollars

2085 200 Rounds of 40 S&W Ammo, New in Box
FMJ

2086 Misc. Foreign Coins

2087 Two Brand New Aquila .357 Mag 158 Grain
Semi Jacketed Soft Point, 50 Rounds Per Box

2088 1 Roll Each 1976 P and 1976 D UNC Lincoln
Cents

2089 Two Brand New Freedom Munitions 9MM 115
Grain 50 Rounds Each

209 Garden Stake "Weeds", Metal and Heavy, Good
Condition, 5"W x 6 1/2"T

2090 1898 Indian Head Cent 124 Years Old

2091 New Lawman 9MM +P 115 Grain FMJ 50
Round Boxes, Two Boxes For 100 Total

2092 1 Roll Each 1959 P And 1959 D UNC Lincoln
Cents, First Year With The Memorial Reverse

2093 Brand New Two Federal Premium 7MM Rem
Mag 165 Grain, Twenty Rounds Per Box

2094 Four 1943 Steel Lincoln Cents, Copper Was
Needed For WWII

2095 New Old Stock Luhr Jensen Salmon Lure, 3
1/2"L Great Lure, Some Wear on Package

2096 1 Roll Each 1960 D and 1961 P UNC Lincoln
Cents

2097 New American Eagle Military Grade .223 55
Grain 100 Rounds

2098 1889 Indian Head Cent Nice Shape For 133
Years Old

2099 Winchester 12 GA, 1 Box 4 Slugs 3 OO Buck 2
3/4", 1 Box 15 Slugs 3"

21 Three 3" C Clamps, One 5" Clamp in Good
Condition

210 (4) White Corelle Soup/Cereal Bowls, Good
Condition, 6 1/4"Diam

2100 Cement Reinforcement Screen, 5 Feet Wide x
21 Feet 6" Long, Metal Rusty - Left Over from
a Job, Good Condition

2101 Red No Brand Lawn Mower 21" in Good
Condition, Don't Know if It Runs, Good for
Parts or Repair, AS-IS

2102 MTD 20" Yard Machines Lawn Mower, Ran
Last Time Used, Good Condition, May Need
Tune Up, Sells AS-IS
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Lot Title

2103 75 Feet Goodyear Solid Rubber Hose with
Wand Soaker, Good Condition, 1"Dia and Hose
Mobile Reel (Handle is Broke), Fair Condition

2104 Vigoro Seed/Fertilizer Spreader, 22"Wide with
12" Wheels, Good Condition, Works Well,
Handy Item for Your Lawn

2105 (3) Mountain Bikes (26" & 29") & One Spare
Tire for Parts, All Need TLC & Repairs, Tires,
Etc., Fair Condition, AS-IS

2106 (12) Tomato Cages, 36"H, Rusty but Trusty,
12"Dia, Fair to Good Condition

2107 Mercury Light, Works with Shut Off/On Switch
or Needs Sensor for Auto, 11"Dia x 36"L

2108 Advertising Message Board, 25"W x 90"H,
24"D x 25"W Base, Has Two Double Sided
Slots 22"W x 30"H, Great for Business or
Parties! Garage Sales! Good Condition & Sturdy

2109 (2) Rail Flower Box Planters, 11"W x 24"L,
Good Condition

211 (2) Oval Ribbed Ovenproof Glass Dishes, Good
Condition, 8"W x 13"L

2110 Patio Heater (Needs Screws), Worked Good
Before Wind Storm Damaged it, Fix or Parts,
Fair Condition

2111 Antique Plow, Weathered & Rusty, Great Yard
Decor, Good Condition for Display, Approx. 6
Feet x 25"H

2112 200 Gallon Plastic Tank, Missing Lid & Drain
Plugs on Bottom, Fair Condition, AS-IS,
Approx. 32"Dia x 70"L

2113 Antique Turnover Plow, All Steel, Great Rusty
Yard Decor, Good Condition for Display, 5
Feet Long x 23"H

2114 (2) Wood Saw Horses, Good Condition, 36"L x
30"H

2115 Lot of Bushel Baskets, 14" to 18"Dia, Some
Damaged, Fair to Good Condition, AS-IS

2116 Wood Frame for Cutting Firewood, Good
Condition, 24"W x 27"L x 24"H

2117 (2) Bundles of 24 Pieces of 2 x 3 x 41 Stakes,
Good for Garden and Construction Sites, Each
Piece has a Groove, 1"W x 3/8" Deep on One
Side

2118 (12) Wooden Blocks, Treated Wood, Use for
Landscaping, Retaining Walls or Blocking,
Have Predrilled Holes so You can Stack &
Secure Together with Rod, 22"L x 6"Thick x
8"W, Also Another Lot in This Auction, Last
Batch Here - Get Them Now!

Lot Title

2119 (2) Bundles - 16 Pieces Total of 2x4 x 44"L
Construction Lumber, Each Piece has a Groove
1"W x 3/8" Deep on One Side

212 Heavy Resin Pot, Vintage Look, Good
Condition Overall, 12"Diam x 10 1/2"T

2120 (12) Wooden Blocks, Treated Wood, Use for
Landscaping, Retaining Walls or Blocking,
Have Predrilled Holes so You can Stack &
Secure Together with Rod, 22"L x 6"Thick x
8"W, Also Another Lot in This Auction, Last
Batch Here - Get Them Now!

2121 Old Wood Barrel, Weathered & Rings are Out
of Place, Fair Condition, AS-IS, 19"Dia x 30"H

2122 Blue Metal Old Wheel Barrel, Needs a New
Tire, 6 Cu Feet, Good Handles, Frame is Loose,
Good Condition Overall, AS-IS

2123 (3) Restoration Bikes BMX, 20" Recruit/Needs
a Pedal, 20" Diamondback Needs (Black)
Tires/Brakes (Silver), GT Bikes Parts are All
There, Needs to be Put Together (Teal) or Use
for Parts, Fair Condition, AS-IS

2124 Carrier for Dirt Bike with Fold Down Ramp
that Fits Into Reese Receiver, Steel, Very Good
Condition, Works, 7 1/2"W x 95"Long with
Fold Up Ramp

2125 Garden Fountain (No Pump - Needs Clean &
Reseal), 36"W x 60"H, & Two Parts (Need
Repair) - Leeda and the Swan, Sage Library
Replica, Good Condition for Repair

2126 Patio Side Table, Needs Cleaning/Paint
Birdhouse and Feeder, All in Fair Condition,
AS-IS, 18"Sq to 24"H

2127 Solid Steel Tank, Unknown Previous Use,
Approx. 200 Gallons, 34 1/2"W x 48"L x 66"H

2128 Wood Heater, Solid in Good Condition, Heavy
Steel, 16"W x 31"L x 35"H

2129 Heavy Duty Cast Iron Boiler Heater, Very Solid
Piece, Great Display Item, 32"W x 47"L x 56"H

213 Decorative Extra Large Brandy Snifter, Needs
Cleaning, No Chips or Cracks, 10"W x 12"H

2130 1985 Polaris 250 "Cyclone" 2-Stroke Oil
Injected, Fair Condition for Age, Ran Last Fall -
 but Hard to Start and Smoked, Most Likely
Needs Piston Rings, Parts or Repair, No Title

2131 2000? Yamaha Bear Tracker for Parts, It Did
Run but Lost Spark, Played Around with it &
Lost Interest, Overall it's a Great Quad with
Electric Start and Reverse, a Box of Parts Come
with New Carburetor, Not Sure on Year, Sells
AS-IS for Parts or Repair with NO TITLE,
Buyer Assumes Any Risk, Please Come Preview
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214 (12) Corelle Break and Chip Resistant Bowls,
Very Good Condition, 6 1/2"Sq

215 Jeweled Mirror Vanity Tray, Very Sparkly,
Couple Minor Mirror Scratches Otherwise
Good Condition, 13"Sq

216 Tea Warmer and Sugar Saver Dish, Ceramic,
Good Condition, 4 1/2"L to 5"L

217 Stainless Steel Buffet Base Warmer, Very Good
Condition, 10"W x 14"L x 7 1/2"H

2175 Quick Silver 9' Inflatable Boat with Wood
Floor, 2 Oars, Belows Pump, Two Storage
Bags, Cover, One Seat, 9 Feet Long x 46"W 3-
Person or 900 lb Capacity, 1,075 Total
Capacity, Rated for 10HP Motor Fair
Condition, Holds Air, Stored for Several Years,
Dirty from Storage

218 Pair Black Slip On Dress Shoes, Ladies Size 7
(Runs Small), Good Condition

219 Victoria Secret "Pink" Ultimate Leggings,
Black, Women's Size Large, Very Good
Condition

2198 Mossberg .410 Bolt Action Shotgun, Model
#1830-D 3", Very Good Condition, Works
Great (Note: This Item is NOT Located at 1BID
- Please Contact Office to Arrange Pickup with
Seller)

2199 ***Update: Sells to the Highest Bidder*** 
***This Item Sells With 5% buyers
Premium***
2006 Chevrolet Express G2500 Extended Body
Van, 2WD, 4.8L V8 MFI OHV 294 CID,
305,716 Miles, Does Run and Drive Good,
Body and Frame are Solid, Came From The
South, Has Brand New Battery as of 7/16/22
Does Come With 2 Newer Tires, 1 Tire is
Installed on Van, Other is on Rim in Back of
Van, Heater Works Great, No A/C, Does Have
Some Old Van Issues- Leaks Some Fluids Over
Time, Needs Rear Brake Pads And Rotors,
Could Use an Oil Change and Tune Up, The
Interior is Rough, Half of Side Door Doesn't
Open As Should, Binds up On Body Panel,
Rear Door Doesn't Lock, Windshield and
Driver Mirror Have Cracks, Come Preview This
Item, Sells As-is.  Interested Bidders Be Sure
To Watch Attached Video Of This Van Starting
and Running **Sells With Owners
Confirmation** 

22 Springfield 2 in 1 Rain Gauge, With Sprinkler
Gauge 11 1/2"L x 2 1/2"W, Good Condition
For Age, Lawn Care Authorities Recommend
.50" Twice A Week For Loamy Soils And
Three Times A Week For Sandy or Porous Soils

Lot Title

220 Lord of the Rings JRR Tolkien Story on
Cassette Tape, Complete Set in Good Condition

2200 (2) Men's Size Large Shirts, Black US Army by
Oarsman and Dark Red by Champions, Some
Wear, Good Condition

2201 (4) Metal Baking Sheets, Some Wear, Good to
Very Good Condition, 10"W x 15"L to 14"W x
16"L

2202 QVC Craft Sets, Art by Plaid Elegant Home by
Jane Gauss, Highlands & Hedgerows by Louis
Given, For The Holidays by Donna Dewberry
and Arts & Crafts by Carol Smith, Good to
Very Good Condition, 10"W x 12"L x 3"H
Boxes

2203 (5) New Cans of Raid Ant & Roach Bug &
Spider Killer, 17.5 Oz Large Cans, Lavender
Scent, Kills on Contact, Spray Around House,
Crawl Space and Basement, $25 Value

2204 Men's Size 38 x 32 Jeans, (4) Levi and (2)
Cabelas, Frayed and Some Wear, Good
Condition Overall

2205 New In Box Slow Feed Dog Bowl,
Orange/White Ceramic, Keeps Dog From
Gulping Down Food, 6"Diam x 2 3/4"T

2206 (3) New Bottles of Tinks #69, The Original Doe-
In-Rut For Over 45 Years, Squirt Top For Easy
Use, $25 Value

2207 (3) New In Package Oregon R-56 Chainsaw
Chains, For 16" Bar, Fits Husky, Echo, Poulan
and Dewalt, See Chart on Back For Which
Saws, Over $60 Value

2208 OSN 150 Monopod With Nice Carry Case,
24"L When Down and Can Be Extended Up To
70", Great For Camera, Spotting Scope or To
Hold Your Gun Steady, Very Good Condition

2209 Vintage Tupperware Container With Lid,
"Millionaire Line", Needs Cleaning, Stains and
Wear, Still Good Condition For Age

221 1935 Copy of the Bible, A New Translation, by
James Moffatt, Good Condition

2210 Sony Portable AM/FM Radio With Cassette
and CD Players, CFD-V5, Comes With Headset
and Music Cassettes, Works, Needs Cleaning,
Fair to Good Condition, 16"W x 8"D x 7"H

2211 Vehicle and Trailer Electric Hook Ups, (4)
Male 6 Round, (1) Female 6 Round, (1) 4
Round, (2) 7 Round, (1) Ford Female Round
and (1) 4 Flat, All Should Work Good, 3"L to
20"L
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2212 (3) Portable 110V Chargers For 12V Power
Wheels, Black & Decker Power Drills and
Nintendo Game Systems, All Word Good,
Good Condition

2213 Men's Size 12 Lake N Trail Insulated Boots,
Thinsulate Thermal Insulation, Scuffs and
Wear, Good Condition

2214 (2) New Twin Packs of Real Kill Antique and
Roach Killer, For All Bugs and Insects, Extra
Large Cans 17.5 Oz

2215 (6) New Boxes Playtex Regular Sport Compact.
18 In Each Box, Retail $7 Per Box

2216 Knitting Needles, Size 1 to 13, Also A 17
Circular Knitting Needle, All Sizes Yarn Gauge
and Stitch Holders, Very Good Condition to
New

2217 Ames Digital Multimeter, Compact Size With
Case, Needs Batteries, Like New, 6"L

2218 Craftsman 4 x 36 Belt/6" Disc Sander, 1/3HP
3450 RPM, Spot on Rear Where Something Hot
Melted Plastic, Good Condition, Works, 18"W
x 14"D x 11"H

2219 (6) New 4 Oz Cans Deep Woods Off Dry Insect
Repellent, Long Lasting Protection From
Mosquitoes, Ticks, Biting Flies, Gnats and
Chiggers, Over $35 Value

222 (6) Lead Crystal Cristal Blumenau Drinking
Glasses

2220 Billy Graham Library Selection, Paperback
Books in Good Condition, The New Life In
Christ by Steven J. Lawson and Faith Is For
Week People by Ray Comfort

2221 Art Van Home Care Furniture it, 12 Oz Oil, 12
Oz Polish, 20 Oz Light Touch Up Wax and 20
Oz Dark, Looks In Good Condition

2222 Pair of Lilly Mini Pendant Urban Collection
Light Fixtures, Adjust Up To 74", Glass 6"W x
9"H, Never Opened, They Were Extras,
Original $27 Each

2223 (2) New 7 Lb Bags Deer Mineral Crushed Rock
Salt Mineral Deposit, Just Pour on the Ground
and After A Few Rains It Soaks Into The Dirt,
Keep The Deer Coming Year Round, Mined In
The USA

2224 New In Box Toilet Fill Valve, 4"Diam x 12
1/2"H

2225 New Old Stock Bell Outdoor Outlet Lighting
Kit, Metal and Plastic, 12"T

2226 Set of 8' Jumper Cables, Work, Good Condition

Lot Title

2227 12V Portable Air Pump, Has Services Light On
Top Side, Made By Slime Co, Works Good,
Good Condition, 9' Cord

2228 Like New Men's Size 8 Brown Winter Boots,
Waterproof, Like New Condition

2229 Tupperware Storage Container, Flip Open Lid,
Good Condition, 7 1/2"W x 12"D x 9"H

223 Vintage Chicken Poultry Waterer Feeder Glass
Jar, Galvanized Base, Equipped With Vintage
Kerr Self Sealine Square Mason Jar, No Chips
or Cracks, Good Condition For Age, 6"Diam x
6"T

2230 (2) Power Acoustik 6"W x 9"L 4-Way Stereo
Speakers, Unknown Working Condition, As-Is,
Cosmetically Good Condition

2231 Youth Size 5 Fila Tennis Shoe, White, Red
Black and Yellow, Like New Condition

2232 Instant Landscaping Design CD-Rom Kit, 4
Disc Set, Windows 95/98 ME

2233 (2) Welding Helmets, Plastic, Some Wear,
Good Condition, Approx 7"W x 13"H

2234 Sega Genesis With a Few Games, Sonic, NBA
and Baseball, Good Working Condition, Tote
16"W x 12"D x 7"H

2235 Hardcover Book in Very Good Condition: The
Most Scenic Drives in America, 120
Spectacular Road Trips

2236 New In Package Hand Feed Your
Hummingbirds, Fill Ring With Nectar and They
Will Literally Drink Out of Your Hand,
Zummer Brand, Check YouTube, 1 1/2"W

2237 Vintage Electric Dunlap 6 1/4" Circular Hand
Saw, 7 Amp, Works, Good Condition For Age,
11"L

2238 Tote of Cookie Cutters, Vintage to Modern,
Metal and Plastic, Some Wear, Good Condition
to New, 3"L to 5"L, Tote 16"W x 11"D x 13"H

2239 Very Nice Men's Size Medium Craftsman
Heavy Duty Work Coat, Wear Smudges, Extra
Small Cut/Hole in Front, Still Good Condition

224 Heavy Metal Shell Shaped Divided Dish, Very
Good Condition, 10"W x 8 1/2"D

2240 45+ CDs in Great Condition, Oldies, Country,
Jazz, Jukebox Favorites, Fok, Beatles, Elvis,
Etc, No Empty Cases

2241 New With Tags Juniors Size 2 Wide Leg Jeans,
Size S/M Gray Leggings, Size Medium Billie
Eilish T-Shirt and Size Small "I'm Just a
Freaking Ray of Sunshine", Good Condition
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2242 Milk Crate With 76 Albums, Vinyl, Black
Sabbath, Jethro Tull, Who's Next, Bruce
Springsteen, Jim Croce, Journey, ZZ Top,
Kansas, Aerosmith, Boston, REO Speedwagon,
Bob Seger, Fair to Good Condition

2243 Various Attachments For Dyson Vacuums,
Very Good Condition, 3"L to 12"L

2244 Huge Lot of Misc Kitchen Utensils, Great For
Extras, Cabin, Camper, Good to Very Good
Condition, 2"L to 12"L

2245 Misc Records, Musicals, Classical, Hymns and
More, Fair to Good Condition

2246 Playstation Game Lot, Two PS2 Game
Consoles, (5) Chargers and (16) Games for PS3
and PS4 - PS4 Call of Duty, Advanced Warfare,
PS3 NBA Jam, The Show 16, Tom Clancy
Ghost Recon, 20+ Items, Untested As-Is,
Cosmetically Good Condition

2247 Kitchen Cleanout Lot, Baking Pans, Roaster,
Pot and More, Fair to Good Condition, 8"L to
15"L

2248 (12) 24 Oz Canning Jars, Standard and Wide
Mouth, Good Condition

2249 (20) Serving Utensils, Great For Parties,
Churches, Etc, Good Condition, 8"L to 13"L

225 (2) Glassware Pieces, Pedestal Bowl and Cake
Plate, Very Good Condition, 9"Diam and
13"Diam

2250 New Old Stock Spirit of St. Louis Classic
Telephone Collectors Edition, Sealed in Box,
11"W x 20"H

2251 Oil Lamps and Parts, Glass and Metal, Fair to
Good Condition, Approx 4"H to 11"H

2252 Private Reserve Decaf Coffee, 14 Bags of 10
Oz Each, 140 Oz or 8.75 Pounds, Don't Pass
On This As The Prices Go Up and Up, No Date,
Good Condition

2253 Misc Kitchen Items: Vegetable Steamer, Ice
Cube Trays, Cupcake Liners and More, Good
Condition to New, 1 1/2"L to 8"L

2254 Misc Lot of Drinking Glasses, Water Bottles,
Mug, Etc, Plastic, Ceramic, Glass, Good
Condition to New, 4"T to 7"T

2255 Girls Size M Hollister Jacket With Hood in
Good Condition

2256 (4) New Sealed Best Buy Date 12/2022
Acetaminophen (Compare To Tylenol),
Xstrength Pain Reliever/Fever Reducer For
Adults, 500mg, 500 Capsules in Each Bottle

Lot Title

2257 Paperback Books by Dr. David Jeremiah in
Good Condition, What To Do When You Don't
Know What To Do and Escape The Coming
Night

2258 New In Box Antenna Meter, Holland
Electronics Model ST-4000D, 4"W x 9"L

2259 Craftsman Plastic Case Full of Muzzleloader
Gun Accessories, Good Condition, 15"W x 9"D
x 13"H

226 Honeywell Lockbox, No Key, Very Good
Condition, 17"W x 12"D x 5"H

2260 16" Hannspree PC Monitor and HP Wired
Keyboard 17"L, Works, Very Good Condition

2261 (9) Cookbooks, Cakes, Pies, Healthy Recipes
and More, Paperback and Hardcover, Good to
Very Good Condition

2262 9' Retractable Pet Leash, Plastic, Good
Condition

2263 New With Tags Signed Andre Drummond
Pistons Jersey, Adult Size Large, Plus (2) New
Pistons Hats, Adjustable

2264 (2) RV Adapter Cords, Good Condition, 17"
Single and 24" Split End

2265 (4) New Sealed Best Buy Date 12/2022
Acetaminophen (Compare To Tylenol),
Xstrength Pain Reliever/Fever Reducer For
Adults, 500mg, 500 Capsules in Each Bottle

2266 (3) New 1 Gallon Jugs of Shell Rotella T 15W-
40 Diesel Oil

2267 Men's Size 10 Vans Sneakers, Holes in Heel
Area, Fair Condition

2268 Detecto Jacobs Hanging Bar Scale, Cast Iron,
200 Lb, Good Condition For Age, 38"L

2269 New In Box Bathroom Faucet by Aquasource
#0007148, 4" Center Set Mount, Brushed
Nickel Finish, Sealed Box 6"W x 10"L

227 Sentry Case (No Key) 10"W x 14"L x 6"H, (2)
New Vinyl Cases, Laptop, Etc, Never Used,
16"W x 14"L and Brown Briefcase, No Key,
Never Used?, 17"L x 4"D x 12"H, Good
Condition

2270 Vintage Metal Hercules Electric Heater,
Untested As-Is, Rusty, Fair Condition, 14"W x
6"D x 11"H

2271 (2) New Fram Fuel Filter/Water Separators, Fits
2004 Cummins 5.9 Motorhome

2272 Ironwood Pacific "Easytroller" Trolling Plate
For Boat, Metal, Fair Condition, 12"W x 14"L

2273 2 5/16" Ball Reese Hitch, 2" Receiver, Good
Condition, 14 1/2"L
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2274 Anne Klein Wedge Heel Dress Shoes, Open
Toe Sandal, Size 8 1/2M, Slightly Worn, Good
Condition

2275 Plastic Storage Box With Bag Inside, Good
Condition, 13"W x 5"D x 12"H

2276 Timberland Toddler Tan Size 5C Boots With
Timberland Dry Cleaning Kit, Good Condition

2277 Bucket of Misc Material, Plumbing Fittings, Oil
Filter PL14670, Weed Wacker String, Board
Roller, Board Carrying Handle, Etc, Good
Condition, 12"Diam x 15"H

2278 10 Lb Dry Chemical Fire Extinguisher, Still
Has Pressure, Looks In Good Condition,
5"Diam x 20"H

2279 (6) New Cans Off Active Insect Repellent,
Sweat Resistant, Keep Those Bugs and Ticks
Off You, 6 Oz Each, Over $35 Value

228 Plastic Tote With Cooler, Thermos, Coaster and
Mug, Good Condition, Approx 3"W to 12"W,
Tote 14"W x 20"L

2280 Dayton Electric Motor, 1/4 HP 1725 RPM,
Single Phase 115V, Works Good, 6"Diam x
11"L

2281 Vintage Tupperware Millionaire Line
Container, 12"Diam x 2 3/4"H, And An Extra
Gold 10"Diam Lid, Needs Cleaning, Shows
Wear, Still Good Condition For Age

2282 Plastic Bin of Old School Flashlights,
Brinkmann Q-Beam Super Spot 400,000 CP,
Plugs Into 12V Outlet, Eveready Flashlight,
Radio Shack Plastic Flashlight, Rayovac
Sportsman Flashlight, All Worked When Used
Years Ago, Currently Untested As-Is, 8"L to
15"L

2283 HDC Metal Paint Sprayer, Part SPRAY 2-
01365, Worked When Last Used, Currently
Untested As-Is, Plastic Case 12"W x 9 1/2"D x
5"H

2284 Ladies Size 10 White Athletic Works Non-
Marking Slide Shoes, Some Wear and
Discoloration, Good Condition

2285 New In Package Large Canvas Tote Bag, Great
For The Beach, Lavender With Michigan Heart,
Approx 20"W x 20"H

2286 Pelonis Disc Furnace, 350W-1500W, Works
Great, Very Good Condition, 5 1/2"W x 5
1/2"D x 7"H

2287 New In Box Striker Live Feed Drone, About
17"Sq

2288 Spark Plug Cleaner, Includes Gauge Gap and
Abrasive, 12V Operated, Good Condition, 4"Sq
x 7"H

Lot Title

2289 Cordless Drills, Black & Decker, Firestorm,
14.4V, Drill, Two Batteries and Charger, Looks
New Never Used, Plastic and Metal, And
Dewalt 12V Fill, Two Batteries and Charger,
Black and Yellow, Plastic and Metal, Well
Used, Found in Grandpa's Basement, Do Not
Know Condition of Batteries, As-Is

229 CDs, Good Artists, Various Genres, Journey,
ACDC, Faith Hill, Guns N' Roses, Good
Condition

2290 New With Tags Size 34 x 30 Rustler Heavy
Weight Reg Fit Jeans

2291 (6) Black Metal Shelf Brackets 9 3/4"L x 7
3/4"W and (2) White Metal Ikea Shelf Brackets
11"L x 7 1/2"W, Good Condition

2292 Vintage Kresco Electric Sander, Model 26-26, 2
Amp, Powers Up But Button Is Touchy-Shuts
Off, As-Is, 3"W x 7"L

2293 Wagner Power Painter Power Paint Sprayer in
Storage Case, Unknown Working Condition,
Needs Cleaning, Shows Wear, 9"W x 10"H

2294 (12) Quart Size 24 Oz Wide Mouth Canning
Jars in Good Condition

2295 General Foam Plastics Blow Mold Light Up
Santa, Holes in Base For Stakes, Tested and
Works, Electric Cord 66"L With On/Off
Switch, 18"W x 40"T

2296 Chemical Guys 16-Piece Arsenal Builder Car
Wash & Detailing Kit, The Ultimate Wash Kit
For Your Car / Truck / ATV / RV & More!
Includes Foam Blasting Gun For Garden Hose /
4.5 Gallon Bucket With Dirt Trap / Six Bottles
Of Detailing Chemicals / Microfiber Towels /
Microfiber Wash Mitt / Applicator, Colors &
Styles Of Accessories May Vary, Product
Number: HOL148, $120+ Retail Price

2297 New In Package Style Studio Plush 50"W x
70"L, Decorative Throw in Light Brown and a
New In Package Springs Home Cooling
Support Pillow, Standard, 20"W x 28"L

2298 (12) Pint Size 12 Oz Canning Jars, Ball and
Kerr, Good Condition

2299 (2) Webster All Purpose Dusters, Extendable
Pole, Use On Fans, Corners, Ceilings, Some
Wear, Good Condition Overall, 40"L+

23 Vintage Brass Door Plates With Matching
Brass Knob, Can Polish or Leave With Great
Vintage Look, Plates 7"l x 2 1/4"W, Knob 2
1/4"DIam, No Writing on Items, Good
Condition

230 Nice Selection of Gear Pullers and Related
Items, Good Condition, Up To 10"L
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2300 New Tail Light Set With Harnesses and Bulbs,
For Chevy Silverado 1500/2500/3500 07-2010,
15"L x 11"W x 4 1/2"D

2301 Florida Georgia Line Size Small Jersey in Good
Condition

2302 (2) 17"Diam Fishing Nets in Good Condition,
8" and 30" Handles

2303 (12) One Quart Canning Jars, Standard and
Wide Mouth, Good Condition

2304 Royal Cross Cut Paper Shredder, 11 Sheets of
Paper in Single Pass, Destroys CD and DVDs,
New Open Box, 13"W x 8.15"D x 16.53"H

2305 Outdoor Mat, Reversible, Mold and Mildew
Resistant, Easy To Clean, Great For RVs, Boats
and Beach, New In Package, 6' x 9'

2306 Chemical Guys 16-Piece Arsenal Builder Car
Wash & Detailing Kit, The Ultimate Wash Kit
For Your Car / Truck / ATV / RV & More!
Includes Foam Blasting Gun For Garden Hose /
4.5 Gallon Bucket With Dirt Trap / Six Bottles
Of Detailing Chemicals / Microfiber Towels /
Microfiber Wash Mitt / Applicator, Colors &
Styles Of Accessories May Vary, Product
Number: HOL148, $120+ Retail Price

2307 Children's Boat Motor For Pool, Inner Tube,
Small Raft, Eight New Batteries, Works,
Another in Auction, 27"T

2308 New With Tags Boys Size 6/7 Long Sleeve
Hooded T-Shirt, The Mandalorian Grogu by
Star Wars and Pair of Green Joggers Size 7 by
365 Kids From Garanimals

2309 New Thirty One Pocket A Tote, Black Cross
Pop, 11"W x 8"T

231 Books, Various Genres and Topics, Vintage to
Modern, Fair to Good Condition

2310 Corelle Dishes in Good Condition, White With
Brown Floral Pattern, (8) Bowls, (7) Plates, A
Large Bowl and Oval Platter, 6"W to 10"W

2311 Wooden Swan, Needs TLC, Good Condition
Overall, 16"L x 16"H

2312 Plastic Serving Containers, Perfect To Have On
Hand, Most Don't Have Lids, Good Condition
to New, 7"Diam to 6"W x 8"L

2313 New Without Tags Ladies Size 12/14 Large
Black Pleated Skirt

2314 New Express Size 8 Flats, Black Shoes With
Beads

2315 Transom Saver For Outboard Motor, All
Aluminum, Missing Pieces, Otherwise Good
Condition, 10"L, Fits 1"Sq Tube

Lot Title

2316 Thomas Pro Lab Series Model 4010 Stereo
Receiver, Powers On, Untested Further As-Is,
Cosmetically Good Condition, 17 1/2"W x "D x
8"H

2317 Pedestal Glass Cake Server With Lid, Platter
13", Dome 10"Diam, Good Condition

2318 Antique Deep Dish Fish Fryer 3060 Pan, Very
Heavy, Made In USA, Good Condition, 9"W x
18"L x 4"H

2319 Shoulder Purse Thirty One, Black, Good
Condition, 8 1/2"W x 11 1/2"D x 2"T

232 Kitchen Cleanout Lot, Whisk Mixers, Very
Good Condition, 8"L to 12"L

2320 (7) Guardian Service Pans With (8) Lids Not
Original, Good Condition For Age, Up To
11"Diam

2321 Like New Super Heavy Ceramic Wastebasket
For Bath, Office, Retail Sticker $39.99, 7"W x
10"H

2322 Cast Iron Gingerbread Mold, New, 7"W x 14"L

2323 Heavy Duty Metal Deep Frying Pan 20"L x
12"W x 4"Deep, Fry bst With Handles, 8"W x
10 1/2"L x 3"D, Good Condition

2324 Old Bell System B Toolbox With Misc Tools
Inside, Good Condition For Age, 7"W x 20"L x
10"H

2325 Crafting and Sewing Patterns, Sewing Patterns
For Newborn to 3T, Needlework Kits, Jewelry
Making, Quilting

2326 Joy Brand Clothing Steamer, Works, Good
Condition, 12"T

2327 Clearstream 2 Long Range TV Antenna With
Mount, Digital Converter, Remote, 16' Cable,
Used At Hunting Camp, 50+ Mile Range With
Custom Travel Box, Very Good Condition,
13"W x 24"L

2328 Pair of Lily Mini Pendant, Urban Collection
Lights, Adjusts Up To 74", Glass Is 6"W x 9"H,
Never Opened, They Were Extras, Original $27
Each

2329 New Collapsible Cooler, Sub-Zero Brand Pop-
Up Cooler, Holds Up To 36 Cans, 14"Diam

233 Tote of Glassware, Dishes, Cups, Etc, Good
Condition, Tote 15"W x 24"L x 15"H

2330 Pair Hi-Tech Sure Grip Ice Cleats, Size XL,
Very Good Condition

2331 Calligraphy Handbook and Notebook, Not
Written In, Two Open Packs of 3 Calligraphy
Pens, Very Good Condition, 8 1/2"W x 11"H

2332 Medical Oxygen Tank, Bag and Accessories,
Gauge Says Near Full, Good Condition, 20"L
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2333 Vintage Brother VX 1100 Sewing Machine,
Untested As-Is, Cosmetically Good Condition,
15"L x 12"H

2334 5 Lb Jewelry Mystery Box, Tons of Stuff, 8"W
x 11"L x 6"H

2335 New Mayfair Toilet Seat With Cover, 16"L x
14"W x 1 3/4"H

2336 (30) Experienced Golf Balls, Titleist, Fair to
Good Condition

2337 Pittsburgh Clicker Torque Wrench, 1/2" Drive,
20-150 Ft Lbs, 18"L, Heavy Duty Reversible
Cam and Pawl Mechanism, New In Case

2338 Kitchen Supplies, New Lunchbox 4 1/2"W x
8"L, Gently Used Rice Cooker and Mini Food
Processor, 7"T to 9"T

2339 Garden Hand Tools, Couple Plastic
Wastebaskets, Foam Knee Pad, Fair to Good
Condition, Up To 10"W x 14"L x 15"H

234 (3) Beehives in Good Condition, Each Hive Has
A Roof, Inner Cover, 2-3 Medium Honey
Supers 20" x 16 1/4"  x 13 1/2", 2 Deep Hive or
Brood Boxes and Bottom Board or Floor, Full
of Frames, Just Needs Cleaning, 18"W x 22"L x
35"H

2340 (2) New Rolls 3" x 72" Nylon Strapping, Many
Uses

2341 Chicago Electric Multifunction Power Tool,
120V, 1.6 Amp, Includes 5 Blades, 3 New In
Package, 3"W x 9"L

2342 Men's Size Large General Clothing Company
Ltd Leather Jacket, Has World Atlas Print
Liner, Good Condition

2343 Gun Supplies Lot, Cleaning Kit, Trigger Locks
and More, Good Condition to Like New
Condition, 14"Sq x 7"T

2344 (7) Collector Plates, Titled Five Capers, All
Dalmation Designs, China Trimmed in Gold,
Danbury Mint by Marty Roper, All Number
With Certificate, New Never Out Of Box,
8"Diam

2345 Slotted Spoons, Mashers, Measuring Spoons,
Baster, Spatula and More, Stock Up and Save,
Up To 12"L

2346 (12) 24 Oz Canning Jars, Standard and Wide
Mouth, Good Condition

2347 (5) Women's Size XL Tops, Lavender Jacket
and Tops All Like New Condition, Dress Barn,
Croft & Barrow, Fashion Bug, Distinct, Falls
Creek, Clean Ready-To-Wear

Lot Title

2348 (4) Wyze Cam Indoor and Outdoor Cameras,
Untested As-Is, Look in Very Good Condition
In Original Box, 2"Sq

2349 (2) Rino-Tuff Pivotrim Hybrid Replacement
Head For String Trimmers, Fits Most Models,
New Open Package

235 Set of 2 End Tables, Black With Polyurethane,
Wood, Cleaned Up and Ready-To-Use, A Few
Nicks, Good Condition, 25"W x 22"L x 22"H

2350 (41) Movie DVDs in Good Condition, A Good
Mix For Everyone In The Family, One Bluray,
All Play

2351 Women's Size Medium 8-10 Secret Treasures
Soft Knit Pajama Set, Perfect For Cool Summer
Nights Right On It To Winter, Long Sleeve Top
and Pants, Very Good Condition

2352 Two Kids or Adult Beach Towels, Pokemon
and Frozen, 100% Cotton, Size 28" x 58"

2353 Ladies Size 6 Black Bib Snow Pants in Good
Condition

2354 Women's Size 2X Summer Dress or Lounging
Dress, So Comfy, Like New Condition

2355 Cherokee Women's Size XL Coat, Suede Like
Polyester, Very Good Condition

2356 Women's Size XS to M Dresses, Short and
Long, Good Condition

2357 (2) Ladies Dressy Dresses, Floral Size 14,
Polyester With Silk Lining, Machine Wash on
Gentle In Cold Water, Hang Dry, Low Iron If
Needed, Great For Spring/Summer Event,
Adrianna Papell and Burnt Orange Alexia II
Size 20 Dress Altered To a 14, Same Wash
instructions As Floral, Fall/Winter Events,
Good Condition

2358 Women's Size 10 Vintage Sears The Leather
Shop Leather Coat With Faux Fur Hood in
Good Condition

2359 Women's Size XL 16-18 Secret Treasures Long
Sleeve Top and Pants Pajama Set, Soft Fleece
(Polyester Nylon Spandex), Very Good
Condition

236 Nice Black Vinyl Futon With Flip Down Center
Armrest, Good Condition, Approx 66"W x 36"D

2360 Ladies Size Medium 10/12 Black Winter Coat,
Lands End, Good Condition

2361 (2) New Men's Size Large T-Shirts, Limited
Edition Collectibles, Wolf and Eagle

2362 Women's Size Small 4-6 Secret Treasures
Animal Print Pajama Set, Soft, Like New
Condition
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2363 Nice Penguin Fashions M. Liman Co. Sherpa
Lined Women's Coat, No Tag - Looks Size
Large, Good Condition

2364 (3) Size Medium Uniform Scrub Tops, Navy
Cotton Blend Wonder Wink, Royal Blue and
Navy Grey's Anatomy, Black Cherokee
Infinity, Clean, Very Good Condition

2365 Women's Size Large Blue/White Stripe
Sundress With Gold Pineapple on Front and Cut
Out Back, Would Make A Cute Beach Cover
Up, Very Good Condition

2366 (2) Women's Size 16 Vanheusen, Brown and
Black Velvet Shirts, Good Condition

2367 American Stitch Size XL Black and White Knit
Zip-Up Coat in Good Condition

2368 Pink Size 12 Prom Dress, Cinderella Style,
Good Condition

2369 (4) 24" Bar Stools, Seats Need To Be Cleaned,
Good Condition Overall, 18 1/2"W x 45 1/2"T

237 Old Justrite 21 Gallon Oily Waste Can With
Foot Pedal Top Raiser, Red Metal, I Used For
Garage Trash Bin, Very Good Condition, 19"W
x 25"T

2370 Pretty Headbands, Wigs and More, Good
Condition Overall, 12"Sq

2371 14'L 7/16" Chain, Large Hooks On Each End,
Good on the Construction Site, Some Links
Quite Rusty, Otherwise Good Condition

2372 (10) Plastic Hangers, (3) Garment
Coverings/Bags, Good Condition, Up To 23" x
40"

2373 Huge Lot of Vintage Metal Handle Kitchen
Utensils, Lots For Home Cabin Camper, Good
Condition Overall, Up To 12"L

2374 Sewing Supplies and Thread, Bobbin Box, Etc,
Good Condition to New In Package, 8"W x
13"L

2375 (6) Hardcover Books by Female Mystery
Detective Writers, Sandra Brown, Sue Grafton
and Jude Deveraux, Good Condition

2376 (115) Gently Used Top Loader to Protect Your
Sports Cards, (7) Boxes of Sports Cards Plus
Booklets, Good Condition

2377 New In Package Telescoping Fishing Rod With
Reel, 79"L

2378 5-Tier Brown Metal Shelving Unit, Good
Condition, 30"W x 12"D x 58"H

2379 Box Lot - Gillette Atra Plus Blades New,
Flashlight, Dremel Tool Bits, Fuses, Camera,
Apple CD Caddy, Apple DVD-R, Golf Scope,
Clock, Good Condition, Up To 12"L

Lot Title

238 Antique Chair Desk Combo, Has Some
Scrapes, Good Condition For Age, 29"W x
15"D x 29"H

2380 Sunglasses Lot, Mostly Women's, Youth and
Adult Sizes, Loosely Packed, May Have
Scratches

2381 Atari 7800 Pro System With Two Controllers,
All Cords Plus 13 Games, Powers On, Untested
Further As-Is, Cosmetically Good Condition,
11"W x 9"L

2382 Box Lot - Light Up Snowman, America Clip
On Flag, Leather Size 11 Men's Sandals,
Psychiatrist Sign, Soft Puzzle Alphabet
Unknown If Complete, Fair to Good Condition,
Up To 18"W x 6"H

2383 Gymnastic Leotards in Good Condition: (10)
Size Medium, (1) Size XS, (2) Size Small and
(3) Size Large

2384 Women's Size Medium to Large Clothing, 30+
Pieces, Banana Republic, Chaps, American
Eagle, George, Enza, Calvin Klein, Long
Sleeve, T-Shirts, Jeans, 10A Med, Bathing Suits
and More, Some Stains, Some New With Tags,
Fair to Good Condition

2385 Camp Potty, Unique Design, Good Clean
Condition, Great For Outdoorsman, Hunt Fish
Camp Etc, 16"W x 16"D x 17"H

2386 6' Werner Fiberglass Ladder, Nice and Light,
250 Lb Capacity, Works Great, 14"W to 22"W

2387 Magic Chef Convection Oven, 3 Gallon Glass
Bowl, 60 Minute Time With Auto Shut Off,
Heat Resistant Tempered Glass Bowl and Lid,
New

2388 Small Display Case, Glass Shelf, Light Works,
Needs New Back Etc, Good Project Piece, 27
1/2"W x 12 1/2"D x 29 1/2"T

2389 Vintage Adjustable Height Gray Vinyl Stool
With Five Caster Metal Base, Good Condition,
14"Diam Up To 24"H

239 Plastic Folding Side Table, Collapsible, Good
Condition, 15"W x 17"L x 20"H

2390 Huge Box of Misc Household Items, Nice
Variety, Good Condition to New, Box 30"L x
24"W x 22"H

2391 Commercial Clothing Rack With Wheels, Very
Good Condition, 5'W x 23 1/2' Base x 5'T

2392 Calvin Klein Size Small Black Jacket/Blazer,
Size Small New York & Co Black and White
Dress, Size Small Apt 9 Dress, Good to Very
Good Condition

2393 Women's Size L Nautica Gray Wool and
Polyester Winter Coat in Very Good Condition

44/115

08/02/25 05:54:13



Lot Title

2394 New With Tags Lot of 2 Mossy Oak Ladies
Size Small Full Zip Jacket, Very Nice

2395 Exp Size Youth 18/20 Snow Pants in Good
Condition

2396 "Original Windbreaker" Winter Jacket, Size
XL, Needs Cleaning, Good Condition

2397 Women's Size 10 White Dress Stretch Pants,
Size Medium Red Black and White Cardigan,
Size Medium Pink Dress, Size Medium Black
Dress and Pink Size Medium Blouse, Good to
Very Good Condition

2398 Girls Size 4 Wonder Nation Gold Flower Dress,
Sleeveless, Good Condition

2399 Cynthia Rowley Size 8 Dress, New With Tags
and B. Smart Size 8 Women's Dress, Very
Good Condition

24 Caleb West Master Diver By F. Hopkinson
Smith 1898, Hardcover Book, Good Condition

240 Laminate Cabinet, Compact Design to Fit Many
Areas, Good Condition, 12"W x 12"D x 31"H

2400 New With Tags Russell Outdoor Vest For
Turkey Hunting, Adjustable Straps, Comes
With Compass, And Bright Orange Vest And
Realtree Long Sleeve Men's Shirt, Very Good
Condition

2401 Two Lightweight Jackets, Black Champion Zip
Up, And Two Tone All In Motion Gray Pull
Over, Both Size Medium, Very Good Condition

2402 Two Pieces Of Travelers Luggage, Blue With
Brown Trim, Small 14"W x 22"H, Large 20"W
x 25"H, Very Sturdy, Good Condition

2403 Heavy Duty Black Iron Coat Rack And
Umbrella Holder, 11"W x 11"H x 68"H, Very
Good Condition

2404 New In Package Four Piece In Channel
Ventshade Ventvisor Wind Deflectors For 2016-
2022 Lexus RX350 And RX450H Vehicles,
Peel Off Backing Of Tape And Affix To
Vehicle, Allows Fresh Air Into Vehicle While
Keeping Rain And Snow Out, Part Number
194360, 2 1/2"W x 36"L

2405 Charmglow Natural Gas Fireplace, 24"W x
12"D x 38"H, Very Good Condition

2406 Cactus Floor Lamp With Two Shades, Chip On
Base, 60"H, Good Condition

2407 Aero Strength Exercise Machine, Great For
Any Age, 26"W x 56"D x 64"H, Very Good
Condition

2408 Welcome Halloween Wreath And Grapevine,
16"W x 18"H, Very Good Condition

Lot Title

2409 New Bolt Of Soft Purple Cotton Material,
Enough For Quilt Back

241 (3) Throw Pillows, Freshly Washed, A Few
Small Stains, Good Condition, 10"W x 15"L
and 15"Sq

2410 Plywood Desk With Two Side Drawers, Both
Slide Good But One Knob Missing, Shows
Wear, 42"W x 24"D x 30 3/4"H, Good
Condition Overall

2411 Antique Metal Jug With Wood Wrap Around
Cover, Unknown Substance Inside, 11"D x
19"H, Good Condition For Age

2412 New In Box Dark Blue Outdoor Gazebo, 10' x
10'

2413 Vintage Wood Round Table With Shelf, Does
Have Blemishes, 16 1/2'Dia x 27'H, Fair
Condition

2414 Pedestal Sink With Faucet, 22"W x 15"D x
32"H, Very Good Condition

2415 Street Stop Light For Display Only, Plastic
With Aluminum Hanging Pole And Backboard,
No Chips Or Cracks, 24"W x 11 1/2"D x 51
1/2"H, With Pole 21 1/2"D, Lights Are 11
1/2"Dia, Very Good Condition

2416 Maytag Stainless Steel Dishwasher, Model
MDB4949SH20, Works Great, Books Included,
24"W x 24 3/4"D x 33 3/4"H, Like New
Condition

2417 Vintage Set Of Three 33RPM Record Albums,
Titles Include 25 Original Big Hits All By The
Original Stars, Linda Ronstadt Mad Love, And
Cat Stevens Greatest Hits, Good Condition For
Age

2418 Large Mr. Dudley Wood Pepper Mill, Clean,
12"H, Good Condition

2419 The Lucy Show VHS Tapes, Eight Classic
Episodes Of The Lucy Show, 8"W x 5"D x 4"H,

242 Big Person's Recliner, Very Good Condition,
48"W x 36"D x 42"T

2420 Pot Holder On Wheels With Clay Insert And
Large Hanging Flower Basket With Red
Flowers, 14"Dia x 14"H, Good Condition

2421 Metal Design Framed Mirror With Wall
Hangovers, 19"W x 26"H, Mirror Glass 11
1/2"W x 19 1/2"H, Like New Condition

2422 Lighthouse Puzzle With Black Plastic Frame
With Glass, Multiple Colors, Beautiful Picture,
29"W x 21"H
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2423 Metal Laser Cut Large 19"D Blue And Red
Headed Woodpecker That Attaches To Tree,
Has 3D Effect And Wiggles If Wind Hits, Good
Condition For Age

2424 Metal Beaver Sign, 8 1/4"W x 11 1/2"H, Good
Condition

2425 Praying Child Framed Wall Art Under Glass, 9
1/2"W x 11 1/2"H, Very Good Condition

2426 Wood Framed Purple Flower Picture, 18"W x
22 1/2"H, Good Condition

2427 Metal Family Sign, 10"W x 16"H, Good
Condition

2428 White, Blue, And Pink Girl At Table In Garden
Picture In Brown And Flowers Frame With
Glass, 21 1/2"W x 17 1/2"H, Good Condition

2429 Two Brown Pine Wooden Shelves, 17 1/2"W x
6"D And 18 1/2"W x 6"D, Good Condition To
Very Good Condition

243 Electric Whirlpool Dryer, Metal, Works Good,
Needs Cord, As-Is

2430 Vintage Set Of Three 33RPM Record Albums,
Titles Include B.J. Thomas Raindrops Keep
Falling On My Head, Elvis Christmas Album,
And Bad Company Desolation Angels, Good
Condition For Age

2431 Two Metal Table Lamps, One Missing Shade,
Tested, Both Work, 12 3/4"H, Very Good
Condition

2432 Harry Potter And The Order Of The Phoenix
Hardcover Book By J.K. Rowling, Very Good
Condition

2433 Vintage Set Of Three 33 RPM Vinyl Record
Albums, Titles Include Men At Work, Best Of
Ted Nugent, And REO Speedwagon, Good
Condition For Age

2434 Softcover Books By Dr. David Jeremiah, Group
4, Angels And Captured By Grace, Good
Condition

2435 Four Heart Shaped Braided Wool Seat
Cushions, 17"W x 12"D, Good Condition To
Very Good Condition

2436 Billy Graham Library Selection, Softcover
Books, The First Words Of Jesus By Stu
Epperson Jr, And Who's In Charge Of A World
That Suffers By Billy Graham, Good Condition

2437 Super Cute Ladies Jean/Jeggings, Size 2XL,
Freshly Laundered, Smoke Free Home, Good
Condition

2438 New Cast Iron Enameled Six Quart Dutch Oven
From Food Network, 11"D x 5 1/2"H

Lot Title

2439 Wood Wall Sign, 24"W x 1"D x 3 1/2"H, Good
Condition

244 Lazy Boy Recliner Slipcover, Washed and
Ready-To-Use, One Piece Tan and Stretchy,
Easy To Put On - Just Tick It In, Fits Standard
30" Seat Lazy Boy, Very Good Condition

2440 Flower Pictures In Green Wood Frames With
Glass, Nine Different Flowers, 17 1/2"W x 21
1/2"H

2441 Trailer Mounted Mortar Mixer - New Yellow
Paint, Steel with Wheels, AS-IS, Needs Parts
like Motor & Belts, 92"Long x 4 1/2"W, 12
Gallon Mix Capacity (This Item is Located in
Pink Room in White Overflow)

2442 California Ringneck Duck Stamp, Issued July
1st 1985, Great Piece In Wooden Picture Frame
With Glass, 9 3/8"W x 11 3/8"D

2443 Vintage Good Luck 1957 Scottish Scottie Dog
Calendar, Cut Out And Framed Under Glass,
Letter And Months Of 1957 Calendar In Back
Panel, 10 1/2"W x 9"H, No Cracks Or Repairs,
Good Condition For Age

2444 Metal And Wood Wall Hanger, 10"W x 1
1/2"D x 11"H, Good Condition

2445 Comic Page Camel Cigarette Ad: Indy 500
Winner Lou Meyer 1937 Full Page Size 22"W x
15"D, Bright Vivid Colors, Inside Large Plastic
Mylar Bag With Backing Board, Opposite Side
Has Smiling Jack Comic, Baby Ruth Candy Bar
Ad, Smokey Stover Comic, Spooky Comic,
French's Bird Seed Ad, Good Condition For
Age

2446 Clipper Ship Wall Art, Cloth In Wood Frame,
13"W x 13"D, Good Condition

2447 Antique 113 Years Old Baseball Themed 1908
Mutt And Jeff Two Sided Comic Strip Inside
Plastic Mylar Bag And Backing Board, Size
15"W x 6"D, Good Condition For Age

2448 Hand Painted Red, Green, And White Flowers
In Vase With Shovel Picture In Wood Frame
With Glass By B Felts 17 1/2"W x 21 1/2"H

2449 NRA Freedom's Safest Place License Plate
Cover, 12"W x 6"H

245 Rocker Power Recliner, Electric In and Out,
Made Steel Cloth Foam, Works Good, Great
Condition, No Rips or Smells, 33"W x 32"D x
40"T

2450 Flowered Glass Electric Touch Lamp, 9"W x
14"H, Like New Condition

2451 Beautiful Blue Antique Milk Glass Cruet With
Glass Stopper, Won 4th Place In 1990 At
Saginaw Fair, 5 1/4"H, Very Good Condition
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2452 Women Size Large 4-5 Cat And Jack Blue
Swim Shoes, Good Condition

2453 Coach Leather Purse, 10"W x 7"D x 1 1/2"H,
Good Condition

2454 True Antique 1920 Book On Clouds, Over 100
Years Old, "Clouds, A Descriptive Illustrated
Guide Book To The Observation And
Classification Of Clouds" By Geo Clarke, Print
In Great Britain, Tons Of Pictures And Over 40
Plates, 136 Pages, Good Condition For Age

2455 Vintage Clifton Porcelain Serving Platter,
Clean, 12 1/4"W x 8 3/4"D, Good Condition

2456 Large Hand Carved Spearing Decoy, 2 1/2"W x
6 1/2"D

2457 Oneida Majesticware Lot, Three 6 1/2"Dia
Plates, One 7 1/2"Dia Plate And Two Bowls
8"D x 1 1/2"H, Good Condition To Very Good
Condition

2458 Plastic Floral Pattern Bowl Set With Lids, 4
3/4"Dia To 7 3/4"Dia, Good Condition To Very
Good Condition

2459 Five New Teal Colored Metal Pails For
Flowers, 6 1/2" With Handles

246 Antique Fairbanks Patient Noll Scale, Good
Condition For Display, 20"W x 36"L x 43"H

2460 New In Box Ewe And Me Figurine By Toni
Goffe, 7"W x 6"H

2461 Metal Chef, Waiter, Cocktail Guy Wall
Hangers, 14 1/2"W x 15"D, Good Condition

2462 Acurite Clock With Humidity And Temperature
Meters, 13"Dia, Very Good Condition

2463 Metal Blue Coated Trivet, 7"W x 9 1/2"D x
1"H, Good Condition

2464 Two Metal Guitar Players With Music Notes,
Notes 19"W x 8"D, Player 14"W x 15"D, Good
Condition

2465 Red, White And Cobalt Blue Wine CAT
Bottles, 13"H, Very Good Condition

2466 Glass Table Lamp With Shade, Tested And
Works, Inside Blue Paint Cracking, 10"Dia x 17
1/2"H, Very Good Condition

2467 Two New Purses, One With Black Faux Leather
And Silver Hearts And Buckles, One Denim
With Silver Hearts And Buckles, 11"W x 4
1/2"D x 10"H And 11"W x 5"D x 9 1/2"H

Lot Title

2468 Chippewa Trails And Indian Tales By Mary
Cobb Langley, Signed By Author, From
Caseville Michigan, Described As Fiction
Based On True Facts, Mary's Grandmother
Great Grandmother Was Captured By
Potawatomi Indians, 77 Pages, Pamphlet About
Ojibwas Of Great Lakes Included

2469 Small Hand Carved Spearing Decoy, No
Maker's Mark, 6"D, Good Condition

247 Antique Bean Sorter, Clipper, Manufactured by
AT Ferrell & Co, Saginaw MI, Wood and
Metal, Good Condition, 24"W x 30"D x 44"H

2470 MissMe Jeans Size 29, Light Stone Wash, One
Spot On Cuff, Good Condition

2471 Huge Box Of Vintage Toys, OttoBot,
Teletubbies, Football Guys And More, 3"H And
Up, Good Condition To New

2472 Various Pretty Faux Flowers, Up To 24"H,
Good Condition To Very Good Condition

2473 Small Kitchen Appliance Lot, George Foreman
Grill, Crock Pot, Cooks Chef Pot, 9 1/2"W To
14"W, Good Condition

2474 (20) Trucking Ratchet Tie Down Straps, 2"W x
20"D And 2"W x 12 1/2"D, Rated At 833 lbs,
1000lbs, And 1467 lbs, Good Condition To
Very Good Condition

2475 Box Of Gift Wrap And Gift Bags, Up To 30"D,
Mostly New Condition

2476 Multi Photo Display Kit, 25 1/2"H Box, From
Estate, Good Condition To Very Good
Condition

2477 70"D x 1"Dia Round Pry Bar, One End Beveled
To 1 1/2"W, Other End Pointed, Bar Has Bow
To It, Good Condition

2478 Two New In Box Better Homes And Garden
Industrial Pipe Drapery Rods, Expand From 42"
To 120"

2479 Square Art Decor Plant Stand Antique
Reproduction, Oak Look, Great For Displaying
Plants On Vase With Flowers, 12"Sq x 30"H,
Good Condition

248 Oxy Acetylene Hose Reel, Hose Untested As-
Is, Reel Turns Smoothly, Good Condition
Overall, 20"Diam

2480 Hanging Bird Cage With Stand, Complete With
Swinging Perch, Bells, Ring Toy And 3lbs
Gourmet Sed, Cage Is 16"W x 10"D x 24"H,
Stand 30"Sq And 65 1/2"H, Good Condition

2481 Electronic Hoop SEt, 29"W x 10"D x 15"H,
Good Condition
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2482 Cat On Porch Canvas Art Print, 16"W x 20"H,
Very Good Condition

2483 Metal Dream Sign, 23 1/2"W x 24"H, Good
Condition

2484 Lot Of three White And Gold Trim Flower
Mirrors, Plastic 3D Mirror, 14 1/4"D x 14
1/4"H And 10"D x 10"H, Good Condition

2485 Vintage Stamped 1970 23" Thermo Art Plastics
Corp Oversized 1922 Peace Dollar Coin Bank
Display, Commercial Grade Quality, Good
Condition For Age

2486 Metal Floral Wall Decor, 29"W x 22"H, Good
Condition

2487 New Tin Sign Coors Golden Beer, Great For
Man Cave, 16"W x 12 1/2"D

2488 Metal Copper Leaf Yard Spinner, 14"W x
22"D, Good Condition

2489 Three Metal Guitar Wall Decor, 6"W x 16"D,
Good Condition

249 Bushnell Binocular, Camera With Software To
Download Images, Metal, With Case, Good
Condition, 4"W x 6"L

2490 Vintage Brass Door Knob Plate, 2 3/4"W x
10"H, Four Holes To Attach, Some Wear, Good
Condition Overall

2491 Brown Metal Star, 17 1/2"Sq, Good Condition

2492 Vintage Mirror, Glass And Plastic Frame, 21"W
x 38"H, Good Condition

2493 New Picture By Patricia Pinto, Glass And
Wood, 12 1/2"W x 17"D x 1 1/2"H

2494 Metal Brown And Tan Wall Art, 15 1/2"Sq x
2"D, Good Condition

2495 Engine Stand, 750 lb Capacity, 29 1/2"W x
31"D x 34"H, Good Condition

2496 New In Box Under Counter Water Filter, Metal
Bacteriostatic National Safety Associates 100S
Mode, Hardware And Instruction Manual
Included, Connects To Water Line, 5"Dia x
14"H

2497 Vintage Wham O Roller Racer Red Ride On
Scooter 1987 USA Made, 17"W x 27"D, Good
Condition

2498 Total Gym XLs, Unknown If Complete, Clean,
45"D, Good Condition Overall

2499 Bucket Of Miscellaneous Nails And Screws,
Framing Nails, Anchor Screws, Trim Nails,
And Deck Screws, 1/2"H, Good Condition To
New Old Stock

Lot Title

25 Vintage Ideal Mfg. CO. Middlefield Conn.
USA, Single Cavity Round Ball Bullet Mold
Block, Numbers 538 and 735 Stamped in
Block, Good Condition For Age, Well Taken
Care Of, 8 1/2"L x Wood Handle All The Rest
is Metal

250 5 Lb Boat Anchor, Good Condition, 14"L x
11"W

2500 Two Vintage Wooden Beaver Brand Paddles,
Peeling Varnish, 5 1/2"W x 46"D, Good
Condition

2501 Happy Habitat Cat Tent, Great For Yard, Deck,
Or Balcony, Carrying Case And Stakes
Included, Maintains Cats Natural Instinct To Be
Outside, 63"W x 74"D x 36"H, Good Condition

2502 New In Box Set Of Five Christmas Stocking
Holders, Heavy Brass Spells Out Santa, 5"W x
6"H

2503 Heavy Duty Double Garden 7' Shepherd Hook
With Metal Lanterns For Candles Or Solar
Lights, Some Wear, Good Condition Overall

2504 Lot Of New Candle Melts And Candles In
Various Scents, 10 Yankee Candle Wax Melts,
One Meltcup, Three Jar Candles, And Two
Better Home And Garden Melts, 1"H To 3
1/2"H

2505 Flamingo Neon 12"H Light, Charges Through
USB, Works, Flamingo Wind Chime, 8"W x
25"H, No Flaws, Ready To Hang, Metal And
Glass, And Flamingo Point Wood Key Holder
7"W x 7"H, Good Condition

2506 ***UPDATE: Not Sold, Seller asking $50, Call
or Email with an Offer if Interested!*** 
Black Lifestyler Cardio Fit Exercise
Equipment, Total Body Motion, Low Impact,
Electronic Readout Requires Batteries, No
Tears In Seat, Light Scratch On Handle, 42"D,
Good Condition <B> *** Sells With Owners
Confirmation*** </B>

2507 6' Electrical Cord, 20 Amp 240 Volt, And Two
15' Pieces Of Armor Clad 83 With Ground,
Good Condition

2508 Coca Cola "Welcome" Sign, Paper On Pressed
Wood, 7 1/2"W x 1/2"D x 44"H, Good
Condition

2509 New Twin Sign "US Army" Great Gift For Man
Cave, 12"W x 17"H

251 (6) Floral Shaped Glass Bowls, Very Good
Condition, 6"Diam

2510 New Tin Sign, Blue Moon Beer, 12 1/2"W x
16"H
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2511 Three Piece Metal Ship Decor Set, Wall
Hangers, Small 10"W x 3 1/2"D x 10"H,
Medium 15 1/2"W x 10"D x 17"H, Large 36"W
x 8"D x 37"H, Good Condition

2512 New In Package Four Cushions 22"W x 24
1/2"D x 5"H, And Four Pillows 18"W x 28"D x
7"H, Intended For Outdoor Furniture, No
Covers, Great DIY Project

2513 Mirror In Gold Frame, "A Thankful Heart Is A
Happy Heart", Gold Lettering And Wheat,
Frame Has Marks, 13"Sq, Good Condition
Overall

2514 BMW Metal License Plate Frame, Silver, Some
Wear, 12"W x 6"H, Good Condition

2515 Bear And Wolf Black Metal Face Wall Decor,
Bear 13"W x 1 1/2"D x 14 1/2"H, Wolf 15"W x
3 1/2"D x 20"H, Good Condition

2516 Picture In Gold And Brown Frame, Matthew
6:33, Religious Saying, 6"W x 7"H, Good
Condition

2517 New Tin Sign "Catching Bass And Burning
Gas...That's How I Roll", 17"W x 12"H

2518 New Tin Sign "Warning Baiting Deer Is Illegal"
12"W x 17"H

2519 New Tin Sign Budweiser Lager Beer, 16"W x
12 1/2"H

252 Copa Di Vino Premium Wine Display Rack,
Good Condition, 8"W x 8"D x 21 1/2"H

2520 1998 Detroit Red Wings Stanley Cup
Celebration Poster, Mounted On Foam Board
Inside 16"W x 24"H Metal Frame, No Glass Or
Plastic

2521 Custom Crafted Wall Mirror From 1980's,
Beveled Mirror 20"W x 31"D, Wood Frame
28"W x 48"D, Good Condition

2522 Hand Painted Drink Coca Cola Metal Sign,
Vintage Look, 19"Dia, Good Condition

2523 Two Metal Windchimes, One New And Has
Moons, One Is Bird On Branch, Missing
Ringer, 15"D To 28"D, Good Condition

2524 Trak Nowax Bushwacker Skis With Two Sets
Of Wooden Poles, 53"D And 60"D, 3 1/2"W x
59"D, Good Condition

2525 Wooden Trunk With Boy Scout Map Attached
To Top, Handmade In 1946, 40"W x 17"D x
15"H, Good Condition

2526 Two Haul Master 1000 lb Movers Dollies,
Plastic With 3" Casters, 18"W x 30"D, Very
Good Condition

Lot Title

2527 (11) Pieces Of Plywood, 13"W x 48"D x 3/8"H,
Some Nail Holes And Warping, Fair Condition
To Good Condition

2528 Three Plastic And Metal Yard Lamp Shades,
All Have Cracks In Plastic, 11"Dia x 10"H, And
Three New In Box 175W Mercury Bulbs, And
Two Used 175W Mercury Bulbs, And One
Untested Dusk To Dawn Light Fixture, Fair
Condition To New

2529 King Size Dual Control Mattress Pad And Two
Pillows In An American Tourister Suitcase,
Seams Need Repairing, Pad Untested, 19"W x
27"D, Fair Condition To Good Condition

253 Vintage Set of Arcoroc Seabreeze Dishes Bowls
and Plates, 24 Piece, 5 1/2"Diam 7"Diam and
10"Diam

2530 Wood "Home" Sign Yard Decor, 11"W x 45"H,
Good Condition

2531 1911 Original Print Of Mary Magdalene In
Original Frame, Professionally Framed And
Ready To Hang, Frame Has Chip, 12"W x
14"H, Good Condition For Age

2532 New Tin Sign Chevrolet Super Service, 16"W x
12 1/2"D

2533 New Tin Sign, Chevy Trucks Quality Since
1918, 16"W x 12 1/2"D

2534 Cast Metal Eagle Wall Art, 42"W x 12"H, Good
Condition

2535 Lighthouse Picture In Wood Frame, John 8:12
"I Am The Light Of The World", 12"W x 10"H,
Good Condition

2536 Original WWII Propaganda Flyer, Not A
Reproduction, "Our Country" Featuring Lady
Liberty, Framed In Oak Under Glass, 10 1/2"W
x 2"D x 12 1/2"H, Very Good Condition

2537 Pink, Blue, And White Flowers In Vase Print In
Gold Frame, No Glass, Some Fading, 17"W x
21"D, Good Condition Overall

2538 Two Canvas Wall Prints, Kitchen Or Dining
Room Decor, Wine/Cheese Themed, 6"W x
8"H, Good Condition

2539 Multi Tone Wood Piano Shaped Wall Art
Piece, Well Made, Missing One "Leg" Piece,
19"W x 24"H, Good Condition

254 Vintage Chicken Poultry Waterer Feeder Glass
Jar, Galvanized Base, Equipped With Vintage
Kerr Self Sealine Round Small Mason Jar, 4" x
2 1/2", No Chips or Cracks, Good Condition
For Age, 6"Diam x 4"T

2540 Midland Dow Chargers Wall Decor, Thin
Plastic For Indoor Or Outdoor, 22"W x 14"H,
Good Condition
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2541 Two New Tin Signs, Coca Cola, 16"W x 12
1/2"H, And 12 1/2"W x 16"H

2542 Lawn Edger, Weeder, Two Long Clippers, Two
Handheld Clippers, Cord Holder Reel And Two
Plant Hangers, 12"D To 60"D, Fair Condition
To Good Condition

2543 Large Lot Of Placemats, Cloth Napkins,
Tablecloth, And More, Various Colors And
Styles, 18" To 78", Fair Condition To Good
Condition

2544 Room Darkening Drapes With Rod And
Accessories, 10' Long Rod And 7' Length
Drapes, Tan And Brown With Two Drape
Panels, Good Condition For Age

2545 Cedarwood Twin Size Bunk Bed With Metal
Supports, Storage Unit Find, No Hardware,
45"W x 60"D x 60"H, Fair Condition To Good
Condition

2546 Two Tires From Cub Cadet Garden Trailer,
15"Dia x 6"W, Good Condition

2547 Round Copper Spinner Sprinkler, Plastic Ball
Included, Inner Ring Loose, Works, 12"W x
47"H, Good Condition Overall

2548 Pottery Barn Rug Or Runner, Thick Tan Rope
Material, Used For Pictures, 2 1/2'W x 9'D,
Like New Condition

2549 Two New Boxes Of Prevail Size Large
Undergarments, Eight Packages Total, Comes
With Extra Protection Booster Pads With
Gloves And Wipes,

255 Miramax Glass Baking Pan, 9"W x 15"L

2550 Aluminum Frame Fish Net, Net Is 23"W x
26"D x 62"H, Good Condition

2551 Two Vender Oak Cabinets For Entertainment
Center, Needs Repairs Or Repurpose, 24"W x
19"D x 70"H, Fair Condition

2552 SUV Privacy Rear Hatch Screen, Unknown
Vehicle Model, Vinyl And Plastic, 49 1/2"W,
Good Condition

2553 Two Piece Tiger Claw Training Stick In Case,
Lightweight Metal And Plastic, 3/4"Dia x 73"D,
Good Condition

2554 Dirt Devil Simpli Stik Vacuum, Powers On
And Has Suction, 9"W x 40"H, Good Condition

2555 Decorative 34"D Wooden Cane With Fringe
And Beads, Bird Head Handle With Jeweled
Eye, Good Condition

2556 Fischer Vasa Cross Country Skis, Made In
Austria With 54"D Alpina Touring Poles, 2"W
x 83"D, Very Good Condition

Lot Title

2557 Vintage Metal Fireplace Tools And Rack,
Antique Gold Color, Some Wear, Still Usable,
10"W x 8"D x 35"H, Good Condition

2558 Vintage Ice Auger, Mora Sweden, Some Wear,
8"W x 57"D, Good Condition For Age

2559 Handcrafted PVC Potato Bazooka, Shoots
Potatoes 2 To 300 Feet, 5"W x 5 1/2'D, Good
Condition

256 Schwinn Bike Seat, Good Condition, 11"L x
6"W

2560 7 1/2' Outdoor Umbrella, Red Cloth Material,
Metal Pole Included, Some Fading, Good
Condition Overall

2561 Two Metal Smelt Nets With Wood Handles,
18"Dia x 78"D, Good Condition

2562 5'Dia Outdoor Vintage Vinyl Umbrella With
87" Metal Pole, No Tears, No Stains, 100% UV
Block, Great Retro Look, Good Condition

2563 New Five Gallon Sherwin Williams Paint Semi
Gloss Mixed Light Wheat Beige, 2/23/2022

2564 Jeff Gordon Pepsi 1998 6'H Full Size
Cardboard Cutout, Some Tearing At Centerfold,
Good Condition Overall

2565 Sears Craftsman 8" Drill Press 1/3HP Three
Speed Model 213100, Untested As Is, 9"W x
16"D x 24"H, Good Condition

2566 Hyperlite 140 Movement Wakeboard, Comes
With Size 10 Boots, 16"W x 54"D, Good
Condition

2567 Brooklyn Bridge Picture In Black Plastic Frame
With Glass, 21"W x 17"D, Very Good
Condition

2568 Three Piece Canvas Print Set Of New York City
Bridge, Black And White, Each 11"Sq, Good
Condition

2569 Two New tin Motorcycle Signs, "Go Big Or Go
Home" And "A Real American Lives Here,
With The Pride Of His Life", 12"W x 17"H

257 (12) New White Coffee, Mugs, Restaurant
Quality, 7 Oz, 4"T

2570 Love Is.. Wood Framed Print Under Glass, 17
1/2"Sq, Good Condition

2571 Large Stained Glass Look Style Hanging Panel
Of Two Birds, Possibly Herons, 20 1/2"W x
14"H, Very Good Condition

2572 Pair of Vintage Gold Metal Wall Sconces,
Needs Cleaning, 12"W x 24"H, Good Condition
For Age
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2573 Vintage Set Of Golf Clubs And Bag, #2 Wood
Shaft Robert J Jones Jr Putter Calico Gal
Northwestern Sand Wedge, #1 Wood, #5 Wood
King Colors, #3, #6, #10 MacGregor, #1, #8,
#4, #3 Tour Model II, #7 Burke, #5 Northwest,
#9 Wilson, 35"D To 45"D, Fair Condition To
Good Condition

2574 Vintage Craftsman Ultra Lawn Vac, 15"W x
21"H Bag, 43"D x 14"H, Good Condition

2575 Square D 240 Volt 100 Amp Disconnect With
Junction Box and Exterior Square D Electrified
Panel, 9"W x 7"D x 19"H Disconnect And 9"W
x 6"D x 19"H Electrical Panel, Works Great,
Good Condition

2576 Wood Paddle Wall Decor Piece With Wool
Labels, Gray Paint Leather Cord For Hanging, 5
1/2"W x 24"H, Very Good Condition

2577 Two Mauls And Two Wedges, Woodings
Verona Maul 10lbs, 35 1/2"D Wood , Red
Metal No Name Maul 16lbs, 32"D, And Two
Wedges, 12 1/2"D x 1 1/2"Sq, And 9 1/2"D x 1
1/2"Sq, Fair Condition to Good Condition

2578 Four Walking Sticks Or Canes, One Is Bubba
Stick With Gold Tone Metal Knob Handle,
Wood And Metal, 38"D To 40"D, Some Wear,
Good Condition Overall

2579 Decorative Window With Brown Wood Frame
And Brass Handle, "Welcome" Surrounded By
Greenery Decal Design, 22"W x 21"H, Good
Condition

258 New Queen Size Sheet Set, Fitted Flat and Two
Pillow Cases, Paris Style Design

2580 Bathroom Print In Wood Frame Under Glass,
22"W x 10 1/2"H, Good Condition

2581 Native American Print IN Wood Frame Under
Glass, Decorate Mat Work, Signed Gary, 25"W
x 16"H, Very Good Condition

2582 Lot Of Two Sport Pennants Chicago Bears And
1986 NFC Champs New York Giants, Includes
Super Bowl 21 Date Of 1/25/87 At Rose Bowl
In Pasadena, Bears Has Holes From Being
Hung, 29"D, Good Condition To Very Good
Condition

2583 Dippin Dot Advertising Plexi/Plastic Frame,
Light Scratches, 18"W x 22"H, Good Condition

2584 Five Section Wood Knick/Knack Display Shelf
With Cutout Heart, 7"W x 4"D x 41"H, Very
Good Condition

2585 Vintage Schwinn Girls 10 Speed Sports Tourer
Lite Weight Bike, 23" Frame, 26" Tires, Very
Good Condition

Lot Title

2586 Mongoose Mountain Bike 26" Adult
Lightweight Aluminum Bike, Needs Air In
Tires, Brakes Look Okay, Good Condition
Overall

2587 Three Vintage Metal Pin Wheel And Yard
Stakes, Some Rust, 7"W x 36"H, Good
Condition For Age

2588 New Snoopy Formed Composite Sign, 22"W x
35 1/2"H, Has Stand Attached To Back

2589 Garden Print In Wood Frame Under Glass,
21"W x 9"H, Very Good Condition

259 (2) Corningware Baking Dishes With Covers, 2
1/2 Qt and 4 Qt, 8"W x 11"L and 9"W x 12"L

2590 Three 12"Dia Wreaths, Two 22"H Wood
Crosses For Gardens And Graves, Good
Condition

2591 New Case Of (12) Glass One Liter Bottle Of
Hand Sanitizer, Bottles Look Like Whiskey
Bottles, Sells For $20 Online

2592 Cross Stitch Praying Hands In Wood Frame
under Glass, 12"W x 14"H, Very Good
Condition

2593 Wood Heart Wall Hanger, 11"W x 22"H, Very
Good Condition

2594 Large Wood Framed Print Of "Solid Comfort"
By Lippincott 1891, Black Metal Brackets On
Each Corner, Heavy Duty Frame, 36"W x
30"H, Very Good Condition

2595 Two Metal Skoal Signs, My Time My Skoal
12"W x 15 3/4"H, And Motorcycle Skoal 18"W
x 14"H, Very Good Condition

2596 Rave Razor Two Person Towable Tube, Holds
Air, 52"W x 56"D, Good Condition

2597 "Love Always" Wall Decor, Teal In Color,
Formed Wood Material, 28"W x 1 1/4"D x
18"H, Very Good Condition

2598 New Black And Gold Flake Granite Laminate
Countertop Formica Piece, 28"W x 53"D x
1/32"H

2599 Two Signed Waterfowl Prints Ready To Be
Framed, Canadian Goose Print Entitled
Graceful Ascent By Robert Steiner, Signed And
Numbered 1611/1850, And Mallard Photograph
By Roger Van Noord, Matted And Ready To
Go, Mallard Is 10"W x 8"D, Goose Is 14"W x
11 3/4"H, Both In Protective Sleeves, Good
Condition

26 Tin/Metal Western Choo Choo Train, Made in
Japan, Great Graphics, 8"L
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260 Women's Size 20 Lot of 2 Pair Falls Creek
Cotton/Spandex Stretch Shorts With Jewels at
Bottom of Legs, Khaki and Black, Good
Condition

2600 New In Glass Display Case Porcelain Classic
Brides Of The Century Doll, #142BA, 11"Dia x
21"H, Very Good Condition

2601 Three Cute Bulletin Board/Books, Cute With
Personal Sayings, Two On Books, One On
Wood, 5 1/2"W x 1"D x 10"H, And 6"W x 1"D
x 8 1/2"H, Good Condition

2602 Meat Saw, Minor Surface Rust, Wear On
Handle, 6"W x 23"D, Good Condition

2603 Dwight D Eisenhower Plate, Glass, 10"W,
Good Condition

2604 Three Pieces Solid Copper Bowl, Cup, And
Pitcher, Includes Copper Cleaner, Vintage From
England, Enough Cleaner To Due All Three
Pieces, Needs Cleaned, 13"W x 11"D x 5"H,
Good Condition

2605 Two Plastic Hen Chicken Strawberry Pots,
6"Dia x 9"H And 8 1/2"Dia x 15"H, Like New
Condition

2607 Four Coppercraft Guild Drinking Glasses,
3"Dia x 3"H, Like New Condition

2608 Banthrico Inc Metal Car Bank, Minor
Tarnishing, 3"W x 7"D x 2 1/2"H, Good
Condition

2609 Vintage Small Metal Collectibles Lot, Belt
Buckle, Brass electric Outlet Cover, Wall
Mount, Bottle Opener, And More, Tarnished
And Dirty, 1"Dia To 4 1/2"W x 8"D, Good
Condition For Age

261 New In Box Batesville Casket Locking Key, 7"L

2610 Pewter Ashtray, Collecible Glasses And More,
2"Dia x 2 1/2"H To 5"Dia,Needs Cleaning,
Good Condition

2611 Two Wicker Baskets And Two Italian
Jelly/Honey Jars With Lids, 3"Dia x 5"H And
9"W x 6"D x 3"H, Good Condition

2612 (50) Wooden Fruit Baskets, Holds One Quart,
Great For Fruit Picking Or Any Garden
Vegetables, 5 1/2"Sq x 3"H, Very Good
Condition

2613 Wooden Bird House And Wooden Birdhouse
Planter Combo, Rustic, 8"W x 24"H, And 8
1/4"W x 13 1/4"D x 16"H, Good Condition

2614 Vintage Metal Dustpan, Very Rusty And
Tarnished, 11"W x 12"H, Fair Condition

Lot Title

2615 New In Package Beachcombers Mermaid Resin
Photo Album, Holds 40 4" x 6" Photos, Earth
Friendly Product, 11 1/2"W x 9"H

2616 Wooden Cutting Board, Hangs On Wall, Crack
Down The Middle, Scratches, 11"W x 21"D,
Good Condition

2617 Vintage Ceramic Ashtray, Made In Japan,
5"Dia, Good Condition

2618 Delicate Dried Flowers In Wood Frame Under
Glass, 13 1/2"W x 16 1/2"H, Good Condition

2619 Three IN Box Roundoach Track Lighting, 4"W
x 7"D, And Three Additional Fixtures That Are
Out Of Box, 2" Track, Good Condition

262 Vintage Wedding Hat/Veil, Inspired by Princess
Diana's, Smoke/Pet Free Home, Very Good
Condition

2620 Candles And Candle Holders/Glass Jars, Some
In Plastic, Candles Unlit, 2"Dia x 2 1/2"H And
3"Dia x 6"H, Like New Condition

2621 Box Of (20) Antique Collectors Books, Minor
Cover Wear, Good Condition

2622 New In Package CPap Supplies, Climateline
Tubing Hose For Resmed Machine, 7 1/2"W x
9 1/2"D, Heated, #36995, Six Total

2623 Black And Decker Cordless Leaf Blower,
Battery And Charger Included, Works, 4 1/2"W
x 35"D x 10 1/2"H, Good Condition

2624 Wooden Coat/Hat Rack, Missing Peg, Minor
Surface Wear, Top Is Very Loose, 17 1/2"Dia x
71 1/2"H, Good Condition

2625 Cabela's Big Buck Scale, 0-300 lbs By 5 lbs
Increments, 3 1/2"W x 19"D x 2"H, Good
Condition

2626 Vintage Wood Dresser On Casters, Painted But
Refinish Or Paint To Your Liking, Wobbles,
34"W x 19"D x 49"H, Good Condition For Age

2627 Womens 2X Pacific Beach Black Top, Good
Condition

2628 New 1000 Watt Kenmore Microwave And
Range Hood Combo, 33"W x 19"D x 20 1/2"H

2629 Sylvania Blender, Sticky, Minor Wear,
Untested, Model #HL301GA, 5"W x 7"D x 13
1/2"H, Good Condition

263 Beautiful Lenox Crystal Eagle, Heavy, Very
Good Condition, 10 1/2"H (Located Behind the
Showcase)

2630 Unique Seashell Design Plates And Bowls, (18)
Pieces Total, Made In Portugal, 11"Dia, 5"W x
7"D x 2 1/2"W, Fair to Very Good Condition
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2631 Wooden Hutch, Two Drawers And Two
Cabinets, Minor Wear And Water Damage,
Light For Display, 41"W x 14 1/2"D x 74"H,
Good Condition

2632 Unicorn Stuffed Costume Full Face Mask,
12"W x 20"D x 20"H, Good Condition

2633 White Four Drawer Dresser, Great Project
Piece, Need Cosmetic TLC And New Drawer,
29 3/4"W x 16 3/4"D x 44"H, Good Condition

2634 (12) Piece Ceramic Nativity Set, 3 3/4"W x 5"D
x 2 1/2"H Up To 4 1/2"W x 11"D x 10 3/4"H,
Atlantic Mold, Few Chips But No Cracks, Good
Condition For Age

2635 Banthrico Inc Metal Car Bank, 3"W x 7"D x
3"H, Good Condition

2636 Wood And Glass China Display Cabinet, Two
Piece, Bottom Is 56"W x 118"D x 32"H, Top Is
56"W x 14"D x 46"H, Good Condition

2637 Bedroom Print Matted Under Glass, 22"W x
18"H, Good Condition

2638 Garden Cottage In Wood Frame Under Glass,
22"W x 18"H,

2639 Painted Wooden Cutting Board, 9"W x 18"H,
Good Condition

264 (8) Kerr Wide Mouth Mason Jar Mugs With
Handles, Good Condition, 5 3/4"T

2640 Hanging Cone Board In Wooden Frame, 24"W
x 18"H, Good Condition

2641 Metal Fence Post Driver, 9"W x 3"Dia x 24"H,
Fair Condition

2642 Caution Sign For Wet Floors, Safety Yellow
With Symbols, Some Wear, 11"W x 26"D,
Good Condition

2643 Pill Bottles 75 +/-, Great For Garage Or Craft
Room Organization, Three Or Four Different
Sizes, 1 1/2"Dia x 3"H To 3 1/2"H, Good
Condition

2644 Dog Toys, Leashes, And More, 5"W x 7 1/2"H
To 15"W x 23 1/2"D, Good Condition To Like
New

2645 Dog Toys, Leashes, Sweaters For Small Dog Or
Cat, And More, 1 1/2"Dia To 4"W x 13"H,
Good Condition To Like New

2646 Box Lot, Includes Purses, Photo Album, Thirty
One Small Tote, Statues, And More, 1"Sq x
3"D To 9 1/2"W x 10 1/2"D x 3"H

2647 Collection Of Karidesign Embassy Ivory
Dishes, Some Crazing, Over (55) Pieces, 14
1/2"W x 18 1/2"D To 9"Dia, Good Condition

Lot Title

2648 Vintage Set Of Three Vinyl Record Albums,
Titles Include Steve Miller Band, Fleetwood
Mac, And Bee Gees Two Years On, Good
Condition For Age

2649 Vintage Table Lamp, 15"Dia x 23"H, Good
Condition For Age

265 Sheffield Home Ceramic Kitchen Utensil
Holder, Large Size Farmhouse Storage Crock,
Nice Saying on Front, Our Kitchen Is Made of 1
Cup of Love, 1 Tablespoon of Laughter, 1
Teaspoon of Patience and a Pinch of Kindness,
Happiness Served Daily, Very Good Condition,
6"W x 7"T

2650 Resin Chicken Clock, 7 1/2"W x 3 1/2"D x 13
1/2"H, Good Condition

2651 Rustic Horse On Stand Decor, 12"W x 6"D x
28"H, Good Condition

2652 Large Tabletop Candelabra, Can Use Six Tea
Lights Or Candles, Very Heavy Metal Base
With Rubbed Bronze Look, Candle Holders Are
Burgundy Glass, 24 1/4"W x 10"H, Very Good
Condition

2653 Two Boy Scouts Of America Books, The
Fieldbook For Boys And Men Copyright 1967,
Boy Scout Handbook Copyright 1998 Full
Color And No Marks, 472-565 Pages, Very
Good Condition

2654 10 x 20 Storage Unit for sale due to non
payment of the rent. This unit is located at
Westside Storage in Bay City.  This unit
contains personal and household items. **Unit
Sells AS-IS - See Photos. Please Call 989-895-
7177 to Arrange for Pickup! All Contents in
this Unit Must be Removed by *SATURDAY,
August 6!* Please Make Arrangements for
Pickup During Storage Unit Hours Monday-
Friday from 10am-3pm (A $50 Cash Deposit
will be Collected by a Representative at the
"GREAT LAKES" Storage Office and Returned
to Winning Bidder When Unit is Cleaned)

2655 Five Jars Of Canned Veggies For Decor,
Carrots, Peppers, And More, 3 1/2"Dia x 16"H
To 4"Dia x 6"H

2656 Vintage Set Of Three Vinyl Record Albums,
Titles Include Willie And Family Live, Yo Yo,
And Frampton Comes Alive, Good Condition
For Age

2657 Plasier Lamp With Bronze Color Base, Vine
Design, And Red Shade, Works, 5"Sq x 16"H
Base, Good Condition
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2658 Vintage Milk Or Creamery Can For Rustic
Decoration, Rusty Color, 42"Dia x 27"H, Some
Rust Holes In The Top And Bottom, Fair
Condition

2659 Aurora Shuttle Pool Game, Box Slightly Beat
Up, All Parts And Balls There, 24"Sq x 4"D,
Good Condition

266 (2) Graniteware Roasting Pans, Small and
Large, Plus Meat Forks, Good Condition, Up
To 13"W x 17"L

2660 Vintage Handmade Wooden Trunk With Two
Drawers, Lid Is Not Attached, 36"W x 20"D x
19 1/2"H, Good Condition For Age

2661 Antique Cement Chicken Yard Art, Could Use
Repaint, 10 1/2"W x 7"D x 15"H, Good
Condition For Age

2662 Vintage Sled, Metal Runners And Wooden
Slats, Bottom Piece Broken Off, 13"W x 57"D,
Good Condition For Age

2663 Sled-Hiawatha "Meteor", Center Board Has
Poor Repair, 23"W x 42"D x 6"H, Fair
Condition

2664 Coleman Model 220F Lantern, Original
Instruction Booklets, Three Coleman Silk-Lite
Mantles, And Partial Can Of Coleman Fuel
Included, For Gasoline Camping Appliances,
8"Dia x 15"H, 19 1/2"H Including Handle,
Good Condition

2665 Vintage Two Piece Metal Frabill's Min-O-Life
480 Fishing Minnow Bucket, Two Handles,
Styrofoam In Inside Bucket To Float, 9 3/4"Dia
x 9"H, Good Condition For Age

2666 Coca Cola 1995 Filled Six Pack Of #24 Jeff
Gordon Bottles, 1995 Filled Four Pack Of #24
Jeff Gordon Bottles Of Different Designs, And
One Empty #3 Dale Earnhardt Bottle, All
Bottles 8 Oz., 2 1/2"Dia x 7 1/2"H, Very Good
Condition

2667 Vintage New York Seltzer Water Co., Detroit
Michigan, Glass Seltzer Bottle With
Advertising, Minor Rust, 25 Oz., 3 1/2"Dia x
12"H, Good Condition

2668 Budweiser Glasses, 3 1/2"Dia x 6"H, Good
Condition

2669 Fyr Fyter Model #D1A10 Fire Extinguisher,
Untested, 3"Dia x 16"H, Good Condition

267 Vintage Aluminum Weathervane Eagle, Age
Unknown, Beautiful American Eagle
Directional, Very Good Condition, 23"L x 15"H

2670 Vintage Coleman Metal Lantern With Pyrex
Glass, USA Made, 5"Dia x 12"H, Very Good
Condition

Lot Title

2671 NAPA Plastic Shopping Basket With Metal
Handles, 12"W x 17"D x 8"H, Good Condition

2672 Lot Of Seven Cereal Boxes, One 8"W x 3
1/4"D x 13"H Jeff Gordon Kellogg's Apple
Jacks Box, Empty, Five 7 1/2"W x 2 1/2"D x
11"H Kellogg's Mini-Wheat Boxes, Two Full,
Three Empty, One 7 1/2"W x 2 1/2"D x 11"H D
Richard Petty General Mills Wheaties Box,
Full, Also Includes Empty Edy's Ice Cream
Container 5"Dia x 6 1/2"H, Half Gallon Size,
And Jeff Gordon Goo Goo Clusterin, Not For
Consumption, Expired In 1999, Good Condition
To Very Good Condition

2673 New Old Stock Nascar Fan Pack, Includes #24
Jeff Gordon Tee Shirt, XL, One Size Fits All,
Can Hugger And Static Cling Sticker, Box Is
14"W x 3"D x 14"H, Plastic Wrap Coming Off,
Contents Clean, Never Removed

2674 Two Unique Blow Torches, Not Sure Of Fuel
Or Operation, Rusty, Fair Condition

2675 Beast Of Burden, A Service Conductor Tester
By H.J. Arnett Industries, 9"W x 8"D x 14"H,
Untested

2676 Lot Of Eight New Old Stock Model Car Kits,
1993, 1995, 1996, 1997, 2003, 2004, And 2007,
All Are #24 Jeff Gordon Cars, Two Are Skill 1,
1/32 Scale, Snap Tite Jurassic Park And Monte
Carlo, Two Are Skill 2, 1/25 Scale AMT ERTL
Monte Carlos, Different Paint And Style, Two
Are Skill 3, 1/24 Scale Revell 2007 Monte
Carlo And Dupont Chroma Premier Monte
Carlo, Two Are Skill 3, 1/24 Scale Monogram
Lumina Stock Car And Dupont Monte Carlo,
Six Boxes Are 9 1/2"W x 4"D x 6 1/2"H, Two
Boxes Are 8 1/2"W x 2 3/4"D x 5 1/2"H, All In
New, Clean, Original Sealed Packages

2677 One Litre Paulaner Munchen Glass Stein/Beer
Mug, 4"Dia x 8 1/2"H, Good Condition

2678 Rusty Wallace #2 Miller Light Mug Glass,
4"Dia x 5"H, Good Condition

2679 Kodak Instamatic M65 Movie Projector, Hardly
Used, Untested, 12"W x 11"D x 14"H, For
Super 8 And 8mm Movies, Good Condition

268 Train Sculpture, Coal Crafters, Plastic, With
Original Tag on Bottom, Good Condition, 6"L

2680 Coleman Unleaded Two Lantern And Partial
Can Of Coleman Unleaded Fuel For Fueled
And Unleaded Camping Appliances, Fuel Over
Half Empty, 5"W x 18 1/2"H Including Handle,
Good Condition

2681 New Inch And Metric Thread Gauge, 24"D x
6"H
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2682 Maisto 1/18 Scale Diecast 70 Nova SS Coupe
In Box, 7"W x 13"D x 5"H, Like New Condition

2683 Bella Bug Red Tractor Ceramic Cookie Jar,
6"W x 10"D x 6 1/4"H, Very Good Condition

2684 (15) 8 Oz. Coca Cola Glass Bottles, Variety Of
Years Made, One Has Lid, 2"Dia x 8"H, Fair
Condition To Good Condition

2685 Coca Cola Polar Bear Clock, Coca Cola Tin,
Two Coca Cola Cream And Sugar Canisters,
1/7" And 1/6", Great For Any Collection, 5
1/2"W x 2 1/2"D x 10"H To 5"Sq x 6"H, Good
Condition

2686 Vintage Scheitz Crate With Hinges An Unusual
Lock, Needs Cleaning, 18"W x 12"D x 10"H,
And Vintage M And S Beverages Crate, Rusty
Corners, 16"W x 12"D x 12"H, Fair Condition

2687 Primitive Rustic Fruit Picking Tray, Very Cool
Old Piece To Display, 11"W x 24"D x 7 1/2"H,
Good Condition

2688 Vintage Chicken Poultry Waterer Feeder Glass
Jar Galvanized Base, Equipped With Vintage
Kerr Self Sealine Square Mason Jar, No Cracks
Or Breaks, 6"Dia x 6"H, Good Condition For
Age

2689 Vintage Galvanized Steel Metal Chicken Farm
Feeder Waterer, Holds Water, Lid Comes Off
By Turning Counter Clockwise, Return Lid
Clockwise To Lock And Use Carrying Handle,
13"Dia x 17"H, Good Condition For Age

269 New Ladies Adult Oakley Sunglasses With Case

2690 Eight 10 Oz. Coca Cola Glass Bottles, Variety
Of Years Made, 2 1/2"Dia x 9 1/2"H, Fair
Condition To Good Condition

2691 New In Box Metal John Deere Utility Tractor
1/16 Scale With End Loader, 5"W x 12 1/2"D x
4 1/2"H

2692 Two Bill Cosby Albums, The Best Of Bill
Cosby And Why Is There Air, Both Have
Original Covers And Sleeves, Good Condition
For Age

2693 1980 University Of Michigan Football Program
Signed By Players Mark Herman, Rich Hewitt,
And Others, Good Condition

2694 Vintage Chicken Poultry Waterer Feeder Glass
Jar Galvanized Base, Equipped With
Unidentified Mason Jar, No Cracks Or Breaks,
6"Dia x 6"H, Good Condition For Age

2695 Vintage Wood Crate 20 Gauge Remington
Express Kleanbore Shot Shell Box Extra Long
Range, Has Decent Graphics All Four Sides,
Solid Box With All Four Sides And Bottom,
8"W x 9"D x 14"H, Good Condition For Age

Lot Title

2696 Vintage One Man Cross Cut Saw With Wood
Handle, Minor Rust, 7 1/2"W x 53"D, Good
Condition

2697 Coleman Two Burner Camping Stove, 18"W x
12"D x 5"H, Good Condition

2698 New Metal Diecast Farmall Cub Tractor, 1/16
Scale, 3"W x 6"D x 4"H

2699 Two 1960's Milton Bradley Grant Size Poster
Cards, Community Workers, Helpers, And
Vowel Links, 12"W x 15"D, 11"W x 14"H
Cards, Good Condition

27 Two WC Fields, Two Steve Martin, Lily
Tomlin, Dave Gardner, Richard Pryor,
Smothers Bros. Golden Age of Comedy Two
Record Set, These Albums Are From My
Personal Collection, Well Taken Care Of, Some
Natural Wear On Covers, Good Condition For
Age

270 Old Hammered Aluminum Tray Server With
Handle, Good Condition, 9"Sq

2700 Vintage Wagon, Light Blue With Wood
Spokes, Good For DIY Project, Two Wheels
Need Redone, 14"W x 36"D x 15"H

2701 Coleman Camp Stove, 2-Burner, Model 425E,
Untested As-Is, Looks Good Condition For
Age, 18"W x 12"D

2702 Lee Infinite Heat Control, 120V, Melter With
Lead Pieces and Accessories, Many Very
Heavy Pieces, Melter Untested As-Is, Looks In
Good Condition, 8"W x 9"D x9"H

2703 Wooden Canoe Paddle in Very Good
Condition, 4'6"

2704 Vintage Wooden Walking Stick With Squirrel
Carving at the Top With Leather Strap, Very
Good Condition, 55"H

2705 Large Commercial 3-Phase Power Cord, Looks
In Good Condition

2706 Heavy Chain With Hooks Each End, Looks
Like Spliced Together, Rusty, 10'L

2707 Metal Radio Flyer Tricycle, Classic Red 10"
For Toddler Ages 2-4, Good Condition For
Age, 18"W x 26"D x 23"H

2708 New Sealed Wholesale Lot of 30
Acetaminophen 500mg, 500 Caplets in Each
Bottle, 12/2022

2709 (3) Vintage Bus Banks and New In Box Vall
King Trailer, Banks and Train Plastic, New In
Box to Very Good Condition, 9 1/2"L Bus

271 Vintage Look Metal Milk Can, Dusty From
Storage, Good Condition, 8"W x 14"H
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2710 Coleman Stove Model 413-G 2-Burner, Metal,
Untested As-Is, Fair Condition, 22"W x 14"D x
7"H

2711 Coleman Catalytic Heater, 5000 BTU, Metal,
Works Great, Very Good Condition For Age,
10"W x 10"D x 12"H

2712 (3) Old Door Knobs, Two White Porcelain Over
Metal and One Brass, Rusty Mech, Good To
Restore or Display, 2 1/2"Diam Knobs

2713 (6) Antique Meisi Bulb Disposable Flashing
Light Bulb With Flash Gun, Looks Very Good
Condition, 6"Diam Flash Pan

2714 Lumberjack Axe Single Blade, Steelhead 7
1/2"W x 4 1/2"D, 36"L Wood Handle, Very
Good Condition

2715 Train Engine, Coca Cola Collectible, Plastic
and Metal, Like New Condition, 1 1/2"W x 7"D
x 2"H

2716 (7) Vanity Plates For Front Car, Dept of Navy,
Others Are Race Car, Three Metal and Four
Plastic, One in Good Condition Others New,
12"W x 6"H

2717 Row Crop Tractor Farm Country, 1:16 Scale,
Metal, New In Package, 8 1/2"W x 5"D x 4"H

2718 Vintage Atlas Powder Co. High Explosive ICC-
14 Box Joint Wood Crate, 40% Strength
Dynamite 50 Lbs, 1 1/2" x 8" Sticks, Box 18"W
x 12"D x 9"H, Good Graphics On All Four
Sides, Solid Box With All Wood Panels All
Four Sides and Bottom, Good Condition For
Age

2719 (2) Vintage Document Bags, Good Condition,
15"W x 11"D and 17"W x 11"D

272 Gourd Hanger Bird Nester Birdhouses, Good
Condition, 3"L to 7"L

2720 Antique Glass Insulators, Many Have Chips,
Fair to Good Condition, 4"Diam x 4"H

2721 Swordfish Brand Hatchet, Hammer, Prybar,
Multitool, Surface Rust, Good Condition, 13"L

2722 Decorative Cast Iron Christmas Tree Stand,
Heavy, Very Good Condition, 17"Diam

2723 Older Cast Iron Sausage Stuffer With Writing
On The Side, Neat Barn Find, Good Condition
For Display or Restore, 22"L Handle

2724 Coleman Model 200A Lantern, (3) Packages of
New Coleman Silk-Lite Mantles, Good
Working Condition When Last Used, Looks
Pretty New, 13"T, 19"T With Handle

2725 Military Fuel Can With Spout, Metal, Good
Condition, 13"W x 7"D x 19"H

Lot Title

2726 Antique 2-Man Lumberman's Saw, Surface
Rust/Patina, Very Good Condition For Age,
66"W

2727 Over 75 Piece Kit B. Smith and Everyday
White Porcelain Dishes, Cool Square Design,
Goes With Any Table Setting, Very Good
Condition, 10"Sq Large Plates

2728 Farberware Stainless Steel Stock Pot With Lid,
Very Good Condition, 10"Diam x 9"H

2729 (2) Tall Glass Vases, Very Good Condition, 3
1/2"Diam x 9"H

273 Plastic Drinkware, Mostly Good Condition, Up
To 12"T

2730 Cute Galvanized Bucket With Two Giant Pine
Cones For Decor, Very Good Condition, 7"H
Bucket

2731 Steel Guitar Lap by Rogue, Black Body 6-
String, Two Volume and Tone Controls, 3
Predrilled Places For Legs (Not Included), One
Pickup and Two Sets of Adjustment Screws,
Set This Up To Your Style, Sounds Great, Not
A Toy, Very Good Condition, 29"W x 7"D

2732 Metal 2-Light Bulb Fixture, Looks Very Good
Condition, 13"W x 13"D x 6"H

2733 Black Suede American Rag High Heel Shoes,
Ladies Size 7 1/2, Good Condition

2734 Set of 4 Old Wood Painted Pencil Legs, See
What You Can Do With Them, Good
Condition, 1 1/4"Diam x 16"L

2735 (6) Pyrex Glass Ramekins, Very Good
Condition, 4"Diam x 2 1/4"H

2736 (4) Loons Lake Stoneware Cereal Bowls, Very
Good Condition, 6"Diam x 3 1/2"H

2737 New Black Suede High Heel Boots, Ladies Size
7, 26"H

2738 Oprah Book Biography, Hardcover With Dust
Jacket, Very Good Condition

2739 Cast Iron Frying Pan, Made In USA, Very
Good Condition, 6 1/2"Diam

274 (6) Boxes Christmas Lights, Very Good
Condition, 12"Sq Box

2740 Ladies Size 6 1/2-7 Sequin and Soft Slipper
Boots in Good Condition

2741 (2) Wallets, Power by Fifty Cent 5"W x 3"D,
New, Great Gift For Birthday, Christmas Etc,
Just Fill With Money and Watch The Smiles

2742 Pyrex Glass Pie Pan, Scratches From Use,
Otherwise Very Good Condition, 10"Diam
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2743 Dansko Ladies Size 6 1/2 Soft Faux Fur Lined
Boots, Buy Now and Save, Very Good
Condition

2744 (3) Glass Juicers, Tiny Chip on One Spout,
Otherwise Very Good Condition, 6"Diam Each

2745 Arctic Air Tower, Model 055-800, Like New
Condition, 38"H

2746 Antique Hunting Crop Horse Buggy Carriage
Riding Ladies Whip Bullwhip, Green Band
Near Bottom States Full Rawhide Center, No
Name Brand Found, High Quality, Good
Condition For Age, 67"L Total

2747 Sears Sled, Floating Steering, Good Paint, Good
Condition For Age, Wood and Metal, 22"W x
60"L x 6"H

2748 New Big Chief License Plate, Collectors Item,
12" x 6"

2749 Ohio Valley Crock, Ceramic, Minor Chips and
Flaws, Otherwise Good Condition For Age,
7"W x 7"T

275 Wall Hangings, Good Condition, Box 10"W x
15"L

2750 Antique Robbins & Myers Brass Blade Fan,
Super Rare As It Has Six Blades, Can't Be
Found Online, Highly Collectible, When
Plugged Into Outlet It Did Not Start Spinning,
Does Need A Little TLC, As-Is, Very Cool,
Cage 13"Diam

2751 Awesome Concrete Egyptian Lion Statue,
Painted Bronze, Very Good Condition, 6"W x
8"D x 14"H

2752 Decorative Bear, Elephant Banks, Dear
Bunnies, Lefton Ceramic 1980s, Knick Knacks,
Very Good Condition, Elephant 6"H

2753 (3) Precut Bowls 10"Diam and Two 7"Diam
and 5"W x 9"H Vase, (2) Pony Brass Look
Candle Holders 5"H, Ceramic Pitcher 3" x 2",
Red Bud Vase 3" x 4" and (2) Brass Candle
Snuffers 9"L and 12"L, Very Good Condition
Overall

2754 Large Wicker Tray, (2) Metal Trays, Fiberboard
Tray, Vintage Pieces, From An Estate, Good
Condition, 14"W Red Tray

2755 Tote Bag With Matching Umbrella, Very Good
Condition, 12"W x 15"D Bag

2756 Vintage United Royal Radio, Untested As-Is,
For Parts or Repair, Good Condition For
Display, 14"W x 6"D x 7"H

2757 Heat Surge Portable Heater With Cool Fireplace
Look, Tested and Works, Very Good Condition,
14"W x 7"D x 10"H

Lot Title

2758 Warm Animal Fur Mites, Good Condition, 16"L

2759 Early Chalkware Marked Made in Italy,
Chip/Break on Riders Hand Otherwise Good
Condition, 14"L

276 Picture Frames and Mirrors, Glass Plastic and
Wood, 13 Pieces in Fair to Good Condition, Up
To 12"W x 14"L

2760 (2) Vintage Heavy Brass Candelabras/Candle
Holders, Very Good Condition, 8 3/4"W x 8"H

2761 Metal Plane Decor, Very Good Condition, 8"W
x 10 1/2"D x 5 1/2"H

2762 Carved Figurine, Wood, Man With Axe On A
Stump, Very Good Condition, 6"W x 4"D x
10"H

2763 (2) New Packages 10-Ct String Lights, Indoor
and Outdoor, 67 1/2" Lighted Length Each

2764 (2) Vintage Aunt Jemima Bottle, I Believe
From Late 80s, Getting Hard-To-Find, No
Chips or Cracks, Very Good Condition, 4"Diam
x 10"H

2765 (28) Elvis Presley 45 Records With Rare and
Valuable Picture Sleeves, Good to Very Good
Condition, Also Ten Other 45s and Sleeves,
Hank Snow, Connie Francis, Bobby Vinton,
Hard-To-Find, In Old Vintage Case

2766 Vintage 1994 Red Mill #411 Hand Crafted
Resin Rocky Mountain National Park Eagle
Figurine, Beautiful Detail, No Chips or Cracks,
Very Good Condition, 6"W x 7"T

2767 Tall Metal Cone Decor With Bird, Cute On
Fireplace Mantle or Garden Decor, Very Good
Condition, 5 1/4"Diam x 21"H

2768 Antique Humpback Trunk in Small Size, Looks
To Have Been Made For Doll Clothes or a
Small Child's Trunk, Very Nice Metal
Detailing Along Top and Sides, Hinges Inside
The Box At The Bottom As Well As The
Folding Section That Flips Down From Inner
Lid, A Bit of Work But Worth It, Four Sections
Inside, Good Condition For Age, 18"L x 10"W
x 10"T

2769 Cookie Jar Pig With Hen, Ceramic, Chip on
Inside Rim, Otherwise Good Condition

277 Huge Lot of Useful Clips, Nails, Screws of All
Kinds, Very Good Condition to New, 9"W x
15"L

2770 Cowboy Bookends, Resin, Very Good
Condition, 6 1/2"W x 4 1/2"D x 8"H

2771 Canada Hudson Bay Indian Decoy For Hunting,
Very Good Condition, 14"W x 15"H
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2772 New Bulova Asheville Mantel Clock, Brown
Cherry 81514, Retail $140, 18"W x 11 1/2"H

2773 New Big Chief License Plate, Collectors Item,
12" x 6"

2774 (7) "The Latest Things" Resin Collectible
Statues, Lots of Detail, Good to Very Good
Condition, 6"H to 7 1/2"H

2775 Tenoch Tequila Pottery Decanter, Very Good
Condition, 8"H

2776 Knick Knacks, Shepherd Boy and Lamb,
Morning Dove, Praying Angel, Small Angel,
Snowman & Baby Bear, Ceramic and Porcelain,
Very Good Condition, 3"H to 6 1/2"H

2777 (3) Vintage Planters Peanut Glass Jars With
Lid, 1982 Wheat Design 8"T, 1979 Mr Peanut
9"T and 1981 75th Anniversary, Very Good
Condition

2778 Heavenly Beauty Seraphim Classics by Roman
Inc, No. 9K1853, Resin, Very Good Condition,
6"W x 9"H

2779 Aqua Green Glass Decanter Bottle With Cork,
Canada on Bottom, Very Good Condition, 9"H

278 (20) Vintage TY Beanie Babies, New With
Tags, Collector's Quality Unplayed Condition,
Up To 8"L

2780 Pineapple Duvet Cover to Cover a Comforter,
Full Bed Size, Good Condition,

2781 Ceramic Halloween Lighted Pumpkin With
Ghosts, Witch, Skeleton, Haunted House, Etc,
Inside, Very Good Condition, 8 1/2"T

2782 Winter Lane Music Christmas Tree, Found In
Storage Unit, Needs 3 AAA Batteries, Looks
Very Good Condition, 4 1/2"W x 8 1/2"H

2783 12" Christmas Wreath, 10"T Glitter Resin
Santa, 8" Flocked Tree, Two 3 1/2"Diam
Pinecone Balls, Two 12"T Christmas Trees, 6'
Tree and 9" Christmas Scene Globe on Stand,
Very Good Condition Overall

2784 (3) Faux Christmas Wreaths, Very Good
Condition, 18"Diam

2785 Two Pedestal Center Bowls, Green and Clear,
Large Thumbprint Pattern, Very Good
Condition, 10"W x 7 1/2"H

2786 Two Lambswool Dusters, 4'l and 2'L in Very
Good Condition, and a 20"L Like New Duster,
From An Estate

2787 Vintage Copper Topped Rectangle Plant Stand,
Very Good Condition For Age, 19 1/2"W x 13
1/2"D x 25 1/2"H

Lot Title

2788 Pipe Cutter 14", Pipe Wrench 16", Pipe Clamp
12"W x 18", All Old and Unknown Working
Condition, Fair to Good Condition

2789 Large Cast Iron Griddle, Good Condition,
15"W x 21 1/2"L x 4 1/2"T

279 Cool Old Backgammon Game, In Very Cool
Leather and Suede Case, 12"W x 18"L

2791 Galvanized Wash Basin, Good Condition,
21"Diam x 23"H

2792 Webster's New Explorer Large Print
Dictionary, Third Edition, Hardcover in Very
Good Condition

2793 Milk Jug With Lid, Metal, Paint Red With
Patriotic Stickers, Good Condition, 13"Diam x
24"T

2794 (2) Galvanized Wash Basins, Good Condition,
17 1/2"Diam x 12"H

2795 Pepsi Flat of Antique Tools, Vintage Iron,
Rusty Gold, Good Condition For Display or
Restore, 7"H Horseshoe

2796 Triumph of Justice The Final Judgement on the
Simpson Saga, Hardcover Book With Dust
Jacket in Very Good Condition

2797 Wood Block and Tackle On a Rope, Good
Condition For Display, 7"T

2798 Farmhouse Metal 3-Piece Metal Nesting
Canister Set Kitchen Decoration, Show Some
Wear, Very Good Condition, Flour 11 1/2"W x
10"D x 13 3/4"T, Sugar 9"W x 8"D x 11"T and
Tea 6 3/4"W x 5"D x 9"T

2799 Webster's New Twentieth Century Dictionary
Unabridged Second Edition, Hardcover in Good
Condition

28 Clarinet And Chrome Stand, Victor Made in
USA, Appears Complete, Some Wear on
Levers, Case Is Rough, 23"L x 4"W x 3 1/2"H,
Stand Needs Cleaning, 40"H x 22"W

280 Vintage Pyrex Refrigerator Dish With Lid,
Pumpkin Orange, #0503, 1 1/2 Qt, Good
Condition, 7"W x 8"L

2800 Wood Tree Branch Walking Stick/Cane, 43"L
Very Good Condition

2801 Wood Cane Walking Stick With Ram Horn
Handle, Very Good Condition, 39"L

2802 6" Pulley Aluminum Heavy Duty, Rolls
Smoothly, Good Condition

2803 Metal Shooting Target Machine, Well Used,
Zip Tie For One Peg, Good Condition, 14"W x
20"D x 19"H

2805 Plastic Water Pitcher in Good Condition,
5"Diam x 9 1/2"H
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2806 Vintage Steel Door Plates, Ten Painted Silver,
Nice Design On Them, Stored Indoors, Light
Surface Rust, Good Condition For Age, 5 1/2" x
1 9/16" Two Holes To Attach To Door

2807 Three Vintage Metal Campfire Pie Makers,
Tonka Toaster Minnesota Apollo, 20 3/4"L x
Approx. 4 3/4" Across, Needs Cleaning But
Great Condition

2808 Two Antique Utensils, First is Victorian Pickle
Olive Fork, Retrieve From Jar, Then Push The
Plunger And A Bar Pushes it Off The Fork,
Also Tap N Kap Take Cap of Bottle With One
Spot And Put It back On With Other, Still Can
Be Used Today, Fork 7" Capper, Good
Condition For Age

2809 Early First Edition Book, Heidi By Johanna
Spyri Hardcover in Good Condition

281 Very Pretty Hummingbird Lamp, Resin/Plastic,
Works Good, Good Condition, 8"W x 14 1/2"H

2810 Plastic Coated Anchor, Has Wear, Good
Condition Overall, 12"W x 20"H

2811 Vintage General Machine Products Co. Metal
Spool Wheel on Wood Base, Good Condition,
16"Diam

2812 Coleman Camp Stove Model 4136 Works Well,
Good Condition, Some Rust But Otherwise
Nice, Large Camp Stove, 22"W x 14"D x 6"H

2813 T521 Lineman's Test Set, 9 1/2"L x 3"W x
4"H, Good Condition, Untested, As Is, With
Booklet

2814 Three Cast Iron Skillets, 8"Diam, 6" Skillet and
8" Wagner Deep Skillet, All in Good Condition

2815 Vintage Set of Three Vinyl Record Albums,
Good Condition For Age, Each Record
Inspected To Insure Album Cover Sleeve
Matches Record, Black Magic Stanley Black,
Simon & Garfunkel Bridge Over Troubled
Water, Rare Earth

2816 Fishing Lure Lot- Great For Collectors,
Display, Use, Plastic Shoe Box With Lid
Included, Some Very Rare, Ten Total, 9 1/2"
Largest, Good Condition

2817 Boat Anchor N10 Roloff Mfg. Corp. Kaukauna
Wis. Good Condition, 15"L x 8 1/2"W x 5"H

2818 Leather Utility Belt, Good Condition, 9"H
Pockets

2819 Antique Fruit Press, Juicer, Cast Iron, Unable to
Find Brand Name, 2 Qt. Good For Display
Piece, 10" x 14" As Is

282 Vintage Aladdin Thermos in Case, Minor
Dents, Good Condition Overall, 14"T

Lot Title

2820 Antique Leeds & Northrup Test Set No. 5430-A
Galvanometer Wheatstone Bridge, Untested, As
Is, Good To Display or Repair, 9" x 7" x 8"

2821 Okuma Fly Box 155-16WRS Like New 6"W x
3 1/2"D x 1"H

2822 Vintage Set of Three Vinyl Record Albums,
Good Condition For Age, Each Record
Inspected To Insure Album Cover Sleeve
Matches Record, Alice Cooper, Sting, Pat
Travers

2823 Two Harley Davidson Items, Wood Tray With
Metal Emblem in Center, 4"H x 5"W x 1"D,
Package of Seven Dart Wings, Best Design and
Best Selling Style, New Clean Condition

2824 (20) Old Faucet Handles, Very Cool 2" to 3"
Aluminum Cast And Steel, Surface Rust, Good
Condition

2825 Coleman Camp Stove 425 F Model, Good
Working Condition, 30"H x 18"D x 6"H

2826 Three Vintage Record Albums, Good Condition
For Age, Each Inspected To Insure Album
Cover Sleeve Matches Record, Black Oak, See
Pictures

2827 Sledge Hammer, Handle is Cracked Through,
Needs New Handle, As Is, Head in Good
Condition, 7 1/2"W 35"L Handle

2828 1/18 Road Legends Diecast Car, 1956
Chevrolet Bel Air, New in Box, 14"W x 6"D x
5 1/2"H

2829 Older 1940's-50's Wood Two Story Dollhouse
With Six Rooms, 29 1/2"W x 16 1/2"L x 22"H,
Nice Looking For Age, House Only, Good
Condition

283 New Ladies Size 8 1/2 Michael Kors Shoes

2830 Four Older Books, Dolly Dialogues, Hope
1894, Fair Condition, Samantha At Saratoga
Alien 1887, Fair Condition, Pollyanna Porter
1919, Fair Condition, The Shepherd of The
Hills, Wright 1907 Good Condition

2831 Two Antique Milk Cans With Lids, 25"H x
13"Diam, 20"H x 11"Diam, Smaller One is
Rare, Good Condition, Painted Black, Excellent
Decor

2832 (19) Vintage Gaming Guide Books, Game
Cube, PS, xBox, PS2, And More With Demos
Posters, Zelda and Resident Evil Zero, Super
Smash Bros Melee, New Old Stock

2833 Purple Milk Crate With Garden Hand Tools,
Bulb Planter, Sprayer, As Is, Some Rust, Dirty
Power Lever, Trimmers, Good Condition, 24"
Clippers
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2834 Girls Hoodie Lot Size 10/12, Good To Very
Good Condition

2835 Three Old Chains, Medium Weight, 4'L With J
Hook and O Ring, 5' With Regular Hooks On
Each End, 10'L No Hooks, Rusty, But Good
Condition

2836 Three Mystery Boxes, 13 1/2" x 13" x 10 1/2",
16" x 14" x 10 1/2", 18" x 14" x 8"

2837 Cute Purple Girl Riding Tricycle, Resin/Plastic
Patio Statue, Some Holes in the Bottom
Otherwise Good Condition, 7"W x 10"D x 18"H

2838 Pull Down Closet Rod 35" to 48" In Original
Box

2839 Two 46" Plastic Tubes of (15) Each Plastic
Christmas Ornaments, 3"Diam in Very Good
Condition

284 (2) Pyrex Bowls by Corning USA for Baking
and Microwave, 1 1/2 Pint and 2 1/2 Quart, No
Chips or Cracks, Very Good Condition, 6"Diam
and 9"Diam

2840 New In Package 4pc In-Channel Ventshade
Ventvisor
Wind Deflectors For 2010-2014 Subaru Outback
Vehicles, An Easy Way To Add Style To Your
Ride!
Simply Peel The Backing Off Of The 3M Super
Attachment Tape And Affix To Vehicle,
Allows Fresh
Air Into Your Vehicle While Keeping Rain And
Snow
Out, Part Number 194484, Made In The USA!
42"L X
2.5"W

2841 Three New Roll Of Christmas Gift Wrap 75' to
200' Sq. Feet, Celebrate Christmas In July, Buy
Now And Save!

2842 Pogo Stick Great Spring Action, Padded
Handles, 12"W x 44"H 2 1/2" Foot Supports,
Good Condition

2843 Six New Old Stock Norman Rockwell
Porcelain Figures

2844 Avon Red Cape Cod Bell 6" Avon Blue Bell
Perfume Bottle 7", Avon Baby Hippo Perfume,
Avon Sweet Honesty Bear Perfume, Avon
Somewhere Bottle, 24 Lead Crystal Bell, White
Ruffled Vase Possibly Fenton? Metal and Glass
Inkwell 3" x 3" Clear Glass Two Piece Powder
Jar, 5"H x 4"W, Great Condition For Age

2845 Yellow Ceramic Salt & Pepper Shakers With
Handles, 5"H Good Condition

Lot Title

2846 Pumpkin Patch "Squirrel Bowl With Spoon"
Good Condition in Original Box, 5 1/2"W x 3
1/2"D x 8"H

2847 Longaberger Basket With Cloth and Plastic
Liner, Woven, Very Good Condition, 14 1/2"W
x 6 1/2"D x 6"H

2848 Porcelain Musical Figures, Fitz & Floyd
Musicals Santa Mobile Plays "We Wish You A
Merry Christmas" 8 1/2" x 5" x 7 3/4", Little
Boy Praying, Plays "Jesus Loves Me" Very
Good Condition

285 Fire King Peach Glass Partial Dish Set, Some
Loss of Color, No Chips or Cracks, Very Good
Condition, (2) Chop Plates 11", (9) 8" Plates, 8"
Veggie Bowl, (8) 8" Soup Bowls and a Sauce
Bowl

2850 Large Lot of Boys Size 2T Clothing, H&M,
Detroit Tigers, Disney and More, Good
Condition

2851 Display Cubicle 36"W x 12"D x 36"H, To
Display or Organize, Good Condition, Goes
With Other Cubicle Listed, Can Make Taller,
One Piece Cubicle

2852 White Tea Table Modern Style Space Saving
Sofa Table, LED Living Room, Lights Up,
Small Nick on Corner, Otherwise Like New, 37
1/2" x 20 1/2" x 15"H

2853 Display Cubicle 36"W x 12"D x 36"H, To
Display or Organize, Good Condition, Goes
With Other Cubicle Listed, Can Make Taller,
One Piece Cubicle

2854 Vintage Sleepy Eye Brand Eggs, Label
Advertising, Unused, Very Cool Graphics, Very
Good Condition, 11" x 9"D

2855 Three Safety Cones, Two Green 17"H, Orange
48"H, Good Condition, Nice Items to Stay Safe

2856 Motorized Water Toy, Heavy Gauge PCV
200lb. Capacity 12V Rechargeable Battery,
Variable Speed Inflatable Motor Steering,
Works, Holds Air, Faded, 54"W x 57"D x
26"H, Good Condition

2857 Miscellaneous Metal Weight Equipment, Five
Dumbbells, Five Weights, Bars, And More,
Widest Bar 41"W, Good Condition

2858 Seven One Gallon Zip Lock Bags Of Plastic
Lego's, 15"W x 25"D x 7"H Tub, Very Good
Condition

2859 Red Retro Bar Chair, 17"H Floor To Seat,
30"H, Vinyl And Metal Material, Good
Condition
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286 Vintage Silver Brass Cornet Made by Reynolds
Medalist, #138241, Everything Is Froze Up,
Needs Work, Cool Decor Piece, Mouth Piece
Stamped Vincent Bach, Fair Condition, 18"L

2860 New King Size Yellow And Cream Colored
Bedspread With Pink Rose In Middle

2861 Baby Bassinet With Two Sheets, Folds Down
For Travel, Light Use, 28"W x 48"D x 28"H,
Very Good Condition

2862 Four Wheel Red Wagon, Great Paint, 16"W x
42"D x 15"H, Good Condition

2863 B.B. Dakota Ladies Size M Leather Parka,
Good Condition

2864 Lot Of Three Baby Girls Dresses, Merrell Late
White Flower Design Dress Size 12m, Wonder
Kids Multi Color Design Dress Size 18m, And
Jessica Ann Purple Flower Design Dress Size
18m, All Good Condition

2865 Vintage Ski-Doo Snowmobile Suit, 63" Top To
Bottom, Good Condition

2866 Orange And Camo Reversible Zip Up
Sweatshirt, Unsure Of Size, 31"W Arm To
Arm, Good Condition

2867 Vintage Red Snowmobile Suit, Unsure Of Size,
23"W Arm To Arm, 55"H Top To Bottom,
Good Condition

2868 Mission Style Recliner Chair, Shows Wear,
33"W x 32"D, Reclined 70"W, Floor To Seat
16"H, Good Condition Overall

2869 Womens Old Navy Size XL Black And White
A Line Sleeveless Mini Dress, Stretchy And
Very Comfortable, Like New Condition

287 Scrabble Letters, One Set is Complete, Other
Missing One E and I, Great For Crafts, Game
Piece Replacement and Even Jewelry Making,
3/4"Sq

2870 Why Don't We Merch Sweaters, Size M-L,
Good Condition

2871 Old Navy Womens Size XXL Blue And White
Striped Sleeveless V Neck Dress, Zipper Back,
Stretchy, Cotton And Polyester, Like New
Condition

2872 New With Tags Banana Republic Beautiful
Cream Color Blazer, Size 14 Tall

2873 Winter Isn't Over Yet, Two Women's Jackets,
Grey Color Size M And Wool With Two Front
Pockets, One Fleet Street And One ZZZ
Woman, Non Smoking Home, Very Good
Condition

2874 Camo Pants And Shirt, Mens Size XL, Good
Condition

Lot Title

2875 Round Plastic Pool Cover, 12"Dia Or Possibly
Bigger, Good Condition

2876 Black Folding XL Dog Cage, Has Divider And
One Door, 29"W x 43"D x 31"H, Good
Condition

2877 Microsuede Swivel Rocker Recliner, Very
Comfy, Could Use Cleaning, Non Smoking
Home, 42"W x 32"D x 62"H, Good Condition

2878 Three Credit Card Machines, Two First Data,
One Verifone, Untested, 9"D, Good Condition

2879 High Chair, Folds For Storage Or Travel, 18"W
x 26"D x 39"H, Very Good Condition

288 Louis Vuitton Case For Iphone X, New In
Original Box

2880 New Old Stock Automotive Steering Column
For Chrysler Or Dodge, Part #4326817, Could
Repurpose For Go Kart Or Dune Buggy, 10"W
x 9"D x 27"H

2881 Solid Wood Queen Size Bed Frame, Nicked
And Scratched But Still Beautiful, Solid, Sturdy
And Heavy, No Mattress Or Springs, Frame
And Slats Only, 67 1/2"W x 91 1/2"D x 53"H,
Very Good Condition

2882 Big Double Stacked Mystery Box Lot Full Of
Miscellaneous Items, 28 lbs. Of Items, Also
Comes With Brown And Cream Knapp
Monarch Thermos Jug, Full One Gallon
Thermos Jug Cooler Drink Dispenser For Hot
And Cold Drinks With Snap Out Cup And
Carrying Handle, Drink Dispenser Spout
Comes Unscrewed For Easy Cleaning, 18
1/2"W x 14 1/2"D x 15 1/2"H And 12 1/2"W x
8 1/4"D x 10"H

2883 Box Of Miscellaneous Items, Drywall Tape, 5"
Porter Cable Orbital Sander, Pair Of 24" Bolt
Cutters, Steering Wheel Lock Bar With Key,
Over (20) Pocket Knives And Box Cutters,
Good Condition To New Old Stock

2884 Lot Of Miscellaneous Kitchen Supplies,
Grilling Supplies, Football Glasses, Yeti
Koozies, Whiskey Glasses, And More, 19"D
Fork, Very Good Condition

2885 Huge Double Stacked Mystery Box Lot, Both
Filled With Miscellaneous Items, 24 1/2"W x
15 1/2"D x 15 3/4"H And 8 1/2"W x 7"D x 10
1/2"H

2886 Large Box Lot Of Tote Bags And Purses Of All
Sizes, 22"W x 18"D x 20"H, Very Good
Condition To New

2887 Fragile Ceramic Flowers, Couple Chips On
Petals, Nine Total Figures, Good Condition
Overall
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2888 Porcelain Bird, 11"W x 5"D x 8"H, Very Good
Condition

2889 Kids Mini Pink Grand Piano "Hope", 20"W x
20"D x 29"H, Very Good Condition

289 The Book of Trees, Grimm, Hardcover Book in
Good Condition

2890 Harry Potter And The Prisoner Of Azkaban
Hardcover Book By J.K. Rowling, Good
Condition

2891 Two New With Tags Size 18 Womens Shorts,
Sells For $19.99

2892 Precious Moments #E3110 "Loving Is Sharing"
Porcelain Figurine, 3 3/4"W x 2"D x 4 1/2"H,
Very Good Condition

2893 Marian Yu Porcelain Twin Dolls, 18"H, Good
Condition

2894 Chamber Pitcher With Bowl, "Arnel's", Jeanne
Bosco "96", Small Chip On Bowl Rim, 16"Dia
Bowl, Good Condition Overall

2895 Harry Potter And The Sorcerer's Stone
Hardcover Book By J.K. Rowling, Very Good
Condition

2896 Vintage Vaseline Or Uranium Glass Compote
Rolled Top 6 5/8"Dia With Matching Ladle,
Flea Bite In Base, Great Color, Good Condition

2897 Lot Of Nine PC Older Discontinued 1930's
Arlene Pattern, One Large 16"W x 12"D
Platter, One Small 12"W x 8 1/2"D Platter, One
10 1/2"W x 8"D x 3"H Serving Bowl, One 7
1/2"W x 4"D x 2 1/2"H Gravy Boat, One 4 "W
x 3 1/2"D Creamer, Three Tea Cups, And One
Odd Lid With Gold Rim Flowers, All In Very
Good Condition

2898 Precious Moment Memory Book, 10 1/2"W x
12"D x 2"H, Very Good Condition

2899 Three Older Bowls McCoy USA Ovenware
USA And One Unmarked, 12" To 8" Wide,
Pink, Green, And Cream Colors, Fair Condition
To Good Condition

29 Vintage Tyco HO Scale C&O F9 Diesel A And
B Units, Tested, Runs Good, 8 Wheel Drive,
No Broken Steps, 7"L

290 Awesome Wood Bowl From Pier 1 Imports,
With Pewter Center, Retail Sticker $49.95,
15"Diam

2900 Harry Potter and the Half Blood Prince,
Hardcover Book by JK Rowling, Good
Condition

2901 (2) New With Tags Women's Size 1X
Carnation Pink Racerback Lace Bralettes by Inc
Intimates

Lot Title

2902 Precious Moments E 3114, The Lord Bless You
& Keep You, Very Good Condition, 4 1/4"W x
2 1/2"D x 5"T

2903 Hand Blown Glass Paperweight, Good
Condition, 4"W x 4"H

2904 Lladro Christmas Porcelain Figurines, A Wish
For... Harmony, A Dream, Romance and Of
Hope, 2.36"H to 4.5"H, Very Good Condition

2905 Precious Moments 12203, Get In The Habit of
Prayer, Very Good Condition, 2 3/4"W x 2"D x
5"T

2906 Vintage MCM Mid Century Modern Lamp,
Avocado Green, With 3-Way Lighting, No
Shade, Good Condition, 33"T

2907 New In Package Porcelain Tea Set, 16"L x
11"W x 3"H

2908 Wood Chip Tray, Needs Refinished For Food
Use, Good Condition, 10"W x 23"L x 2"H

2909 (2) Vintage Wool Blankets, Some Wear, Good
Condition, Approx 50"W x 80"L

291 Vintage Farmhouse Cake Stand, Made of Cast
Metal and Wood, Heavy, Very Cook
Cake/Pastry Display, Unique and Beautiful in
Simplicity, Very Good Condition, 12 1/2"Diam
x 9 1/2"H

2910 Brown 6-Drawer Dresser, Drawers Need
TLC/Repair, Some Missing Hardware, Trim
and Veneer Damage, Fair Condition, 44"L x 17
1/4"W x 31 1/2"T

2911 Kenmore Humidifier, Works But Has Bearing
Noise, Good Condition Overall, As-Is, 25"W x
14"D x 25"H

2912 Huge Sports Collection, Well Over 5,000
Cards, Various Sports and Brands, Former to
Current Players, Autographs, Relics, Lions
Plaque, Pistons Cup, Has A Riley Greene, 1st
Bowman, Good Variety of Stars Like Brady,
Durant, Miggy, Pippen, Trout, Probert and CM
Punk, Box 23"L x 15"W

2913 Women's Size 2X Silhouettes Brown Knitted
Sweater, Knee High With Buttons, Good
Condition

2914 Halloween Prisoner Outfit, 3-Piece Adult Size,
Good Condition

2915 Ladies Size Small Purple Dress Coat in Good
Condition

2916 Miss Robette Inc 1960s Blue Full Length Dress,
Vintage in Very Good Condition For Age, Size
Unknown, Was Dry Cleaned in 1964!

2917 (4) Women's Size L to XL Shirts and Tops in
Good Condition

62/115

08/02/25 05:54:13



Lot Title

2918 Ross Root Feeder on Metal Stake For Beautiful
Lawn/Trees, Looks In Good Condition, 32"L

2919 New In Box Pittsburgh 12 Ton Hydraulic Bottle
Jack, Metal

292 New Jar Candles, Two Each: Pumpkin Brulee
15 Oz, Peony Rosewater 18 Oz and Warm
Kitchen Spice 15 Oz

2920 Girls Size 14/16 Clothes Lot, 4 Pieces Total in
Good Condition

2921 Women's Lightweight Dressy Jacket, Has
Hood, Two Front Pockets and Ties In Front,
Size Small But Fits Like Medium, Very Good
Condition

2922 (2) Men's Suit Jackets, Stafford and Bachrach,
42R and 40L, Good Condition

2923 Load Distribution Kit, Fits 2" Receiver, 2 5/16"
Ball, 15,000 Lb Capacity, Like New Condition

2924 Portable Folding Desk and Chair, New Old
Stock, Box Very Damaged, Handy Storable
Items, Many Uses, Desk 43"W x 27"D x 34'H
and Chair 18 1/2"W x 21 1/2"D x 31 1/2"H

2925 1950s Small Coffee Table With Cushion
Added, Knotty Pine by Habitant Shops Inc, Bay
City MI, Very Good Condition, 28"W x 17"D x
14"H

2926 Wood Buffet With One Drawer and Drop Leaf
Top, Built In Cutting Board, Top Has Splits,
Otherwise Very Good Condition, 37"W and 54
1/2"W x 18 3/4"D x 34"T

2927 Six Collector Plates, China With Gold Trim,
Danbury Mint, Various Designs - Birds Deer
Wolf, New Never Out Of Box, All Numbered
With Certificate, 8"Diam

2928 White Washed Finish 3-Piece Cabinet Bed Set,
Four Drawers on Both, Electrical on Center
Piece, Centerpiece Can Go Bottom or Top of
Cabinet, Vender Composite, Very Good
Condition, 24"W x 16"D x 74"T

2929 (16) Atari Games, A Couple Are Parker Bros
and Missing Stickers, At Least One Is
Damaged, Fair to Good Condition, As-Is

293 (4) Stoneware Plates and (2) Stoneware Bowls,
Good Condition, 7 1/2"Diam to 11"Diam

2930 Pail of Cleaning Supplies, Armorall, Windex,
Meguiar's Wheel Cleaner and More, Partial to
Full, As Is

2931 (50) Duck Decoys "Various Positions", Most
Have Weights With Them, Plastic, Approx a
Dozen New, Others Good Condition, Standard
Sizes

Lot Title

2932 White Bathroom Vanity, Good Condition,
47"W x 4 1/2"D x 29"H

2933 Twin Size Foldable Bed Frame, Missing A
Couple Feet Protector Caps, Otherwise Very
Good Condition, 39 1/2"W x 75 1/2"D x 14"H

2934 Amana Electric Washing Machine, Comes
From Climate Controlled Storage Unit,
Untested As-Is, Needs Cleaning, 27"W x 25
1/2"D x 36"H

2935 Metal Art, Garden Tractor/Planter With
Sunflowers, Made In Mexico, New, 27"L x
13"W x 22"T

2936 Corningware in Good Condition, 2 Qt Loaf Pan
9"L x 5"W x 3"H and 4 Qt Pan With Lid

2937 Racoon Family, Gnome, Bobblehead/Frog,
Outdoor Decor, DIY Projects, All Need
Painted, Fair Condition, 5 1/2"L to 14"T

2938 White Wash Finish 7-Drawer Dresser With
Shelves, Middle Drawer Fabric Lined For
Jewelry, Matches Other Item in Auction, Light
Staining Right Side, Comes With Trifold
Mirror, Very Good Condition Overall, 70"W x
18"D x 31"T

2939 Kolcraft Stroller, Handle Moves To Push From
Either Way, Swivel Wheels, One Button To
Push To Open, Good Condition, 17"W x 38"T

294 BO Karate Weapon of Self Defense by Fumio
Demura, Paperback Book in Good Condition

2940 Wonderful Variety of Music CDs, Tracy Byrd,
The Magic of Broadway Shows, Christmas
Music, Richard Clayderman, Etc, 80+ CDs in
Good Condition

2941 Braided Floor Rug, Has Several Holes, Use For
Your Dog, Fair Condition, 32"W x 52"L

2942 Vintage Habitant Shop of Bay City MI
Loveseat With Recent Custom Denim
Cushions, Habitant Was a Cabin/Lodge
Company Until The Early 1960s, Mid-Century
Beauty, Habitant Collectors Will Know How
Hard This Size Is To Find, Stamped on Bottom
Habitant Bay City Mich, The Real Deal, Pine
Wood, Sides Solid With Slat Back, Will Fit
Right In With Your Other Mid-Century Stuff,
Very Good Condition For Age, Included
Literature on Company, Covers Zip Off, 48"W
x 32"D x 33"T

2943 Zero Gravity Chair, Blue Has Some Fading,
Good Condition, 63"L x 26"W x 42"H

2944 Vintage 2-Tier End Table, With Leather Inset
Tops, 18"W x 28"L x 22"H

2945 Vintage 2-Tier End Table, With Leather Inset
Tops, 18"W x 28"L x 22"H
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2946 Mission Style Chair Recliner, Very Good
Condition, 33"W x 32"D x 42"H, 16"H Seat,
Matches 2868

2947 Outdoor Christmas Decor Lot, 10.5 Ft Elegant
Sparkle Tree, Good Condition, And 450 Blue
Ice Lights, Approx 25.8 Ft, Two Sets Multi
Colored Lights, Lights Indoor and Outdoor

2948 Two Each Patio Cushions and Pillows, Good
Condition, 15"Sq and 19"W x 42"L

2949 Lane Hope Chest, Wood, Needs Refinished on
Top Otherwise Good Condition Overall, 48"L x
18"W x 18"T

295 Pampered Chef Family Heritage Stoneware
Tray, Normal Use, Good Condition, 17"L x
11"W

2950 (8) Mystery Boxes, Santa Came With a Sleigh
of Presents, 10 1/2" x 10 1/2" x 8" to 20" x 26"
x 5 1/2"

2951 Vintage Plastic Atlas Beer Bottle Crate, Holds
24, Good Condition For Age, 11"W x 17"L x
10"H

2952 Wood Magazine Rack, Well Made, Good
Condition, 11"W x 17"L x 12"H

2953 Small 16" Box Fan, Shows Wear, Good
Condition, Works

2954 Vintage Plywood Storage Box, Rusty Metal
Lid, Needs Paint Otherwise Good Condition,
42"W x 21"D x 21"H

2955 Faux Potted Plant Decor With Stone Look Pot,
Shows Wear, Needs TLC, Fair Condition, 21"T

2956 Clear Face Mask For Grinding, Adult Size,
Good Condition

2957 Nice Lot of New HP 564 Ink Cartridges, Photo
Black in Box, 6/2019, Cyan, Yellow and
Magenta, Sealed No Box/Date, and XL Size
Cyan, Yellow and Magenta in Box Dated
7/20/13

2958 Tread Safe Non-Slip Slip On Shoes, Size
Women's Size 6 or Men's Size 5, Like New
Condition

2959 Heavy Pottery Bowl, Good Condition, 10"Diam
x 5"T

296 Custom Made Cutting Board, Michigan Made,
Beautiful Handmade Board in Walnut and
Maple, Super Heavy Duty and Gorgeous, New
Never Used, 16 1/2"W x 10 1/2"D x 2 1/2"Thick

2960 Beautiful Mission Style Bookcase With 3
Adjustable Shelves and 2-Door Storage, Very
Good Condition, 36"W x 12"D x 71"H

Lot Title

2961 Reclining Loveseat With Arm and Headrest
Covers, Needs Cleaning, Good Condition
Overall, 70"W x 39"D x 35"H

2962 Nice Oak Rocking Chair, With Blue
Upholstered Seat, Good Condition, 25"W x
35"H

2963 Metal Cabinet, Door Below For Storage, No
Key, Some Wear, Good Condition Overall,
18"W x 13"D x 30"H

2964 Lenox Florentine and Pearl Santa Cookie Jar,
Very Good Condition, Approx 10"W x 14"H

2965 Vintage Victorian Style Wood and Metal
Birdcage, Age Unknown, Beautiful Large
White Washed With Two Slide Out Trays,
Perfect To Showcase Fowl or Fauna, Very
Good Condition, 16"W x 12"D x 26"H

2966 Chicago Electric Easy Mig 100 Welder, Works
But Has Wrong Size Wire, Good Condition,
Metal and Plastic, Blue, 8"W x 15"L x 15"H,
As-Is

2967 Oak Entertainment Center, Four Compartments,
Open Space For TV With Roll Out Tamborine
Doors, DVD/Cable Box Pull Out Shelf, Good
Condition Overall, 57 1/2"W x 18"D x 55"T

2968 Vintage Small One-Door Side Cabinet With
Shelf, Has Scratches, Good Condition For Age,
15"W x 13"D x 27"H

2969 Antique Quarter Sawn Oak 4-Drawer Lowboy
Dresser, Needs Some Repair and TLC, Fair
Condition, 38"W x 19"D x 25"H

297 Hunting Belts and Straps Plus Hunting License
Holder, Good Condition, Various Sizes

2970 Very High End GMC Denali Cyclist Bike, 32"
Tires, Handlebar May Need Adjusted and Grips
Have Been Taped, Very Good Condition Overall

2971 Large Antique Nail Keg, Very Weathered,
Good Condition For Display, 22"Diam x 29"T

2972 John Deere Snow Plow With Hydraulic Lift
Rams, Model U054G, Good Condition, 54"W x
18"H

2973 (3) Angels by Roman, All Numbered, (3)
Homco Boy Angels, One Blue and White, (4)
Mirrors For Display, Good Condition, 4"T to
6"T

2974 32-Piece Older Pre 1930s Vintage Arlene
Discontinued Noritake M Japan Pattern, (10)
Dinner Plates 10 1/2", (12) Salad Plates 7 1/2",
(10) Bread & Butter/Dessert 6 1/2", Gold Rims
and Flowers, Older Version But In Very Good
Condition For Age
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2975 Flashlight, Headlamps and Lanterns, Unknown
Working Condition, Cosmetically Good
Condition, 12 Items, Up To 10"L

2976 New Lot of (12) Justice Size 10 Shirts

2977 Bolts, A Must Have For The Handyman, Good
Condition Overall, (8) 3/8 x 16", (8) 1/4 x 19",
(12) 1/4 x 14" and (12) 1/4 x 9"

2978 Photographer Lot, Vintage Belle Howell
Autoload Camcorder and Kodak Brownie
Reflex Synchro Model Camera, Plus Small
4x21 Binoculars, Unknown Working Condition,
Fair to Good Condition, Up to 8"L

2979 Hobart Dayton Commercial Meat Deli Scale,
Electric, Cord Needs Replaced, Untested As-Is,
Good Condition For Display, 19"W x 22"D x
18"H

298 Antique Baskets, One Has Top Tray, Other
Liner Cloth With Straps, Good Condition,
18"W x 15"D x 8"H and 21"W x 12"L x 11"H

2980 Old Galvanized Steel Trash Can/Pail With Lid
and Wooden Handle Partially Filled With Small
Pieces of Oak Tongue and Groove, 13"Diam x
14"T

2981 Pampered Chef Spice Rack, Turns, Holds 21
Spices, Good Condition, 14"W x 9"H

2982 Natural Dry White Coral Large Piece Saltwater
Fish Tank, Five Different Pieces in Auction
With Unique Shapes, 6"W x 8"L

2983 Natural Soul by Naturalizer High Heel Black
Sandals, Size 9 1/2M, New - Sticker on Bottom,
Heel 3 5/8"

2984 Super Star Wars Swag Bag, Adjustable Strap
Hat, Mandalorian, Pen and More Goodies, In A
15"W x 16 1/2"H Cloth Force Bag, Good
Condition

2985 Natural Dry White Coral Large Piece Saltwater
Fish Tank, Five Different Pieces in Auction
With Unique Shapes, 9"W x 8"L

2986 Crown Corning Thermique Coffee/Tea Carafe,
Good Condition, 5"Diam x 10"H

2987 Candle Lantern, Wood Glass and Metal, Good
Condition, 6"Sq x 13"T

2988 Vintage Bell Systems Fire Extinguisher, Good
Condition, 24"T

2989 14" Cast Iron Skillet With Lid in Good
Condition

299 Nice Basket With Some Decor Items, Glass
Coasters, Candle, Metal Trays, Ceramic Soap
Holder, 9"Sq x 6"T

Lot Title

2990 Natural Dry White Coral Large Piece Saltwater
Fish Tank, Five Different Pieces in Auction
With Unique Shapes, 13"L Approx

2991 4-Drawer Desk, Made of Wood Look Laminate,
Dusty But Trusty, Great For Crafts, Drawers
Have Issues, Otherwise Good Condition, 60"W
x 30"D x 28"H

2992 Tool Storage Trays Black Hard Plastic, 4-
Compartment 25"W x 18 3/8"D x 4"H, 6-
Compartment 23"W x 16 1/4"D x 1 1/2"H, 11-
Compartment 25"W x 18 1/4"D x 1 1/2"H and
24-Compartment 25"W x 18 3/8"D x 1 1/2"H,
No Cracks or Damage, Good Condition

2993 Metal Basket Black Color, Decorative Good
Condition, Craft Project, Small Tear on Bottom,
14"H x 25"W x 18"D

2994 Big Mystery Box Filled Full With Lots Of Misc
Items, 40 Lbs 22" x 16" x 15 1/2", Also With
High School Musical Sing It, Playstation 2
Game and an Antique CT Carl Tielsch
Germany Porcelain Serving Dish With Handle

2995 Dark Wood Cabinet To Use As TV Stand on
Top of Hutch, Has Adjustable Shelf Slots, Use
Your Way, Fair Condition, 54"W x 18"D x
35"H

2996 Frigidaire Mini Fridge, Was In Storage,
Untested As-Is, Cosmetically Good Condition,
19"W x 18"D x 33"H

2997 Women's Care Lot With Bath & Body Works
Lotion in Snowy Peach Berry, Salt Water,
Twisted Peppermint Along With Body Spray &
Perfume of Various Brands and More, 17 Items,
Partial to Full

2998 (2) 20"W x 30"L x 2"Thick New Furnace
Filters, Some Wear From Storage

2999 White Bathroom Vanity, Good Condition,
15"W x 4 1/2"D x 19"H

3 Metal Dress Mannequin, Coat/Hat Rack 16"W
x 68"H, Very Good Condition

30 Coca Cola Glasses, Fair to Good Condition,
Size Short Glass, 3"Diam x 6"H, 8 1/2"H x
3"Diam

300 Carved Wood Pig Figurine, Good Condition,
2"W x 6"L x 3 1/2"H

3000 Four 1955 S Lincoln Cents, High Grade Red
MS 66, 67 Condition

3001 Snap On 1/2" Ratchet Made of Steel, 9 1/2"L,
Really Nice Condition

3002 Four Rolls UNC 1974 D Lincoln Cents

3003 New American Eagle Military Grade 223 55
Grain 100 Rounds
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3004 Two Nazi Germany Coins With Swastikas On
Them, 1941 10 Pfennig, 1942 1 Pfennig

3005 Assorted Shells- 7.62 x 5 AR, 42-75, 380 Auto
P 3-410, 43 EC, 2-22 Short, 2-45 Win. 85 TZZ

3006 WWII German Stamp, Rare With Adolf Hitler
on It, Genuine Authentic, Crisp UNC, 1" x 3/4"

3007 1909 S VDB Lincoln Cent MS 69 1 Oz. .999
Fine Copper, 1 1/2"Diam

3008 New Lot of Fishing Jig, Mixed Colors

3009 Two Rolls UNC 1964 Canadian Nickels

301 Cloth Bag With Photo Albums and Cushioned
Mat, Very Good Condition, 12"W x 13"H and
10"W x 11 1/2"L

3010 Three Boxes 22 Long Rifle Approx. 500
Federal, Approx. 200 Winchester Wildcat

3011 Five Eisenhower Dollars, Two Novelty
Skeleton 1847 1935

3012 Six Pflueger Fishing Lures, Old In Box, Very
Good Condition, Up to 5"L

3013 Plastic 12 GA Ammo 11" x 8" x 8" 100 Rounds
With Six Federal Tungsten 12 GA, Seven
Bismuth No Tox 12 GA, 55 Remington Nitro
Steel 12 GA, Total 68- 12 GA Shells, Good
Condition

3014 Four Rolls Of Old Pennies, Roll of Lincoln
Wheats, Mixed Years, Roll Two Canadian 1941
to 42, Roll Three Canadian 1945 to 46, Four
Canadian 1953 And Some 1962's Mixed,
Stored For Years, Selling Because I Don't
Collect Them

3015 1989 Topps Baseball Rack Pack, (43) Cards,
Dave Winfield Showing Cards in Mint
Condition

3016 1 Roll Each 2010 P and 2010 D UNC Lincoln
Cents

3017 1984 Detroit Tigers Postcards, Box Contains 35
Cards, Cards in Great Condition

3018 Ten 1939 P Circulated Nickels

3019 1992 O-Pee-Chee Premier Baseball, Complete
198 Card Set, Factory Sealed, Unopened, Made
in Canada, Very Scarce With Low Production

302 Clean Working Infant Age Toys, 15+ Toys in
Good Condition, Box 19" x 24"

3020 1982 S Proof George Washington's 250th
Birthday 90% Silver Half Dollar

3021 Nice Lot of Nolan Ryan, These Are Stamps
And Stickers From 1980's to 90's, Hard to Find
All At Once, And All Are in Top Loaders to
Protect Your Investment, Amazing Collection

3022 1998 P & D Ten Coin UNC Set

Lot Title

3023 GMA Graded Gem MT 10 2019 Pokemon Sun
& Moon Mimikyu Card #245 Cosmic Eclipse
Full Art Holo Secret Rare

3024 (11) Circulated Indian Head Pennies in Good
Condition

3025 2012 Bowman Gerrit Cole Rookie Card, Great
Investment, Cole is Likely To End Up in The
Hall of Fame, Graded Very Good to Excellent
Plus By Beckett

3026 1 Roll Each 1964 D and 1969 D UNC Lincoln
Cents

3027 George Brett Baseball Cards, (20) Cards, All
Different, Several Insert Cards, Hologram Card
and More, Investment Quality Condition

3028 1986 S Proof Statue of Liberty Half Dollar

3029 Six Mossy Oak Real Tree Sharp Kitchen
Knives With Plastic Handles, Good Condition,
Up to 13"L

303 Easter Decor Lot of Grass and Baskets, Good
Condition, 5 1/2"W x 5"D x 10"H to 11"W x
14"D x 14"H

3030 (8) 1942-44 WWII Nickels, Six Are Silver,
Two 1942 Non Silver

3031 New American Eagle Military Grade 223 55
Grain 100 Rounds

3032 (19) Circulated Coins in Good Condition

3033 Two AR 15 Magazines "Clear" Plastic Like
New, 7 1/2"L

3034 1968 P and D US Mint Ten Coin UNC Set With
40% Silver Kennedy Half Dollar

3035 Bud Selig Autographed Card, Pictured in 1981
Topps Brewers Team Photo When He Owned
The Club Before He Became Commissioner,
Nice Blue Sharpie Signature

3036 (44) 1951-56 Nickels

3037 1990's Topps Metal Token Baseball Lot of
Exactly 50, Good Condition For Age, 1
1/2"Diam, Most Have Like New Appearance

3038 (32) 1940-41 Circulated Nickels

3039 Vintage Philadelphia Phillies Bobblehead
Figurine, Porcelain 8"H, Very Good Condition

304 Tablecloths, Napkins, Placemats, Etc, Holiday
and More, Good Condition

3040 (204) Wheat Back Pennies

3041 1971 P & D US Mint 11 Coin UNC Set
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3042 New In Box Xun Plus Bluetooth Wireless
Earbuds With Charging Case, Pair With Your
Smartphone Or Other Device To Enjoy Great
Sounding Wireless Music, Built-In Mic, Easy
Touch For Controlling Music & Calls, Simply
Place In Charging Case For Up To Four
Wireless Recharges, Case Displays Charge
Level, IPX7 Waterproof, Box: 5.5"L x 4"W

3043 1985 P & D US Mint Ten Coin UNC Set

3044 Vintage Scopeman Transformer Like Toy
Action Figure Unknown If Complete, Good
Condition, 5" x 4" As Is

3045 1923 D Peace Silver Dollar, 90% Silver Denver
Mint

3046 Over 500 Pokemon Cards From 2020 and 2021,
Good Condition

3047 1984 P & D US Mint Ten Coin UNC Set

3048 1979 P & D, 1980 P & D, 1981 P & D Mint
Sets, Covering All Three Years of The SB
Anthony One Dollar Coins

3049 Assorted Baseball Card, Many Are Detroit
Tigers

305 Misc Estate Cleanout Lot, Car Fresheners,
Alarm Clock, Fruit Hangers and More, Good
Condition to New In Package, 7 1/2"L x 3"W to
9 1/2"Diam

3050 2019 W Reverse Proof Lincoln Cent, The First
Penny Minted At The West Point Mint

3051 1986 P & D US Mint UNC Ten Coin Set

3052 Derek Jeter Card Lot, Nine Total Including a
Pair of Chase Cards, NM/Mint Condition

3053 1994 P & D UNC US Mint Ten Coin Set

3054 Barry Bonds Baseball Cards, Nine Different
Including Three Tough To Get Insert Cards
Plus His 1987 Topps Rookie Card, All Great
Condition

3055 1993 P & D US Mint Ten Coin UNC Set

3056 New Jabra Evolve 40 Professional Wired Stereo
Headset With Noise Cancelling Mic, High
Quality Headset Designed For Web
Conferencing And Call Centers, Excellent Mic
Provides Crystal Clear Sound Transmission
While Eliminating Background Noise, Great
Headset For Home Or Office Use Too! Has A
Standard 3.5mm Audio Plug (Fits Most
Devices) Or Can Be Combined With The
Included USB Desktop Controller, Model #
6399-829-209, $120 Retail

3057 1992 P & D US Mint Ten Coin UNC Set

3058 1971 S UNC 40% Silver Eisenhower Dollar

3059 1978 D US Mint UNC 6 Coin Set

Lot Title

306 Large Lot of Kitchen Tools, Food Peelers, Meat
Tenderizers and Crust Cutters, One Is New In
Package, Minor Rust on Some, Good
Condition, 7"L to 8 1/2"L

3060 1966 US Mint SMS Five Coin Set, With 40%
Silver Kennedy Half Dollar

3061 1999 S US Mint Four Coin Proof Set

3062 1978 P US Mint Six Coin UNC Set

3063 2007 P & D George Washington First
President, Two Coin UNC Set

3064 1977 P US Mint Six Coin UNC Set

3065 1999 S To 2008 S Proof State Quarter,
Complete Ten Year Run, Rare Opportunity To
Purchase All Ten Sets At One Time

3066 1984 US Mint UNC Coin Set, Philadelphia And
Denver Mints

3067 2011 P & D Andrew Jackson 17th President
Two Coin UNC Set

3068 1990 P & D US Mint UNC Ten Coin Set

3069 2009 P & D James Madison 5th President, Two
Coin UNC Set

307 TY Beanie Babies Misc Lot: (3) Official
Membership Kits, (2) Collectors Guides and
Large Lot of Tag Protectors, Good Condition to
New In Package, 11"L x 8"W to 6"L x 4"W

3070 1989 P & D US Mint Ten Coin UNC Set

3071 2003 P & D US Mint 20 Coin UNC Set

3072 1988 S Proof Olympic 90% Silver Dollar

3073 2000 P & D US Mint 20 Coin UNC Set

3074 1973 S US Mint Proof Set, Six Coins With Ike
Dollar

3075 2001 P & D US Mint 20 Coin UNC Set

3076 1971 S, 1972 S, US Proof Set, Five Coins Per
Set

3077 1971 S UNC And Proof Eisenhower 40% Silver
Dollars

3078 1974 S, 1977 S US Mint Proof Set, Six Coin
Sets Including Ike Dollar

3079 1972 S UNC And Proof Eisenhower 40% Silver
Dollars

308 Wood and Metal Wash Board With String to
Hang On Wall, Very Good Condition, 18"L x 8
1/2"W

3080 1985 S, 1986 S US Mint Proof Set, Five Coins
in Each Set

3081 1990 S US Mint Five Coin Proof Set

3082 1987 S, 1988 S US Mint Proof Set, With COA
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3083 1978 S, 1979 S US Proof Mint Sets, Six Coins
Per Set

3084 Antique Life Magazine, July 24, 1950 Edition,
Boy Scout Jamboree, Very Good Condition,
Kept in Plastic

3085 1989 S, 1990 S US Mint Proof Set With COA

3086 1981 S, 1982 S US Mint Proof Set, 11 Total
Coins

3087 1973 S UNC and Proof Eisenhower 40% Silver
Dollars

3088 Antique Life Magazine March 26, 1956 Edition,
Featuring Julie Andrews, Good Condition, Kept
in Plastic

3089 1983 S, 1984 S, US Mint Proof Sets, Five Coins
Each Set

309 Women's Size 7 Ugg Tall Camel Tan Colored
Sheepskin Lined Boots, Some Soiling, Good
Condition

3090 1974 S Proof Eisenhower 40% Silver Dollar

3091 1988 S US Mint Five Coin Proof Set

3092 1987 S US Mint Six Coin Prestige Proof Set
With 90% Silver Constitution Bicentennial
Dollar

3093 1991 S and 1992 S US Mint Proof Set, With
COA

3094 1994 S, 1997 S US Mint Proof Set, With COA

3095 1991 S US Mint Five Coin Proof Set

3096 1992 S US Mint Five Coin Proof Set

3097 1994 S US Mint Five Coin Proof Set

3098 1972 S US Mint Five Coin Proof Set

3099 1995 S US Mint Five Coin Proof Set

31 Red Coleman Lantern, 1956 Red Glass Crack,
Top Has Flaws, Very Good Condition
Otherwise, 13"H

310 Wicker Fishing Creel With Strap, Minor Wear,
Good Condition, 16 1/2"W x 5 1/2"D x 7 1/2"H

3100 Wilson Regulation Basketball, Adidas Europass
Soccer, Two Junior Size Michigan (One Leaks
Air) As Is, Fair to Good Condition

3101 Large Lot of New Misc. Steel, Aluminum Dryer
Duct Fittings, 4" to 6"Diam

3102 5 HP Briggs & Stratton Side Shaft Motor,
Hasn't Ran in A Year, Model 135202, Type
1015 E1 Has Compression, Good To Fix And
Use If Needed, As Is

3103 26" Men's Black "Street Cruiser" Bicycle, Has
Mirror, Bell, Bottle Holder, Very Good
Condition

Lot Title

3104 Two Like New in Box Porcelain Dolls, Franklin
Heirloom And Playmate Brand, 15" to 23"H

3105 ***UPDATE: SELLS TO THE HIGHEST
BIDDER!*** Stow Manufacturing DFG Series
Electric Floor Grinder, Works Good, Tested,
Newer Grinder Teeth, Leeson 2 hp Motor,
115/230V, Very Good Condition, 24" Grind
Path **Sells with Owner's Confirmation**
(This Item is Located in Pink Room in White
Overflow)

3106 Vintage Set of Three Record Albums, Good
Condition For Age, Each Inspected To Ensure
Cover Sleeve Matches Record, The Frost Rock
& Roll Music, Foghat Stone Blue, Paul
McCartney Tug of War

3107 Conn Saxophone in Case, Tested, Works,
Couple Loose Buttons, Has Scratches and
Cosmetic Wear, Good Condition Overall, 10" x
24" As Is

3108 Valley Pool Table With (11) Cue Sticks and
Balls, Well Built, Not Too Heavy, Very Good
Condition, 42"W x 75"L x 32"H

3109 White Tri Mirror Bathroom Vanity, 24"W x 4
1/2"D x 24"H, Good Condition

311 (4) Jars of Buttons, Assorted Sizes and Colors,
Good Condition, 2"Diam x 4"H

3110 Huge Lot of Paint, Some Stains, Lots Of
Gallons, Some Spray Paint, As Is, Been in
Basement So Not Frozen, Guessing Some
Separated From Sitting, Fair to Good
Condition, Almost Full to Partial, Come
Preview, A Is

3111 (30) Picture Frames And Home Decor, 6" x 12"
and Larger, Good to New

3112 Metal Hanging File Slots, Great For Organizing
Mail Etc. Good Condition, 13" x 30"

3113 Two Men's Shirts- Black Navy Design By
Soffe Size M, Orange By Starter Size L, Good
Condition

3114 Kiddie Pool, Purple Elephant, 60"Diam x 12"H,
9" Fill Line, Good Condition

3115 Lot of (11) Extra Large Solo Cups, Great For
Parties, Crafts, 10"H x 15"Diam Like New

3116 (2) Four Drawer Cardboard Drawers Cabinet
Storage, Minor Wear, May Need TLC, Good
Condition Overall, 15"W x 13"D x 25"H

3117 Maggie Simpson New With Tags Size XL Soft
T-Shirt Over Achiever, Very Cute

3118 Nine Dinosaurs - Two Plush, One 14"H x 20"L
Other 11" x 13"L Seven Hard Dinos 1 3/4" to 5
1/2"L, 1" to 5 1/2"H All Good Condition
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3119 Eddie Bauer iCanister 5 W MP3 Speaker For
iPhone, Android Waterproof 3.5 MM Jack, Box
Opened To Inspect Them, Item in New
Condition, Comes Complete With Instructions,
6 1/2"W x 5"D x 14"H

312 Kresley Cole Poison Princess, The Arcana
Chronicles, New Factory Sealed Book on CD

3120 Olympian 2600 Good Condition, Box Has
Damage And Atari Flashback Very Good
Condition, 15" to 17"L, Untested, As Is

3121 Two Men's Sleepwear Two Piece Size XL,
Good Condition, Hanes And Other

3122 Barry Sanders 1990 Very Scarce Item From
Ace Novelty, Unopened Package Contains His
Second Year Trading Card, Plus Collectible
Pin, First Edition Issue, Some Darkening From
Age, But Excellent Condition Overall

3123 Vintage Bird Bar Set With Stand, Rosewood
Steel Can Bottle Opener Bar Knife Cork, New
Old Stock, Original Package, 8"L x 4"W

3124 Vintage Red Ball Brand Knee High Rubber
Boots Size 7, Good Condition For Age, Gently
Worn Well Taken Care Of Boots

3125 Cycle Tron Bicycle Trainer Use Regular Bike
For Exercise in Good Condition, 14 1/2"W x 23
1/2"L x 15 1/2"H, Clinch Handle Broken, Still
Works

3126 Women's Size 8 Onitsuka Tiger Gray Design
Walking Shoes, Good Condition

3127 Rush Limbaugh See I Told You So Hardcover
Book, Good Condition

3128 Like New 38 x 32 Full Blue Brand Jeans,
Relaxed Fit, Very Loose in The Legs, Washed
Once

3129 New With Tags Four Size XL 16 Youth One
Piece Swimsuits, Each Retail For $24.

313 Coach Signature Satin Hand/Shoulder Bag
Purse, Could Use a Little Spot Cleaning, Good
Condition, 13"W x 4"D x 10"H

3130 Kirby Puckett Stadium Stars Resin Figurine,
Thirty Years Old, Excellent Condition, Comes
With Original Box, 9"H

3131 Party Game Buzzy Drinking Bingo Brand New
Approx. 10" Cube

3132 (20) New Old Stock Vintage Gaming Books,
Demo and Posters, Electronic Gaming Monthly

3133 Akro Mils USA Made Vintage Storage Center
With (15) Drawers, Very Good Condition,
Plastic, 18"W x 9"H

3134 Exercise Wheel With Grips, 7"Diam x 11"W,
Good Condition

Lot Title

3135 New In Package Pistol Eraser Fun For Use At
Home, 5 1/2"L

3136 Youth Size 2 Pacer GTX 500 Speed Skates
Black and Blue in Good Condition

3137 Sharp Facsimile Model UX 108 14"W x 13"D x
8"H, New, Box Has Some Damage, As Is

3138 Two Men's Sleepwear Two Piece in Good
Condition, Blue Size L By Croft & Barrow,
Blue Design Size L By Stafford

3139 Women's Fuzzy Gray Jacket With Super Soft T-
Shirt Lining, Abel Miami Size M in Good
Condition

314 (3) Candy Dishes, Two Small Clear and One
Large, Good Condition, 13"L x 3"H x 9"W to
7"H x 4"Diam

3140 (12) Various Items- Three Beloved Shower And
Bath, Pumpkin And Tonka, Cranberry and
Orange, Apple And Cinnamon, Bath & Body
Works, Fine Fragrance Mist, Body Cream,
Lotion, Shower Gel, JR Watkins Pain Relieving
Cooling Gel And Warming Balm, Plus More in
Hanging Wicker Basket, Like New to New

3141 Four Tool Boxes, Three Plastic, One Metal 9"H
x 22"W x 9"D, Small Plastic 17"W x 8"D x
9"H, Two Rubbermaid 26"W x 11"D x 11"H,
All Have Trays in Them, One Missing Red
Clip, As Is, Fair to Good Condition

3142 Three Pairs of Adidas Pants, All Size M, Two
Black, One Black With White Stripe, Very
Good Condition

3143 Billy Graham Library Selection, The Power of
The Cross By Tony Evans, Sign of The Times
By Greg Laurie, Good Condition

3144 Electric Fisherman Mr. Twister Model MT
1201, New in Package, 7" Blade

3145 New Aquarium Hood Light, Fluorescent White
Light, 110 Power Stand 18 1/2"L x 4"W, Works
Great, Very Good Condition

3146 Cabela's Multi Tool New In Package, Flat Nose
Pliers, Flat Head Screwdriver, Phillips
Screwdriver, Saw, Wire Strippers, Scissors,
Bottle Opener, Knife Blade, 3"L Closed

3147 25"W Simply Fit Balance Board, Two Purple 5
lb. Weights, All Good Condition

3148 Pair of Rocky Thinsulate Insulated Boots, Size
12M Good Condition

3149 New Leaf Pro Universal Leaf Collection
System For All Major Blower/Vac Brands,
Black And Orange, 11" x 12"
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315 Vintage 1996 Hand Woven Longaberger Basket
With Liner, Very Good Condition, 5 1/2"W x 5
1/2"D x 6"H

3150 Insignia Pressure Cooker, 8 Qt. Multi Function,
12 Preset Cooking Functions and 24 Hour
Timer, Like New, Used Only A Few Times

3151 Aluminum And Steel Tile Cutter, 22"L x 7"W x
4"H, Works, Silver And Black in Good
Condition

3152 Girls Size 6X Ladybug Rain Jacket, Very Good
Condition

3153 New Store Return Toy Lot, Kids Toy Story
Swim Goggles, Paw Patrol Dozer, Treasure
Chest Dive Set and More, 15 Plus Items, 3"
Plus, Great Lot

3154 Assorted Books, From Adam And Eve To
Beginning of Life, Politics of Ronald Reagan,
Fair to Good Condition

3155 Box of Vintage Computer Acc. Parts, 20"L x
16"W x 10"H, Good to New In Package, As Is

3156 Two Boxes of Vintage Vegetable Brushes, New
Unused, Each Box Has 20, 6"L Each

3157 Ortho Yard and Garden Products, Mostly New
Unused, Weed B Gone, Insect Control Fertilizer
16 Fl. Oz.

3158 Box of 100's Of Vintage 5.25" Floppy
Computer Games, Software, 14"W x 18"L x
12"H Box, Good Condition

3159 Box of Tools, Mostly New In Package, Socket
Sets, Paintbrush, Speciality Items, Etc. 17"L x
13"W x 9"H

316 (3) Emile Henry France Stoneware Dishes,
Very Good Condition, 9"L x 6"W x 2"D

3160 Folding Banquet Table, Little Beat Up, But
Works Fine, Approx. 72"L x 30"W Steel and
Plastic, Good Condition Overall

3161 John Deere Snowblower Model #G049K
Hydraulic, Good Condition, 48"W x 20"H

3162 Six Thermostats All Works But Are Used,
Mostly Programmable, Comes With 1/2" Plastic
Cable Staples, Partial Roll of 18-2 Thermostat
Wire, Good Condition, Up to 6"W

3163 Four Base Cupboards, Wood and Laminate,
35"H, Two 21"W, One 36"W, One 18"W All
Four 24" Deep, Comes With Three Wall
Cupboards, All 30"H x 12"Deep, Widths 18",
27", 18", As Is, Have Flaws, Fair to Good
Condition

3164 30" Over The Range Frigidaire Microwave
1000 Watt, Good Condition, 30"W x 16"H

Lot Title

3165 Dyson Ball Vacuum DC24 Yellow/Orange
Works Great, Very Good Condition, 11" x 45"

3166 Two Solid Wood TV Trays With Standing
Rack, Good Condition, 19"W x 14"D Top

3167 ***SELLS TO THE HIGHEST BIDDER***
Sportyak 245 New Never in The Water, Had
Deep Scratches From Shipping That I Filled
With West Marine Plastic Filler, 435 lb. Max.
Three Person, Will Take 2 HP Motor, 8'L x
4'W x 18"H <B>***SELLS WITH OWNERS
CONFIRMATION***</B>

3168 Two Pre Lit Decorative Christmas Trees With
Original Box, 18"W x 42"H Good Condition

3169 Wicker Basket With Cloth Folk Art Duck,
Doilies, Etc. Good Condition, Up to 19"L

317 (2) Vintage Fire King Peach Lusterware
9"Diam Pie Plate Dishes in Very Good
Condition

3170 Four Like New In Box Porcelain Dolls, Goebel,
Effanbee Etc. Boxes Have Damage, 14" to 18"

3171 Two Porcelain Partylite Fairy and Angel Candle
Holders, 5" to 9 1/2"H, Not Including Candle,
Very Good Condition

3172 Wood Look Laminate Rectangular Kitchen
Table With Leaf Insert, 47" x 27" Without
Extension When Expanded 47" x 34", Fair
Condition, Some Marks Blemishes

3173 Mystery Box 25"W x 26"L x 12"H

3174 Seven Tine Fishing Spear "Sharp" Metal in
Good Condition, 4 1/2"W x 56"L

3175 Tote of Canning Jars, Various Sizes, Glass in
Good Condition, 16"W x 22"L x 12"H

3176 Large Ladies Mystery Box Filled Up With
Misc. Items, 27 1/2 Lbs. of Items, 18"L x 16"W
x 12"H, Comes With Canvas Sign Decor "Hello
Gorgeous"

3177 Electronic Chess Set (Missing Some Pieces)
Netgear Modem and Router/Cables, Goebel
Beer Vintage Cooler, Am/fm Alarm Clock iPod
Untested, Stereo Boombox Cassette CD,
Am/fm Radio, Radio Works, Cassette/CD
Untested, As Is, Mostly Good Condition

3178 Huge Mystery Box Filled Up With Lots of
Misc. 31 Lbs. of Misc. Items, 22 3/4" x 23" x
12" Also Comes With 9" x 4" x 1 3/4" Wood
Sign Decor, "Life is Not Measured By Number
of Breaths We Take, But By The Moments That
Take Our Breath Away"

3179 New Toy Lot- Toy Story Swim Goggles, Lion
King Hardcover Book, Frisbee and More, 15
Plus Items, 3" Plus
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318 New Very Cute Clarks Women's Size 8 1/2
Gold Shoes

3180 New With Tags Women's Size Small Opulent
Red Long Sleeve Cropped Top By Wild Fable,
Great For Cool Nights

3181 Two Homelite Chainsaws, XL2 (Has Plastic
Case) and XL, Both Need Work to Run But
Turn Over, As Is, Fair Condition

3182 Two Sets of New Old Stock E Flite RC
Helicopter Upper Main Blades, 7 1/4"L

3183 Wood Latched Box To Hold All Your Essential
Oils, Like New, 7"Sq. x 3 1/4"H

3184 Close To 50' Blue Heavy Gauge Grounded
Electric Cord, Good Condition

3185 Delta Shower Head And Cover Plate And Pipe,
Adjustable Spray, Brand New With
Instructions, 5 1/4"Diam

3186 Kitchen Gourmet Popcorn Popper, Good
Condition, 11"H

3187 Halogen Job Sight Light, Works Great, Very
Good Condition, 7"W x 14"H

3188 Manual Branch Trimmer, 28"L Has Been
Tested, Handle is Bent, Hedge Hog 22" Black
& Decker, Shrub Hedge Trimmer Black &
Decker 12", Fair to Good Condition, As Is

3189 (16) Action Packed DVDs, No Way Out,
Perfect Storm, Pineapple Express, Patriot, Red
Planet, Resident Evil, Tremors and More Great
Movies, Good Condition

319 (3) Vintage Tin Wall Decor Items, Two Are
Damaged, Some Tarnishing, Good Condition
For Age Overall, 6"Diam

3190 Sephra Chocolate Fountain, Stainless Steel
Heated Basin, Great For Parties, Quiet Motor,
Very Good Condition, 11" x 14"

3191 Hamilton Beach 1000 Watt Microwave With
Covers and Manual, Very Good Condition,
21"W x 16"D x 12"H

3192 Women's Size 3X 26/28 Swim Shorts, Multi
Color Pull Over By Catherines, Good Condition

3193 New Without Tags Women's Tie Collar
Sweatshirt, Teal With Front Pockets Size 2XL

3194 New With Tags Two Mossy Oak Ladies Size
Small, Full Zip Jacket, Very Nice

3195 Two Plastic Expanding Racks and Coated Wire
Rack For Organizing Pantry, Cupboards,
Closet, Etc. Plus New Package of Wamsutta
Swag Holder C Ring For Holding Back
Drapery, Up to 12" x 18"

Lot Title

3196 Sanyo Three Piece Audio Component System
With Remote, Untested Recently But Worked
Last Time Used, As Is, 16 1/2" x 14" x 11"

3197 Black & Decker Lids Off Automatic Jar
Opener, Fits Jars Up to 4" x 8", Good Condition

3198 New Monroe And Main Size 8 Ladies Slip On
Shoes

3199 Dr. David Jeremiah Books, Good Condition,
The Handwriting On The Wall, Overcoming
Loneliness

32 Little Angel Picture/Print, Good Condition,
Glass And Wood, 22"W x 18"H

320 Two Types of Canes, One Looks Hand Carved,
Good Condition, 33 1/2"L and 36"L

3200 New With Tags 34 x 29 Levi Regular Classic
Fit Jeans

3201 New 4 Plus Yards Of Turquoise/Blue And
Green Cotton Material, Like New Condition

3202 Cooks Electric Waffle Maker With Tray, 13
1/2"W x 9 1/2"D x 9"H, Very Good Condition

3203 Box Of Four Air Pumps For Camping,
Mattresses, Tubes, And More, Untested, Three
Small Ones, One Plug In, One Rechargeable,
And One Takes Batteries, Large One Is
Complete In Box, Good Condition

3204 Vintage Triumph Salad Spinner, 10"Dia x 6"H,
Good Condition For Age

3205 Martin Lynx Magnum Bow Series 1000, Very
Rusty, 11"W x 41"D, Fair Condition

3206 Three DVD VHS Combo Players, Toshiba SD-
V290 #ED13117935, Sony SLV-O35OP
#2189293 And Samsung #DVD-V5500, All
Three Power On, Untested Further, 17"W x
11"D x 4"H

3207 Five Quart Ice Cream Maker With Original
Box, Made In The USA, Box Is 13"Sq x 16"H,
Untested, Good Condition

3208 Oster Waffle Iron, Bottom Is Missing Pieces,
Stick Dirty, Untested, 8"W x 10 1/2"D, Fair
Condition

3209 New In Package Kraft Faced Roll Of R-11
Insulation, 50'Sq

321 Magnetic Travel Chess Set, Looks To Be
Complete, Scratches on Surface, Good
Condition, 9 1/2"Sq

3210 Four Plastic Gas Cans, One Five Gallon And
Three Two Gallon, 10"W x 12"D x 19"H To 7
1/2"W x 12"D x 9"H, Fair Condition To Good
Condition
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3211 Lot Of Two Women Clothes, Size XS-Small
Purple And Black Design Sleepwear Gown By
Apt. 9, And Red Design Tank Top Shirt By
Peanuts, Good Condition

3212 Retro Partridge Family Colors Patio Umbrella,
Stands 8'Dia x 8'H When Opened, Opens And
Closes With Crank, No Issues Opening, Good
Condition

3213 Jacuzzi Brand Whirlpool Tub, Seven Adjustable
Jets, Works, 32"W x 60"D, Good Condition

3214 Mid Century Tomato Telephone, 4 1/2"Dia x
5"H, Very Good Condition For Age

3215 Metal Jewelry Display Rack For Home Or
Shop, 5"Dia x 10 1/2"D x 15"H, Good
Condition

3216 Syroco Vintage Clock With Key To Wind, Two
Shelves, 11"W x 23"H, Clock Face Is A Bit
Loose, Good Condition

3217 Clay Pot, Unmarked, 8"Dia x 8 1/2"H, Good
Condition

3218 New Gold Tone Size 10 Shoes

3219 Mens Size 13 Aldo Loafers, Lightly Worn,
Very Good Condition

322 Glasbake Milk Glass Loaf Pan With Lid and
Pyrex Early American 043 Casserole Dish With
Lid, No Chips or Dishwasher Damage, Very
Good Condition, 7 1/2"L x 5"W and 10 1/4"L x
3"T x 7"W

3220 Vintage Set Of Three Record Albums, Good
Condition For Age, Each Inspected To Ensure
Cover Sleeve Matches Record, Prophet Pickin',
Rod Stewart Foot Loose And Fancy Free,
Rainbow Long Live Rock N Roll

3221 Two The Cronin China Co. Minerva Ohio
Colonial Scene Vintage Bowls, Needs
Cleaning, 7 1/2"Dia, Good Cleaning

3222 Sea Shell Clipper Ship Decor, Made In Japan,
Middle Sail Needs Fixed, 7 1/2"W x 3"D x
12"H, Good Condition

3223 Old School Sports Horseshoe Set In Wood Box,
8"W x 25 1/4"D x 3"H, Shoes In Fair Condition

3224 New With Tags Cream Colored Chico's
Turtleneck Sweater, Womens Small

3225 Victorian Lady Print In Frame, 19"W x 23"H,
Good Condition

3226 Victorian Lady Print In Frame, 18"W x 22
1/2"H, Good Condition

3227 Plastic/Cardboard Chess Set, Wonderful
Beginner Chess Set, Instructions Included,
18"W x 15"D x 2"H, Good Condition

Lot Title

3228 Purse By BOC, Beige In Color, Medium In Size
With Multiple Compartments, 14"W x 5"D x
8"H, Very Good Condition

3229 Vintage 1935 Royal Doulton "Nursery
Rhymes", 3"Dia x 4"H, Good Condition

323 Hardcover Turner's History of England From
1828, Volumes 1 2 3 4 7 and 8, Good Condition
For Age

3230 Vintage New Old Stock Clothes Bag In Hot
Pink, 12 1/2"W x 50"D

3231 Glass Platter Cutting Board, Has Waiter's
Scene On Back, 12"W x 18"D x 1/4"H, Fair
Condition To Good Condition

3232 Vintage Wood Level, Works, 2"W x 24"D,
Good Condition For Age

3233 Vintage Mahjong Game With Vinyl Case, Case
Shows Wear, 13"W x 9"D x 2"H, Very Good
Condition

3234 Women Sea Bowld Size W8 Brown Loafer
With Tie Leather Lace, Small Mark On Top,
Good Condition

3235 Over (400) NFL Football Cards, Monster
Binder, Hall Of Famers Galore, 11"W x 4"D x
11 1/2"H, Very Good Condition

3236 Asian Decor Lot, Scrolls, Figures, And More,
2"W x 1 1/2"H To 6 1/2"W x 68"D, Good
Condition

3237 Two Native American Books, Native American
Humour 1946, And Masterpieces Of Native
American Literature, Five Great Works By Men
And Women Including The Classic Black Elk
Speaks 1993, 624 Pages, Hardcover, Good
Condition

3238 Vintage Set Of Three Vinyl Record Albums,
Each Record Inspected To Insure Album Cover
Sleeve Matches Record, Nazareth Razamanaz,
The Doobie Brothers Minute By Minute, Paul
McCartney And Wings Red Rose Speedway,
Good Condition For Age

3239 Pair Of Mid Century Faux Wood Seagulls,
12"W x 4"H And 10"D x 3"H, Good Condition

324 (2) Vintage Glass Vases or Candle Holders,
Good Condition, 3"Diam x 9"H

3240 Vintage Footstool Ottoman, Heavy, Sturdy, Top
Shows Wear But No Rips Or Tears, Upholstery
Material And Wood, 22"W x 16"D x 12"H,
Good Condition For Age

3241 Three New Old Stock Avon Collector Plates,
5th, 15th, And 20th, Anniversary, 9"Dia

3242 House And Scenery Print In Frame, 22 1/2"W x
18"H, Good Condition

72/115

08/02/25 05:54:13



Lot Title

3243 New "Home Alone" Doormat "Merry Christmas
Ya Filthy Animal", 18"W x 23"D

3244 Wood CD Box With Lots Of Great Music From
REO, Neil Diamond, Willie Nelson, Broadway,
And More, 5 1/2"W x 6 1/2"D x 2 1/2"H, Very
Good Condition

3245 1891 Burnett's Diseases Of The Liver Book,
Hardcover, 4 1/2"W x 6 1/2"D, Good Condition
For Age

3246 Vintage Set Of Three Record Albums, Each
Record Inspected To Insure Album Cover
Sleeve Matches Record, Frank Sinatra
Christmas, Kansas, Swingin On Broadway The
Jonah Jones Quartet, Good Condition For Age

3247 Five Brass Tone Coat Hooks, Polished Bronze,
All Two Hooks Each, Some Tarnishing, 2
3/4"W x 3 1/4"D x 2 1/2"H, Good Condition To
Very Good Condition

3248 Pair Of Ladies Ice Skates For Display And
Decor, Size 7, Rust On Blade, Wear And
Scratched, Good Condition

3249 Five Apple 1950's Pottery Dishes, Turquoise In
Color, Small edge Chip, 6"Dia x 2"H, Good
Condition

325 Cool Metal Vintage Reel/Tape Box, Very Good
Condition, 9 1/2"W x 6"D x 6"H

3250 Womens Size 9 Skechers, Outdoor Lifestyle,
Brown Walking Shoes, Good Condition

3251 House Interior Lights, Assorted Colors,
Untested, Six Lights Total, 5"Dia x 14"Dia,
Good Condition

3252 Ladies Mystery Box Filled With Miscellaneous
Ladies Items, 22 lbs. Of Mystery Items, Also
Comes With Wooden Octagon Jewelry Box
With Painted Flower Glass Lid And Two Faux
Flower Garden Floral Bouquet Arrangements,
One In Basket And One In Cage With Butterfly,
18 1/2"W x 18 1/2"D x 11"H Box

3253 Corelle Dishes Lot, Retired Abundance Fruit
Pattern, 9" Pie Plate, Two Large Mixing Bowls,
Two And Three Quart, One Platter, Eight
Soup/Cereal Bowls, Six Cups, Six Saucers, Salt
And Pepper, Eight Luncheon Plates, Covered 1
1/2 Quart Casserole, Seven Dinner Plates, All
Matching, Minor Crazing, 12"W x 10"H To
3"Dia x 3"H, Very Good Condition

Lot Title

3254 Mystery Box Filled With Miscellaneous Items,
39 lbs. Of Items, Also Comes With Vintage
Ceramic Praying Baby Angel Garden
Ornament, 2019 Classic Chevy Pickups
Calendar, Great For Posters And A Vintage
Stoneware Win Schuler Restaurant Car Cheeze
Crock With Metal Wire Lid Closure, 15 1/2"W
x 22"D x 16"H

3255 Box Of Electronics, Nice Variety, Includes
Mini Cup Light, Battery Charger, Camera
Lenses, And More, 24"W x 20"D x 18"H, Good
Condition To New

3256 Seven Art Books, Antique's Mentor 1920
Painters American Homelife, 1892 Prang's
Form Study And Drawing, Chandler Way
(Pastel Artist) Signed By Author Power Of
Pastels, Collectors Value Guide, George
Deforest Brush Biography, Sotheby's Important
Canadian Art 1997, Painting For Enjoyment
Doris Lee And Blanch 1947, Good Condition
To Very Good Condition

3257 Easy Spirit Shoes, Tan In Color, Womens Size
9 1/2, Very Good Condition

3258 Six New In Package Wine Glass Ireland
Charms, Six In Each, Great Hostess Gifts, 4"W
x 9"H

3259 Banthrico Inc Metal Car Bank, Minor
Tarnishing, 3"W x 7"D x 3"H, Good Condition

326 Faux Chocolate Easter Bunny Decor, Good
Condition, Approx 3"W x 5"D x 13 1/2"H

3260 Two Clear Glass Paperweights, Eagle And
Bear, 3"Dia, Very Good Condition

3261 Pair Of Mid Century Wood Scene In Frame
Under Glass, 9"W x 12"H, Good Condition

3262 Brass Bell, 6"Dia x 10"H, Good Condition

3263 Huge Clay Pot With Cement Bottom, 17"Dia x
14"H, Damage On Bottom, Good Condition

3264 Mid Century Modern Glass And Stainless
Butter Dish, 4"W x 9 1/2"D x 2"H, Good
Condition

3265 Four Heavy Crystal Stemware Glasses With
Gold Edges, From Estate, 3 1/2"Dia x 7"H,
Good Condition

3266 Vintage Wood Sunnyslope Brand Peaches
Carolina Produce Crate Box, Nice Eye Appeal
On All Sides, 14"W x 21"D x 12"H, Good
Condition For Age

3267 Electric Wall Fireplace, Hangs On Wall,
Electric Heater Looks Like Fireplace, Makes
Terrible Noise When On, 26"W x 18"H, Good
Condition
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3268 Vintage White And Black Enamelware Double
Boiler, Missing Knob, Easy Fix At Local
Hardware, 7"Dia x 9 1/2"H,

3269 Four New With Tags Women's Bras, 34B, 38C,
34D, And 38D

327 Beautiful Handmade Bass Wood Nesting Doll
Set, Good Condition, Up To 4"W x 7 1/2"H

3270 Fabric Lot, Scissors, Thread, Fabric And More,
Good Condition

3271 Billy Graham Library Selection Groupe C,
Paperback, Christ Among Other Gods By Erwin
W. Lutzer, Angels By Billy Graham, Good
Condition

3272 Silvertone Shoes Womens Size 8 By Time And
Tru, Good Condition

3273 Vintage Marlboro Leather Cowboy Boots,
Mens Size 11 1/2D, Pointed Toe, Shows Wear,
Good Condition

3274 Wooden Football Figure #90, 5"W x 6 1/2"D x
10 1/2"H, Good Condition

3275 Homemade Hand Carved Eagle From 1982,
Craftsman's Name On Bottom, No Chips Or
Cracks, 3 3/4"W x 15 1/2"D, Good Condition

3276 Cast Iron Pot With Lid, Made In USA, Has
Eight Do Stamped On Bottom, Lots Of Surface
Rust, 10"Dia x 4"H, Fair Condition

3277 Thirty One Purse And Make Up Bag, Beige
Print, 14 1/2"W x 4"D x 11 1/2"H, Like New
Condition

3278 Vintage Polaroid Camera From Estate,
Untested, 5"W x 8"D x 3"H, Good Condition
For Age

3279 Cute Vintage Wicker Basket, Good For Decor,
Use Or Display, 11 1/2"W x 16"D x 7 1/2"H,

328 Vintage 1950s Indiana Carnival Glass Egg
Plate, Heavy, Hobnail, Holds 15 Deviled Eggs,
Very Good Condition, 11 1/4"Diam

3280 Two Pairs Of Womens White Cobbie Cuddlers
Studio Sandals, Size 8 1/2, Good Condition

3281 Boxed Deluxe Bingo Game With Equipment, 9
1/2"Sq x 9"H, Good Condition

3282 Two Pairs Of Wood Chopsticks And Asian
Chime, Needs Assembling, 1"Dia To 8 1/2"D,

3283 Books By Bill Crowder, Paperback, Windows
On Christmas, My Hope Is In You, A Deep
Dependence, God Of Surprise, All In Good
Condition

Lot Title

3284 Vintage Set Of Three Vinyl Record Albums,
Each Record Inspected To Insure Album Cover
Sleeve Matches Record, Eddie Money Playing
For Keeps, Foreigner, Styx The Serpent Is
Rising, Good Condition For Age

3285 Lot Of (11) Cups/Mugs, Seven Mickey Minnie
Mouse And Four Great Job Dad I Turned Out
Awesome Cups, Very Good Condition To New
In Box, 13"W x 18"D x 13"H

3286 Box Of Assorted Sports Cards, Various Years,
Baseball And Basketball, 12"Sq x 6"H, Good
Condition

3287 Big Double Stacked Mystery Box Filled With
Miscellaneous Items, Also Comes With Vintage
Green And White One Gallon Camp Coleman
Water Jug Cooler Drink Dispenser, Drink
Dispenser Spout Unscrews For Easy Cleaning,
24 1/2"W x 17 1/2"D x 8 1/2"H And 18"W x
10"D x 8 1/2"H

3288 Two Boxes Of Glass And Floral Decor, And
Two Gallon Bag Of Decorative Rocks, 3 1/2"Sq
x 3 1/2"H, Good Condition To New In Package

3289 Tapestry Wall Hanging On Large Wood Pole
With Brackets, 71"H, Good Condition

329 Wooden Porsche Toy, Good Condition, 10"L x
4"W x 3 1/2"H

3290 Miscellaneous Lot Of Household Items,
Pillows, Shades, Bottle Opener, Candle
Holders, Diffusers, LED Pillows, Glass
Drinking Game, Candles, And More, 28"W x
19"D x 18"H

3291 George Foreman Electric Grill, Handle Is
Broken, Untested, 25"W x 12"D x 41"H, Good
Condition

3292 Craft Case On Wheels With Some
Scrapbooking Supplies, 19"W x 9"D x 19"H,
Good Condition To New Old Stock

3293 Hard Plastic Field Locker Arrow Case With
(11) Arrows, Some Wear, 11"W x 35 1/2"D,
Good Condition

3294 Chefman 1.8 Liter Color Changing Glass
Electric Kettle, 6"Dia x 10"H, Very Good
Condition

3295 8"W x 8"H Fish Glass Bowl, 4" Opening On
Top, 1 1/2 Gallon Tank, Good Condition

3296 New Without Tags Plastic Faux Wood Grain
Planter, 7"W x 23"D x 9 1/2"H

3297 Stainless Steel Drink Holder, 4"Dia x 7"H,
Good Condition

3298 Ladies Black Low Top Boots, Size 8M, Made
By Born, Zippers Work, Leather Upper, Very
Good Condition
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3299 Glass Bowl Lot, Needs Cleaned, 6"Dia x 5"H
To 9"Dia x 5"H, Good Condition

33 Matted Photo of Spaceship With Stamps, Good
Condition, 14"W x 10 1/2"H

330 Snow Globe of Jesus In A Manger, Music Box
Works Buts Sticks Once In a While, Otherwise
Very Good Condition, 7 1/2"Diam x 9"T

3300 Ceramic Gravy Boat, USQMC March 31 1936,
Good Condition, 10"L x 4 1/4"T

3301 Two 15 Oz Mason Canisters, and Mason Glass
Pitcher, 2L/88Oz, Good Condition, 4"T to 7
1/4"T

3302 Snap N Store File Box, Good Condition, 8
1/4"W x 16 1/2"D x 5 3/4"H

3303 New With Tags Women's Gold Coast Black
Cloth Purse, Waterproof, Lots of Compartments
Inside and Out, Has Smaller Zip-Up Purse
Inside and Shoulder Strap, 9 1/2"W x 4"D x 9"H

3304 Clear Glass Juicer/Reamer, Very Good
Condition, 7 3/4"L

3305 Women's Size Medium Rue 21 Multi Color
Stretch Pants in Good Condition

3306 Vintage Set of 3 Vinyl 33 RPM Record
Albums, Inspected Album Cover Sleeve
Matches Record, Good Condition For Age,
Men At Work, Nazareth, Cheap Trick

3307 Antique Mr Peanut Planters Peanuts Dish, Clear
Pressed Glass With Sawtooth Rim, Mr Peanut
Embossed On Bottom, 5 1/2"W x 1"Deep

3308 LED Bluetooth Frisbee, Lights Up and Plays
Music, Waterproof With Magnetic Charger,
Very Good Working Condition

3309 Black Leather Shoes Size 8 1/2W in Like New
Condition

331 USA 3 Gallon Crock With Crown, Has Couple
of Very Old Rim Chips, Otherwise Good
Condition, 11"W x 12"T

3310 Revere Ware 16 Qt Made In USA Stock Pot,
Thick Steel Bottom To Avoid Sticking and
Burning, Quality, Retail $80-$100, Canning
Time Is Here, Soup Time Is Coming, Very
Good Condition, 12"W x 9"H

3311 Collapsible 56 3/4"L Pool Stick, 5-Piece, 13"L
x 7"D x 2"H Box Missing One Clasp, Very
Good Condition

3312 (3) C Clamps in Very Good Condition,
Williams, Armstrong and No Name, Up To
6"W x 10"T

3313 (2) New Sealed Decks of Black Velvet Playing
Cards, 3 3/4"L

Lot Title

3314 Vintage Milk Glass Fruit, Cocktail Bowl, Very
Good Condition, 4 1/2"Diam x 2 1/4"T

3315 (2) Crochet Clutch Purses, White and Black,
Very Good Condition, 9"W x 6"T

3316 Crystal Deviled Egg Server Glass Dish, Very
Good Condition, 11 1/2"Diam

3317 Wine Lovers Special, (3) Wine Racks, Very
Cool, Two Have Nice Handle To Carry Your
Goods Into The Party, 15" to 18" to 20"T

3318 New Old Stock Native American Poster Print in
Package, By Jonnie K Kostoff, 16"W x 20"T

3319 Twilight Hardcover Books, Breaking Dawn &
Eclipse, One Has Damaged Cover, Otherwise
Good to Very Good Condition

332 Snow Globe of Baby Jesus, Great Condition, 4
1/2"Diam x 5 1/4"T

3320 Vintage Set of 3 Vinyl 33 RPM Record
Albums, Inspected Album Cover Sleeve
Matches Record, Good Condition For Age,
Elvis, Dan Fogelberg Phoenix, Today's Top
Hits 1977

3321 Ladies Size 8 Black Easy Spirit Shoes in Like
New Condition

3322 New Old Stock Bluetooth Wireless
Headphones, Comfort Ear Pads, Adjustable
Size, New England Patriots Logo, 8 3/4"T Box

3323 New Old Stock Indian Girl Poster Print in
Plastic, Jonnie K Kostoff, 16"W x 20"T

3324 Harley Davidson Mufflers, Foot Pegs, Guard
and More, Very Good Condition to New

3325 Baseball and Winter Hats, Carhartt, Nike,
Adidas, Detroit Tigers and More, Good to Very
Good Condition

3326 (12) New Quarts Shell Oil SAE 5W-30

3327 XBox 30 Lot, MD #1538 500GB, Comes With
13 Games and Two Controllers, Some Games
Call of Duty Advanced Ware, CD Ghost,
Fallout 4, Army of Two and More, Unknown
Working Condition, As-Is, 10 1/2"W

3328 (11) Tote Bags, Some New Never Used, Others
Very Good Condition, Up To 21"W

3329 Mystery Open Tote, Lots of Good Items, Good
Condition, 30 1/2"L x 13 7/8"W x 20 1/4"H

333 Yellowish Iridescent Drinking Glass, Good
Condition, 3 1/2"Diam x 6"T

3330 Misc Plumbing Includes PVC, Stainless Steel
Hoses and Many More, Good Condition to Like
New Condition, 23"W x 16"D x 17"H Bin Full

3331 Vera Bradley Purse, Cloth, Good Condition, 11
1/2"W x 1 1/2"D x 12"T
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3332 Barient Stainless Steel Self Tailing Winch,
Used Very Little, Great Condition, 9" x 5" x 5"

3333 Two Pepsi Glasses, Glass, Good Condition, 3
1/2"Diam x 6"T

3334 Metal Trash Can "Galvanized" With Lid, Good
Condition, 14"W x 16 1/2"T

3335 Two Resin Candle Holders, Good Condition,
5"Diam x 13"T to 17"T

3336 Metal Car in Good Condition, 5"W x 9"D x 6"T

3337 New Old Stock Native American Print Poster,
Mountain Mama, Jonnie K Kostoff, 16"W x
20"T

3338 Minnesota Fats The Hustler, Cue Stick and
Case, Great Condition, 31 1/2"L Case

3339 "Lunch Time" by Bill Rose, Numbered &
Signed, Would Look Great Framed, 25"W x
20"T

334 Ukulele 4-String by Rogue, Brown Body, Plays
Well, Not A Toy, 7" x 22"L

3340 (7) Pair Reading Glasses, Nose Bridge Missing
One One, Like New Condition, 3.50 to 3.75
Strength

3341 Rosetti Crossbody Purse, Black, Good
Condition, 8"W x 3"D x 8"T

3342 Girls Size 12 Justice Black Sandals in Good
Condition

3343 Weather Vane Desk/Home Decor, Metal, Good
Condition, 7 1/2"Sq x 10"H

3344 Pumpkin With Lid and Four Wine Glasses,
Clear Glass, Good Condition, 8 1/2"Diam x
7"H and 2 1/2"Diam x 4"H

3345 Light Phone, Metal, Good Condition, 6"W x
5"D x 13"T

3346 Apple Dish Set 7-Piece Set, Clear Glass, Good
Condition, 5"W x 5"D x 1 1/2"H and 11"W x
12"D x 3 1/2"H

3347 Vintage Cast Iron Mini Balance Scale, Missing
One of Four Weights Otherwise Good
Condition, 6"W

3348 Large Pyrex Clear Glass Electrical Insulator,
Pyrex Stamped On Side, Largest Ring Is In
Middle The Next 3 Get Smaller In Both
Directions, Good Condition For Age, No Chips
or Cracks, 7 1/2"L

3349 Coach Wallet, Many Compartments, Kept Nice
in Good Condition, Approx 8"W x 4"D

335 90+ Assorted CDs With Various Artists, Barbra
Streisand, Smashmouth, Latin Cold Beethoven,
Opera, Etc, Good Condition

Lot Title

3350 Vintage Set of 3 Vinyl 33 RPM Record
Albums, Inspected Album Cover Sleeve
Matches Record, Good Condition For Age,
Hatchet Flirtin With Disaster, Foreigner,
Nazareth Hot Tracks

3351 Natural Dry White Coral Large Piece Saltwater
Fish Tank, 5 Different Pieces Listed in Auction
With Unique Shapes To Them, 5 1/2"W x 7
1/2"D x 6 1/2"H

3352 New Old Stock Native American Girl Print
Matted, Sealed, 11"W x 14"T

3353 10-Piece Clear Glass Berry/Serve Set, 11"
Platter, 9 1/2" Bowl and (8) 5" Bowls, Swirl
Design, No Defects

3354 New Toolmaster Toolbox With Removable
Tray, 26"W x 12"D x 10"H

3355 (6) gl Drinking Glasses With Steer On Them,
Very Good Condition, 3 1/2"Diam x 4 1/2"T

3356 Vintage Touch Tone Telephone, Black Plastic,
Untested As-Is, Cosmetically Good Condition,
8 1/2"L

3357 Pyrex Casserole Dish Lid, Good Condition, Fits
10 3/4"W x 8"D

3358 New With Tags Women's Liz Claiborne
Refined Comfort Open Toe Sandals, Size 6 1/2

3359 Spiritual Wall Decor, Psalm 91:4 On Plaque
With Bird On It, Very Good Condition, 9"W x
13"W

336 TY Attic Treasure Collection Plush Dolls, New
With Tags, Collector's Quality Unplayed
Condition, Approx 6 1/2"H

3360 Jeweler's Headwear Magnifying Glass Goggles,
Adjustable Size, Good Condition

3361 Black Liz Claiborne Purse, Many
Compartments, Good Condition, 9 1/2"W x 7
1/2"T

3362 Corningware Casserole Dish With Lid, Well
Loved, Good Condition, 11"W x 8 1/2"D x 2"H

3363 Vivitar Auto Thyristor Flash With Filters and
Handle For Camera and Flash, Photo Flash
Complete, Good Working Condition, 12 1/2"T

3364 Chevy Ave Metal Sign, Very Good Condition,
21"W x 3 1/2"T

3365 Metal Wire Rack, Good Condition, 16"W x 15
1/2"T

3366 Natural Dry White Coral Large Piece Saltwater
Fish Tank, 5 Different Pieces Listed in Auction
With Unique Shapes To Them, 6 1/2"H

3367 Revere Ware 2 Qt Stainless Steel Saucepan
With Top, Very Good Condition, 7 1/4"diam x
3 1/2"H
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3368 Men's Size 11 1/2M Dockers Flyweight Black
Shoes in Good Condition

3369 (13) Tiles, Brown/Beige, One Has Chips, Good
Condition, 11 3/4"Sq

337 Yarn Skeins, Partial and Unused, 10+ in Good
Condition

3370 Hardcover and Paperback Book Lot, 15+, Rules
For Writers, The Theater Experience and More,
Good to Very Good Condition

3371 Kitchen And Camping Lot- Bamboo Bottle
Rack Free Standing 14" x 14" x 6", Amish
Country Plate Rack, Magic Whisk, Two New in
Box Oster Electric Can Opener, Three Oil
Dispensers, Glass, Two Clear, One Green
Glass, 6", 2, 9", Three New Blue Water Bottles
9 1/2"H, With Silver Base and Caps, Two
Plastic Goblets New 8", Pampered Chef Dough
Roller, And Much More!

3372 Sylvania Standard Icicle Lights, Ten Boxes,
One Has 150-Ct Light Set With Lots of Spare
Bulbs, White Cord, Clean and Very Good
Condition, Clear Bulbs, Tested and Works,
12.8"L Total Per Box

3373 Kenmore 12,000 BTU Casement Air
Conditioner, Works Good, Good Condition,
25"L x 14 1/2"W x 21 1/2"T

3374 Harbor Freight #5655 Multi Purpose Heavy
Duty 5" Bench Vice, Iron, Works Good,
Rust/Wear Fair to Good Condition

3375 Campers Special, 25' Water Hook up Hoe, New
Very Soft Scrub Brush, Handle Detaches and
Can Use For Hand Brush, Handle Also Extends
Out, Length 40" to 54", And A Wayne's
Stabilizer For Underneath Your Step To Keep
Your Camping From Shaking So Bad When
You Go In and Out, Keep The Wife and Kids
Sleeping While You Go Out Fishing, Fits Any
Size Step, Legs Go Out and Ratchet Strap, Pulls
It Together Tight To The Ground and Up To
Your Step Frame, 33"L

3376 Wood Wall Shelf, Country Blue With Bears,
Very Good Condition, 48"W x 7 1/2"D

3377 Total Gym Workout Bench Sudra Pro Model,
Like New in Good Working Condition, Manual
and All Parts Included, 52"L

Lot Title

3378 Packing Material, Box of Kraft Paper Type
Material 19"W x 18"L x 16"H, Box of Bubble
Wrap, Assorted Sizes, One Piece 12"W x 20'L
and Box of Inflated Sheets/Pillow Style: (2)
Each 8"W x 19"L x 1"H, 13 1/2"W x 21"L x
1"H and 17 1/2"W x 38"L x 2"H, Four Paper
Backed Sheets With Foam In Between, (2)
Each: 11 1/2"W x 33"L x 1"H and 14"W x 34"L
x 1"H, Clean and Dry, Very Good Condition, 3
Boxes

3379 Yardworks Red Metal Tub Wheelbarrow, Tire
Needs Air, Otherwise Good Condition, 54 1/2"L

338 Red Glassware Lot and Crystal, Good
Condition, 4 1/2"T to 10 1/2"T

3380 Electric Toro Power Snow Shovel, Works Like
Should, Good Condition, 13 1/2"W x 54"T

3381 Chimney Sweep 6" Brush, Plastic Bristles,
Good Condition

3382 TV Stand Console, Faux Wood, Mainstays,
Looks New Old Stock, Damaged Box, 37" to
42" TV

3383 New Video Projection Screen, Home Theatre,
STR Series 6-Piece Home Theater, Fixed Frame
4K18K Ultra Heavy Duty, HDTV, HDR and
Active 3D Movie Projection Screen, 16.9
Format, 13 5" Diagonal, White Material, STR-
169135

3385 Grow Light Fixture, Comes With 4' T5 Bulbs
Installed, 110V AC With 15' Power Cord, New
In Original Package, 46.8"L x 13.1W

3386 New Barn Boards, Mostly 6'L, 5"W to 10"W,
Some Nails, Good Condition to Reuse or
Repurpose

3387 Weber Charcoal Grill, Clean and Use, Good
Condition, 22 1/2"Diam

3388 Princess Canister Vacuum, 53"L Wand, Tested
and Powers On, Good Condition

3389 Frigidaire Model FADO52M7A2, 5000 BTU,
23"W x 16"D x 15"T, White and Cream, Good
Condition

339 Vintage Lincoln Lincwelder, 180 Amperes,
Plasma Welder, Serial AC-28918 and Code
1785, Broken Cable, Rusty, Untested As-Is

3390 Kenmore 12,000 BTU Casement Air
Conditioner, Used For Grow Room, Works
Good, Good Condition, 25"L x 14 1/2"W x 21
1/2"T

3391 Wall Board With Hanging Clips, 34 3/4"W x 4
3/4"T

3392 Wood Wall Shelf, Country Blue, With Plate
Rail, Very Good Condition, 35 1/2"W x 7 1/2"D
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3393 Rug Remnant Low Pile, Blue, Has Been
Partially Cut, Good Condition, Approx 51
1/2"W x 105"L

3394 Indoor and Outdoor Carpet, 12' x 51"
Remanent, 100% Olefin, Looks In Good
Condition

3395 Homelite Weed Wipe, 15" Cut, Two New Gas
Lines, Two Cycle Gas and Oil Mix, Runs Good,
Nice Shape For Older Model, Could Use New
Primer Bulb, 54"L

3396 New Cord Hider, Wire Cord Organization, 5'

3397 White Pine Slab 2" Thick, 13"W to 20"W x
96"L, Live Edge, Sawn on Bandmill, New Nice
Wood

3398 (3) Used Shop Vacs, Two Actual Shop Vac
Brand, 5 Gallon and 12 Gallon, Other Rigid,
Unsure of Size, All Turn on And Work, 16"L to
18"L

3399 Blue Folding Shopping Cart, Works, Good
Condition, 16"W x 20"D x 42"H

34 Vintage 3 Gallon Crock Jug, No Cracks, Great
Addition To Any Collection, Very Good
Condition For Age, 17"H x 9"W At Base, Come
Check It Out

340 Wood Restaurant Kids High Chair, Minor
Scuffs/Scratches, Good Condition, 12"W x
10"D x 28 1/2"H

3400 Five Blue Plastic and Metal Chairs, 18" Off The
Ground, 18"W x 19"D x 30"H, Good
Condition, Some Rust

3401 Set of Vintage Golf Clubs, (14) Clubs, Ping
Included, Take A Look, Plus Bag, Clean Them
Up, Dirty, Fair to Good Condition, 33" to 45"L

3402 Roll of Black Plastic? Mesh Screen, 49"W
Approx. 8'L Good Condition

3403 Two Mpact Brand Reach X Sprayers, Unused,
Plastic And Metal, Very Good Condition

3404 Two Metal Folding Saw Horses, With 2 x 4
Wood Tops, Need Replacement As I Have Cut
Into Lumber, Overall Good Condition, 27"W x
28"H

3405 Nice Stainless Steel Rolling Equipment Cart
31"L x 29 1/2"W x 7 1/2"H, Rolls Very Nice on
4" Casters, Two Fixed and Two Swivel, May
Need Oil, Good Condition

3406 32" x 80" Wood Door In Frame, Solid Core,
Never Installed, Fits 34"W Opening x 83"H,
Good Condition

3407 43" to 72" Adjustable Metal Shower Rod,
Missing One End Cap (Easy Fix), Otherwise
Good Condition

Lot Title

3408 (36) LED Grow Light? 48"L Cord Was Pinched
But Saved End, Could Be Shop Light? As Is,
Good For Parts or Repair

3409 Three Pieces of Basswood, Two 3/4" x 4 1/2"W
x 24"L, 3/4" x 5 1/4" x 63" For Lightweight
Crafts, Very Nice, Very Good Condition

341 (4) Throw Type or Twin Size Blankets, Freshly
Washed, Good Condition

3410 New In Box 6.5' LED Pre Lit Colored
Christmas Tree, Lowes Item #2133516 Box Has
Some Water Damage, As Is, 11"W x 14"D x
41"H Box

3411 Brand New Window Tint, 39"W x 20'L

3412 Black Cast Metal Bird Bath, Damaged Decor
Piece in Center Top, Otherwise Good
Condition, 20"Diam x 29"H

3413 Tractor Swing Made From Car Tire, Good
Condition, Approx. 37"W x 27"H

3414 Trailer Jack, Metal, Good Condition With Some
Wear, 29"H

3415 Blue Gravity Chair, Good Condition, 26"W

3416 Very Large Frame Diamond Back Kalahart
Men's Bicycle, 45"H To Handlebars, 71"L
Gray With 28" Tires, Brakes Work Good, Bike
Doesn't Shift Correctly, Bike In Fair Condition,
As Is

3417 Shaw Laminates Wall Base 326-667, Style
#HDWLB, Color Oak #720, (17) Pieces, 4"W x
47"L Each, New In Box

3418 Shovel 55"L And Grub Axe 35"L, Fair to Good
Condition

3419 Two Impact Brand Reach X Sprayers, Unused,
Very Good Condition, 40"L

342 Camera Accessories and More, Vivitar,
Yamaha, Printz and More, Good Condition to
New In Package, Up To 14"L

3420 Simmons Shark Golf Clubs, 3 Iron Through
PW, Eight Clubs, Good Condition and Good
Grips, 35" to 37"L

3421 30" Interior Door Complete With Frame and
Hinges, 80"H Good Condition, New Old Stock

3422 Tall Decorative Ceramic Urn For Decor,
Burgundy Color, Lid is Removable, No Chips
or Cracks, Good Condition, 20 1/2"H x 7"Diam

3423 Heavy Porcelain Christmas Theme Square
Plate, Serving Dish, Very Good Condition, 10
1/2"Sq. x 1 1/4"H

3424 Large Ceramic Vase, Very Pretty, Burgundy in
Color, Heavy, No Chips, Cracks, Very Good
Condition, 12"H x 5 1/2"Diam
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3425 Cloth Covered Footstool With Storage Hinged
Lid, Metal Legs, Cute Piece, Very Good
Condition, 12"Sq. x 11 1/2"H

3426 Metal Lamp Two Bulbs Each With Pull Cord,
Untested, As Is, No Shade, 8"W x 27"H

3427 Vintage Red Tupperware Pitcher And Cupcake
Holder, Discontinued Pitcher, Hard To Find,
Includes Lid, Narrow, Fits in Fridge, Nice
5"Diam x 12"H Also Cupcake, Etc. Holder
With Lid 12"Diam x 3"H, Pitcher in New
Condition, Unused, Cupcake Holder in Good
Condition

3428 Six Ceramic Coffee Cups With Red Bulls On
Them, 3"Diam x 3 1/2"H, Good Condition

3429 Vintage Small Tiffany Style Lamp, Metal Base
With Solid Glass Removable Shade, Painted
Red, White and Blue, Needs New Bulb, Overall
Good Condition For Age, 5"Diam x 9"H

343 Oak Entertainment Center, Good Condition,
40"W x 16"D x 24"H

3430 Four Glass Bird Ornaments, One Resin Blue
Jay Ornament, 3" to 4"L, Good Condition

3431 Vera Bradley Purse, Cloth, Some Wear, Good
Condition, 15"W x 8"D x 11"H

3432 Vintage Set of Three Record Albums, Good
Condition For Age, Each Record Inspected to
Insure Album Cover Sleeve Matches Record,
The Moody Blues, Midnight Cowboy, Dean
Martin

3433 Decorative Tin Metal Box With Hinged Lid, E.
Otto Schmidt Germany, Good Condition, 16"W
x 12"D x 7"H

3434 Coca Cola Ceramic Dishes, Four Plates 11
1/2"Diam, Four Bowls 8"Diam, Some Tape
Residue, Good Condition Overall

3435 Colorful Trimmed Clear Purse With Smaller
Bag Inside, Like New Condition, 12"W x 5"D x
10"H

3436 Mikasa Porcelain Figures, One Piece Nativity
Set FK020-950 And Angel Trio Taper
Candlestick, 7 3/4"W x 6 1/2"H, Very Good
Condition

3437 Eight Ceramic Coffee Cups, Some Matching,
Good Condition, Approx. 3"Diam x 4"H

3438 Vintage Set of Three Record Albums, Good
Condition For Age, Each Record Inspected to
Insure Album Cover Sleeve Matches Record,
Tony Orlando 1974 Bell Records, Anne
Murray's Greatest Hits, Dora Hall Sings Top
Teen Tunes

Lot Title

3439 30 Miles Electric Fence Controller With 8'
Ground Rod, 1.2 Output Joules, 1.6 Stored
Joules, Works Great in Like New Condition

344 Men's Shorts, Sweatpants and Winter Head
Gear, Sizes L and XL & 40 and 42, Good
Condition

3440 4' Lamp Strip, Single Lamp, T8 120V
Untested, As Is, Looks In Good Condition

3441 Clothing Rack, Folds, 6'L x 5'H Good
Condition

3442 Metal Snow Rake, 22"W Blade With Three 5'
Pieces For Handle, Good Condition

3443 Bundle Of Wood Corner Bead Molding, 15
Plus Pieces, Fair to Good Condition, Approx.
1"W x 48"L

3444 Stihl Gas FS40 Weed Wacker, Plastic and Steel,
Primer Bulb To Run, As Is, 72"L Good For
Parts or Repair

3445 X Cargo By Sears Plastic Cartop Carrier,
Approx. 39"W x 50"D x 20"H, Good Condition

3446 New Old Stock Roll of 9 Gauge Galvanized
Smooth Wire, 10 lb. Coil

3447 Two Tires For Car or Trailer, Fuzion HRI 185-
65R15, Good Condition

3448 Two Piece Cement Birdbath, Scalloped Edge,
Needs Cleaning, Overall Good Condition,
15"Diam x 20"H

3449 Ridgid 9 Gallon Shop Vac With Hoses Inside,
Works Great On Wheels, Good Condition,
18"Diam x 22"H

345 Outdoor Patio Chair, Black and Gray, Good
Condition, 22"W x 18"D x 34"T

3450 Metal/Canvas Inversion Table, Body Champ
Brand, Good Condition, 35"W x 19"D x 77"L

3451 Brown Gravity Chair Needs To Be Restrung,
As Is, Good Condition For Repair, 26"W

3452 Ryobi 10" Precision Benchtop Cutting System,
Comes With Acc. Untested, As Is, Very Good
Condition, 42"W x 37"D x 38"H

3453 Metal Hanging Bird Feeder, Needs Cleaning,
Otherwise Good Condition, 12"W x 14"D x 9"H

3454 Black & Decker 3.250 Power Planer With
Home Made Edge Guide, Cord Taped And Dust
Bag Glued But Works Fine, Drill Doctor Model
500 SP Drill Sharpener (Motor Only) No
Collect and NX9 2300 Power Washer For Parts,
Fair Condition, As Is

3455 Cosco Two Step Metal Step Ladder, 15"W x
28"H, Good Condition
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3456 Rubbermaid Roughneck Plastic Trash Can With
Locking Lid and Wheels, 32 Gallon, Good
Condition, 21"Diam x 33"H

3457 Girls Free Spirit Bike, Includes Wide Comfy
Seat, Back Rack, Saddle Bag, 26" Wheels,
Many Options, Ready to Ride, Front Shifter
Needs Oil, Brakes Look OK

3458 24" Women's La Jolla Street Cruiser Bike,
Comfy Seat, Basket, Good Condition

3459 Two 120V Edgers and 120V String Trimmer
All Run, Black & Decker, Toro, Craftsman,
Shows Wear, Overall Good Condition, Approx.
48"L

346 Begicks Christmas Tree, Great For Foyer or
Smaller Space, High Quality With Urn Base,
Tall Skinny 24"W x 80"H

3460 Plastic Outdoor Storage Cabinet, Useable Good
Condition, But Side Hinge Cracked, 34 1/2"W x
23"H x 20"D

3461 Plastic Grass Indoor Outdoor Carpet Piece, 9
1/2 Feet Square, Good Condition

3462 ***Update: Sells to the Highest Bidder***
 Adams Blue Golf Clubs With Bag, 5 to PW
Irons, Hybrid - 3 and 5 Woods, All Zippers
Work on Bag, Good Condition, 35" to 54"L
<B>***SELLS WITH OWNERS
CONFIRMATION***

3463 Toro 12" Electric Trimmer With Heavy Duty
Extension Cord, Approx. 15' Untested, As Is,
46"L, Good Condition

3464 High Quality Odyssey Dual Force 772 Balata
Face Putter With Somewhat Worn Red, White,
Blue Grip, 31 1/2"L Still Good Condition For
Age

3465 Five Blue Plastic and Metal Chairs, 18" Off The
Ground, 18"W x 19"D x 30"H, Good
Condition, Some Rust

3466 Black Plastic Folding Table, Great For
Camping, Cabin, Deck, Folds Flat For Easy
Storage, 20"Sq. x 2 1/2"Thick When Folded,
Has Locking Legs So Won't Tip Over When
Set Up 40"L x 20"W And Height is Adjustable
From 17 1/2" to 25" to 28" With Push of
Buttons On Legs, Used For Grandkids Table,
Very Good Condition

3467 Eight Scotty Power Lock Rod Holders, Side or
Deck Mounting Bracket, Black Plastic, 6"W x
9"L Very Good to New in Package

3468 Two Mountain Bike Tires, Rim, 24" x 1.95
Front And Back Rims, Gear Sprockets Are
Rusty, Tread on One Is Worn, Good Condition
Overall

Lot Title

3469 Vintage Craftsman Air Compressor 1/3 HP 35
PSI Made By Sears Roebuck & Co. Hose, Cord
Dry Rotted, Motor Runs, Fair to Good
Condition For Parts Repair, 7"W x 11"L x 13"H

347 Women's Size 12 Casanova Red Leather Jacket
With Hood

3470 Black Metal Folding Sleeping Cot Frame, Very
Good Condition, 20"W x 75"L x 15"H

3471 Fishnet 85" Removable Handle Head is 31"W x
28"L Very Good Condition, 52"L Including
Head 16 1/2"W Good Condition

3472 Two Boxes of Siamese Cable For CCTV With
85' Left on Each Roll Black, One Box of White
With 120' Left, Good to New

3473 Black Metal Folding Sleeping Cot Frame, Very
Good Condition, 20"W x 75"L x 15"H

3474 AW 32 Hydraulic Oil With Pump, 3/4 Full Five
Gallon Pail, New Fluid

3475 Vintage 4 Cylinder Boat Motor, Evinrude
Zephyr, Fired With Spray, Gas Tank Needs
Cleaning/Flush, Break Horse Power, Approx.
10" x 39"

3476 Folding Cot, Metal Frame With Springs And
Mattress, 29"W x 74"L x 5"D Estee Bed Co.
Has Mattress Cover and Set of Sheets, Good
Condition

3477 Three Haul Master 1,000 Lb. Mover Dollies,
Wood With Carpet 3" Casters, Very Good
Condition, 12" x 18"L

3478 Ten Plastic Black Crates, These Work Great For
Storage And Won't Collapse Like Cardboard,
Easy to Stack As Well 13"Sq. x 11"H, Dean
Foods, Prairie Farms and More, Good Condition

3479 20" Avigo Bike, Blue and Black, Tires Hold
Air, Chain is Rusty, Use For Parts or Repair,
Fair to Good Condition

348 Yellow Plastic Bumper, Sure Park, Good
Condition, 24"L x 7"D x 4"H

3480 Pair of Tires Dry Rotted But Useable, 8" Rims
For Trailer, Tires 4 Ply 5.70/5.00 Fair
Condition, As Is

3481 One Stop Gardens 4 Gallon Sprayer, Adjustable
Spray Pattern, Hand Pump, Backpack Sprayer,
20 1/2"H x 19"W x 19"D, Good Condition
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3482 Heavy Duty Cabinet on Wheels, Made By
Speciality Carts, Made in USA, Ball Bearing
Drawer Slides, Great For Garage, Shed,
Workshop To Store Your Stuff, 29"W x 40"H x
24"D Hay 20 Pull Out Trays With Dividers
That Are 5 1/2"W x 3"H, Great to Organize
Crafts or Nuts, Bolts, Could Divide Each Tray
Into Eight Separate Slots, Tags To Mark What
is In Each Tray, Also Sliding Drawer On
Bottom, With Large Removable Plastic Tray
8"Deep, Another Matching One in This
Auction, Two Larger Also, Very Good
Condition

3483 Two Rolls of Valley View Industries Royal
Diamond 60' x 1"W x 5"H Professional Black
Durable Lawn Edging 120' Brand New But Out
of Damaged Box, Has Been in Enclosed
Storage Unit

3484 33 Gallon Compressed Air Storage Expansion
Tank, Used To Be Craftsman Air Compressor,
Made of Metal, Works As It Should, Good For
Shop or Pole Barn, Needs Wheels or Added
Feet To Stabilize, 18"Diam x 33"H

3485 McCulloch Chainsaw Case 20" Bar or Smaller,
Clean And Like New Condition Inside and Out,
Case Only, Can Be Used For Many Different
Saws

3486 Car Trunk Speaker System, 36"W x 16"D x
14"H, "Brutus" Untested, As Is, Very Good
Condition

3487 Aloe Vera Plants in Pot, Approx. 9"Diam x 6
1/2"H, Very Good Condition

3488 Red Plastic Pan 12"L x 9 1/2"W With Lots of
Hens and Chicken Plants, Different Sizes, Easy
to Grow, Good Condition

3489 New in Unopened Box Sauder Utility Cart
Highland Oak Finish 29"H x 23 1/2"W x 15
1/2"D New Old Stock Original Package

349 Large Mystery Box With All Kinds of
Treasures, 15 Pounds, Don't Let This One Get
Away, 12"W x 16"D x 17"H

3490 True Temper Wheelbarrow Green Heavy Duty
Metal With Wood Handles, 13" Tire (Flat)
Rusty And Scratched, Good Condition

3491 Cool Wood Pieces, Pottery, Picture Lot From
Estate, Check Out The Figurines! 3 1/2" to
12"L, Good Condition

3492 Vintage Foley Automatic Saw Filer Model 387
1/4 HP Motor, Mounted to Wood Storage Box,
Untested, As Is, Good Condition For Age, 18" x
28" x 30"

Lot Title

3493 Kerosene Salamander 70,000 BTU Heater,
Used Last Year, Has Rust, Fair to Good
Condition, As Is, 13 1/2" x 25 1/2"

3494 Two Bundles of (25) Pieces Each, 1"W x 1"D x
16"L Pine Sticks, Mostly Clear Wood For
Projects, Very Good Condition

3495 Vintage Game Table Needs Work, Great Old
Table To Restore, Serves As Both An End
Table or Card Table, All Wood Pieces Are
Present, Good Project for Wood Worker, 29"W
x 29" Deep For Games x 30"H, 29"W x 14
1/2"D As End Table, Good Condition For
Repair or Repurpose

3496 Metal Belsaw Stand, Good Sturdy Condition,
22"Sq. x 35"H

3497 Homelite Electric Chainsaw With Case, Red,
Black 18" Blade, Works, Good Condition

3498 Frigidaire Window Air Conditioner, Works,
Good Condition, Back Fins Have Damage,
Needs Cleaning, Model FACE 82S7 A4, 7700
BTU, 20"W x 17"D x 15"H

3499 Cosco Step Ladder, 57" x 19" x 32" Three
Plastic Steps, 3rd Step is At 32" Black and
Yellow, Has Workstation, Pull Out Tray At
Top, Has Paint Splatter But Useable, Good
Condition, on Metal Frame

35 Early Smudge Pot With Embossed Lettering,
7"Diam x 7"H

350 (2) Sterilite Plastic Storage Totes With Lids,
Good Condition, 16 1/2"L x 11 1/2"W x 6"H

3500 Soldering Gun KMC Works, Fair Condition,
Case Broken, 11"W x 10"D

3501 Disney Princess 12" Girls Bike, 32"L x 16"W
Training Wheels x 29"H, Good Condition

3502 Old Yellow Plastic Commercial Mop Wax
Bucket, Needs Good Cleaning, 23"Diam x
27"H x 17"W Rolls Real Nice, Good Condition

3503 Dynex TV, Works Really Well, Was in Our
Guest Room We No Longer Use, Has Remote
Too! 19" Screen

3504 (7) Nordic Ware Serve A Sizzle Steak Fajita
Serving Plates, Good Condition, Not All
Matching, Up to 8"W x 13"L

3505 Large Box of Silverware Utensils, Good
Condition, Up to 7"L

3506 Unique Metal Tray, Farmhouse Look With
Wood Pedestal Piece, Needs Cleaning, Edge
Has Dents, Fair Condition, 14"Diam

3507 Dining Room Table, Wood Look Laminate
Top, With Metal Base, Good Condition,
41"Diam
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3508 White Composite Sink, No Faucet, Good
Condition, 31"W x 22"D x 4" Back Splash

3509 Two Vehicle Bucket Seats, 2005 to 2010 Honda
Odyssey, Middle Row Seats, Very Good
Condition

351 2-Drawer White and Clear Storage Unit, Needs
Cleaning, Good Condition, 14"W x 17"D x 20"T

3510 Garden Hose and Nelson Turbo Heart 17"L
Sprinkler (Right, Left, Center, Full Sprays) 50'
Of Hose, No Leaks, Needs To Be Repaired,
Female Parts Provided, Fair to Good Condition

3511 Three Patio Chairs, 42"H x 23 1/2"W x 26"D,
Fair Condition, As Is

3512 Brown Metal Cabinet With Sliding Doors,
Hanging Rack and Shelf, Good Condition,
36"W x 20"D x 64"H

3513 Little Girls Pink Bike, 20" Tires, Good
Condition

3514 Full Size Mattress Topper From Kohl's,
3"Thick, Good Condition

3515 Two Pool Ladders, Heavy Duty and Standard,
Both Good Condition Overall, As Is, Some
Scratches, 17"W x 56"H to 22"W x 79"H

3516 Whirlpool Mini Refrigerator, Works Great,
White 19"W x 21"D x 34"H

3517 Kenmore Electric Stove, Unknown Working
Condition, Untested, As Is, Two Large Burners,
Two Small Burners, Oven 30"W x 46"H

3518 Multi Purpose Yard Bedding Fork For
Transfering Ensilage, Mulch, Stone At
Farm/Ranch/Garden, 15" x 45"H Very Good
Condition

3519 Mongoose Melee Bicycle, 24" Tires, Good
Condition, Brakes Work, New Tires With Only
Couple Months of Use on Them, Shifter And
Derailer Don't Work, Need Repair, Good
Condition, As Is

352 XL Bright Blue Planter Pots, One Has Damage
To Lip But Doesn't Affect Function, Others
Good Condition, Great For Raised Beds,
Lightweight, 20"Diam x 15"T

3520 Two Old Bumper Jacks, Good Condition, 28"H

3521 Metal Fire Pit With One Mesh Cover, One Full
Cover, Little Bit Rusty But Still Overall Good
Condition, No Holes, 27"H x 36"Diam

3522 4.80- 12" Trailer Tire And Rim, Like New
Condition, 12" Rim

3523 Five Clay And Cement Tubes, Various Uses,
One Broken, Fair to Good Condition, 5"Diam x
12"L

Lot Title

3524 Two Pipe Clamps, No Brand Indicated, 40"L,
Good Condition

3525 Steel Straight Edge My Husband Used This
Tool For Marking Lines on 4 x 8 Sheets of
Plaster Boards, To Mark And Cut A Straight
Line, 8' 3"L x 3"W Good Condition

3526 Harvest Rug, Good Condition, Scene Of Cabin
And Pumpkin Patch, 39"W x 56"L

3527 Pair of Tall Framed Mirrors, Good Condition,
14" x 50"H

3528 Closet Maid Closet Organizer, Brand New, 5'
to 8' Closets, 14"W x 49"L

3529 Metal With Composite Handle Pickaxe, Good
Condition

353 Green Sleeping Bag, Good Condition, 13"Diam
x 15"L

3530 Steel Outside Door, Great For Shed, Garage or
House Door, 32" x 78" Good Condition
Overall, As Is

3531 Two Aluminum Levels, 8' MD Extruded x 2
1/2"H x 1 3/8"W Very Good Condition, 4'
Aluminum Level 2 1/8"H x 1"W Good
Condition

3532 Swagman G10 Hitch Mount BIke Rack For
Two Bicycles, Made of Alloy Steel, Protect
Your Bikes With Locking Ratchet Hooks and
Wheel Ratchet Straps, As Well As Locking
Threaded Hitch Pin, Comes With Adapter For
Both Sizes of Receiver Hitch, Very Good
Condition, 55"W

3533 Broom- Mops Lot- Swiffers, and More! Mostly
Good Condition, Up to 60"L

3534 Blue Pool Noodle 56"L

3535 Old School Cut To Fit Running Boards,
Aluminum Black Coating, New in Open Box
96"

3536 Metal Bed Frame, Full/Queen Adjustable, No
Center Support, Good Condition Overall

3537 Hayward Pro Series Sand Filter With Vari Flo
Valve And Hayward Gauge, Plastic With Base,
Works Fine, Used One Year, Very Good
Condition, 32"H x 15"W

3538 Highly Collectible Ping Putter, Ping Anser
Slotted, Putter Circa Late 1960's, With Original
Ping Man Grip, 35"L Well Worn, Good
Condition For Date

3539 Yooper Snow Shovel Wolverine Sno Scoop
Galvanized Steel, 24"W x 60"L With Handle

354 (2) Sterilite Plastic Storage Totes With Lids,
Good Condition, 16 1/2"L x 11 1/2"W x 6"H
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3540 White Stand Up Cabinet, Four Shelves And
Storage on Bottom, Good Condition, Needs
Paint, 66"H x 36"W x 15"D

3541 Ames Garden Cart, Green Plastic, Good
Condition, Wheels Roll Nicely, Has Crack in
Bottom No Holes, As Is, 44"L x 21"W x 29"H

3542 Food Plot Seed 50 lbs. Plot Spike, Forage Oats,
Attracts Deer Throughout The Fall, Plants Half
Acre, Plant in August

3543 Boys Size 2T Columbia Winter Jacket, Good
Condition

3544 Boys Shoe Lot Spiderman Boots Size 9, Crocs
Size 8/9, Puma Size 7

3545 18" Mattel 1964 Baby First Step Walking Doll,
Original Removable Clothes And Shoes,
Battery Operated And Does Work, Won't Turn
Off Unless Batteries Are Removed, She's in
Good Condition For Age, Eyes Open and Close,
Arms And Head Move, Hair Has Been Cut Short

3546 New- The President Praised Me Handsome!
Flag Banner, 3' x 5' With Brass Grommets

3547 Recipe Box 7"W x 5"D x 4 1/2"H, Football
Napkins, Good to New In Package

3548 1988 Mattel Lil Miss Magic Jewels Doll With
Wand, Crown, Jewels, Good Condition, Dress
Needs Washing

3549 Brand Name "Thirty One" Christmas Tote, Has
Glitter Spread Around Inside, Good Condition
Otherwise, 10"W x 18"L x 9"H

355 Women's Size Medium Cherokee Denim Jean
Jacket Shirt in Good Condition

3550 Vintage Set of Three Vinyl Record Albums,
Each Inspected To Insure Album Cover Sleeve
Matches Record, Included In This Lot, Yes,
Heavy Hits, Blue Cheer Vincebus Eruptum LP
1967, Good Condition on Age

3551 Three Pair of Girls Winter Boots, Size 1 Fuzzy
and Warm, Good Condition

3552 "Thirty One" Brand Craft Tote, 15 1/2"W x 9
1/2"D x 13"H, Blue Feather Print, Like New
Condition

3553 Five Toy Cars, Ford 39 Coupe, Ferrari,
Duesenberg, Ferrari Testarossa, Hook And
Ladder Fire Truck, 4 1/2" to 14"L

3554 "Thirty One" Thermal Bag, 11"W x 6"D x
12"H, Camper Print, Good Condition, Needs
Cleaning

Lot Title

3555 New Old Stock 1999 and 2003 Room Desk
Organizer, Unique Item, Race Car That Has A
Tape Dispenser, Stapler, T-Square Ruler, Pen,
Eraser Stamper And Scissors That Are All Parts
Of The Car, Also Included is Die Cut Desk Set
With Tablet, Pencil, All New Clean Original
Packaging, 6"H x 13"W x 5 3/8"D Package is
6"H x 4 1/4"W x 2"D

3556 Six Jojo Bows and Two Bow Holders, Up to
22"L

3557 Michigan State Spartan Hot Pad, New 10"Sq.

3558 Harry Potter And The Chamber of Secrets
Hardcover Book By JK Rowling

3559 Llama Container, Porcelain, Good Condition, 6
1/2"L x 4"W x 9"H

356 Gatco Knife Sharpening Set With Box, Good
Condition, 9 1/2"L x 6 1/2"W

3560 GI Joe Motorized Armoured Personnel Carrier
Vehicle, Large 17"L x 8"W x 8"H, Good
Condition For Age, Takes 3 C Batteries, Battery
Compartment Looks Pretty Clean, Tested,
Couldn't Get It To Work, Sometimes If You
Spray Electrical Component Cleaner on Battery
Compartment Toys Come Back to Life, Good
Condition For Age

3561 Talking Lion Cookie Jar, Plastic in Good
Condition, 6"W x 7 1/2"D x 12"H

3562 Children's Toy Radio, Untested, Needs Battery,
Good Condition, 9"W x 6"H

3563 Two Girls Skechers Active Shorts and Tank
Top Outfits, Champion Top Size 6 All in Good
Condition

3564 Four Children's Books, Two Vintage 1944,
1947, Winnie The Pooh, And 2004 Through
The Looking Glass, Fair to Good Condition

3565 Dr. Comfort Pink and White Shoes Size 9W,
Very Good Condition

3566 Basket And Halloween Plastic Pumpkin Basket,
Good Condition, 8"Diam to 11"W x 13"L

3567 Two Fisher Price Farm Toys, Little People Barn
With Sound/Music 23 1/2"W x 9"D x 13"H,
Little People Tow N Pull Red Farm Tractor
Plays Music, 5 5/8"W x 13 1/2"L x 6 1/4"H,
Good Condition

3568 Harry Potter And The Deathly Hallows
Hardcover Book by JK Rowling, Very Good
Condition

3569 Two Boys T-Shirts and Two Shorts Size 6,
Good Condition

357 Partial Lufkin Micrometer Set, Looks In Good
Condition, 7 1/2"W x 7"L
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3570 Commercial Style Toilet Seat, Complete With
Hardware, Plastic and Stainless, New Old Stock

3571 Clothes From The Buckle Store, Pair of Vocal
Leggings, Black And Gray Size M, Fringe Top
"Monteau" Black Size M, Sequin Black Tank
Top Size M, Both in Good Condition

3572 NIKE Size 6/9M Detroit Red Wings
Windbreaker Style Jumpsuit, Very Good
Condition

3573 Dr. David Jeremiah Books, Slaying The Giants
in Your Life, A Life Beyond Amazing, Reset
Ten Steps To Spiritual Renewal

3574 Chicago Electric 12" Compound Sliding Miter
Saw, Working Order, Just Finished Step Project
With It

3575 Vintage Set of Three Vinyl Record Albums,
Each Inspected To Insure Album Cover Sleeve
Matches Record, Included In This Lot,
Foreigner Double Vision, Rocks Greatest Hits,
Original Gold in Good Condition For Age

3576 Electronics Mystery Box, 14 lbs. Exactly, Full
of Solid Electronic Products, No Wires, Cables,
Computer Adapters, of Any Sort, Very Cool!
On Top of Box is Weather Alert Radio And
Wireless Internet Extender, Which Both Work
Great, 10"W x 16"L x 10"H

3577 Two Pairs of Women's Jean Capri Shorts, Size
12 Good Condition

3578 Portable Automotive Console Drink Holders,
Coin Storage, Open Lid Inside Storage,
Charcoal Grey Color, 20 1/2"L x 10 1/2"W x 11
1/2"H, Very Good Condition

3579 Red Bottle Jack, No Name or Capacity,
Workings, Good Condition, 5 1/2"W x 5"D x
10"H

358 New In Box Crosley Cruiser Plus Portable
Turntable, Wireless Play Stream Digital Music
Through Built-In Speakers, Stream Vinyl To
External Bluetooth Speakers, 15 1/2"W x 13
1/4"D x 6"H

3580 Vintage Ebling's Creamery Dairy Detroit MI
1/4 Pint Bottle, Good Condition For Age, No
Creaks, Breaks, Repairs, 4 1/2" x 2"Diam

3581 ***UPDATE: Not Sold, Seller asking  $100,
Call or Email with an Offer if Interested!*** 
Brand New Digital Check Express CX30
Desktop Countertop Check Scanner, Sells For
Hundreds on The World's Biggest Online
Retailer, May Be Awesome For Reseller! Great
For Existing Business On Those Starting A
New One, 6" x 15" x 10" <B>***SELLS WITH
OWNERS CONFIRMATION***

Lot Title

3582 Vintage Set of Three Vinyl Record Albums,
Good Condition For Age, Each Inspected To
Insure Album Cover Sleeve Matches Record,
Eddie Money, Jesus Christ Superstar, Journey

3583 Two 1996 and 1997 Hot Wheels Five Pack Gift
Sets Diecast Cars, New Old Stock 3"L

3584 Craftsman Industrial Reciprocating Saw Model
900.271260, Two Variable Speeds, 0-1800 and
0-2400 Very Good Condition With Case, 16"L

3585 Vintage Set of Three Vinyl Record Albums,
Good Condition For Age, Each Inspected To
Insure Album Cover Sleeve Matches Record,
More of the Monkees, ARS Atlanta Rhythm
Section, Kansa Audio Visions 1980

3586 Billy Graham Library Selection, The Daniel
Prayer By Anne Graham Lotz, Peace With God
By Billy Graham in Good Condition

3587 Pampered Chef Quick Cooker And Extra Acc. I
Don't Think My Wife Ever Used This Stuff,
Still New In Packages, All Directions Included,
Expensive Unit, Comes With Steamer Baskets,
Springform pan, Fluted Large Cake Pan As
Extras, Cooker 11"W x 12"D x 12"H

3588 19" Zenity TV, Works Really Well, Was
Hanging in Our Camper, No Base, Was Hung
on Wall, With Remote

3589 Vintage Set of Three Vinyl Record Albums,
Good Condition For Age, Each Inspected to
Insure Cover Sleeve Matches Record,
Christopher Cross Self Titled Album, The
Monkees, Stevie Nicks, Wild Heart Original
1983

359 Craftsman Sander, Works, Good Condition,
10"L x 4"W x 8"H

3590 Assorted Lot of Religious Books, Good
Condition, Various From Children to Adult,
Some Books on Finances

3591 Chicken Egg Incubator, Egg Turner Brand New
in Open Box Farm Grade, Little Giant, Raise
Your Own, 16"Sq.

3592 Lot Of Jewelry Making Supplies, Beads, Ropes,
Threads, Leather, Cords, Lots of Fun Items,
Good to New

3593 Billy Graham Library Selection, Two Books
Strong Through The Storm By Jim Cymbala,
The Ministry of Christ, 1000 Days By Jonathan
Falwell, Good Condition

3594 Boys Size 2T NIKE Jacket With Fleece Lining,
Good Condition

3595 Weber Grill Replacement Flavor Bars, Gen '11
New in Original Box, 2"W x 17 1/2"L Each
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3596 Assorted Box of Books Fair to Good Condition,
Ranging From Middle East To Aztec People

3597 (22) Popular DVDs For Kiddos, Gently Used,
Good Condition

3598 Vintage Crewel Embroidery Kits From
Grandma's Estate, I'm Guessing 1960's to 80's,
In 33 Gallon Tote With Lid, 19"W x 33"L x
16"H

3599 Trailer Tongue Jack, Fair Condition, No Foot or
Spinning Grip on Handle, As Is, 19"L

36 Box of Vintage Sewing Machine Attachments,
Maybe Just The Part You're Looking For!
Good Condition, 5"L

360 Michigan Camo Hat With Embroidered Buck,
One Size Fits Most, Like New Condition

3600 Bar Stool In Original Box, Unknown If
Complete, 19"W x 21"D x 11"H

3601 Picture Frames, Two Boxes, Some With Glass
and Some Without, Some Old Some New,
Great Selection For Crafting or Framing, Many
Sizes

3602 Heavy Rope Cord, Approx 50', About 50"
Frayed On One End, Good Condition

3603 Good Food Masterbuilt Turkey Fryer Kit With
Extra Fish Fryer and Basket, Metal, Propane,
Kit New, Fish Basket Good Condition, 13"W x
13"D x 17 1/2"H

3604 Blue and Black Huffy Trail Runner, 22" Rims,
Tires Hold Air, For Parts or Repair, Fair
Condition, As-Is

3605 Fuzion 265/70/17 Truck Tire, Rubber, Like
New Condition, 31"Diam

3606 Pivoting Trailer Jack, Metal, Great Condition, 3
1/2"W x 7 1/2"D x 18"H

3607 Scotts Seed and Fertilizer Spreader, Plastic,
Works Good, Good Condition, 20"W x 14"D x
20"H

3608 AB Sport, Makes For Good Exercise, Or Better
Lawn Chair or Hammock Chair With Footrest,
Very Durable Outside, Good Condition, 20"W
x 37"L x 26"H

3609 Very Nice Set of Werner Ladder Jacks, 22
1/2"L x 10"W

361 New Door Bottom Weather Strip Track and
Seal, "U" Shape Seal Slides Into Channels in
Aluminum Track, 73"L x 1 5/8"W

3610 Metal Wheelbarrow, Fair Condition, Good
Tires, 27"W x 51"L x 23"H

3611 Like New Blue Fitness Ball, 22"

Lot Title

3612 20 Lb Propane Tank, New Style Valve, Great
For Backup, Exchange For New If Wanted,
12"D x 18"H

3613 New Oxygen Tanks, 4 Total, 28 1/2"H x 4
1/2"Diam

3614 E Scooter Model DK24250-3, With Charger,
Flat Tires, Needs Cleaning, Untested As-Is,
23"W x 43"L x 43"H

3615 Happy Frog Potting Soil, Two Unopened 20
Lbs and Opened 16 Lbs, Procision Perlite 8 Lbs
and Promix Growing Medium 13 Lbs

3616 Antique Steel Wheels, Smaller 16"Diam With 8
Spokes and 11"W, Larger 34"Diam 12 Spokes
and 17"W, Rusty, Great For Lawn or Garden
Decor, Good Condition For Age

3617 Turf Master Lawn Mower 22" 6HP, Quantum
Motor, New Oil, Full Tank of Gas, Bag or
Mulch, Good Condition

3618 (2) New 4.75 Gallon Pails of Roof Coating,
Great For Use on Metal or Concrete, Great For
Sealing Those Leaks and Keeping The Water
Out, One Gallon Covers Approx 50 to 100 Sq
Ft, Over $75 Value

3619 Great Light Wagon For The Kids, Use At Home
Cabin or Load Stuff To Pull To Beach While
Camping, Nice Shape, Pulls Easy, 40"L x 20"W
x 16"H, Door Lock Chipped, Wear From Use,
Good Condition

362 (3) New Packages of 3 Each Men's Size Large
Boxer Briefs, Flex Fabric For Ease of
Movements, Gray and Red, By Athletic Works

3620 Lapidary Equipment, Grinder/Polisher, Metal
and Wood, Has Bad Switch, Circa 1969
Highland Park, Needs Lots of Work, Could Be
A Solid Machine, Full of Extra Parts, 22"W x
49"L x 49"H

3621 Nordictrack C1900 Treadmill, Speeds Up To 10
MPH and Adjustable Incline With Variety of
Programs, Belts Currently Slips a Little But
There Is Adjustment To Tighten It Up, Easy To
Find Online Manual, Does Have Some
Scratches, Good Condition For Age Overall, 36
1/2"W x 27"D x 62"H

3622 (2) Men's Size 2XL Shirts, Black and White by
Biscayne Bay in Like New Condition and
Green by Champions in Good Condition

3623 60-Drawer Storage Hardware/Craft Supply
Cabinet, 22 Spacer Dividers Inside To Put
Where You Want, Great Condition, 14 1/2"L x
6 1/2"W x 18 1/2"H

3624 NFL Giants Mug, New Old Stock In Original
Box, 6"W x 4"D x 6"T
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3625 Old Propane Heater, Untested As-Is,
Cosmetically Good Condition For Age, 8"W x
8"D x 10"H

3626 New Plastic Pooper Scooper, 6"W x 28 1/2"D x
5"H

3627 Men's Size 12 Proline Waders, Has Steel
Shank, Good Condition

3628 New Eastern Jungle Gym, Frame Swing Set
Bracket, Heavy Duty For Easy Simple Install,
DIY Swing Set Parts, 12"W x 10"H

3629 Toolbox With Tools, Craftsman, Good
Condition, 9"W x 20"L x 9"H

363 Natl. Co. 13" Tile Cutter, Looks In Good
Condition, 6"W x 18 1/2"L

3630 Crossbow Soft Case, No Brand Name, Like
New Condition, 42"L x 32"W x 4"H

3631 Mixed Drink Shaker Ketel One Vodka, Good
Condition, 3 1/2"Diam x 8 1/2"H

3632 Vintage Set of 3 Vinyl Record Albums,
Inspected to Insure Cover Sleeve Matches
Record, Ted Nugent Cat Scratch Fever, Sandy
Posey, Tubular Bells, Now With Original
Theme From Exorcist, Good Condition For Age

3633 Need An Extra Chair At The Bonfire? For The
Unwanted Guest? Here's A Vintage Wood
Folding Camp Stool, Won't Stay Open, Fair
Condition, 19 1/2"L x 5"W x 10"H

3634 Proctor Silex Hand Mixer, Tested and Works,
Good Condition, 7 1/2"L x 11"T

3635 Outers Skeet Thrower, Untested As-Is,
Cosmetically Good Condition, 32"L x 17"W x
15"H

3636 (3) Real Nice Kitchen Pans, One Is Covered
Roaster, Good Condition, Up To 11"W x 11"D
x 8"H

3637 New 6-Piece King Size Sheet Set, Khaki Tan,
Virah Bella 2400 Series Platinum Collection,
New In Package, Very Nice

3638 (3) Coleman Lanterns, No Glass, One Missing
Top, Good Condition To Fix or Use For Parts,
6"W x 14"H to 9"W x 13"H

3639 Vintage Set of 3 Vinyl Record Albums,
Inspected to Insure Cover Sleeve Matches
Record, Seals & Croft Sudan Village, The
Blues Brother Original Soundtrack and Journey

364 Roof & Gutter De-Icing it, 120V 400W, New In
Box, 80'

3640 Coleman Camp Stove, Model 425B, Good
Working Condition, 30"W x 18"D x 6"H

Lot Title

3641 Peavey Rage 158 Guitar Amp, 15W With 8"
Speaker, Dusty, Good Condition, 14"W x 6"D x
12"H

3642 Roundup Sprayer With Jug, Works But Missing
Nozzle To Spread Fluid, 6 1/2"Diam x 16"H

3643 Vintage Set of 3 Vinyl Record Albums,
Inspected to Insure Cover Sleeve Matches
Record, Elton John to Low For Zero, 20
Aerobic Dance Hits, Tompall Glaser and His
Outlaw Band

3644 Women's Size Large Lot of 2 Shirts in Good
Condition: Red No Boundaries (11-12) and
Black Wrangler

3645 Genuine Pelican 1450 Case, Has Wear on
Outside, Good Condition Inside, 16 1/2"W x
13"D x 7"H

3646 4-Wire Duct Conventional Duct Smoke
Detector, New In Box, 13.5" x 4.5" x 2.25"

3647 Vintage Set of 3 Vinyl Record Albums,
Inspected to Insure Cover Sleeve Matches
Record, Rarearth, Linda Ronstadt, Scorpions JS
Virgin Killer

3648 Women's Size 9 Bumper Flat Sandals, New
With Tags on Bottom

3649 Box of Fabric, Cotton and Polyester Blends,
Great For Quilting, Some Larger Pieces, A Few
Traditional and Vintage Prints, 24"W x 9 1/2"D
x 9 1/2"H

365 Light Up LED Cherry Tree, in/ou, Like New In
Box, 5"W x 5"D x 16"H

3650 Set of 2 AARP Mesh Zip-Up Travel Bags, Like
New Condition Unused, 15"W x 10"H and
10"W x 8"H

3651 Interior Shutter Kit, Purchased For Crafting and
Never Used, Fits Opening 29"W to 25"W and
17 1/4"T to 20 1/4"T, Unfinished Open Box

3652 Delta Compound Mitre Saw 10", Model 36-
220, 120V, Untested As-Is, Cosmetically Good
Condition, 17"L x 15"D x 13"H

3653 (6) New With Tags Auden XL and XXL Bras,
Will Fitt 40DD 42D 38D 38DD 42B 40C 42C
and 40D

3654 Ridgid K 45 Drain Cleaner Tool, Comes With
Two Sizes of Cable in Nice Metal Case, Not
Used In Couple of Years, 24"W x 9"D x 11"H

3655 Vintage Fluorescent Headlamp, Untested As-Is,
Good Condition For Age, 26"

3656 New Axle Shaft GSP NCV69552 CV Axle
Shaft Assembly, Left Front Driver Side, 28" x
5"
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3657 Women's Baby Phat Tennis Shoes, Size 6 1/2,
Knee High Baby Phat 3" Heel Boots and Black
& White High Top Size 7Y, Good Condition

3658 Poulan Chainsaw 2150 16" Bar With Case,
Extra Chain, Runs Good But Doesn't Idle Well,
Good Condition, 18"L x 12"W x 12"H

3659 Acme-Lite Tripod, Metal Construction,
Adjustable 32" to 8'H, Arm That Hold Lights or
Other Accessories 31 1/2"W, Locking Set
Screw on Arm Needs Replacing, Good
Condition, Sturdy and Works Like Should,
4"Diam x 31"L Folded

366 IRobot Braava Mopping Robot, Model 380T,
Includes The Navigation Cube, Wall Charger,
Cleaning Pods and Cloths, Plus Owners
Manual, New Battery 2021, Good Condition in
Box, 15"W x 4 1/2"D x 13"H

3660 Barient Stainless Steel Self Tailing Winch,
Used Very Little, Great Condition, 9"L x 5"W x
5"D

3661 Kitchen Cleanout Lot, Strainers, Tin Foil, Fly
Paper and More, Needs Cleaning, Good
Condition, 2"Diam to 4"H to 10"Diam x 5 1/2"H

3662 Chicago Electric 7" Bench Tile Saw, New In
Box, 3/4 HP Motor, 120V, Wet/Dry Tile
Cutting, Cuts Tile Up To 12"W x 1"Thick,
18"W x 16"D x 11"H

3663 Reading Rods, Four Small Totes, One Bag,
Helps Your Child With Prefixes, Suffixes, Root
Words, Building Sentences, Vowels, Make
Learning Fun

3664 Misc Estate Cleanout, Vacuum Bags, Tube of
Grease, Ace Hardware Pail, Jug of Deck Wash
(Almost Full), Good Condition

3665 3" Binders and File Holders, Good Condition to
Like New Condition, 10+ Items

3666 (4) Vintage Metal Pitchfork Heads, Rusty,
Good Condition For Age, Good For Decor,
20"L x 8"W

3667 2-Drawer Metal File Cabinet, Spray Painted,
Scratches, Good Condition, 14"D x 15"W x
29"H

3668 Plastic Bird Bath With Small Crack That Can
Be Repaired With Resin, Good Condition,
20"Diam x 28"T

3669 Real Nice Flower Planter With Pot, 28"H x
20"Diam Steel Handle, Pot 11"Diam x 8"H,
Good Condition

367 Tripp Lite 1800W Power Inverter, Untested As-
Is, Cosmetically Good Condition, 9"W x 3
1/2"D x 10"H

Lot Title

3670 Hayward Power Flo LX Pump With Base
HP1.0, SPL (60 GPM) For Pool, Tested and
Works, Base Cracked But Still Usable, 22" x
28"

3671 (5) Brooms and Rakes Lot, 50"L to 60"L

3672 Snowmen Rugs in Fair to Good Condition,
Smaller Snowman "Joy", Big Winter Scene
With Two Snowmen, 21"W x 30"L and 36"W x
56"L

3673 Two Conduit Benders, 3/4" Gardner #931 With
Bending Chart, 1/2" Cardner #230, Pipe
Handles Included, 3 /4 Is 21"L and 1/2 is 53"L,
Good Condition

3674 (2) Metal Bed Frames, Adjustable Full/Queen,
Missing Roller and Leg Pads, Good Condition

3675 (2) Abu Fishing Rods With High End Pean
Reels, Looks In Good Condition, 60"H

3676 Very Nice Set of Werner Ladder Jacks, Good
Condition, Approx 25"L x 9 1/2"W x 28"H

3677 Huffy Cherokee Women's Bike, 15 Speed,
Green, Fair Condition, 70"L x 41"T

3678 PVC Pipe Case With Shoulder Strap, Good
Condition, 5"Diam x 40"H

3679 Vintage Ping Copperhead Putter With Rare
Original Ping "Little Man" Grip, Grip Is Hard
and Has Age Cracks, Putter Very Good
Condition For Age, Highly Sought After, 35"L

368 Tennis Racket by Wilson, Oversized, Plastic
and Aluminum, Good Condition, 10 1/2"W x
21"L

3680 Brown Storm Door With Molding, Aluminum 2-
Glass Windows, Good Condition, 35 1/4"W x
80"T

3681 Hollow Core Birch Door, Right Hand Swing,
Good Condition, 30"W x 80"H

3682 Outdoor Tool Lot, Shovels, Rakes, Metal
Rusted, Good Condition, 47"L to 65 1/2"L

3683 Rear Cargo Rack, Came Off 95 Polaris
Magnum, Should Fit Most 90s Polaris 4-
Wheelers, Metal, Fair Condition, 41"L x 8"W x
20 1/2"H

3684 Indoor and Outdoor Area Rug, Good Condition,
63"W x 87"L

3685 26" Mountain Bike, 15 Speed, Good Brakes and
Tires, Works Like Should, Good Condition,
Approx 50"L

3686 Two 10' Wooden Step Ladders, Fair Condition,
19"W

3687 Cumings Delux Smelt Net, Wood and Wire,
Works Great, 15"L x 81"H
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3688 Double Shepherd's Hook and Smaller One For
Feeders Plants or Lawn Ornaments, Good
Condition, Approx 85"H

3689 4' x 8'H x 1/2"D Treated Plywood and 2D x
4"W x 10'H Treated Board, Wood, New Good
Condition

369 New In Package Drawer Handles, Brushed
Nickel, With Screws, 15-Piece, 4"L

3690 Metal Folding Work Cart With 4" Wheels, For
Shop or Office, I Used To Hold My Laster Print
In Office and Mitre Saw In Shop, Holds Weight
Without Tipping or Collapsing, Good
Condition, 18"W x 37"T

3691 6' Folding Table, Heavy Duty, Wood and
Metal, Fair Condition, 30"W x 6'L

3692 24" Huffy Alpine Bike and Car Carrier, Was
Granddaughters and She Isn't Into Bikes
Anymore, I Pumped Up Tires 2 Weeks Ago and
Rose It Up The Block and It Still Holds Air,
Good Condition

3693 Beautiful 9' x 3'? Christmas Tree On Stand,
Branches On Hinge Hooks, Folds For Storage,
Good Condition

3694 Workrite Sierra Equal Corner 3-Leg Electric
Height Adjustable Desk With Pinnacle 2
Adjustable Keyboard Arms, $1800 New,
Storage Unit Find, Untested As-Is, Needs
Assembly, 58"W x 58"L x 48"T

3695 12' x 4' Swimming Pool, Used One Year, Salt
Water Pool and Machine Pump and Skimmer
and Vacuum Had No Leaks and Everything
Worked Perfect When We Had Set Up, 5'
Ladder

3696 Flat Stock Steel, Rusty, Good Condition, 2"W x
1/4"Thick x 10'L

3697 First Slide From Target, Indoor and Outdoor
Play, Like New Condition, 28" x 47"

3698 Bathroom Cabinet, Concrete Gray, Crack Top,
18"W x 19.7"D x 48"H

3699 Green Garden Hose, Approx 20', Looks In
Good Condition

37 Two Vintage Hardcover Books, When Day is
Done By Edgar A. Guest and Forlorn River By
Zane Grey, Fair to Good Condition

370 Black & Decker 7 1/4" Circular Saw, Works,
Good Condition, 10"L x 9"H

3700 Bale of Promix HP Soil For Growing, New 60
lbs. 3.8 Sq.

3701 Haul Master 1,500 Lb. Swing Back Boat Trailer
Jack With Dual Wheel Brand New in Box, 5"W
x 6"D x 26 1/2"H

Lot Title

3702 Spike SUV Winter Tires, Two Tires,
225/65R17 106T, Good Condition, 27"Diam x
6"W

3703 Grow LED Mini Garden Ecoo Grower, Looks
New In Box, Approx. 19"W x 15"D x 18"H

3704 Mount It! Universal Plasma LCD Articulating
Wall Mount Heavy Duty Brand New In Box,
Metal 32 1/2"W x 10"D x 4"H, Model #MI-
326B

3705 Two Full Packs and Eight Single Cement Floor
Tiles, Very Heavy, 16"Sq. Good Condition

3706 Noah's Ark Porcelain New In Box Salt &
Pepper Fox Shakers, Ferchand And Felicia Fox,
3"H x 2"W

3707 Plastic Shoe Box With Craft Supplies, Teddy
Bear And Lid, 12 1/2"L x 7"W x 5"H, Great
Stuff!

3708 Standard Light Bulbs, Assorted Wattages, (12)
Clear 40 Watt Globes, Two Clear 100 Watt,
Two Clear 40 Watt, Clear 60 Watt, Frosted 60
Watt, Two 4 Packs of GE Soft White 60 Watt
Bulbs, Two Pack Of Philips 100 Watt Bulbs
Each, Like New, All Tested and Work, All
Standard Illumination

3709 New 45 lb. Deer Plot Seed Bio Logic Plants 1
Acre, Plant Late July or Early August, Blend of
Seasonal Grains, Have Forage Well Into Winter
Months, I Accidentally Ripped A Hole in Bag
When Loading, Approx. 21"L x 15"W

371 Jigsaw in Good Condition, Unbranded, Works,
19"L x 8"W x 10"H

3710 125 Plus Bottles of Nail Polish, Good
Condition, Untested, Exposed Brand

3711 Men's Clothing Lot- Running Pants Size 30
Nylon, New Shorts 34", Two Sport Shirts, One
Medium, One Large, (12) Ties, Two Sport T-
Shirt Size L New In Package, T-SHirt Size L
New, Black Belt 38-40 Good Condition

3712 New Women's Gift Basket- Three Modes 3 in 1
Combs, Book Holder, Chapstick, Wig Cap,
Eyeshadow Palette, Rose Face Mask,
Toothbrush and Toothpaste, Artificial Nails and
More, LA Colors .16 Oz. (19) Items

3713 Girls Size 3 Glitter Shoes, New Women's Size
8 Sandals, Size 5/8 Ladies Slip Ons and More,
Good to New
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3714 Malibu Low Voltage LED Landscape Lighting,
120W Outdoor Powerpack With Sensor, 30' Of
Connecting Cable, 4- 11 Watt LED, Diecast
Aluminum Lights With Stakes, Each Light is
300 Lumens, Power Pack is A Timer Also With
Multiple Settings, Auto Dusk to Dawn Sensor
Included, Power Pack Approx. 4 1/2"W x 3
3/4"D x 7"H, Lights Approx. 3 1/2" x 5 3/4"L x
5 1/2"H, Stakes 6"L Lights Adjustable For
Multiple Angles, Tested and Working Just Fine,
Very Good Condition

3715 New Children's Toy Lot, Sorry Game, Paw
Patrol, Playdoh and More, 4" Plus Great Lot,
Good Condition

3716 Bradford Exchange Floor Light, New Old
Stock, #A3198 Base 11"Sq.

3717 Barlow Tailing Winch, Aluminum 4"W x 4"D x
5"H, Used Very Little, Great Condition

3718 Cummings Bench Grinder 6" Model #C600, 1/2
HP 8.0 Amps, 120 VAC 60 HZ

3719 Large Lot of Armstrong VCT Vinyl Composite
Tile, (16) Boxes of 51804 Gray And White
Speckled Tile, Three Boxes 51839 Cream and
Tan Speckled Tile, Box 51903 Blue Speckled
Tile, Couple Boxes Have Few Tiles Missing,
All New About 800 Sq. Feet, 13"Sq.

372 (8) New (Six Still in Box) Champion Spark
Plugs, RBL15Y, Plus 5' Rubber Fuel Line Still
in Package

3720 Vintage Set of Three Vinyl Record Albums,
Good Condition For Age, Each Record
Inspected To Insure Album Cover Sleeve
Matches Record, Lynyrd Skynyrd Gimme Back
My Bullets, Peter Frampton Comes Alive,
Three Dog Night

3721 Hotronix Stahls Heat Press, Looks in Good
Condition, Machine Works But Computer Part
Setting Control Needs Repair, 28 1/2"L x 17"W
x 16 1/2"H

3722 Campfire Cook Set Four Pie Iron Pie Cooker
By Coleman, Hotdog Fork, Fair Condition, 27"L

3723 Wood Round Dining Table 47"Diam x 29"H,
On Casters, Good Condition, Scratches,
Damage on Top, Comes Apart For Leaf, (No
Leaf Included) 47"Diam x 29"H

3724 Antique Wood Dresser Project Piece On
Casters, Fair Condition, Broken Legs, Drawer,
Frame and Top, 42"W x 19"D x 32"H

3725 Sun Dolphin Kayak Model KYK5 A/B/C
Journey 10 SS JOK 43838E919, Moss Green
Color, 105"L x 28"W, Max Capacity 250 lbs.
One Person, Good Condition/Wear

Lot Title

3726 Drive Medical Bed, Tested, Works Great, Like
New Condition, Shaft Driven Height And All,
Electronic Adjusted, 88"L x 35 1/2"W

3727 Complete Recirculating Adjustable Max
Growth, Aeroponic Agroscience Kit, Shaves
Off A Third of Your Grow Time in Veggies,
Flowers, Herbs, 2T5 4' Eight Bulb Tubes, Hand
Made, Was Working When Taken Apart, Good
Condition, A Few Boards Replaced, As Is

3728 Sansui Technics Dolby Multi Deck Stereo, As
Is, Untested, SL BD1, TD R421, GD 190, Good
Condition, 16 1/2"W x 14"D x 4"H

3729 Vintage Set of Three Vinyl Record Albums,
Good Condition For Age, Each Record
Inspected To Insure Album Cover Sleeve
Matches Record, The Alice Cooper Show,
Three Dog Night, Don't Shoot Me I'm The
Only Piano Player Elton John

373 (4) Women's Crop Tops, S M L and XL, Three
New With Tags, Other Good Condition

3730 Seven Drawer Antique Desk, Does Have Some
Blemishes, 19 1/2"W x 40"L x 29"H, Fair
Condition For Age, Good Structure

3731 Small Kitchen Appliance Lot- Mixer, Crockpot,
Waffle Iron Hamilton Beach, 12"W x 16"L x
9"H to 6 1/2"L x 1 1/2"W, Good Condition, As
Is

3732 Baby Trend Double Stroller, Sit And Stand,
48"H x 16"W x 18"D, Good Condition

3733 Antique Metal Milk Jug, Dented, Very Rusty,
Fair Condition For Age, 25"H x 14"Diam

3734 Jamestown 10"H x 11"Sq. Christmas Treasure,
Fine Porcelain With Gold Trim, (20) Piece
Dinner Set, Four Dinner Plates, Four Plates,
Four Cups, Four Saucers, Four Bowls, With
Few Additional Pieces, Good Condition, No
Chips or Scratches

3735 Teenage Mutant Ninja Turtles Play Kitchen, 26
1/2"W x 12 1/4"D x 41"H, Good Condition

3736 Mickey Mouse Umbrella Stroller, 8"W x 43"H,
Good Condition

3737 White Wood Toddler Bed, 25"W x 53"L, Needs
Tightening, Could Be Painted, Good Condition

3738 Vanilla Almond Body Care, New in Box Lotion
And Shower Gel, Bubble Bath 12.9 Oz. Hand
Lotion 5 Oz. Bath Soap 3-5 Oz. Body Butter
3.9 Oz. 11 1/2"W x 2 1/2"D x 14 1/2"H

3739 "Thirty One" Thermal Diaper Bag, 14"W x 8
1/2"D x 13"H, Blue Print, Like New

374 Matco Hi-Speed Die Grinder, Tested and
Works, Good Condition, 2"Diam x 8"L
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3740 Ten Hymns of Glorious Praise Hardcover Book,
Good Condition For Age

3741 Projection Hitachi TV Light Oak Finish, Works
Good, Sounds Good, No Remote, RCA Inputs,
Outputs, External Speaker Outputs, 43"W x
22"D x 52"H

3742 Wood Barrel, 19 1/2"Diam x 30 1/2"H, Fair
Condition, Damage/Broken Side

3743 Old Wood Trunk on Wheels, With Floral Top,
Good Condition, Fabric Needs Replacing, Solid
Piece 35"W x 21"D x 17 1/2"H

3744 Cosco Car Seat, Forward Facing, 22 to 40 lbs.
Was Used in Grandma's Car, Only A Few
Times, No Accidents, Mfg. 06/03/18, Good
Condition

3745 Coleman Two Burner Camp Stove, Model
#413G, Looks Good, Surface Rust, Untested,
22"L x 14"D x 5 1/2"H

3746 Antique Trunk, Good Condition For Age, 38"W
x 19"D x 22"H

3747 Two Super Nice Lawn Furniture Cushions,
Good Condition, 36"L x 19 1/2"W

3748 Cadence By Weslo Treadmill, Works Good,
Inclines, Plastic Trim on Front is Cracked
Doesn't Affect Operation, 28"W x 67"L x 54"H

3749 Two Person Antique Wood Rocker Glider,
With Cushion and Pillows, 45"W x 26 1/2"
Sitting Area x 36"H, Good Condition,
Discoloration of Pillows

375 Matco 3/8" Air Drill, Tested and Works, Good
Condition, 7" x 7 1/2" x 2"

3750 Sofa Sleeper RV Mattress, Like New
Condition, 58"W x 72"L x 4 1/2"Thick

3751 Light Solid Oak Round Table, Pedestal Style
With Leaf, 43"Diam x 29"H With Four
Unmatching Chairs, Good Condition

3752 LawnBoy Riding Mower with 25" Cut, Tested
& Works Good, Needs Battery, 8 hp Briggs
Engine, Good Condition Overall - *UPDATE:
TESTED at 1BID & Started Right Up with
Battery - (This Item is Located in Pink Room in
White Overflow)

3753 Conair Clothes Steamer, Untested, But Looks in
Good Condition, As Is, 63"H

3754 Pair of Yellow Metal Car Ramps, Good
Condition, 11"W x 34"L x 10"H

3755 Queen Size Bed Frame, Wood in Fair
Condition, Could Use Refinishing, Has
Scratches, 66"W x 90"L x 60"H

Lot Title

3756 Cosco Car Seat, Forward Facing, One Year Plus
Ages, 22-40 lbs. Manufacture Date 9/16/19, All
Fasteners Included, Was Taken Apart to Wash,
Used For Grandma's Car, Good Condition

3757 Cardboard Barrel With Metal Lid, Fair
Condition, 20"Diam x 34"H

3758 Queen Size White Metal Bed, Needs
Repainting, Good Condition Overall, Comes
With Center Support, 63"W x 84"L x 56"H

3759 Full Size Mattress Hybrid With Inner Spring
Base and Soft Foam Top, Very Comfy, With
Mattress Pad, From Smoke Free Home, Good
Condition, 54" x 75"

376 (4) Casters, Two Straight and Two Universal,
Steel Frame, Very Good Condition, 5" Wheel,
7" Overall

3760 Twin Foundation New in Package, 39" x 75"

3761 Large Seven Tier Wood Shelving, Needs Minor
Repair on Base Because It Leans Forward,
43"W x 12"D x 72"H

3762 Half of Split Queen Foundation Set, New in
Package, 30"W x 80"L

3763 Twin Bed Set With Memory Foam Mattress,
And Cover, Foundation, From Smoke Free
Home, Good Condition, 72"L x 38"W

3764 Vintage Interior Door With Glass Panel, Good
Condition For Age, 32"W x 80"H

3765 Six Panel Interior Door, Some Panels Are Split
in Fair Condition, 32" x 80"

3766 Two Hollow Wood Interior Doors, Have
Scratches, Good Condition Overall, 20"W x
80"H Each

3767 Large Solid Wood Shelving Unit, Seven Tier,
Needs Cleaning, Good Condition Overall,
43"W x 11"D x 84"H

3768 Heavy Steel Garden Hose Hanger, 10"W x 43"H

3769 Dinner Tray Frame on Wheels, Pivots And
Extends To 27"H Just Needs Cleaning, Steel
Frame Only, Missing Tray, Good Condition
Overall, As Is

377 New In Package Lasko Plastic Garden Caddy, 3
Storage Trays, 16"W x 8 1/2"D x 10"H

378 New In Package 7-Piece Metric and 7-Piece
Standard Allen Wrench Sets, 7-Piece Nut
Driver Set, 3/16" to 1/2", Good Condition

379 Men's Size 12 Adidas Adicross SL Golf Shoes,
Worn Only A Couple Times, Like New

38 Shiloh Products Bullet Mold, Stamped on Side
of Metal Block 575 de 0189 in Good Condition
For Age, Well Taken Care Of Item, Wood
Handle, Rest is Metal, 9"L
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380 Adidas Women's Size Small Sweatshirt Hoodie
With Embroidered Trefoil Logo, Crop Style,
Good Condition

381 New In Box Grease Gun, 16 1/2"L x 5"W

382 (3) Kobalt Batteries, New Batteries With
Circular Saw Case, Very Good Condition,
19"W x 12"D x 10"H

383 Baseball Equipment, Used Catcher's Mitt and
Size Large Helmet and Batters Helmet, Both
Helmets Nike, Worn With Scratches, Fair
Condition, Approx 7"W x 12"L x 8"H to 14
1/2"L x 10"H x 7"W

384 (4) WiFi Cameras, Indoors Uniojo Home
Camera With Night Vision, All Have Power
Cords, Good Condition, In 11"W x 8"D x 4
1/2"H Basket

385 Ingersoll-Rand Right Angle Die Grinder, Tested
and Works, Fair Condition, 6"L x 3"D x 2"D,
As-Is

386 (10) New Electric Plug Ends, Five Each Female
and Male, 3"H x 1 1/2"Diam

387 Torx Driver Set, T-45 Missing, 8 Pieces in
Good Condition, 11"W x 18"D

388 Dual Tone Air Horn, 2X Louder Than Factory
Horn, New In Box, 5"W x 6"H x 3"D

389 1/2" Drive Air Impact Gun, Reversible, 4
Torque Settings, Tested and Works, Good
Condition, 9"H x 7"D x 3"W

39 Cast Iron Railroad Spikes, Never Used, (15)
Total, 6 1/2"L Light Surface Rust, Very Good
Condition

390 (2) New Scepter 2 Gallon Gas Cans, Smart
Control Nozzle, Fast Fill and Easy To Pour,
Approx 7"W x 14"D x 13"H

391 (2) Lights From Snow Plow, Amber and Clear,
Good Condition, 10 1/2"W x 6"D x 5"H

392 (30) New 5 1/2"L PVC Coated S Hooks

393 Men's Size 34 x 30 Wrangler Jeans in Good
Condition

394 Tru Power Juicer With Instructions, New Never
Used (No Box), 16"H x 6"W x 10"D Approx

395 Sid Harvey's Alternating Current Motor, 115V
60 Cycles 1725 RPM, Untested As-Is,
Cosmetically Good Condition in Box, 8"W x
11"D x 8 1/2"H

396 New In Package Transparent Triangle, Variety
of 10"L and 12"L, Quantities For Classroom
Drawing

397 Campbell-Hausfeld Hi-Speed Air Sander,
Tested and Works, Good Condition

Lot Title

398 McGuire Nicholas 2"W Suspenders, Look Like
Measuring Tape, Very Good Condition, 36"L
Approx

399 Sentry Safe 1100 Model, No Key, Good
Condition Otherwise, Sells As-is

4 Door Mirror, Put on Door Or Wall, For The
Ladies, Plastic Frame, Good Condition, 13"W x
49"H

40 Vintage Mole Trap, Good Condition, 10"L

400 Detroit Free Press "Forever Hockeytown"
Book, How The 2008 Red Wings Reclaimed
The Stanley Cup, Great Photos, Very Good
Condition

4000 1979 S US Mint Six Coin Proof Set

4001 1989 US Mint Five Coin Proof Set

4002 2007 S Proof Presidential Series Four Coin $1
Dollar Set, Presidents 1-4

4003 1978 S US Mint Six Coin Proof Set

4004 1984 S US Mint Five Coin Proof Set

4005 1973 S US Mint Six Coin Proof Set

4006 1985 S US Mint Five Coin Proof Set

4007 1983 S US Mint Five Coin Proof Set

4008 1986 S US Mint Five Coin Proof Set

4009 1977 S US Mint Six Coin Proof Set

401 Different Size Wire, Steel, Stainless Steel,
Copper, Some Rust, Good Condition, Box 9
1/2"W x 17"D x 6"H

4010 1987 S US Mint Five Coin Proof Set

4011 1974 S US Mint Six Coin Proof Set

4012 Chromebook Lenovo N23 Model 80YS Mfg.
8/9/17 Black Cover Unable To Test Due To No
Power Cord, 11 1/2" x 8" Looks To Be in Good
Condition, As Is

4013 1975 S US Mint Six Coin Proof Set, Type One
Coin

4014 Chromebook Samsung With Power Cord,
Model 1 XE310XBA, Original Box, Powers
Up, But Password Protected, Storage Locker
Find, Looks New and Still in Original Box, 13"
Display

4015 Lot Old Cell Phones And Radio Faceplate,
Tablets, Motorola, Amazon, LG, And More,
Most With Cracked Screens, Maybe Good For
Repair, As Is, Up to 9"L

4016 105 MM Mortar Shell 4 1/4"Diam, Very Good
Condition For Age, 15" to 19"

4017 Ramset .22 Caliber Shot 400 Plus And Anchors
Found In Storage, 1/2"L Plus, Good To New
Old Stock
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4018 Jewelry Box With Older Costume Jewelry, 14
Plus Clip Earrings, Six Pins, Necklaces, Two
Watches, 14 3/4" x 8" 4 1/2"H, Pieces Up to
18"L, Fair To Good Condition

4019 Daisy Red Ryder BB Gun Box, Box With Great
Graphics, No Gun, Some Wear But Fair to
Good Condition, 37"L

402 Assorted Stuffed Animals, Good Condition,
Bear 12"W x 20"T, Dog 18"W x 16"T and
Unicorn 18"W x 20"T

4020 Magic The Gathering Display, 2"W x 2"D x 33
1/2"H, Ixalan, Overall Great Condition

4021 Toy Gas Plane, Could Be Wood Framed, Can't
Tell, Pretty Light, Untested, Maybe Great Man
Cave Item, 18"L x 24" Wingspan, Good
Condition For Age

4022 Antique Wood Handle Meat Cleaver, Some
Cracks in Handle, 20"L Overall, Good
Condition For Age

4023 Antique Hibbard, Spencer Barlett & Co. Wood
Handle Meat Cleaver, Our Very Best From Late
1880's, Hand Forged Carbon Steel, Makes This
A True Legend Among Cleavers, 17"L Will
Clean Up Nice, Good Condition For Age

4024 Fender Six String Electric Acoustic Guitar,
Only 11 Months Old, Fishman Pickup, No
Dings or Scratches, 40"L x 15 1/2"W x 5 1/2"D,
Model CD 60SCE

4025 Assorted Necklaces Nice Costume Jewelry,
Two Hangers, Great Condition, Metal, Bead,
Acrylic, Up to 20"L

4026 Blow Dart Gun With Darts, Untested, Good
Condition, 36"L

4027 New England Firearms Huntsman 50 Cal
Muzzleloader, Good Condition, 39"L

4028 Budweiser Paper Poster Nothing Beats A Bud,
Excellent For Your Man Cave, Very Good
Condition, 27 1/2" x 20"

4029 Wood Unique Decorated Jewelry Box With
Rings Size 7 to 11, Silvertone, Goldtone And
Black Metal, Some Stamped, 18 KT EGE,
Avon and More, Box Fair, Rings Good
Condition, 14" x 10" x 10 1/2"

403 Assorted Children's Books in Fair to Good
Condition

4030 Vintage Keys, Keychains, (33) Keys Inside A
Vintage Teddy Bear Tin With Lid, (20)
Keychains Inside A Vintage Edition #2 1992
Hershey's Pure Milk Chocolate Tin of Hershey
Girl Who Features On Chocolate Around 1900-
15, New Hanging Keys Sign, Some Budweiser
Advertising Pieces and More

Lot Title

4031 Small Tote Full of Fashion Jewelry, Some
Marked 925, Some New in Package

4032 HO Race Car Collection (25) Plus Complete
Cars, Extra Motors And Interchangeable
Bodies, Extra Tires And Parts, One Marked
1982 Good Condition For Age, Up to 2 1/2"L

4033 Costume Jewelry Lot- Large Variety Of Styles
of Necklaces, Pierced Earrings, Bracelets and
More, 50 Plus Items, Good Condition, Up to
20"L

4034 Washington Quarter Set- 40 Quarters, 1999-
2002 UNC Both P And D No Duplicates

4035 NY Colorized State Quarters, P and D Mint
Still Wrapped in Plastic, Good Condition

4036 Jar Filled With Jewelry- Rings, Earrings, Pins,
Bracelets, Good Condition, 4 5/8"W x 4 5/8"L x
9 1/2"H

4037 Approx. 20 New Pierced Earrings, With Metal
Display, Earrings up to 1"L, Display 10" x 12"

4038 (14) Comic Books Marvel And DC Very Good
Condition, All Bagged and Boarded, The
Uncanny X-Men, X-Force, The Amazing
Spider Man, Ecto Kid, Batman Two Face

4039 New In Box Mary Kay If You Believe Eau De
Toilette Perfume, 2.0 Fl. Oz.

404 Panasonic KX-TGE270, 5 Unit Wireless 2-Line
Phone System, Uses Bluetooth to Connect To
Your Cell, Lay Your Cell Down When Get
Home, Use Like Old Fashioned Wireless
Phone, No Landline Needed, Manual Is On
Internet, Works Good, Good Condition, 13"W x
9"D

4040 Squier Guitar Metal Blocks and Lyon Guitar
Tuner By Washburn, Works Great, 2 1/2" x 2"

4041 Canpark Gopro Unknown Working Condition,
2" Display, As Is

4042 New In Box Mary Kay Enchanted Wish Eau De
Toilette 2.0 Oz.

4043 (15) Political Pin From 1960's, 70's, 80's, Very
Unique, Unusual, Rare, All Very Good
Condition, Up to 3 1/2"

4044 Ten Patches In Case "Not Glued In" Patches Up
to 4", New Condition, 15" x 2" x 11"

4045 Two Willow Tree Figures, Angel of Wishes and
Celebrate 5 1/4"H, Good Condition

4046 Hummel Boy Figurine, Frisky Friends 4 1/4"H,
This is Limited Edition Piece, Only 25,000 Of
These, Good Condition

4047 Hummel Girl Figurine, Exclusive Edition,
#563/0 5 1/8"H, Little Visitor TMK 7, Hummel
Club 1994/95, Good Condition
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4048 10"H Glass Vase With Assorted Colors and
Sizes of Sea Glass, Left Over From Project I
Did, Great For Mosaics or Other Crafts, Good
Condition, Pieces Up to 1 1/2"

4049 Two 1998 Trendmasters Toho Godzilla Baby
Hatchlings Figures, Hammertail, Unsure of
Others Name, Very Good Condition, Mouths
Open, 4 1/2"

405 Large Lot of Toy Figures, Marvel, DC, Star
Wars, Toy Story, Etc, Good Condition, 3"H to
6"H

4050 Seven Piece Beauty And The Beast Disney
Figure, Playset, Would Make A Great Cake
Topper, Very Good Condition, 3"

4051 2009 P & D Eight Coin UNC Lincoln Copper
Penny Sets, Made With Same Composition As
Original 1909 Minting

4052 Six Piece Aladdin Disney Figure Play Set,
Good Condition, Up to 3 1/2"H

4053 Metal Dragon Figure, Good Condition, 3 1/2"L

4054 Old Fashion Look Lock With Two Keys,
Working, 4"L Good Condition For Age

4055 Primitive Turtle Shell and Leather Shoulder
Pouch/Bag Shell 9" x 8" in Very Good
Condition, No Missing Or Flaking Spots,
Leather On Reverse Side of Shell is Supple As
Is Fringe and Strap, 29 1/2"L Entire Length
46"L, Including Fringe, Great Re-Enactment
Piece or For Man Cave

4056 Miniature Black Gun Powder Cannon With
Package of Cannon Balls, 7"L Untested, Good
Condition For Age

4057 Two Vintage Letter Openers Brass Sword From
Holland MI 5 1/2"L x 5/8"W Moroccan Plastic
Opener With Elephants, 7"L x 1 1/8"W, Both
Very NIce Looking

4058 World War II Trench Art Made From Cannon
Shell, 7"H x 3 1/2" Across, Made of Brass
Marked 1943, Very Good Condition For Age

4059 Ray Ban Prescription Eyeglasses, Very Good
Condition, 6"W

406 Approx 140 Stainless Steel Flatware, Full Set?
Plus Other Patterns, Very Good Condition, 8
1/2"L

4060 7"H Jar Full of Vintage to Newer Marbles, Up
to 3/4"Diam, Good Condition

4061 Set of Nine Little League World Series Pins, Up
to 2 1/2"D, Very Good Condition

4062 Lot of Zippo Lighters, Pocket Knives and
Smalls, Good Condition, Pieces Up to 10"

Lot Title

4063 2005 Chief Justice Marshall Silver $1. in Case
New Proof

4064 Two American Indian Leather Pouches or Bags,
Decorated With Ornate Beadwork Designs,
Larger Pouch With Yellow Multi Colored
Design 4 1/2"W x 5 1/2"L, Smaller Pouch 3" x
4", Both Pouches Contain Magnifying Glasses,
Both Pouches and Beading in Very Good
Condition, Smaller One Has More Wear,
Believe They're Deer Skin

4065 Official Eagle Scout Rank Medal With Patch
And Pins, Beautiful Case, Pieces Up to 3"L,
Older But Like New Condition

4066 Collection of Five Little League World Series
Pins, Up to 2 1/2"D, Very Good Condition

4067 Jacques Seeds Jack Knife, Given by Dealer of
Seeds As Gift For Purchasing Them, Jacques Is
No Longer in Business, 3 1/4"L Very Good
Condition

4068 Large Rifle Round Keychain or Bag Clip, Good
Condition, 5 1/2"L

4069 Bag of Various Military Medals, Buttons, Very
Good Condition, Up to 1 1/2"L

407 Misc Box of Hand Tool, Short Axe 17",
Cement Trowel 16", Chain Hook 6", Drill Bit?
15", Drill Bit 18", Drill (Straight) 20", Small
Trowel 10", Good Condition For Age

4070 Old Buick Collectors Edition Hood Ornament,
Good Condition For Age, 2 1/4"D

4071 Collectible Winnie The Pooh Heavy Pen, Metal
And Wood, Good Condition, 5 1/2"L

4072 Vintage Hohner No. 365 Marine Band
Harmonica, Wonderful Condition in Original
Box, Key of C, Rock or Blues, 6 1/2"W x 1
1/2"D x 1"H

4073 Antique Sterling Spoon With Hallmarks, Good
Condition For Age, 5"L

4074 Three Metal Vintage Hotel Keys, Very Cool
Piece of History, 2" to 4" Good Condition For
Age

4075 1993 Valentino TY Beanie Babies PVC Filled
Error Tag, New With Tag, Collector Quality
Condition, 8 1/2"L

4076 Vintage Antique Goldtone Metal Knit Mesh
Purse Made in Italy, Beautiful Piece in Good
Condition For Age, 6" x 8"

4077 Saddam Hussein Iraq Note 250 Dinars, Gem
Crisp, UNC Top Edge of Back Has Rip

4078 New Old Stock Matching Pair of 1969 License
Plates, Good Condition For Age
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4079 1980 Book of 56 Golden Stamps, 22KT Gold
Surface, Good Condition, Few Extra Vintage
Stamps in Front Page

408 (6) Laptop Power Supplies, Tested and Works,
Good Condition, 6"L Blocks

4080 Snap On Pressure Gauge Set, Two With
Adaptures, Metal Storage Case, Good
Condition, 13" x 10" x 2"

4081 1990 Federal Duck Stamp Plate With
Authenticity Papers, Plate #5294A New
Condition

4082 (26) Miniatures With Case, All Porcelain, Six
Carousel Horse Thimbles, (16) Wade Red Rose
Figures, Two Dogs Stamped Japan, Windmill
Thimble, Up to 2"L Good Condition

4083 (42) Spools Of Thread 9" x 5" Old Tin From
Fung Wong Rolls Hong Kong, Good Condition
For Age, Some Wood JP Coats, Coats & Clark,
Star Mercerized Belding & Taylor, Mixed
Variety, Good Condition

409 Assorted Box of Books, Many Are Children's
Young Readers, Fair to Good Condition

41 Vintage Western Electric Wood Box, Great
Display Or Repurposing Project, 21"W x 11"D
x 21"H

410 Toys, Antiques, Camera, Calculator, Knife Set,
Games and More, New to Good Condition, 4"W
x 8"D

411 Diecast Car Collection Includes Matchbox, Hot
Wheels, Auburn and Other Brands, Some New
In Package, Two 1970s Hot Wheels Redlines,
New to Well Played With, 3"L Cars

412 Designer Eyeglass Frames, Coach, Ralph
Lauren, Guess and Others, Good to Very Good
Condition

413 Hundreds of Small Collectibles, Patches, Pins,
Postcards, Paper Ephemera and More, Good to
Very Good Condition, 8 1/2" Varsity Letter

414 Pez Collection Includes Many Characters and
Styles, Some 20 Years Old, Plus Wall Display
That Holds 21 Dispensers, Good to Very Good
Condition, 16"W x 16"D

415 Tote of Stuffed Animals, Mostly Characters
Like Roger Rabbit, Alf, South Park and More,
Good to Very Good Condition, 15"T

416 Men's Size Large Suicide Squad Flames T-
Shirt, DC Comics, Very Good Condition

417 New In Package Men's Size 3XL Woven
Boxers, Antimicrobial Moisture Wicking Tag
Free Comfort Stretch, 3 Pairs in Package, Gray
and Black Plaid, By George

Lot Title

418 (2) Verifone VX520 and Pin Pad Credit Card
Machine Terminal, Works, I Just Upgraded,
Good Condition, 6"L and 8"L

419 New In Package 8 Champion Spark Plugs
RV15YC4, 8"L Package

42 Two Tier Tray, Table Decor, 11.81"H x
6.69"Ws, Great Decor Piece, Like New
Condition

420 Vintage Emerson Microwave Oven, Untested
As-Is, Needs Cleaning, 19"W x 14"D x 13"H

421 (2) New Containers of Arm & Hammer
Sensitive Skin Fresh Scent, 144.5 Fl Oz and
Claims To Do 107 Loads, 214 Loads Total,
Pack of 24 Oxiclean With Odor Plaster 5-In-1
Pack Eliminates Tough Odors, Attacks Stains,
Whitens and Brightens, Scent Booster Scent
Booster

422 Small Electric Heater Output Up To 5200 BTU,
Works, Good Condition, 6"W x 6"D x 7"H

423 (3) New 2-Pack Men's Harley Davidson Crew
Socks, Two Pair Per Pack, All Weather and
Cotton Comfort, Fits Shoe 9-13, 3 Different
Designs, USA, Real Nice

424 New With Tags Outdoor Blanket 60"W x 70"L,
Extra Long Carry Handle, Waterproof Backing,
Convenient Double Pocket, Fold To Use As
Stadium Seat Cushion, Green With Print, By
Mainstays, Two Beach Towels, Green & White,
Orange & White, 28" x 60", Cotton, Built-In
Odor Protection Intellifresh by Fresher

425 Dash Rapid E66 Cooker, New In Box, 6"W x
6"D x 6 1/2"H

426 Bucket O' Brass, Pipe Fittings, Pneumatic
Fittings, Air Line Fittings, Etc, Also Some Steel
and Aluminum Fittings, Guessing 6 to 8 Lbs,
Good to Very Good Condition, 1 1/2"Diam
Gauge

427 Coleman Propane Radiant Heater, Plastic and
Metal, Holds 1 Lb Propane Cylinder (Not
Included), Good Condition, 7"W x 11 1/2"D x
13 1/2"T

428 (25) Empty Zipfizz Tubes, Red Purple and
Orange, Use For Crafts or Storage, Good For
Storing Cannabis, Muzzleloader Friends Say
They're Great For Pre-Loading Ammo For
Muzzleloaders, Kids Love Em For Keeping
Treasures, Air and Water Tight, They Float,
Very Good Condition, 4"L x 1/2"Diam

429 RT-AC66R Gigabit Router Dual Band 3x3 802
11AC, Works Great, Very Good Condition,
8"W x 7"D
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43 Religious Framed And Matted Glass Picture,
Jesus, Mary, Joseph, Matthew 2:14, By G.
Hitchcock, 25"W x 19"H, Good Condition

430 Sears Stock No. 22 84196 Under Cabinet
Mounting Bracket, New Old Stock In Original
Package, 12"W x 4 1/2"D x 2"H

431 Nice Lime Green Plastic Bowl With
Clothespins, Very Good Condition, 8"Diam

432 New In Box Women's Size 6 1/2 Skechers Air
Cooled Memory Foam Stretch Fit, Black
Sparkly Sneakers Tennis Athletic Shoes, Great
For Back To School

433 Light Bulbs Flood Lights Lot, Four Bulbs 11W
to 90W, Looks In Good Condition

434 Ice Cream Scoops Lot, Good Condition, 7"L to
9"L

435 Basket Filled With Various Vintage Buttons,
Good Condition, 10"W x 8"D

436 Large Roaster For Turkey Etc, Electric, Works,
Good Condition, 21"W x 15"D x 8"H

437 Men's 30 x 30 Blue Jeans, Two Pair: 514 Levi
100% Cotton and Urban Pipeline Max Flex
Relaxed Straight, Good Condition

438 Victoria Secret Women's Size Large Crew
Neck "Love Pink" Sweatshirt in Good Condition

439 New Sun Shade For Car Window, Plastic, 20"W

44 Pair of Vintage Wildlife Pictures On Wood,
Pheasants And Deer, 9"H x 11"W Good
Condition, By J. Lockhart, Few Minor Scuffs

440 Whitcomb Template For Locating Holes, New
Old Stock Opened To Inspect, Size 6"W x 3
1/2"D x 3"H

441 Craftsman Sabre Saw, Works, Cord Coming
Apart At Base, Otherwise Good Condition, 7"L
x 4"W x 9"H

442 Cotton Candy Maker, Unknown Working
Condition, Plastic, Complete, Cosmetically
Good Condition, Box 13"W x 8"D x 13"H

443 (2) New 3-Piece Garden Tool Sets and Bonus
Glove, Each Contains Trowel, Pruner,
Cultivator and Glove, Colorful Flower Print and
Blue Pattern, By Essentials, 9"W x 11"D

444 (2) New 10" x 10" x 1.36" Turntable, Great For
Any Cabinet or Desk or Countertop, Durable
BPA Free Plastic, 360 Degree Turn, By The
Home Edit

Lot Title

445 New In Package Men's Size 2XL Boxer Briefs,
One Package Contains 6 Briefs, Features
Moisture Control Breathable Fabric,
Performance Stretch, Stay Put By And1, One
Package of 2 Features Soft Waistband, Smooth,
Flat Seams Soft Cotton Blend, Most Comfy
Underpants in All The Land, By Pair of Thieves

446 TV Antenna By Terk, HDTVa Antenna Pro,
Aluminum and Plastic, Works Good, One Knob
Broke Off But Doesn't Affect It, 16"L x 14"W
x 9 1/4"T

447 New 10" Transparent Triangle, 45 and 90
Degree, Classroom Set of 12

448 Magnavox Progressive Scan DVD Player,
Untested As-Is, Cosmetically Good Condition,
8"W x 9 1/2"D x 12"H

449 (5) Nightlights With Automatic Sensor Lights
To Provide Low Lighting At Night, New In
Package, 3 1/2"T

45 Two 5" x 7" Hummel Photos in Plastic Frames
With Glass, Good Condition

450 Architectural 12"L Scale Ruler, Classroom Set
Qty of 12 in Good Condition

451 Toolbox With Tools and Power Tools, Metal,
Includes Crowbar, Wrench, Two Power Drills
(Black & Decker) and Craftsman Stapler, Fair
to Good Condition, 20"W x 9"D x 9"H

452 Raid Max Concentrated Box of 3 Bug Foggers,
New Sealed, 6 1/2"W x 5 1/2"D

453 Two New Packages of Men's Size Small Boxer
Briefs, Pack of 3 Long Boxer Briefs Cotton
Stretch Cool Motion Performance Moisture
Wicking by Undertech Intensity and Pack of 6
Tagless Boxer Briefs, Soft Breathable Comfort
Flex Waistband No Ride Up, By Hanes, Black
and Gray

454 Acrylic Cutting Board, New Old Stock, 20"W x
14"D

455 New In Package Roll Up Dish Drying Rack,
Sturdy Durable Stainless Steel With Silicone
Grips, Rolls Up For Easy Storage, 13"W x 17"L
and Two 3-Pack Kitchen Towels, White Navy
and Gray, By Value Pack, 16" x 26"

456 Black & Decker Drill Bits/Case, Metal, About
Half of Bits Missing on the Bottom Half of
Case, Fair Condition, 12"W x 3"D x 11"H

457 Hoover Steamvac Carpet/Upholstery Detergent,
For Deep Cleaning Machines, 1 Gallon Almost
Full

458 New Sealed Kaboom, Mold & Mildew Stain
Remover With Bleach, 30 Fl Oz Spray Bottle,
No Drip Foam
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459 (3) Music VHS Tapes, Aerosmith, Richie
Scarlet Story, Artenn Roth, Sealed to Good
Condition

46 Columbian Vise 4" Jaws x 13"L x 7"H x 5"W,
Heavy 24 1/2 lb. Good Condition

460 Serve Hot or Cold Food on This Chip & Dip
Tray, Heats Up Dip in Minutes, Used Once For
Party, Like New In Box, 15"W x 15"D

461 New In Box RCA Wifi Streaming Player, Built-
In Wifi, 1080p HDMI, Remote Control, AV
and HDMI Cable Included, Netflix, Pandora,
Hulu Plus to Name A Few, 7"W x 5"D

462 (3) New In Package Music CDs, Pearl Jam,
Third Day and Silverspork

463 (15) Assorted Air Hose Fittings, Male/Female
Ends, Threaded, Barbed, Good Condition, 2"L

464 Pampered Chef Food Processor, Works Good,
Looks Like New, 5 1/4"Diam x 6"T

465 (2) Sterilite Rubbermaid Plastic Storage Totes
With Lids, Good Condition, 16"W x 11"D x
6"H and 9"H

466 Compressed Cardboard Can With Locking Lid,
Good Condition, 17"Diam x 25"H

467 Two 5 Gallon Gas Cans, Clean, Used Once,
Many Uses - Lawnmower, Boat, Generator, Etc,
Very Good Condition, 10"W x 16"D x 16"H

468 (2) Sterilite Rubbermaid Plastic Storage Totes
With Lids, Good Condition, 16"W x 11"D x 5"H

469 7-Person Teepee Tent, Used Once, 11'8" x
11'8"

47 Antique Vice 1 3/4"W Jaws, Pipe Clamp
Hardware, Both in Good Condition

470 White Martha Stewart Hamper With Flip Lid,
Holes For Venting, Holds Two Average Loads
of Laundry, Great Condition, 17 7/8"W x 19
7/16" x 23 3/8"H

471 Women's Size Medium Casual Corner Annex
Petite Red Light Jacket With Hood in Very
Good Condition

472 (2) Throw Pillows, Heart Print and Colorful
Orange With Neat Pattern, Good Condition,
15"Sq

473 Recliner Rocking Chair, Blue, Has Wear, Good
Condition Overall, 31"W x 23"D x 40"H

474 Vintage Tall Speaker, Untested As-Is,
Cosmetically Good Condition, 15"W x 11"D x
26"H

475 Wind Machine Fan, 3-Speed Heavy Duty,
Adjustable Angle From Base, Good Condition,
24"W x 24"H

Lot Title

476 Wood Composite Coffee Table, Good
Condition, 48" x 28" x 16"

477 Realistic Pro-43 Police Scanner, Volt Meter,
Carpal Tunnel Wrist Bands, Flashlight 12V
Adapter, Small Ice Scoop, Headphones, Whisk
Broom, Untested As-Is, 3"Diam Metal Jar

478 Misc Kitchen Cleanout Lot, Metal Measuring
Cups, Nutcracker and More, 6"L

479 Rare Vintage Precious Moments, 92 Members
Only, Only Love Can Make A Home, 95
Members Only A Perfect Display of 15 Happy
Years, 95 Girl With Hearts, 1996 Membership
You're As Pretty As A Picture, 92 Bless Um
You, 1982 Jesus Loves Me E9279 and a Jesus
Loves Me 1982 E9278, Very Good Condition
With Boxes, 7"H to 9"H

48 Vintage Ceramic Mushroom Trivet, Good
Condition, Teeny Chip At Corner, 9 1/4"L x 5
1/4"W

480 Pair of Polyester Curtains, Woods Scene, Like
New Never Used, 34"W x 82"L

481 (10) TY Beanie Babies Zodiac Collection, New
With Tags, Collector's Quality Unplayed
Condition, 6"L to 13"L

482 1991 Tinkertoy Construction System, Unknown
If Complete, Cosmetically Good Condition,
Box 6"Diam x 14"H

483 Baby Alive Talking Doll, Cardboard and
Plastic, Works Good, Good Condition, 9"W x
14"H

484 New In Package Batman 3-Piece Twin Sheet
Set, Fitted Flat Pillow Case, Microfiber, By
Batman

485 Vintage New Old Stock Cherished Teddies
"Jude" Doll, 8"H

486 New With Tags Infants Items: Mickey Mouse 6-
Pack Hooded Towel and Five Washcloth Set,
Disney Size 3 Mo. Hooded Sweatshirt With
Mickey and Pluto, Says Best Pals, Set of 2 Pairs
Gerber Organic Pants, Gray and White, Size
Newborn, Disney Baby 3-Piece Outfit Size 0-3
Mo. With Mickey Mouse, Red Pants and Hat

487 1983 Care Bears "Good Luck Bear" Authentic
Original Kenner Care Bears, Very Good
Condition, 13"T

488 Fall/Summer Decor in Good Condition, Castle
12" x 12" x 10"H, Stuffed Figures on Sticks 2"
x 2"

489 Detroit Pistons CD or DVD Holder Case, Good
Condition, 6 1/2"W x 6 1/2"D
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49 Vintage Incubator Thermometer 103 in Original
Box, Made in USA, 4"L x 2"W New Old Stock
in Original Package

490 Vintage 98 Hot Wheels K8 Toys Special
Edition Chrome 63 T-Bird 59 Impala Set, Like
New In Box, 3"L

491 Set of 3 Lego Racers, Technic Racer and Two
City Racers, Complete - Counted Twice, Very
Good Condition, 6"W Bags

492 New With Tags Women's Size Large Reebok
Bike or Workout Shorts, Fitted High Rise,
Moisture Management, Two Side Pockets,
Plum Perfect and Laurel Wreath

493 TY Bushy The Majestic Lion, Heart Ear Tag
Attached, The Beanie Buddies Collection, Very
Good Condition, 12"L

494 Box of Still New Lego Toys, Box Is Shabby,
Looks Fair Condition, 12"W x 5"D x 12"H

495 New Randy Orton Two Item Lot, Figure in
Package and Legos in Package, WWE
Wrestling Toys, High On Ebay, 4"H Figure

496 Cassette Tapes With Hard Plastic Case, (8) Da
Yoopers, Good Condition, 11"W x 5"D

497 (3) Monopoly Boards, Ziploc Bag of Extra
Monopoly Pieces, Extra Money, Chance and
Community Cards, Deed Cards, Two Dice, (3)
Hats, (2) Shoes, (2) Irons, (4) Thimballs, (3)
Dogs, (2) Men on Horses, (2) Wheelbarrows,
Car and Canyon Game Pieces, Paint Extra
Game Pieces In Different Colors to Play A
Many Person Game, Good Condition, 19"W
Board

498 (8) Joes Place Camel Cigarettes Thermo-Serv,
Made In USA, Vintage Tumbler Set,
Collectible Advertising Stackable, Good
Condition, 4 1/2"Diam x 3 3/4"H

499 Wii Racing Wheel and Base Set in Box, Like
New Condition, 11"W x 5"D x 8"H

5 Vintage Goddess Resin Statue With Pillar
Stand, Displayed In Retail Store For Over 50
Years, Very Good Condition, Base 13 1/4"W x
55"H With Base, Base Has Crack That's Been
Taped For Years, Solid Statue and Unique

50 Three Cast Iron Pans, 10 1/2" Pan, 9"
Cornbread Pan, 7" Pan, Just Need to Be
Seasoned

500 Assorted Stuffed Animals in Good Condition,
Big Bear 10"W x 12"H, Beanie Baby Coke
Animals, Bear and Walrus

501 Plush Golfing Dog Dog, Very Good Condition,
14"H

Lot Title

502 (8) Vintage Hot Wheels, 86 to 90s, Like New in
Package, 3"L

503 One Step Tie Dye Kit, Dye Up To 12 Projects,
Tulip Brand, New Sealed Package, 13"W x 9"D

504 Two Pillow Pals, Zebra and Bumblebee, Good
Condition, 15"W x 12"D

505 Misc Kitchen Utensils Cleanout Lot, Tones of
Utensils, Wood Metal and Plastic, Good to
Very Good Condition, 12"L Wooden Spoon

506 (14) Hardcover Ladies Novels, With Dust
Jacket, Great Condition, Includes 50 Shades of
Gray, Fern Michaels, Barbara Taylor Bradford,
Jane Krentz, Judi Devereaux and More

507 Tote Full of Assorted Christmas Stuff in Fair to
Good Condition, Tote 16"W x 22"D

508 Canning Jars, Kerr and Ball, Quart Size, Very
Good Condition, 7"H

509 Vintage Green Recliner Cover, Made In USA,
Good Condition, 20"W x 42"D

51 Vintage Mid Century Modern Lot- Six
Orange/Gold Drinking Glasses 3" x 6" And Set
of Crystal Salt/Pepper Shakers, Some
Tarnishing, Comes in Original Box With
Brochure, Pepper Mill Salt Shaker 5"H

510 Vintage Precious Moments With Boxes in Very
Good Condition: 91 You Are My Happiness, 87
I Believe In Miracles, 85 He Cleansed My Soul,
92 The Lord Will Provide, 87 Love is the Glue
That Mends, 91 Rare Members Only Lord Keep
Me In Teepee Top, Shape 87 March, 87 Tub
Full of Love and 92 Club Figurine The Club
That's Out of The World, 5"H to 7"H

5100 1 Pot of Rose of Sharon, 20" tall in very good
condition, 2yrs old, ready for transplant. pot
size 9"dia..X 7"

5101 1 Pot of Rose of Sharon, 18" tall in very good
condition,, ready for transplant. pot size
8"dia..X 8"

5102 1 Pot of Rose of Sharon, 16" tall in very good
condition, ready for transplant. pot size 9"dia..X
7"

5103 1 Pot of Rose of Sharon,16" tall in very good
condition, , ready for transplant. pot size
9"dia..X 7"

5104 Five Pots Mixed Variety Plants, Two Lilies
10"H To 16"H, Two Autumn Joy And One
Groundcover, All Established And Growing

5105 Five Cedar Arborvite Trees, 4"H To 6"H,
Established And Growing

5106 10"H And 8"H Scotch Pines
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5107 One 12"H Lilac, One 26"H Paradise Apple,
And Two 14"H To 18"H Box Elders

5108 12"Dia Pot Weigela/Red 14"H Currently And
Growing

5109 Butterfly Bush In 12"Dia Pot, 17"H And
Growing

511 Pro Wrestling Action Figures and Accessories
From Several Different Series, Good to Very
Good Condition, 5"H to 8"H

5110 Butterfly Bush In 12"Dia Pot, 26"H And
Growing

5111 Red Weigela In 12"H Pot, Currently 16"H 

5112 Tiger Eye Sumac In 18"Dia Pot, 15"H And
Growing

5113 Tiger Eye Sumac In 9"Dia Pot, Currently 10"H
And Growing, Established And Grows Quickly

5114 9"H Red Weigela In Bloom, 10"Dia Pot

5115 Three Mountain Ash, 10"H To 14"H And
Growing

5116 Two Black Locust Trees, 10"H To 12"H And
Growing

5117 Foxglove, Lupine, Two Autumn Joy, And St.
Johns Wort, All Established And Growing

5118 Autumn Joy, Stone Crop, Purple Lupine, And
Foxglove, Growing!

5119 Autumn Joy, Stone Crop, Foxglove, And Purple
Lupine, Established!

512 Old Level 24", Old Hatchet 14", Tire Wrench
24", Caulk Gun 12" (Needs Cleaning),
Something Like Block & Tackle With Rope
20", Trailer Hitch of Some Sort 6", Fair to
Good Condition

5120 Two Phlox, Two Autumn Joy, And One
Foxglove, Established!

5121 Two Autumn Joy, St. Johns Wort, Stonecrop
And Foxglove, Growing!

5122 Perennials, Phlox, Autumn Joy, Stone Crop,
Lupine, And Yellow Lilies, Established!

5123 (5) Cedar Arborvites 4" to 5"Tall Established &
Growing

513 (13) Vintage Beanie Babies, New With Tags,
Collector's Quality Unplayed Condition,
Approx 8"L Each

514 Michigan Lighthouse Made Clay Pots With
Solar Light, Light Works With Good Battery,
Good Condition, 10"Diam x 22"T

515 New With Tags Jurassic World Silky Soft
Throw 40x50" and New With Tags Jurassic
World Beach Towel, 100% Cotton, 28"W x
58"L

Lot Title

516 Disney Frozen Hanging Bed Canopy, New
Never Used, 9"W x 12"D Package

517 (6) 1950s Noise Makers, All Clowns, Nice Add
To Your Toy Collection, Don't Find These
Everyday, All Set For A Party, Very Good
Condition For Age, Approx 4"Diam Each

518 1950s Rare Rushton Star Creation Rubber Face
Stinky The Skunk Doll, Needs Cleaning, Fair
Condition, 8"H

519 Bank With Pirate Skull Design, No Stopper,
Good Condition, 9"W x 3"D x 6 1/2"H

52 Framed Picture of Child On Beach, Good
Condition, Wood And Plastic, 18" x 22"

520 HHH Triple H Bear Limited Wrestling
Collectible, Very Good Condition, 4"W x 4"D x
7 1/2"H

521 Lot of 3 Plush Winnie The Pooh Bears, One Is
A Hand Puppet, One Vintage From Sears, One
Wearing a Scarf, Good Condition, Up To 11"

522 Youth Size 12 Osh Kosh B'Gosh Gray and
Blue Walking Shoes in Good Condition

523 (13) Vintage Beanie Babies, New With Tags,
Collector's Quality Condition, 6"L to 10"L

524 (4) New 4-Packs 16 Oz Reusable & Eco
Friendly Color Changing To Go Hot Cups by
Tal, Made Without BPA, 5"H

525 New Sealed Glowing Chemistry Set,
Experiments With Luminol and UV Light, 22
Experiments, Age 10+, 16 1/4"W x 11 1/2"D

526 Vintage 1970s Yosemite Sam "Back Off" Mud
Flaps With Mounting Brackets, Very Hard-To-
Find, Real Good Condition, 12"W x 18"D

527 American Girl? Doll, Comes With Some
Hangers, May Need A Little Cleaning, Good
Condition, 18"H Doll

528 Two 30 Oz Red and Blue Solo Cup Look
ALikes, Double Wall Insulated Party Cups, Hot
or Cold, By Rove, Retail $16 Each, Very Good
Condition, 7 1/4"H

529 Star Wars Trivia Box, Paper, Good Condition, 5
1/2"Sq

53 New Pepsi Cola Sign For Hanging Things,
Three Hooks, 20"W x 3/4"D x 12"H

530 Children's Activity Books Lot, Most Pages
Unused, Good Condition

531 Youth Size 5 Kids Vans Rainbow Checkerboard
Slip On Canvas Shoes in Good Condition

532 Coke Set in Good Condition, 8"W x 10"H; 4"W
x 6"H and 2 1/2"W x 4"H
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Lot Title

533 Disney Globe, Glass and Plastic, Plays Music,
Good Condition, 6"Diam x 7"H

534 Two Animal Pillows, Dog and Spongebob
Square Pants, Freshly Clean, Good Condition,
Battery Pack Broken, Untested, AS-IS 17"W x
13"D

535 (12) Vintage Beanie Babies, New With Tags,
Collector's Quality Unplayed Condition, 5"L to
8"L

536 Tote of Lincoln Logs?, Unknown If Complete,
Appear To Be Clean, Good Condition, 8"W
Logs

537 (11) Vintage TY Beanie Buddies, New With
Tags, Collector's Quality Condition, Most
Larger Up To 13"H

538 Misc Home/Estate Cleanout Lot, Pot With Lid,
Basket and More, Good Condition

539 (9) Quart Bottles of Robinair Premium High
Vacuum Pump Oil, New Unopened, Sells For
About $10 Each, 13" x 11" x 10" But Not A
Full Case

54 Wood Hanging Display Case With Mirror And
Five Glass Adjustable Shelves, Good
Condition, 12" x 16"

540 (24) Wood Hangers, One Tie Hanger, Very
Good Condition, 17"W

541 Rare Vintage Precious Moments in Very Good
Condition, 90 To A Special Mum, 87 Wishing
You A Happy Easter, 86 Love Rescued Me, 81
Collectors Club Member Plaque, 78 Love One
Another, 96 May The Sun Always Shine On
You, 87 Mommy I Love You, 88 Jesus Is The
Only Way, 8 Total 5"H to 7"H

542 Video Game Character Toys Including Mario,
Sonic, Pac Man and More, Good to Very Good
Condition, 2 1/2"H to 4"H

543 Large Lot of Can Openers and Bottle Openers,
Good Condition to Very Good Condition, 7"L
Average

544 Eight Sets of Placemats, Mostly Cloth
(Washable), Good Condition: (4) Sharocks, (4)
Fall Thanksgiving, (4) Fall Winter Pinecones,
(4) Maroon With Gold Stripes, (5) Red With
Gold Leaves, (4) Vinyl Wine Bottles, Two Sets
of (5) Blue Vinyl, 18"W x 13"D

545 Vintage Table Linens, Napkins, Tablecloths,
Cafe Curtain All In Plastic Clothes Basket,
Very Good Condition, 15"Diam Basket

Lot Title

546 Retro Red and White Dish Set, Homer Laughlin
(Regal Red) Platter 12", (6) 10" Dinner Plates,
(6) 7 1/2" Lunch Plates, (6) Soup Bowls 8", (6)
Fruit Bowls 6", (6) Saucers and Cups, 8" Plate,
9" Veggie, Cream and Sugar, Lightly Used,
Good Condition

547 Red Faux Alligator Skin Elizabeth Arden Purse
Bag, Very Good Condition, 17"W x 13"D

548 Ceramic Baby Chimp Figurine, Very Good
Condition, 6"H

549 Faux Rose Under Glass, New Old Stock, 8"H

55 Floral Painting, Wood Frame and Canvas
Picture, Nice Condition, 27"W x 30"H

550 Wooden Faux Television Box Decor, Very
Good Condition, 8"W x 6"D x 9"H

551 New 2000 Hallmark GI Joe Ornament, Plastic,
3"W x 4"H

552 New Candle Lot, Apple of My Eye 7.5 Oz, Box
of 50 Tealights, Two Tapers, (22) Votive, (31)
Tealights and (9) Large Tealights, Very Good
Condition, 12"W x 10"D

553 Longaberger Basket With Cloth and Plastic
Liner, Woven, Very Good Condition, 10"W x 9
1/2"D x 5"H

554 New 2000 Hallmark Ornament, Diecast Lionel
Train Engine, 4"W x 1 1/2"D

555 Watermelon Trivet, Metal, Very Good
Condition, 11"W. x 6"D x 1"H

556 New Size 7 Cupid Red Sandals, High Heel 5"
With Zipper Back

557 Crofton Dutch Oven, Red, Like New Condition,
14"L x 10"D x 7"H

558 (2) New Terry Redlin Wild Wings Snowmen,
(2) Christmas 17 Oz Ceramic Mugs, With Lids,
Evergreen, in Gift Box, 4-Piece Ceramic
Poinsettia Coaster Set, New In Box, 9"W x 5"D
x 9"H

559 American Girl Doll Retro Chrome Table and
Chairs, Molly's Kitchen Set, Red Vinyl Padded
Chairs, Diner Style Table, Very Good
Condition, 13 1/2"L x 9"H and 5 1/2"L x 11"H

56 Thick Wood 1 3/4" Cut With Scroll Saw Black
Bear, Designed For Shelf or Fence, Hand
Painted Size 18" x 13" Good Condition For Age

560 Vintage 1950s Rudolph The Red Nosed
Reindeer Teapot and Sugar Bowl, Very Good
Condition For Age, 6 1/4"W x 4 1/2"H

561 New 2000 Hallmark Mark McGwire Ornament,
Plastic, 4"W x 6"D
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562 Two New With Tags Exhart Metal Mosaic
Patterns, Spinners, Green Purple and Beds &
Red Black and Beads, Stunning, 12"W x 12"D

563 Misc Kitchen Utensils Cleanout, Tons Of
Useful Items in Good Condition, 6"L to 10"L

564 Large Lot of Legos With Some Sets, Star Wars,
Batman, Some of the Instruction Manuals, Lots
of Lego Figures Plus Over 40 Figures, About
Half Are Star Wars Characters, Over 20 Lbs,
Even One Unopened Vehicle Set, Very Good
Condition, 24"W x 10"D x 9"H Box

565 Toys, Vintage to Modern, Remco Lazer Tag,
Duplo, Xbox 360 Game and More, Good
Condition, 8"L Toy Story Pig

566 (8) Women's Size S-L Shirt Tops, Some With
Tags, Good Condition

567 (20) Kids Books in Good Condition

568 Misc Kitchen Cleanout Lot, Bowl, Utensils and
More, Good to Very Good Condition, 12"Diam
Mixing Bowl

569 Women's Size 3X Nursing Scrubs in Good
Condition

57 Vintage Chicken Brooder Heat Lamp or
Industrial Hanging Light Fixture Oakes Mfg.
Tested, Working, Fixture Has Three Settings,
One Bulb On, Then Two Bulbs or All Three
Bulbs On, (Bulbs Not Included) 17"Diam
About 5" Thick Without Bulbs In It, Both
Electrical Cord and Hanging Chain Are in Good
Working Order, Metal Dome has Some Surface
Rust, More on Bottom Side Than Top, Took
Small Dermal Wire Brush To Make Sure it
Wasn't Rusted Through, Good Condition

570 Thirty One Small Craft Tote, Purple Dot, Good
Condition, 6 1/2"W x 6 1/2"D x 7 1/2"T

571 Vintage 2000 Teleflora Gift Oversized "Queen
of Everything" Mug, Shaped Like a Tower in a
Castle, Very Good Condition, 4 1/2"w x 6 1/2"H

572 Snow Globe, Two Doves Music Box, Glass and
Plastic, Works, Very Good Condition, 4
1/2"Diam x 6"T

573 Nice Clean Queen Size Comforter in Good
Condition

574 Pussy Cat Cookie Jar, Unreadable Sign on
Bottom, Loss of Paint, Good Condition, 7"W x
12"H

575 Vintage Victorian Cream & Sugar Bowl,
Unknown Maker - No Marks on Bottom, Very
Good Condition, 5"W x 4"H

576 Folding Lap Tray, Top Opens to Reveal
Compartments Inside, Good Condition, 17"W x
12"D x 7 1/2"H

Lot Title

577 Thirty One Backpack Purse, Burgundy, Like
New Condition, 9"W x 4"D x 12"T

578 Victorian Girl and Boy in Winter Clothes, Girl
12"W x 20"T in Two Pieces for Storage, Area
On Hat That's Broke and Repaired About 1
1/2", Boy 7"W x 18"T, Ceramic, Good
Condition

579 "Love My Wine" Lolita Wine Glass, Still in
Box, Good Condition, 15 Oz 9"H

58 Vintage Metal Copper And Wood Wildlife Deer
Wall Hanging, Very Good Condition, 15"H x
12 1/2"W

580 Pink Flower Glassware, Match Pink Pyrex
Gooseberry, Includes (8) 4 1/2" Glass, 3 1/2"
Glass, 6"D Plate and (2) 3 1/2"D Bowls, Very
Good Condition

581 Piggy Salt & Pepper Shakers, Porcelain, Very
Good Condition With Package, 7"W x 4"D x
4"H

582 New Japanese Cherry Blossom Body Lotion, 8
Fl Oz, Bath Bomb Set, 8 of Them, 8"W x 9"D
Package

583 Vintage 1970s Large White Owl Head Planter,
Double Sided Face, Ceramic, Very Good
Condition, 6 1/2"W x 5 1/4"T

584 Vintage Precious Moments Snow Globe Lot
With Boxes in Very Good Condition: 89 A Tub
Full of Love, 84 The Lord Bless You and Keep
You, 88 To My Deer Friend, 82 My Guardian
Angel, 5"H

585 Precious Moments PM822 Special Edition, Put
On A Happy Face, Very Good Condition, 5"H

586 60 Year Old Vintage Pig Cookie Jar, Crack
Around Inside Rim, Chip On Rim, Good
Condition For Age, 7"Diam x 12"H

587 Rejoice Set of 4 Mugs and a Bless Our Family
Platter, 17"W

588 Michigan State Dog Shirt, Pink, Rip On
Shoulder, Otherwise Good Condition, 12"W x
15"D

589 New Vera Bradley Wristlet With Optional
Crossbody Strap, Beautiful Flowers On Black
Background, Has No Tags, Used Once For Less
Than 8 Hours, Didn't Work For Me, No Wear
or Stains, Very Good Condition, Has Two
Zippered Sections and Outside Snap Closure
Pocket, Probably A Retired Pattern, Used Years
Ago, Smoke Free Home

59 Three Flower Pots and Holder, One In Lattice
Pattern To Hold 4 1/2" Pot, One Black and
White Polka Dots, 3" x 3 1/2"H, Triangle Pot is
3 3/4"W x 4 5/8"H, All in Great Condition
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590 Vanity Tray of Glass Items, Three Covered, A
Star, A Horse Radish Container, Very Old, Rim
Chips on Fenton Dish, Good to Very Good
Condition

591 Soup Serving Dishes With Ladle, Ceramic,
With Cover, Very Good Condition

592 Antique Porcelain Table Lamp, Beautiful
Flower Pattern on Side, White Shade, Pretty
Old in Good Condition For Age, 25"T

593 Hull Pottery Magnolia Cornucopia Vase #19-8,
Matte Pink/Rose, Very Good Condition, 9"T

594 Precious Moments 306843, "20 Years and
Visions Still The Same", Very Good Condition,
5 1/2"W x 3 1/4"D x 5"H

595 New With Tags Women's Size Small Reebok
Bike or Workout Shorts, Moisture
Management, Fitted High Rise, Two Side
Pockets, Laurel Wreath Plum Perfect

596 New Plastic Utensils, Coffee Mugs, New
Plastic Glasses, Bowls and More, New to Very
Good Condition, 13"L Stack of Cups

597 Protective Pads, Silver Wipes, Canister, Water
Bottle, Flashlight and More, Good to Very
Good Condition, 8"H Canister

598 Large Christmas Decor Lot, Lights, Tree Stand
and More, Sealed to Good Condition, 8"L
Travel Mug

599 Entertaining Lot of New Plastic Cups,
Chopsticks, Lids and More, 12"L Cup Sleeve

6 ***UPDATE: NOT SOLD, OWNER ASKING
$50, CALL OR EMAIL WITH OFFER IF
INTERESTED!***Antique Barrel Dolly With
Glass To Use As Coffee Table, Good Condition
Overall, 24" x 53"L Overall **SELLS WITH
OWNER'S CONFIRMATION**

60 Ceramic Duck With Wood Base, Good
Condition But One Foot is Broken Off, Hard to
Notice, Needs To Be Glued Back Onto Base,
11"H

600 New Lot of 12 Shark Mop Pads, Replacements,
9 1/2"W x 5 1/2"D

601 Large Lot of Misc Electrical Equipment Cords,
Looks in Good to Very Good Condition, 1'+

602 12 Vintage TY Beanie Babies, New With Tags,
Collector's Quality Unplayed Condition,
Average 8 1/2"L

603 Women's Size M-L Clothes, Rompers, Shirts
and Skirts, Good Condition

604 Vintage Wood 1-Drawer End Table, Solid,
Good Condition For Age, 26"W x 26"D x 20"H

Lot Title

605 Blue Flower Print Overnight Bag, Good
Condition, 15"W x 6 1/2"D x 11 1/2"T

606 Woodworking Log Turned Carved Candle
Holder, Maintains Much of the Original Bark
on the Log, Designed By Nature The Best Artist
of All Time, 4"Diam x 13"T

607 Table Lamp, Wood and Metal With Green and
White Checker Shade, Tested and Works, Good
Condition, 11"T

608 Wrought Iron Padded Stool For Makeup Desk,
Feet, Decor, Or Use As Nightstand, Bought
From Burlington, Good Condition, 13"W x 19"T

609 Wooden Table, Solid Wood With Metal Legs,
Fair to Good Condition, Top 48" x 2"Thick

61 Beautiful Oak Kitchen Buffet with Three
Drawers and Two Doors, Top Has Some Flaws,
Good Condition Overall, Great Project Piece
with Lots of Potential! Measures 48"W x 21"D
x 39"H

610 Work Top Table With Lock Box, Made of
Steel, Works Like Should (New Lock), Good
Condition, 29 1/2" x 20" x 34"H

611 (12) Vintage Beanie Babies, New With Tags,
Collector's Quality Condition, 6 1/2"L to 15"L

612 Altran Trail Mini Bike, Larger Than Normal,
Shark on Side, Camo Color Green, 196/200 CC,
Gas Powered Automatic, Runs Very Good,
Very Good Condition, Fun To Ride Anywhere,
Yard or Off Road Has Headlight And
Reflectors, 20 x 66 x 44 T Approx. 20" Tires,
Shock Absorbing Front And Rear, Check Out
Attached Video Of This Mini Bike Running and
Driving! Very Fun!

613 (13) Vintage TY Beanie Babies, New With
Tags, Collector's Quality Unplayed Condition,
6 1/2"L to 8 1/2"L

614 Picture Hanging System, Two Rolls of Tape,
Command Hooks, Chalk Line Chalk and More,
Good Condition to New Old Stock, 3"+

615 Set of Rattan Chairs, Could Use Paint, Make It
Your Own Style, Cute, 21"W x 23"D x 36"H

616 Large Aloe Plant, Looks In Good Condition,
Approx 20"T

617 Pyrex Like Casserole Dish With Lid, White
With blue Flowers, Very Good Condition,
10"Sq and 6" x 12"

618 Braided Rug, Some Wear, Good Condition
Overall, 40"W x 24"D

619 Michael Kors Royal Blue Purse, Has Fabric
Scratch on Bottom, 14" x 10" x 5"
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62 Wood and Metal Lamp, Works Good, Use For
Nightlight, Shade Has Minor Flaws, Good
Condition Overall, 33"H

620 Boy and Girl Figurines, Plastic or Plaster,
Painted Copper Patina, Good Condition, 12"T

621 8-Piece Temp-tations Old World Serving Set by
Tara, Tray With Metal Basket Holder With
Handles, New Never Used, and 6-Piece Divider
With Baking Dish, 12"Diam to 14"Diam and
3"Deep, Shade of Blue Flower Design,
Presentable Ovenware, Nicely Detailed

622 New Very Nice Women's Size XL Blue Swim
Skirt

623 Amish Refrigerator Dish With Lid, Vintage
Pyrex 0503 1 1/2 Qt

624 Eight Glasses in Good Condition: (2) Copper
Mugs, (2) Mexican Glass Mugs and (4)
Mexican Swirl Glasses

625 Santa! Use A Tree Topper or Stand on Shelf,
Blue Velvet Coat With White Trim, Ceramic
Face and Hands, Very Good Condition, 9"W x
21"T

626 Pair of Fancy Candle Holders, Wood, Good
Condition, Box 4" x 11" x 13"

627 Debbie Mumm Christmas Teapot, Food Safe,
Ceramic, Very Good Condition, 9"W x 8"T

628 Vintage Indiana Blue Glass Egg Plate, 1960-
1970s Hobnail, Holds 15 Deviled Eggs, Very
Good Condition, 11 1/2"Diam

629 Dansk Design Candle Holders and Candles,
New and Used in Fair to Very Good Condition,
2 1/2"T

63 Believe In Your Dreams, Canvas and Wood
Picture in Good Condition, 12"W x 15"H

630 2010 Scentsy Easter Egg Full Size Warmer,
Like New In Original Box, 8 3/4" x 6 1/2" x 6
1/2"

631 Vintage Collectible Precious Moments:
Christmas Tree Ornaments With Boxes, 1993
Rocking Horse, 1993 Baby Bear, 1993 Reindeer
With Light, 1993 Wishing You The Sweetest
Christmas, 94 Angel, 94 Pretty As A Christmas
Tree, 94 Sending You A White Christmas, 95
He Covers The Earth With His Beauty, 8 Total

632 Mt Rushmore Whiskey Bottle, Empty, Ceramic,
Good Condition, 10"T

633 (3) Unique Pottery Pieces, Good to Very Good
Condition, 3 1/4"Diam to 3 3/4"Diam

634 Porcelain Kitchen Decor, Good Condition, 7
1/2"W x 12 1/2"T

Lot Title

635 Metallic Color Metal Peacocks, Stands 31"T
With Stakes to Put in Yard or Garden, Sparkles
in Sunlight, Very Good Condition

636 Pillar With Shabby Chic Tray, Used As Display
Table in Retail Store, Very Good Condition,
28" x 17", Tray 20"

637 (3) Pairs Men's Size 10-10 1/2 Shoes in Good
to Very Good Condition

638 (12) Vintage TY Beanie Babies, New With
Tags, Collector's Quality Unplayed Condition,
Up To 8 1/2"T

639 (19) Loose and New In Box, 3-Packs One Tour
D, Pinnacle and Ultra Titanium

64 Wood Clock, Doesn't Work, Needs To Be
Fixed But Looks In Good Condition, Chimes on
1/2 Hour and Hour, 15"W x 6"D x 28"H

640 New Collapsible Over The Sink Colander, New
Pumpkin Cake Pan, Antique Veggie Keeper,
The Complete Fruit Cookbook and The Old
Bookbinder's Restaurant Cookbook, 8"L to
15"L

641 Women's Dress, 2XL, Two Size 14, (5) Size 16
Shorts, Calvin Klein and More, Good to Very
Good Condition

642 (19) Vintage TY Beanie Babies, New With
Tags, Collector's Quality Unplayed Condition,
Average 8 1/2"T

643 Older Comic Books, Some New In Plastic,
Includes Marvel and Star Wars, Fair Condition

644 New Over 300 Lot of K Cups, Bulk Packed,
Taste Tested - Oh So Good, Decaf, Regular,
Different Flavors

645 Two Sets Solar Lights, 5 White and 12 Multi
Color Changing, Solar Need Batteries, 18'L
Strand of Patriotic Red White Blue Colored
Starts and 14'L Camper Lights, Good to Very
Good Condition

646 Roland W-30 Music Workstation, No Cord To
Test, Couple Buttons Missing, Fair Condition,
40"W x 11 1/2"D

647 Hamster Cage Lot, Accessories Included, Ball,
Wheel, Pet Litter, Etc, Good Condition, 17"L x
11"W x 10"H

648 Servus Firebreaker II Firefighter Steel Toe
Boots, 9 Medium and 10 Wide, Rubber
Remains Flexible, Straps To Pull Boots On Still
in Good Shape, Good Condition For Age

649 GCI Outdoor Foldable Bleacher Seat, Great
Condition, 16"W x 16 1/2"T

65 Two Metal Laugh and Love Candle Holders,
Japanese Letters, 5" x 7" Good Condition
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650 Black Sibley's Shoes Size 10D Sandals in Good
Condition

651 (2) Flood Light Bulbs, Ace Brand, Looks In
Good Condition, 5"L

652 (4) New Fiskars Hand Punches, Star, Hole,
Heart and Cross Stitch, Use For Crafts Too

653 Trolling Plate "The Happy Troller", Metal,
Great Condition, 12"W x 20 1/4"L

654 Black & Decker 18" Electric Hedge Trimmer,
Tested and Works, Cosmetically Good
Condition

655 Garage Parking Aid, In Original Box With
Manual, Simple To Install, Helps To Identify A
Safe Parking Distance, Looks New But Box
Shows Wear, 8 1/2"T x 9 3/4"H

656 2 1/8 HP Skil-Saw, #5150 4600RPM, 7 1/4",
Tested and Works, Good Condition, 10 1/2"L

657 Men's Size 9 Nevados Brown Walking Shoes in
Good Condition

658 Stanley Digital Auto On/Off Switch, Looks In
Good Condition, 11 3/4"L

659 Old Keys, For Your Car or a Lock You Will
Find Here, Good Condition, 2"L to 3 1/2"L

66 Large Industrial Water Pump, 5" Inlet/Outlet
Not Tested, But Looks in Good Condition, As
Is, 21"L

660 Bushnell Scope Chief VI, 4x32, Made In Japan,
12"L

661 New In Package Full Size Complete Bed Set,
Full Comforter, Fitted Flat and 2 Pillow Cases,
Plus 2 Shams and Bedskirt, Pretty Teal and
Gray Reversible, 8 Pieces Total

662 (8) Vintage TY Beanie Buddies, New With
Tags, Collector's Quality Unplayed Condition,
10"L+

663 Assortment of Glass Serving Dishes, Most
Clear, Good Condition, 7" to 12"

664 Vintage Precious Moments Lot Mugs, Bell,
Spoon, 93 Collectors Book, Tins With Different
Items, Angel Photo Frames, Mini Plates,
Cookie Cutter, Stickers, Patch, Books, 5 Year
Pin, Etc, Good Condition to New Old Stock

665 (13) Snowmen, Variety, Some Ceramic, Wood
and Fabric, Very Good Condition, 3"T to 7"T

666 (10) Plastic Card Cases Different Sizes, (2)
Mini Baseball Figures, (2) Atlanta Braves Pins
and (25+) Used Top Loaders to Protect Your
Cards, Good Condition, 3"+

667 Pokemon Collection With Rare CD, Hat,
Playing Mat, Lots of Cards, Toys, Movies and
More, Good to Very Good Condition, 2 3/4"+

Lot Title

668 Vinyl Laundry Bags, Some Wear, Good
Condition Overall, 24"W x 35"L

669 (13) Vintage Beanie Babies, New With Tags,
Collector's Quality Unplayed Condition, Up To
11"L

67 Vintage Wood Secretary Desk, One Drawer and
Flip Down Writing Surface, Good Condition,
27 1/2"W x 15"D x 37 1/2"H

670 (2) Mickey Mouse and Minnie Mouse
Halloween Greeters, New Never Used In
Storing Case Still With Original Tags, Very
Cool Collectibles, Retired Items, 14"W x 6"D x
24"H

671 1997 Princess Diana TY Beanie Babies, New
With Tags in Display Case, Collector's Quality
Condition, 8 1/4"T Case

672 Limited Edition #24/150 Muhammad Ali
Embossed Collector Card Set, New, 3 1/2"W x
5"L Storage Tin

673 (4) 1994 12" Football Figures, Plastic, Two Are
Missing Helmets, Good Condition

674 (2) New In Package YoYos, Yomega X-Brain
and Firestorm, Plastic, 2 1/2"Diam

675 1987 GI Joe Lunchbox With Thermos, Plastic,
Light Rust on Metal, Otherwise Very Good
Condition, 8"W x 7"D x 4"H

676 New 2001 GI Joe 2-Packs Diecast Military
Vehicles, 3"

677 (12) Vintage Beanie Babies, New With Tags,
Collector's Quality Unplayed Condition, Up To
10"L

678 Vintage 60s Dime Store Plastic Boats, 8 Total
in Good Condition For Age, 7 1/2"L to 19"L

679 (5) Vintage TY Baby The Pillow Pals
Collection, New With Tags, Collector's Quality
Condition, Average 11"T

68 Shelving Cabinet With Screen Doors, Stained
Walnut Color, Very Good Condition, 18 1/2" x
25"

680 Picture Frames With The Name of The Months,
All 12 Months, Fair to Good Condition, 6
3/4"W x 7 3/4"L

681 New With Tags 2 Packages of 4 Boys Size 8
Athletic Boxer Briefs, Moisture Wicking
Stretch Fabric Shape Retentions, Scooby Doo
and Paw Patrol, Great Variety of Colors and
Fun Prints

682 Awakening 2 Game Pals, The Goblin Kingdom
and The Skyward Castle, Looks In Good
Condition
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683 PC Games, Star Wars II "Battlefront", Tiger
Woods PGA Tour 2001, Madden 2001, Looks
In Good Condition

684 Hand Puppet, Female With Yarn Pigtails,
Wearing An Old Fashioned Bonnet and Dress,
Good Condition, 20"L Hat to Hem

685 Vintage Disneyland Dumbo Plush Stuffed
Animal Elephant, Very Good Condition, 9"T

686 Vintage 1976 Lego Set #111 In Original Box,
Age 3+, May Have Missing Pieces, Good
Condition, 13"W x 8"D

687 (8) Vintage 93/94 Johnny Lightning Cars, Like
New in Package, 3"L to 3 1/2"L

688 (3) Plush Teddy Bear Dolls, Good to Very
Good Condition, 8 1/2"T to 13 1/2"T

689 Vans Sneakers, Women's Size 8 and Men's
Size 6 1/2, Canvas, Some Minor Soiling, Good
Condition, Could Dye a Darker Color

69 Woodcock Picture in Frame, Good Condition,
11"H x 14"W

690 New Matchbox Vehicles Across America 5oth
Birthday Series, Alabama and Mississippi, 3"L

691 1983 Care Bears "Grumpy Bear" Authentic
Original Kenner Care Bears, Very Good
Condition, 13"T

692 Black Metal Display Rack With Quaker Oats
Advertisement, 8"W x 14 1/2"D x 28"H

693 Assorted Tops Cards in Holders, Good
Condition, 10"W x 12"L

694 Christmas Ornaments, Mostly Characters Like
Snoopy, Marvel, Winnie The Pooh, Heathcliff
and More, Some In Original Box, Good to Very
Good Condition, 2"+

695 Thomas The Train Collection Including Toys
From Several Different Series, Good to Very
Good Condition, 2"L to 6"L

696 (11) Ladies Size 16 Bottoms in Great
Condition, Relativity Jean Capris New With
Tags, Lee, Anne Klein, NY&Co, Christopher
Banks, Jamaica Bay, Gloria Vanderbilt, 4
Capris, 6 Shorts and a Pair of Jeans, Smoke/Pet
Free Home

697 Misc Kitchen Cleanout Lot, Silicone Mitt, Can
Opener, Knives and More, Good Condition to
New Old Stock, 2 1/2"L to 13"L

698 (73) New In Package 18 1/2" Flashing Spiral
Wands, Ages 3+, Flashing Colors, Most Have
Battery Savers, Different Colors

Lot Title

699 "Teacher" Tub, Filled With Various Items Like
A Mini Pocket Chart (New), (2) New Novels,
(4) Plastic "Bags", (2) New Learning Games
and More, I Retired, Good Condition to New

7 Two Vintage Hatchets, Good Condition For
Age, Wood Handle and Leather Handle, Both
13"L

70 New Malden 5" x 7" Picture Frame, 13"Sq.

700 Misc Kitchen Cleanout Box, Utensils and More,
25+ Pieces in Good to Very Good Condition,
5"+

7000 LOST & FOUND: Each Seller is Responsible
to check their items listed on the site for
accurate descriptions and pictures. If your item
is missing part of the lot, please contact our
office to let us know ASAP and we will do our
best to correct the listing. If you are missing an
Item, please first search "500" in our Keywords
for Items that are "Lost & Found". Our
Catalogers & Typers will place Listings with
Unidentified Sellers under #500. If you are still
missing an item or part of a listing, please check
the following pictures to View Lost & Found
Items that were NOT listed in the current
auction.

701 Vintage Detroit Tigers/Gatorade Advertising
Zip Top Duffle Bag, Lightweight, Made In
Taiwan, Nylon, Good Condition, 17"L x 9"W x
10"H

702 Detroit Tigers Remote Control Monster Truck,
Ages 8+, Up To 6 MPH, 1:14 Scale, New In
Box, 15 1/4"W Box

703 (12) Vintage Beanie Babies, New With Tags,
Collector's Quality Unplayed Condition, Up To
12"L

704 American Girl Doll Clothes, Shoes and
Earrings, Good Condition, Fits 18" Dolls

705 Package of 5 New Boys Size XL 18-20 Briefs,
Features Tagless No Ride Up Comfort Flex
Waistband, Ultra Durable Cool Wicking Fabric,
Very of Colors Like Red Black Blue and Gray,
By Hanes

706 Pokemon Cards, 3 tins and a Folder of
Hundreds of Cards in Good Condition, 6"L+

707 (2) Hello Kitty Stuffed Plush Animals, Very
Good Condition, Up To 10"T

708 1983 Care Bears "Grams Bear" Authentic
Original Kenner Care Bears, Very Good
Condition, 16"

71 Psalm 91 Metal Sign in Wood Frame, 8"Sq.
Good Condition
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710 New Old Stock Four 1997 Racing Champions
Nascar 1:64 Scale Diecast Replicas, #18 Bobby
Labonte, #28 Ernie Irvan, #97 Chad Little and
#24 Jeff Gordon, New Never Removed, 3"L

711 Lego City Set Emergency Copter, Complete -
Counted Twice, Very Good Condition, 1/4"+

712 Plastic Battery Operated Escalade Car, Works,
One Mirror Missing and Dusty, Good
Condition, 17"L

713 1985 Care Bears "Champ Bear" Authentic
Original Kenner Care Bears, Very Good
Condition, 13"T

714 (33) Rubber Stamps, Different Designs and
Sizes, Great for Scrapbooking or Adding A
Touch of Flare To Your Work, 1"L+

715 Poodle & Co Puppy Purse, Purple Sequin
Jacket, Very Good Condition, 11 1/2" x 9

716 LED Light Wireless Speaker, Waterproof,
Color Changing Light, Shock Proof, Bluetooth,
New In Box, 6"T Box

717 Vintage Clown Doll Decor, Good Condition,
20"T

718 Cotton Candy Maker in Box, Plastic, Works,
Fair Condition, Box 10"W x 6"D x 10"T

719 (6) Disney Glasses, Four Dated 2000 and Two
of Those Alike, Other Two Have Pictures of
Disney World, All Shiny, No Chips or Cracks,
4 3/4"T to 5 1/4"T

72 Unique Wind Chime Made From Old Tin
Coffee Pot and Silverware, Hangs 17"L Good
Condition, Makes Nice Sound in The Wind

720 Two Packs of 4 Boys Athletic Boxer Briefs,
Likely Size 4, Features Moisture Wicking,
Shape Retention, Stretch Fabric, Scooby Doo
and Kirby, Great Variety of Fun Prints, New
With Tags

721 (13) Vintage TY Beanie Babies, New With
Tags, Collector's Quality Unplayed Condition,
Up To 9 1/2"L

722 1997 Princess Diana TY Beanie Babies, New
With Tags in Display Case, Collector's Quality
Condition, 8 1/4"T Case

723 Nice Hedgehog Plush Doll, Very Good
Condition, 13 1/2"T

724 Sterilite Tote Full of Men's Clothes, Sizes L to
2XL, Jackets Shirts and More, Some Wear,
Good Condition Overall

725 Various Cabin Decor, (7) Vintage Wood
Plaques, Deer Antlers, Bear Plaque and More,
Good Condition

Lot Title

726 Cordless Telephones, AT&T and More, From
An Estate, Untested As-Is, Looks In Good
Condition, Average 7 1/2"T

727 Assorted Gift Wrap Lot, (7) Partial Rolls, (11)
Gift Bags, Over 2 Dozen Flat Wrapping Paper,
Tissue Paper and Some Gift Tags, All Occasion
Assortment, Kids, Women and Men Paper, Flat
Wraps and Most Tissue Paper Is Uncut, Subject
Include Flowers, Tools, Animals, Butterflies,
Dots, Etc, Great Assortment, Up To 30"L Roll

728 Vintage Tupperware Like Plastic Storage
Containers Lot, Clean and Use, Good to Very
Good Condition, 2 1/2"T+

729 Approx 45 Pieces of Spruce Rough Cut
Lumber, All Approx 5/8"Thick, 16 Pieces
12"W x 17"L and 30 Pieces 6"W x 20"L,
Plastic Tote Included

73 Picture of Bicycle On The Beach, Good
Condition, 18"H x 22"W

730 Women's Clothing Lot in Plastic Tote With
Lid, Most Size Large Sweaters, Long Sleeve,
Some Worn More Than Others, Good Condition

731 Dining Room Chair Set and Table, 47"W x
27"D x 30"H, Four Chairs - Wood With
Cushions, Some Pet Hair, Good Condition
Overall

732 Floor Lamp, Works, A Little Rusty and Dusty,
Fair to Good Condition, 55"T

733 Assorted Books, Six Parts Green Mile By
Stephen King, Book on first Aid and More

734 Nice Vintage Nightstand, Great Clean Lines
and Unique Bottom, Dovetail Drawer, Drawers
Slide Well, Adjustable Shelf But Needs Shelf
Pins, Ready For Your Finishing Touches, Great
Condition, 18"W x 17"D x 24"T

735 Vintage Precious Moments Ornaments: 1990
Glide Through The Holidays, 1993 Ltd Pop Up,
Now You See Her, 1992 15th Anniversary 15
Years Tweet Music Together, 94 Onward
Christmas Soldiers, 90 Our First Christmas
Together Special edtn, 94 Snowman, 93 Loving
Caring Sharing, 94 Puppy, 93 A Child's
Christmas Dream, 92 Ltd Favorite Things, Very
Good Condition to New Old Stock, 3 1/4"T
Boxes +

736 Women's Size 1X Full Zip Hoodie Jacket,
Looks New Unworn, Inside Super Soft/Fuzzy,
Not Pilled, By Made For Life

737 Women's Size 3X Old Navy Half Button Down
Chambray Denim Look Tunic Shirt, 100%
Cotton, Very Good Condition
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738 Sterilite 3-Section Storage Container on
Casters, Good Condition, 12 1/2"W x 13 1/2"D
x 25 1/2"H

739 Plastic Pet Carrier For Small Pets, Rust Wear
and Use, Fair Condition, 12"W x 20"L x 12"T

74 Grand Teton Picture, Wildlife 13"Sq. Good
Condition

740 PetSafe Automatic Kitty Litter Tray, Cleans
Litter Automatically, Works, Good Condition,
18"W x 18"D x 25"H

741 New Old Stock Ghirardelli Chocolate Co.
Display, Box 8"W x 10"D x 14"H

742 Little Tikes Baby Swing, Used Rarely At
Grandma's, Very Good Condition, Approx 22"L

743 21 Gallon Plastic Storage Tote With Lid, Good
Condition, 25"W x 20"D x 14 1/4"H

744 Harley Davidson Lapeer Michigan Shirt, Men's
Medium and Ladies Large, Size Tag Cut

745 Astronomy Books, Magazines and VHS Tapes,
Good to Very Good Condition

746 (5) New Packages of "Juniper Clean Surface
Wipes", Fresh Scent With Bleach, Lint Free
Cleaning Wipes For Kitchen Bath Office Etc,
72 Wipes (5.5" x 7") Per Package

747 New Sunbeam Kitchen Bake Set, 5 Pieces, Non-
Stick Steel Bakeware Set, Cookie Sheet 15 x
10, Muffin Pan, Loaf Pan and Two Round 8
1/2" Baking Pans

748 Pampered Chef Ice Shaver, Great For Summer
Snow Cones, Two Ice Containers To Freeze
Water Then Put The Block of Ice In Shaver and
Turn Dial, Add Soda For Fun Treat, Like New
Condition, 8"W x 12"T

749 Women's Plus Size 3X Lot of Athletic Lounge
Pants, Soft Pink Fleece, Gildan, Appear New
Never Worn and Black Fila Performance Pants,
Very Good Condition, Perfect For Fall

75 Bowling Green Falcons Pennant Banner, Good
Condition, 8" x 31"L

750 New Old Stock Star Crossed Hollywood's
Movie Game On Location, Factory Sealed, 7
1/2"L

751 New Old Stock Handgun Grips, Ruger Security,
8"T Package

752 Monster Wireless Headphone Kit, With
Instructions, One Size Fits Most

753 Cpap Extra Supplies, Nasal, Strapes, Etc,
Resmed, New Never Used, 11"T Bag Full

Lot Title

754 Five New Kitchen Towels, (4) Grillin & Chillin
16" x 26" and a Life Is Better At The Lake 18"
x 28" Plus New Covered Tray Sets 11
1/2"Diam, Dome 10.6Diam x 6.3"H, Tray 55%
Bamboo 45% Melamine, Dome 100% Arcylon
Ville Styrene Copolymer, Dishwasher Safe

755 Terra Cotta Garlic Roaster, Perfect For
Roasting Garlic For Spreading on Sourdough
Bread, You Can Roast Onions Also, Directions
and Recipes Included, Like New, 7 1/2"

756 RVCA VA Hat, Gray With White Mesh,
Medium Fit, Nylon and Polyester, Very Good
Condition, Under Armour Heatgear Shirt, Black
Size Medium, Hurley Size 28 Gray Shorts With
8 Pockets

757 Two Sets Curtain Rod Holders and Brass Rod
Ends, Good to Very Good Condition

758 Toledo Pipe Threader, 16 1/2"L, 1/2" and 3/4"
Dies 2 1/2"Diam Rigid Pipe Cutter, 17"L x
5"W, Very Good Condition

759 Magic Bullet Blender With Extra Containers,
Like New Condition, 12"H

76 Vintage Singer Dress Form Approx. 4'H x
12"W x 8" Deep, Great Condition, Little Faded
At Top Where Sheath Didn't Cover It, Size Jr.
Bust 29-36, Waist 21-28, Hips 31-38

760 Metro Air Force Cage/Crate, Cooling Fan 2
Speeds Hi and Low 7" x 7", Pedi Paws Pet Nail
Trimmer, New In Box, 10" x 6" and (3) Well
Loved Collars, Two Red 20" and Camo 20",
Adjustable, Plus Rawhide Stick

761 New Dish Soap, (4) 21.5 Fl Oz Gain -
Freshtastic Grease Removed and Aroma Boost
and Bleach Alternative and (4) 20.0 Fl Oz
Palmolive - Two Ultra Strength Instantly Cuts
Through Grease, Soft Touch Aloe & Citrus and
Oxy Deep Cutting Grease Power, Plus Two
Dish Towels, Spring/Summer Print 16" x 26"

762 (3) Sets of 3-Piece Stainless Steel Bowls, New
In Package, With Lids .75L 1L 1.6L and (4)
New Older Cookbooks, 100 Pizzas, Farm Fresh
Cooking Light and Christmas Classics, Up to 7
1/2"Diam

763 New 3 3/4" Fishing Magnet With 40' of Mule
Tape, 1000 Lb Pulling Strength

764 Two Mile Fencer, Works Great, Like New
Condition, 4 1/2"W x 5"T
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765 New In Package Knives, 8" Brad Knife Triple
Riveted by Farberware, 6" Cleaver Triple
Riveted by Farberware, 3-Piece Knife Set
Includes 8" Chef Knife, 5.5" Serrated Utility
Knife 3.5 Paring Knife by Beautiful
Kitchenware and Two Kitchen Towels 16" x
26", Gray and Cream Navy by Fresliee

766 Mr Coffee Make, Complete, Worked When
Used, Good Condition in Box, Plastic and
Glass, Box 14"W x 10"D x 16"T

767 (3) Unique Coffee Mugs, Kate Spade, Planet
Hollywood Chicago and Musicians Institute,
Good to Very Good Condition, 4"T

768 New (12) 4" and (6) 6" Metal Clamps

769 Nike SB Shoes, 844493-95, Men's Size 8.5,
Dark Gray With Black Laces, Very Good
Condition

77 Black Metal "Home Comfort Bread And Cake
Cabinet" With Turn Latch, Good Condition,
Some Scratches, 15"W x 12"D x 24"H

770 Over-The-Door Metal Shoe Rack, Good
Condition, Box 23"W x 6"D

771 Printing Labeling Tape, 5 Lbs of Dymo
Labeling Tape and LEM Labeling Placards,
Several Colors, Includes Two Imprinting
Wheels, Good Condition to New, 12"W Plastic
Case

772 Arctic Cat Backpack, Looks In Good
Condition, 20"W x 24"T

773 (3) New 2-Piece Size Large Bathing Suits

774 Squirrel Feeder, Made of Steel and Glass, Good
Condition, 8"W x 8"T

775 (2) Boost Mobile Flip Phones, New Never
Used, 9"T Boxes

776 (2) Valvoline Lake Racer Floats, 10 Gauge
Vinyl, Great For Boating, Swimming or Pools,
New In Package, 13"L Package

777 Large Bolt Cutters, Show Wear, Part of Handle
Grip Missing, Good Condition Overall, 30"L

778 New Old Stock Duralast 18" Windshield Wiper,
Heavy Duty Winter Blade For Chevy

779 New Old Stock Set Car Side Mirrors, Look
New, 6"W x 3 3/4"H

78 Counter/Bar Stool, Very Good Condition,
12"Diam x 30"H

780 Women's Size 7 Nike Benassi JDI Fanny Pack
Sandals in Very Good Condition

781 Copper Gotham Steel Non-Stick Crisper Tray,
Copper Loaf Pan and Copper Round Cake Pan,
9"W to 14"W

Lot Title

782 Two Guitar or Banjo Stands That Fold For Easy
Gig Carry, 9" x 9"

783 George Foreman Grill, Works, Needs Cleaning,
Shows Wear, Fair to Good Condition, 15"W x
13 1/2"D

784 New In Box Digital Photo Frame, 16"W x 11"D
x 5"H

785 Six Cake Pans, (3) 10"Diam, (1) 9" and (2)
Heart 9", A Cake Slicer and Frosting Knife,
Good Condition to New

786 New Fly Swatter, Battery Operated, Works,
Batteries Included, 7 1/2"W x 19"L

787 New Factory Sealed Laut Pod For Earbuds,
Slim Protective Case, 2 1/4"T

788 12" Transparent Triangle, 45 and 90 Degree,
Set of 9 in Fair Condition

789 Craftsman Tool Carrier, Black and Gray,
Pockets, Good Condition, 12"W x 10"D x 11"T

79 Seashell Hanging Decoration, 6"W x 25"L,
Hang Outside or Inside, Good Condition

790 New Factory Sealed Webroot Secureanywhere
Internet Security Plus 3 Devices, 1 Year
Protection, 7 1/2"L Case

791 Falls Creek Ladies Size L Denim Jean Jacket in
Good Condition

792 (80) CDs, Different Artists and Types of Music,
Leann Rimes, Alabama, Floyd Cramer, Wade
Hayes, Everybody Polka, Creed, Lynn Roberts
Etc, Good Condition

793 Ladies Shirts in Very Good Condition,
Smoke/Pet Free Home, Clean and Ready-To-
Wear, (5) Size Large and (9) Size XL, 14 Total

794 Good Variety of Music CDs, 60 Total in Good
Condition: Roger Miller, Rod Stewart, Liza
Minnelli and More, Plus Two 30Ct CD Cases

795 Small Lot of Picture Frames, Wood and Metal
With Glass, Good to Very Good Condition, 5
1/4"T

796 Vintage Precious Moments: 95 Always Take
Time To Play, 86 The Spirit Is Willing But The
Flesh Is Weak, 80 The Lord Bless You and
Keep You, 91 Member Only One Step At A
Time, 90 He Loves Me, 86 Members Only I'm
Following Jesus, 91 Let's Be Friends, 87 Love
Goes On Forever, 90 Bundles of Joy and 83 Ltd
Love Is Kind, Good Condition to New Old
Stock, 5"+ Boxes

797 Large Lot of 1980s WWF LJN Wrestling
Figures, Heavy Rubber, 18 Total in Real Good
Condition For Age, 8"T
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798 Christmas Decor, Figurines of Animals, Angels
and Holly Leaves, Fair to Good Condition, 2"H
to 8"H

799 Women's Clothing Lot, Size Large to 2XL,
Pants, Dress Casual Tops and More, Good to
Very Good Condition

8 Set of Four Regulation Size Horseshoes, No
Post, Breckenridge Ringer, 7"W x 7"L, Two
Red, Two Blue, Good Condition

80 2nd Amendment Metal Warning Sign, Very
Good Condition, 12"H x 8"W

800 Ladies Coats and Jackets, Spring and Winter,
Various Brands, Size Large to 24W, Plus a Top
and Scarf, Good to Very Good Condition

801 Huge Misc Lot of Home Cleaning Supplies,
409, Soft Scrub, Shower Cleaner, Brasso,
Collector and More, Fair to Good Condition,
8"T to 10"T Bottles

802 55 Kids VHS Movies, Powerpuff Girls,
Spongebob, Barney and More, Work, Fair
Condition

803 Box of Lighting Parts, Ceiling Fan Light
Globes 4"Diam to 5"Diam, Ceiling Mount
Light Fixture 5" Base, 14" Glass, Ceiling
Mount Light Fixture Base Only 5"Diam and
Spotlight Socket With Mini Spot Bulb, 4"Diam
x 6"T, Good Condition

804 Children's Toys Like Cars, Action Figures,
Trucks and More, Metal Plastic Etc, Clean,
Some Missing Parts, Fair to Good Condition,
3"L to 18"L

805 Vacuum Cleaner Attachments, Good Condition,
5"L to 10'L Hoses

806 Ladies Pao Sport Black Rain Jacket, Belted
Waist, Size XL, Good Condition

807 New 50 Lb Magnet Pickup Tool, Extends to 38"

808 Emeril Lagasse Power Air Fryer 360 Plus, 9 in
1 Options - Air Fryer, Roaster, Broiler,
Rotisserie, Dehydrator, Oven, Toaster, Pizza
Oven and Slow Cooker, Used Twice and
Cooked Chicken on Rotisserie in 55 Min and
Air Fried Baked Potatoes, Too Big For My
Cupboard Space, Comes With Spit, Air Fryer
Basket, Rack, Cake Pan and Grease Pan, Cooks
at 1500W, Good Condition, 20"W x 13"D x
11"H

Lot Title

809 New Transfer Case Shift Encoder Motor For
Dodge Trucks And Chrysler Vehicles, Fits The
Following Dodge Models: 2006-2012 Ram Full
Size Pickup Trucks / 2005-2011 Dakota / 2005-
2009 Durango, Fits: 2007-2009 Chrysler Aspen,
Fits: 2006-2009 Mitsubishi Raider, 100% New -
Not Remanufactured, Direct Fit Replacement
Will Bolt Right Up, Part Number: 103309 -
5206-1758039938, Same As Dorman Part
Number: 600-935, 7.25"L x 6"D, $150+ Retail

81 Vintage Photo of Mickey Mantle, Good
Condition, Wood Frame Under Glass, 11 1/2"W
x 14 1/2"H

810 Black Canvas Tool Pouch in Good Condition,
Use For Contractor or Electrician to Carry
Tools, Approx 36"L

811 New In Package 2-Way Radios With Built In
FM Radio, Needs 3 Batteries Each,
Metal/Plastic, 2"W x 3 1/2"L

812 New In Package Covered 12" Frying Pan,
Heavy Gauge, Glass Lid, Non-Stick, Chef
Valley Brand

813 (2) New Old Stock Cans of Rustoleum Oil
Based Enamel Gloss White 7792 Paint - 38.4
Oz Cans

814 New In Package Carbon Monoxide Detector,
Plastic, Plugs Into Outlet, 3"W x 7"H

815 Like New Women's Size 8 1/2 Eddie Bauer
Slip Ons, Color - Mushroom

816 Two Pairs Men's Work Pants, Light Tan Lined
Guide Gear, Cargo Style, Size 32 x 34, Very
Good Quality and Camel Brown Dickies,
Carpenter Style, Size 32 x 32, Some Paint
Stains and Wear, Still Good Condition

817 (12) Architectural 12"L Scale Rulers,
Classroom Set, Chips and Wear On Some, Fair
to Good Condition

818 (3) New Pairs of Montana West Ladies Flip
Flops, Size Medium - 10"L, Red White and
Blue, Bold Stripe and Aztec, Nice

819 (3) Stainless Steel Bowls, 9" 13" and 16", Plus
Measuring Spoons, Measuring Cups, Pampered
Chef Wooden Spoon, All Good Condition

82 Black And White Canvas Wall Art, 24"H x
16"W, Very Good Condition

820 New In Package 12 Pair King Size Diabetic
Crew Socks, Black, Loose Fit Tops, Size 13-15

821 Kaspersky Anti-Virus PC Software, From
Kaspersky Lab, New Factory Sealed

822 GE Electric Roaster Oven, Cooks An 18 Lb
Turkey, Used Once For Graduation, Very Good
Condition, 19"W x 15"D x 9"H
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823 New In Package Queen Size Camo Sheet Set
and Cases by Remington, Fitted Flat and 4
Pillow Cases

824 Cotton Canvas Tommy Hilfiger Backpack,
Great For Back To School, Good Condition,
White Portion On Front Could Use Cleaning,
15"W x 17"H

825 Kitchen Lot, 12" Pizza Stone (No Rack),
Mandolin Slicer, Salton Coffee Grinder 6"T,
Blender Kitchen Selectives 12"T, All New
Condition

826 (2) New In Box Rivers Edge Pistol Mugs, 2nd
Amendment Design, 16 Oz, Stainless and
Plastic, Removable Lid, Hand Wash

827 New In Box (10) Total Dorman Lug Nuts For
Various Toyota And Lexus Vehicles, Fits The
Following Lexus Models: 1998-2007 LX470 /
2008-2021 LX570, Toyota Models: 1998-2021
Land Cruiser & Sequoia / 2007- 2021 Tundra,
May Also Fit Other Vehicles, M14 x 1.5
Threads, 46mm Length, 22mm Hex, Part
Number 611- 277, $50 Retail Value

828 (6) New Tubes of Valvoline Extreme Pressure
Outboard Gear Oil, 9.7 Oz Each

829 Heavy Duty 3 1/2" Bench Vise, Needs 1 Jaw
Insert Otherwise Good Condition, 12"L

83 Two Novelty Tin Thermometers, 5"W x 17"L,
Due to Price Increase of Ammo and
Winchester, By Rivers Edge, New in Package

830 New In Package Queen Size 6-Piece Brown
Sheet Set, Virah Bella 2400 Series Platinum
Collection, Very Nice

831 (2) Mirrors For Autos, Hauling Trailers, Good
Condition, 9"W x 16"H

832 Wire Tracker and Multi Voltage Reader,
Untested As-Is, Cosmetically Good Condition,
4 1/2"L and 6"L

833 Come-A-Long, Made of Steel, 1 Ton, Good
Condition, 18"L

834 (2) Craftsman Ratchets, 3/8" Drive 43784 10"L
and 1/2" Drive 44985 6 3/4"L, Craftsman
Lifetime Warranty, Like New Condition

835 New In Package Sandisk USB 2.0 5-In-1 Card
Reader/Writer, Factory Sealed, 2 1/2"W x 3"L

836 Why Don't We Band Merch Clothing in Good
Condition: (5) T-Shirts, Pair of Socks, 3 Pack
Bracelets, Bag, Sweater, Size Medium and
Large

837 New In Box 3 Qt Liqui Vac Pump Oil
Changing System, Vacuums Oil Out of
Crankcase, 5"W x 15"L

Lot Title

838 New In Box 15" Pizza Stone and Cutter,
Gourmet Edge and A 100 Pizzas Recipe Book -
New

839 New In Package Black Max .095" Fixed Line
Head, No Bump Required, Factory Sealed

84 Solid Oak Corner Shelf, Heavy Wood With
Two Shelves, Carved Apples With Screen
Covering, Never Used, Like New Condition,
Two Hanger On Back, 20"L x 8"D x 11"W

840 (10) New 6" Metal Spring Clamps With Rubber
Tips

841 Blue Plastic Decorator Helper Toolbox With
Nails, Screws, Screen Tool and More, Good
Condition, 14"L x 7"W x 5 1/2"H

842 McCulloch Electramac EM10E Chainsaw,
Model 40003902 and Serial 11-036157, Works,
Good Condition, 10" Blade, 22"L

843 Netgear Router, WNDR3800 Model, Works
Great Just No Longer Need, Good Condition,
9"W x 7"D x 1"H

844 (3) Heavy Duty Totes With Lids in Good
Condition, 17"W x 27"L x 14"H

845 Sterilite 40.5 Qt Storage Tote With Lid, Needs
Cleaning, Good Condition Overall, 19"W x
20"D x 8"H

846 21 Gallon Plastic Storage Tote With Lid, Some
Writing On It, Good Condition Overall, 21"W x
25"L x 14"H

847 (8) Assorted Totes, Some Without Lids, Good
Condition, Clean and Ready-To-Use, 15 1/2"W
x 22"L x 12"T Down To 12"W x 14 1/2"L x
12"T

848 Bean Bag Pillows, Good For Kids, Blue and
Pink, Some Stains and Need More "Beans",
Fair to Good Condition, Approx 26"Diam

849 (2) Harley Davidson T-Shirts, Size XL, 100
Year Anniversary, Some Flaws, Wash and
Wear, Fair to Good Condition

85 Single Wall Cupboard With Three Shelves,
Good For Laundry Room or Garage, 24"W x
12"D x 30"H

850 Burgundy and Black Steel File or Storage
Cabinet, 4 Drawer and Door on Backside for
Storage Space, Like New Condition, 48"W x
24"D x 61"H

851 Beautiful Cedar Chest, "Refinished", Smells
Great, Great For Storage, Toy Box, Etc, 37"W x
17"D x 17"T
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852 Harvard Foosball Tables, Includes Two
Original Balls, Nice Table, Barely Used, Very
Good Condition, 53 1/2"L x 34"T x 26"W -
Poles Extend to 45 1/2"

853 Richmond Water Tank, Natural Gas, 50 Gallon,
Untested As-Is, For Parts or Repair, 28"Diam x
59"T

854 Metal Trash Can, Galvanized With Lid, Good
Condition, 17 1/2"Diam x 23"T

855 Sally Stitch Crown Vintage Dressmakers Form,
Women's Small Size "A", Was Used At
Halloween For Various Props, Fair Condition,
12"W x 55"H

856 (2) Lavender Realtree Camo Throw Pillows,
Good Condition, 18"Sq

857 Lane Rocker Recliner, Tan Ribbed Material,
Works, Some Wear and Stains, Fair to Good
Condition, 36"W x 29"D x 39"H

858 Apple Slicers and Meat Slicers, Plastic and
Metal, Fair to Good Condition, 6"L to 12"L

859 Candles, Figurines, Unused Stickers, Decor and
More, Good Condition to New, 1/2"L to 7"L

86 24"H Wood Step Ladder, Good Condition From
Storage Unit

860 (6) Strands of Christmas Lights, Work, Good
Condition, Box 10"W x 16"L

861 Misc Kitchen Utensils Cleanout Lot, Spoons,
Knives, Scoops and More, Metal Plastic Wood,
Fair to Good Condition, 3"L to 13"L

862 Vintage Handmade Red White and Blue Wrap
and Go Casserole Carrier, Cloth With Wood
Handles, Very Good Condition, 26"W x 34"L

863 Wooden Chair For Dining Room, Oak Colored,
Some Wear, Good Condition, 19"W x 17"D x
27"H, Seat At 18"H

864 Antique High Chair, Solid Wood, Peeling Paint,
Still Good Condition For Display or Repurpose,
18"W x 18"D x 40"H

865 Misc Decor Lot With Ornaments, Bell, Biscuit
Cutter, Etc, Fair to Good Condition, 2"L to 5"L

866 Over 40 CDs, Lots of Worship Music, Beatles
and More, Good Condition, Works Great

867 Rockwell 9" Electric Table Saw, Works Great,
Good Condition, 32"W x 27"D x 36"H

868 Vector Travel Cooler and Warmer, New With
Directions, Great For Travelling or Truck
Drivers, Operates From 12V Socket In Vehicle,
7'L Power Cord, Switch To Cold or Switch to
Warm, Detachable Shoulder Strap, Over $60
Value, 12"L x 7"W x 11"H

Lot Title

869 Sport Fisher 63 by Woodstream 3-Tray Tackle
Box With 20+ Spoons and Lures, Little Cleo,
Rapalay and More, Good to Very Good
Condition, 13"W x 6 1/2"D x 7 1/2"H

87 Heavy Duty Floor Jack, 12"W x 27"L x 52"H,
Good Condition

870 Men's Size 8 Adidas Neo Casual Athletic
Shoes, Some Wear, Good Condition

871 Box of Senco 2" 8D Finish Nail 15 Gauge
Strips 10"L, Fits Nailers SFN+ SFN30 and
SFN40, New In Carton, 30 Strips in Box,
Approx 3,000 tll

872 Digital Photo Frame, 7" Screen, Works, Good
Condition

873 New Old Stock 3/16" Masonry 3" Bit and 100
Each Anchors and HWH Slotted SMS, 7"L Case

874 Mizuno 12" Finch Prospect Baseball Glove,
Black and Pink, GPP1208MC, Very Good
Condition

875 New Youth Size 3 Tennis Shoes, Black and
White Adidas Ortholite

876 (6) New Large Cans of Hot Shot Spray, Kills
All Bugs and Insects On Contact, Get Now, The
Bugs and Bees, Spiders and Wasps Are Here,
21.8 Oz Each

877 (2) Small Red Plastic Gas Cans, Great For Your
Mixed Gas or Spare on Your 4-Wheeler, Not
The New Junk, Clean Inside, Good Condition, 1
Gallon, 8"W x 11"H

878 (6) New Cans Deep Woods Off, Stock Up Now,
Long Lasting Protection From Mosquitoes,
Ticks, Biting Flies, Gnats and Chiggers, Over
$35 Value, 6 Oz Each

879 (12) New Black Plastic Wheels, Four Have
Wheels Locks, 2"Diam x 2"W, 1 1/2"H Steel
Post x 1/4"Diam

88 Candy Cane Kisses Christmas Wishes Wood
Decor, Very Good Condition, 12" x 17"

880 Craftsman 1/4" Socket Set, 7/32" to 1/2"
Sockets, Ratchet, Breaker Bar, Two Extensions,
Sliding Breaker Bar, Good Condition

881 (2) Small Adjustable Load Bars to Secure Your
Stuff, 31"L to 39"L, Rubber Pads on End,
Threaded Ends For Adjustment, Very Good
Condition, 1"Diam Steel Pipe

882 (7) New Heavy Duty Steel S Hooks, Many
Uses, 1/4"Thick, 1 1/2"W x 2 1/2"T, Great Size
in Plastic Case, Bonus!
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883 (18) Steel Corner L Brackets, 2"L x 1"W x 1"D,
Use To Stabilize Furniture or Hange Small
Thing on Wall, Many Uses, Good to Very Good
Condition

884 Kids Jurassic World Umbrella and Striped
Adult Umbrella, Good Working Condition,
11"L and 22"L Folded

885 American Tool Exchange Iron Jack Plane No.
6, Very Good Condition, 3"W x 18"L

886 Duck Commander Tervis Cup With Lid, Si
Robertson "That's A Fact Jack", Doubled
Walled, Keeps Hot or Cold, Dishwasher Safe,
Very Good Condition, 24 Oz

887 New In Box Foscam Outdoor Wireless IP
Camera, Quick and Simple Set Up, IR Night
Vision, Remote Viewing and Recording,
Motion Detection, Model FI8905W, 10"L Box

888 (40) Bolts With Flat Washers and Lock Washer,
1/2" Bolts x 2 1/2"L, 7 1/2 Lbs Total, NEW

889 Men's Black Size 8 Rubber Boots, No Cracks
or Leaks, Made in Canada, Very Good
Condition, 16"H

89 Antique Wood Frame Picture of Ocean, 26 1/2"
x 31 1/2", Good Condition For Age

890 Conair 1 1/4" Hair Curler, Hair Dryer, Hair
Straightener, 1" Wet to Straight, Looks In Good
Condition

891 (26) Vintage Books Including 1928 Bambi,
Black Beauty and Several Laura Ingraham
Wilder, Hardcover and Paperback, Fair to Good
Condition

892 Misc Kitchen Cleanout Lot of Utensils, Spoons,
Knives, Etc, Fair to Good Condition, 4 1/2"L to
15"L

893 Over (40) Classic VHS Shows, Tapes and
Player, Works, Fair to Good Condition, 20"H x
15"L x 9"L

894 (28) Anne Perry Paperback Novels, Various
Titles, Some Wear, Good Condition

896 Misc Kitchen Cleanout Lot, Grater, Strainer,
Wood Skewers, Fair to Good Condition, 3"L to
18"L

897 (19) Children's VHS Classics, Mostly Disney
Plus Oliver & Antz, Work, Good Condition

898 Misc Kitchen Utensils Cleanout Lot, Metal
Skewers, Scoops, Spoons and More, Fair to
Good Condition, 7"L to 22"L

899 4-Piece Picture Frames With Loons, Cardinal
and Cow Pictures, Wood and Metal, Fair to
Good Condition, 7"W x 9"L to 12"W x 16"L

Lot Title

9 Vintage Firestone 1 Pint Metal Cleaner and
Polish Can, Very Good Condition, Little Over
Half Full, Great For Vintage Can Collection,
4"W x 2"D x 7"H

90 Abstract Picture From Metro Museum of Art,
Glass And Plastic, Nice Piece of Art, Good
Condition, 24" x 36"

900 Lebanon Supply Co 3-Piece Solid American
Walnut Bowl Set With Carved Stand of Three
Sea Monsters Holding The Top Bowl, Good
Condition For Age, 8" x 8" Set Up

901 Metal Outdoor Patio Doll Chair, No rust, Good
Condition For Age, 7"W x 7"D x 14"T

902 3-Piece Crystal Lot, Good to Very Good
Condition, 5"W to 7 1/2"W

903 100% Wool Hat, Size Large, Clean and Use,
Some Wear, Good Condition

904 Vintage Set of 3 Vinyl 33 RPM Record
Albums, Cover Sleeve Matches Records, The
Monkees, The Monkees and Gary Puckett,
Good Condition For Age

905 Women's Size 7M Cliffs by White Mountain
Brown and Beige Sandals in Good Condition

906 The Texas Biscuit Baker, Good Condition, 10
1/2"W x 10"L

907 Woven Basket With Faux Gold Decor, Very
Good Condition, 11"L

91 Six Apothecary Jar Candles, New 9 Oz. All Oak
Moss and Myrrh Soy Blends, Very Nice

910 (2) Vintage Magazine Racks, Sturdy and
Attractive, Great For Organization, Many Uses,
Good Condition, 21"L x 11"D x 22"H

911 Vintage Small Pottery Container, For Garlic?
Has Old Cloves Inside, 5 1/2"W x 5 1/2"T

912 Women's Size 7 1/2 Dr Scholls Brown Clogs, 1
1/2" High Heel, Good Condition

913 Wood Checkers Game, Great Condition, 11
3/4"Sq

914 Floral Thirty One Brand Bag With Straps, Good
Condition, 21 1/2"W x 10 1/2"D x 12"H

915 Central Pneumatic Abrasive Blast Cabinet, I
Bought New and Just No Longer Need, I Made
Glove Adapters On The Front and Added
Working Light Inside, Very Good Condition,
27"W x 20"D x 20"H
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916 Heavy Duty Cabinet on Wheels, Made by
Specialty Carts, Made In USA, Ball Bearing
Drawer Slides, Great For Garage, Shed,
Workshop To Store Your Stuff, 47"W x 24"D x
45"H, Very Expensive Cart, 3 Drawers 23"W x
10"T, 3 Drawers 15 1/2"W x 10"T and The
Two Top Drawer 23"W and 15 1/2"W x 3"T,
Another Matching One In Auction Plus Two
Smaller Ones

917 Cute Wooden Tray Filled With Hymnals,
Vintage, Good to Very Good Condition

918 (8) Green Plastic Mold Seat Children's Chairs,
Carter Craft Inc, Metal Frames, Good to Very
Good Condition, 14"W x 14"D x 25"H

919 Two Garland, Silver and Blue, One New and
One Used Once

92 Four New With Tags Exhart Solar Hanging
Acrylic Ball Lights, Green, Two Clear, Multi
Colored, 5" x 6"H, Unscrew To Turn On To
Charge, Beautiful At Night

920 (30) Paperback Westerns, Louis L'Amour,
William W. Johnstone and More

921 Two Throw Blankets, Comic and Victoria
Secret, Freshly Washed, Good Condition, 50" x
60"

922 Single Cushion Loveseat, Brown Microfiber,
Great Condition, 60"W x 38"D x 38"H

923 Red Green's Duct Tape Forever Movie Poster
In Tube, Good Condition, 27"W x 40"T

924 Radio Flyer Children's Wagon, Back Seat Lifts
For Back Support, Four Cup Holders, Clean,
Wheels Work As Should Allowing Easy Pull,
Good Condition, 18"W x 36"L x 16 1/2"H

925 Under Armour Baseball Bag, Softball, Good
Condition, 36"L

926 Misc Kitchen Utensils Cleanout Lot, Ladle,
Spoons, Measuring Pieces, Up To 13"L

927 2-Cushion Bench Footstool, Two Spots On
Small Angled Side, Needs Cleaning, Good
Condition Overall, 18"W x 23"D x 21 1/2"H

928 Easter Baskets and Faux Flowers, Good to Very
Good Condition, 7"Diam to 13"Diam

929 Fabric With Youth/Child Theme Prints, For
Sewing, Quilts, Crafting, Daniel Tiger, Harry
Potter, Southwestern, Some Large Pieces, Quilt
Block Prints, Pillow Blocks, Approx. 1/2 to 1
Yard Each, Very Good Condition

93 New With Tags Six Tiki Table Torches, Two
Styles, Three Black Carved Glass 6", Three
Fluted Succulents 6 1/2" Glass, Genuine Tiki
Brand

Lot Title

930 4-Drawer Dresser, Rehab Job, Good Condition
to Fix, Clean Up and Use, 18" x 34" x 46"T

931 Industrial Non-Slip Rubber Backed Carpeted
Rug, Black, Indoor and Outdoor Use, Garage
Mudroom Patio and Deck, Some Splits On
Side, Very Good Condition Overall, 44" x 66"

932 Large Step 2 Garden Yard Wheelbarrow,
Wheels Roll As Should, One Flaw Lip Strip
Broke Off But Only Cosmetic, Still Works
Great, Sturdy and Solid, Never Worry About
Rust, Good Condition Overall, 22"W x 45"D x
24"H

933 Ducks Unlimited Standing Tub, Use For
Summer Party - Just Add Ice and Beer, Or Use
As A Plant Stand, Great Piece, 17"Diam x 31
1/2"T

934 Razor Scooter Toy, One Grip Torn Otherwise
Good Condition, 24"L x 33"T

935 New Draw-Tite Class 3 Trailer Hitch For 2006-
2014
Honda Ridgeline Pickup Trucks, Easy Fit Bolt-
On
Installation - No Drilling Required, 2" Square
Receiver
Opening, Black Powder Coated Finish, 5000
Lbs. Load
/ 750 Lbs. Tongue Capacity, Also Great For
Adding A
Reciever To Your Off-Road Vehicle Or Farm
Equipment, Installation Hardware Included
(Inside
Square Tube), Part Number: 75280, 55"L,
$200+ Retail

936 Elecwish Leather Look White Bar Chair With
Metal Base, Very Good Condition, 17"W x
14"D x 33"H, Matches Lot 996

937 Aluminum Cane on 4-Leg Stand, Adjustable
Height, Good Condition, 34"T

938 Women's Size XL Clothes in Good Condition:
Black Ransom Shirt and Blue Sleepwear Gown
by Ambrielle

939 Women's Size XL Pacific Beach Black Swim
Dress Cover Up, Knitted Flower Knee High,
Good Condition

94 New Two Piece Pinecone Ensemble, Rivers
Edge, Braided Oval Welcome Rug, 26"L x
17"W, Salt & Pepper Set, Matching Nice Gift

940 Women's Size 16-18 Catalina Blue One Piece
Swimsuit in Good Condition

941 Women's Size Medium Light Tan "Guess"
Shirt, "Vanity" on Front, Very Good Condition,
With Black Embellished "Bar 111" Size
Medium Shirt Worn Once
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942 Rolling Clothes Hanging Rack on Casters,
Adjustable Height, Good Condition, 37"W x
22"D x 48"H

943 White Composite Single With Faucet, Chrome
Faucet and Pop Up, Good Condition, 31"W x
22"D x 4" Backsplash

944 New Arctic Air Tower, 38 1/2"T Box

945 Fellowes Brand Paper Shredder, Works Well,
Has CD and Credit Card Shredder, 17"W x 9"D
x 22"T

946 Vizio 42" Smart Flat Screen TV, Good
Working Condition, Just Upgraded

947 Vintage 1-Drawer End Table, Wood Look, No
Drawer Pull, Good Condition Overall, 23
1/2"W x 27 1/2"D x 21"H

948 Troll Doll Collection Includes Russ and Some
Older Dam Brand, Several Smaller Ones on
Bottom of Box, Must See, Good to Very Good
Condition, 3"T+

949 ***UPDATE: Not Sold, Seller Asking $1500,
Waiting to Hear from Seller ***Minuteman
E20 Electric Floor Scrubber - Steel & Plastic,
Works Good, Tested, Needs New Scrubber
Head, Very Good Condition **Sells with
Owner's Confirmation** (This Item is Located
in Pink Room in White Overflow)

95 Red Wire Rack With Four Shelves, Good
Condition, 18"W x 15"D x 54"H

950 Lazy Boy Recliner Chair, Standard Size, Clean
and Comfortable, Neutral Color For Any Decor,
Smoke Free Home, 34"W x 32"D x 40"H

951 Paradigm 5.1 Speaker System, Left and Right
Cenema 330 Speaker 6 1/2"W x 4"D x 24"H,
Center Cinema 330 Speaker 24"W x 4"D x 6
1/2"H, Two Rear Paradigm Monitor Series
Cinema ADP Speakers 4 3/4"W x 5 1/2"D x 7
1/2"H, Paradigm Subwoofer 12"W x 12"D x
13"H, Two Floor Standing Speaker Stands 48"T
With Speaker Mounted on Them, Like New
Condition, Great Sound, Includes Instruction
Manual and Mounting Hardware, Left & Right
Speaker Can Be Mounted or Used With Stands,
Subwoofer Cable Included

952 Sidewalk Advertising Sign With
Interchangeable Letters, Comes With Huge Lot
of Letters Numbers Etc, Usable Condition,
30"W x 40"T

953 Vintage Vanity Chair, Wood, Needs To Be
Refinished/Reupholstered Otherwise Good
Condition To Fix, 22 1/2"W x 14"D x 24"T

954 Extension Cords, Lots of Adapter Plugs, Good
to Very Good Condition, 2 1/4"T

Lot Title

955 (12) Vintage TY Beanie Babies, New With
Tags, Collector's Quality Condition, Average 8
1/2"T

956 Kids Desk and Peabody Chair, Fair to Good
Condition, 22 1/2"W x 18 1/2"D and 22"T and
13"W x 11 1/2"D x 22"T, Seat 14"T

957 Ram Golf Bag, Authentic Golf Equipment,
Black/Brown, Good Condition, 34"T

958 Elgato, Panasonic TV Remote, Netgear and
More, Looks Good to Very Good Condition, 2
1/2"T+

959 Wooden Fishing Wagon, 3 Removable Sides
and PVC Pole Holders Attached, Approx 36"L
(66" With Handle Extended), 19 1/2"H x 18"W,
9" x 3" Wheels, Good Condition

96 Oak Entertainment Center Pier, Single Door
With Five Pull Out CD Holders, Good
Condition, 13"W x 18"D x 67"H

960 Vintage Folding Desk/Sewing Table, 36"W x
20"D x 29 3/4"H

961 New Arctic Air 38" Tower

962 Delonghi Pinguino Room 17" x 14" x 29" Air
Conditioner, Floor Mounted, Just Needs Dryer
Type Hose To Vent Out Window, Runs In
Either AC Mode, Dehumidifier Mode or Fan
Mode, Worked Fine When Plugged In, Scratch
on Top, Good Condition

963 Two Sets of Slot Car Tracks, Unknown If
Complete, Has a Couple Vehicles Included,
Seems To Be In Good Condition, Boxes in Fair
Condition

964 (22) Vintage Beanie Babies, New With Tags,
Collector's Quality Unplayed Condition,
Average 8 1/2"L

965 Ingenuity Baby Swing, Swivel, Sound, Lights
Up, Missing Mobile Toys and Pieces For Back
Bottom, Works, Good Condition, 38.7 x 34.3 x
41.1"

966 Toolbox Cleanout, Mini Files With Holder (9),
Worklight With Clamp, Heating Fin Comb,
Stethoscope, Timer, Husky Shears, Surge
Protector, Swiss Type Army Knife, Good to
Very Good Condition, 3"L+

967 Ameristep Multi Season Camouflage Outhouse
Pack-In Blind With Bag, Looks In Good
Condition, 27"Diam Bag

968 (3) Freshly Washed Blankets, Good Condition,
Throw or Twin??

969 (3) New U Shaped Tube Lights, FB40T12/Cool
White/6
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97 Six Candles 15 to 16 Oz. Lavender Chamomile,
Fresh Melon, Apple Clove, Walkin Park,
Vanilla Nutmeg, Dark Amber

970 Vintage 1-Drawer End Table, Wood Look, No
Drawer Pull, Drawer Slide Well, Inside Needs
Cleaning, Good Condition Overall, 23 1/2"W x
27 1/2"D x 21"H

971 New Workout Bands and Straps, 10 Lb and 20
Lb Bands and Various Sized Straps, No
Instructions Included, Checkout Online, Box
11"W x 17"L

972 Books by Tom Clancy, Read About Jack Ryan
and Mr. Clark, Hunt For Red October, Red
Storm Rising, Without Remorse, Red Rabbit,
Shadow Warriors, The Bear and the Dragon,
Paperback and Hardcover, Compelling With
Heart Stopping Action

973 Huge Stamp Collection, Vintages, 1,000s of
Stamps Cancelled, Very Collectible, Good
Condition, 4 3/4" Plastic Cases

974 (7) TY Beanie Buddies, New With Tags,
Collector's Quality Condition, 11 1/2"T to 16
1/2"T

975 (5) New Christmas Snow Couple by Fence,
Resin, Nice Detail, One Without Box, 7"W x
7"T

976 6-Piece Set Patio Furniture Includes Four Fold
Up Chairs, Umbrella (New), Used Once For
Mother's Day, Table With Glass Top, Very
Nice Set in Good to Very Good Condition,
40"W x 35"D x 28"H

977 Nine Misc Printed Cat & Other T-Shirts,
Vintage to New, Size L to XL and Bonus Black
Pants With Cat, Excellent

978 Twin Size? Comforter, Reversible, Black and
Gray, Clean and Use, Good Condition

979 (3) Nylon Tennis Racquet Cases, Good to Very
Good Condition, 28"L

98 Three Tier Black Metal Plant Shelf, 52"H,
Shelves- Top 16"W x 10"D x 3"H, Middle
17"W x 12"D x 3"H, Bottom 17" x 14"D x 3"H,
Good Condition

980 (12) Vintage TY Beanie Babies, New With
Tags, Collector's Quality Condition, Average 8
1/2"T

981 Steel Cabelas Deer Cart, Works Great, Very
Good Condition, 27"W x 68"L

982 Floor Rug, Checker Design, Low Pile, Needs
Cleaning, Otherwise Good Condition, 41"W x
62"L

983 Two Car Ramps, Barely Used, Light Rust,
Good Condition, 12"W x 34 1/2"L

Lot Title

984 Steel Cart, Two Position Moving Cart, 2 Wheel
to 4 Wheel, Works Great, Good Condition,
16"W x 14"D x 39"T

985 (2) Beautiful Antique Oak Chairs, Great For
Your Home, Great Condition, 17 1/2"H Seat
37"H Overall

986 (4) Girls Outfit Sets, Size 10/12, One Step Up,
Cat & Jack and More, Good to Very Good
Condition

987 Kids Wood Rocking Chair, Very Good
Condition, 16 1/2"W x 28"T, 22" Rockers

988 Red Metal Hand Cart on Wheels, Some Wear,
Good Condition Overall, 14"W x 50"T

989 Steel Folding Chair With Easy Clean Vinyl
Type Seat, 15 1/2"W x 15 1/2"D x 29 1/2"H

99 Four Vintage Andres Orpinas TV Tray Set in
Stand, MCM, Rustic, Cottage, Barn Theme,
Trays in Very Good Condition, Rack Has One
Broken Arm, 23" x 15"

990 2-Step Step Ladder, Top Step/Seat Needs
Repair Otherwise Good Condition, 17 1/2"W x
19"D x 29 1/2"H

991 (11) James Patterson Books, Hardcover and
Paperback, Good to Very Good Condition

992 Ladies Size 6 1/2 Heeled Sandals, Rocket Dog
and More, Fabric Cube, Some Wear, Good
Condition Overall

993 (2) Pillow Cases, (2) Pillow Shams and
Decorative Pillow, Neat Purple Scroll Design,
15 1/2"L to 29"L

994 Elecwish Leather Look White Bar Chair With
Metal Base, Very Good Condition, 17"W x
14"D x 33"H, Matches Lot 996 and 936

995 American Standard Toilet, 17"W x 28"L x
29"H Overall, Oval Bowl 15"H (16" Including
Seat), Standard Rough In Dimensions, Will
Need Wax Ring and Mounting Bolt Kit, Very
Good Condition (I Just Had To Replace With
Handicap Toilet)

996 Elecwish Leather Look White Bar Chair With
Metal Base, Very Good Condition, 17"W x
14"D x 33"H, Matches Lot 994 and 936

997 (2) Ben Sherman Airport Tourist Tote, Sturdy
Vinyl, 2-Way Zippers, On Casters, Adjustable
Handles, 15"W x 9"D x 26"T, Pink Tote on
Casters, 10"W x 5"D x 17"T, Good to Very
Good Condition

998 Victoria Secret Jacket From Chicago, Rare
Promotional Purchase With Small "Pink" Gold
Stuff Dog, Size Medium, Very Good Condition
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999 Vintage Set of 3 Vinyl 33 RPM Record
Albums, Cover Sleeve Matches Records,
Rainbow World Tour On Stage, Three Dog
Night and Neil Diamond Solitary Man, Good
Condition For Age
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